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Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.6

U všech produktů značky Schwarzwolf,  
Vanilla Season a Pierre Cardin kompenzujeme 
uhlíkovou stopu výsadbou stromů. Více informací 
najdete na www.schwarzwolf.cz/CO2neutral

HARDEOL
Bezdrátový outdoorový 
reproduktor značky 
Schwarzwolf odolný proti 
stříkající vodě.

strana 26 

SEYHAN
Sportovní tritanová láhev 
značky Schwarzwolf 
v transparentní barvě, 
objem 900 ml.

strana 63 

KERKINI
Outdoorový přístřešek 
pro 2 osoby značky 
Schwarzwolf. Materiál přístřešek 
– 190 PA (polyamid), podlaha 
PE, konstrukce – skelné vlákno.

strana 29 

YALATA
Praktická rozkládací pikniková 
deka značky Vanilla Season 
v modrobílém kostkovaném 
designu.

strana 35 

CO2 NEUTRAL

https://www.schwarzwolf.cz/CO2neutral
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ELBERT
Černý rolovací batoh značky 
Schwarzwolf, objem srolovaný 
batoh 25 l, rozbalený 32 l. 
Materiál voděodolný 650D 
polyester, 100% polyester.

strana 262 

GEDIZ
Tenký zavírací nůž Schwarzwolf 
s kovovou rukojetí. Materiál 
nerezová ocel CR13.

strana 116 

RAIPUR
Keramické hrnky na kávu nebo čaj 
v bílé barvě značky Vanilla Season. 
Varianta na espresso 80 ml, na kávu 
či čaj 250 ml nebo na latté 330 ml.

strana 85 

ADRASAN
Dvoustěnný nerezový 
termohrnek značky 
Schwarzwolf, objem 240 ml.

strana 76 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.8

RPET
RPET je recyklovaný polyethylen. Při výrobě 
RPET dochází k úspoře fosilních paliv, produkuje 
se o 70 % méně oxidu uhličitého a spotřebuje  
se o 90 % méně vody než při výrobě polyesteru. 
Místo toho aby použité PET lahve znečišťovaly 
oceány, použijí se na výrobu nových produktů.

MELEK
Láhev na pití 
s poutkem na zápěstí, 
objem 600 ml.

strana 64 

GRASA
Skládací pikniková deka 
s přední kapsou na zip, 
150 g/m2.

strana 36 

ZERIN
Láhev na pití 
s poutkem na zápěstí, 
objem 1000 ml.

strana 64 

BARISA
Chladicí taška na 6 kusů 
330ml plechovek nápoje, 
uzavíratelná na zip.

strana 32 
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GRAZOL
Batoh s klopou 
z recyklovaného 
300D RPET polyesteru, 
černý PU pásek 
se zapínáním na přezku.

strana 265 

KALBARRI
Praktická skládací 
nákupní taška značky 
Vanilla Season.

strana 272 

IMERES
Šestipanelová kšiltovka 
se zakřiveným kšiltem, 
100 % recyklovaná 
bavlna AWARE™ 
o gramáži 280 g/m2.

strana 294 

KAILAS
Příruční taška přes 
rameno značky 
Schwarzwolf s prostorem 
na láhev s pitím nebo 
deštník.

strana 262 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.10

DŘEVO
Dřevo je obnovitelný přírodní zdroj a v případě, 
že pochází ze zodpovědně obhospodařovaných 
lesů, je jedním z nejekologičtějších materiálů. 
Stromy navíc během svého života absorbují 
oxid uhličitý a produkují kyslík. Dřevo je odolné, 
trvanlivé a dává výrobkům přírodní vzhled. SABARI

Elegantní sada 
mlýnků na pepř 
a sůl s podstavcem 
z akáciového dřeva 
značky Vanilla Season.

strana 104 
PETANQUE
Dřevěná hrací sada 
na petanque s 6 koulemi, 
v bavlněném stahovacím 
pytlíku.

strana 157 

LAUDO
Prémiová sada stolních her obsahující: šachy, dámu 
a vrhcáby. Oboustranná hrací deska, 2 hrací kostky, 
30 kamenů a kompletní šachová sada.

strana 160 

BONDER
Dřevěné domino s tematickou 
grafikou v dřevěné krabičce.

strana 161 
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KLAVIO
Dřevěný domeček pro včely 
s kovovým háčkem na zadní 
straně k připevnění.

strana 55 

POTAVIOR
Skládací budka pro ptáky 
je dárkem, který podporuje 
nejen tvořivost, ale posiluje 
i vztah k přírodě.

strana 55 
TASOTA
Dřevěná kuchyňská 
vařečka.

strana 99 
FAJITA
Bezdrátová 15W nabíječka 
z akáciového dřeva 
a recyklovaného polyuretanu.

strana 212 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.12

BAMBUS
Bambus je druh dřeva, který je díky své rychlé 
obnovitelnosti velice ekologický. Bambus roste 
velmi rychle, je odolný proti škůdcům (není nutné 
používat pesticidy) a spotřebuje mnohem méně 
vody než ostatní rostliny. Je to všestranný materiál 
vhodný pro výrobu široké škály produktů.

ZENORA
Sada 27 kusů nářadí 
z uhlíkové oceli 
v bambusovém pouzdře.

strana 125 

PESTAR
Bambusová kořenka na sůl 
a pepř se zabudovanou 
lžičkou ve víčku.

strana 105 

ZEGNIR
Bambusový stojánek 
na telefon a tablet.

strana 209 

KAMINA
Nekonečná tužka s bambusovým 
tělem. Díky speciální grafitové špičce 
nahradí stovky obyčejných tužek, víčko 
z recyklovaného plastu.

strana 171 
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DEMERA
Bezdrátová 15W 
rychlonabíječka s povrchem 
z bambusu a recyklovaného 
RPET polyesteru.

strana 212 ADNAN
Čtyřportový bambusový 
rozbočovač. Výstup 2× typ A 
a 2× typ C. Vstup 2v1 typ C typ A. 
Délka kabelu je 20 cm.

strana 209 

SAFIOL
Plnitelná skleněná lahvička 
na parfém v obalu z bambusu, 
objem 10 ml.

strana 51 
PREOS
Plastové sluneční 
brýle s barevnými skly 
a bambusovými nožkami, 
UV400.

strana 56 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.14

RECYKLOVANÝ  
 A FSC PAPÍR
Recyklace papíru přispívá k ochraně životního 
prostředí a udržitelnému hospodaření 
s přírodními zdroji. Snižuje spotřebu dřeva 
a objem odpadů, šetří energii a vodu.
Certifikace FSC (Forest Stewardship Council) 
zajišťuje, že materiál pochází z ekologicky 
šetrně obhospodařovaných lesů.

PERISOL
Zápisník velikosti A5, 
160 linkovaných stran 
z recyklovaného papíru, 
gumička.  

strana 225 

FREDMAN
Poznámkový blok A5 
s měkkou vazbou z FSC® 
certifikovaného papíru, 
92 linkovaných stran.   

strana 225 

PALEOL
Zápisník A5 
z recyklovaného kartonu 
s kroužkovou vazbou, 
160 linkovaných stran, 
pevné desky.   

strana 229 

GRIOL
Stylový blok s měkkým 
obalem vyrobeným 
z bambusu. Obsahuje 
160 linkovaných stran.  

strana 224 
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NOTE-ITY
Note-ity v různém provedení 
a velikostech. 

strana 233; 234

OPALOVACÍ KRÉMY 
S PLNOBAREVNÝM 
POTISKEM
Opalovací krémy s UV faktorem 
30 nebo 50 s celoplošným 
potiskem tuby, v nabídce 
v několika provedeních.  

strana 51 

KALEDNÁŘ 
TŘÍMĚSÍČNÍ
Nástěnný tříměsíční 
kalendář se jmény, 12 listů.

strana 242 

PAPÍROVÉ 
KAPESNÍČKY 
NA MÍRU 
Dvouvrstvé papírové 
kapesníky v krabičce 
na míru. 

strana 46 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.16

OSTATNÍ EKO MATERIÁLY
Při ochraně životního prostředí lze pro výrobu 
produktů uplatnit spoustu různých materiálů. 
Zařadit mezi ně můžeme například recyklované 
sklo, pšeničnou slámu, ekologickou bavlnu, 
recyklovaný papír a další. Příklady produktů 
z těchto materiálů můžete vidět na této 
dvoustranně.

TANRIA
Rolovací chladicí taška 
z recyklované bavlny, přední 
kapsa, zapínání na suchý zip 
a PEVA vyztužení.

strana 32 

DIREN
Plátěná svačinová chladicí 
taška z recyklovaného 
plátna GRS na 9 plechovek 
nápoje, objem 6 litrů.

strana 32 

MAGGIORA
Bílá nákupní taška 
z ekologické bavlny 
s vyztuženým jutovým 
dnem.

strana 275 

ANAMUDI
Elegantní skleněná láhev 
na pití značky Vanilla 
Season z recyklovaného 
skla, objem 750 ml, 
bambusové víčko.

strana 96 
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ERDOL
Linkovaný zápisník A5 
s deskami v kombinaci 
bavlny a bambusu, 80 stran.

strana 224 

GUMARA
Pouzdro na pera z recyklované 
plsti s bambusovým víčkem, 
které slouží také jako stojánek 
na mobil a pravítko.

strana 208 

DEMIRO
Zápisník formátu A5 
s obálkou ze 70 % recyklované 
kůže a 30 % PU, obsahuje 
192 linkovaných stran 
z recyklovaného papíru.

strana 226 

FILIZA
Sada 50 ks kancelářských 
sponek v ekologické 
plastové krabičce 
z pšeničné slámy.

strana 208 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.18

RECYKLOVANÝ  
HLINÍK
Recyklovaný hliník je materiál vhodný 
pro mnoho aplikací. Recyklace jedné tuny 
hliníkového materiálu ušetří 95 % energie 
potřebné pro výrobu primárního hliníku, devět 
tun emisí oxidu uhličitého a čtyři tuny bauxitu. 
Jedná se o 100% recyklovatelný materiál, který 
neztrácí kvalitu.

ALPOR
Stojánek na pera 
z recyklovaného hliníku 
s funkcí bezdrátového 
nabíjení s USB 
rozbočovačem.

strana 211 

MEDNAR
Rozbočovač vyrobený 
z recyklovaného hliníku 
s portem USB-C a třemi 
porty USB.

strana 213 

TULIN
Láhev na pití 
v z recyklovaného hliníku 
s průhledným barevným 
víčkem, objem 650 m

strana 68 SATIRA
Bezdrátová 15W 
rychlonabíječka vyrobená 
z recyklovaného hliníku.

strana 212 
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Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.20

VYROBENO

V EU

VYROBENO

V EU

LEYDA
Taška na řídítka kola určená pro 
celoplošný sublimační tisk. Je 
vyrobena z 600D RPET polyesteru 
a má nastavitelné popruhy na suchý 
zip, možnost výběru bílých nebo 
černých poutek. 
Minimální množství je 50 ks. 
Rozměry: 20 × 16 × 5 cm

ASTAR
Taška na rám kola určená pro 
celoplošný sublimační tisk. Je 
vyrobená z 600D RPET polyesteru 
a má nastavitelné popruhy 
na suchý zip, možnost výběru 
bílých nebo černých poutek. 
Minimální množství je 50 ks. 
Rozměry: 20 × 10 × 10 cm

LEYDA

ASTAR
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ARTOS
B3500700RB2

Rolovací batoh se zapínáním 
na suchý zip, který lze připnout 

na kolo na zadní nosič. Batoh má 
hlavní úložný prostor uzavíratelný 

na zip, vyztuženou kapsu pro laptop 
nebo tablet, přední kapsu na zip, 
poutko a vypolstrované ramenní 

popruhy, které lze schovat do kapsy 
na zip. Materiál 600D polyester. 
Doporučená technologie tisku: 

magicprint
Maximální velikost tisku: 80 × 60 mm

Rozměry: 32 × 12 × 39 cm

SABANA
F5200200AJ3

Kompaktní cyklistická brašna značky 
Schwarzwolf s kapsou na mobilní 

telefon. Taška obsahuje dvě boční kapsy 
uzavíratelné na zip a horní průhlednou 

kapsu taktéž uzavíratelnou na zip, která 
je určena pro mobilní telefon. Lze ji 

snadno odepnout a vzít s sebou. Její 
vnitřní prostor má rozměr  

8 × 16,5 × 2 cm. Baleno v dárkové 
krabičce. Hmotnost 171 g. 

Materiál polyester. 
Doporučená technologie tisku: 

magicprint
Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm

Rozměry: rozložená 31,5 × 18,5 × 4,5 cm,
složená a zavěšená na kolo  

12,5 × 18,5 × 13,5 cm

SABANA 
345 Kč

ARTOS 
599 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.22

EKINA 
299 Kč

TAYLAM 
186 Kč

POLUX 
108 Kč

EKINA
F2303400CY2
Sada dobíjecích LED světel na kolo. 
Obsahuje přední bílé světlo a zadní 
červené světlo, vestavěnou USB 
dobíjecí baterii (650 mAh) a elastické 
popruhy, dva režimy svícení: pevný 
a blikající. Včetně USB nabíjecího 
kabelu. 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 10 × 10 mm	
Rozměry: 10,7 × 3,5 × 4,7 cm

TAYLAM
F5201000CY2
Plastové světlo na kolo s COB diodou 
(bílé a červené světlo), vestavěnou 
USB dobíjecí baterií (500 mAh) 
a elastickým popruhem. Se dvěma 
režimy svícení: pevný a blikající. 
Včetně USB nabíjecího kabelu.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 20 × 10 mm
Rozměry: 8,3 × 1,2 × 2,3 cm

POLUX
F5201100RB2
Cyklistická pumpička na kolo  
s adaptéry pro standardní ventilky kol, 
míče a nafukovací hračky. 
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 50 × 15 mm 
Rozměry: Ø 2,2 × 22–48 cm 
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AFRAT
Multitool z kvalitní německé 

oceli. Multitooly jsou nabízeny 
v několika standardních tvarech 

nebo od 2000 kusů lze udělat 
tvar na míru. Nabídka nářadí se liší 
dle tvaru klíčenky. Dodávány jsou 

v papírové obálce s popisem funkce. 
Také lze udělat celoplošně tištěnou 
obálku s Vaší grafikou od 250 kusů. 

Minimální odběr je 100 kusů 
s dodáním 3–4 týdny.

VYROBENO

V EU AFRAT

MYRALO
F2402400CY2

Jídelní multitool sloužící jako lžička 
a vidlička s karabinkou.

Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 20 × 6 mm

Rozměry: 15 × 4,3 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.24

ALAT
F5200100MA2
Sada nářadí na kolo v nylonovém 
pouzdře. Obsahuje multifunkční nářadí, 
montpáky a lepicí sadu.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3 
Maximální velikost tisku: 30 × 20 mm 
Rozměry: 8,2 × 4,4 × 10,9 cm

TIBESTI
F5200100AJ3
Praktická sada nářadí pro cyklisty 
značky Schwarzwolf. Sada obsahuje 
imbusový klíč (7 velikostí), šroubovák,
křížový šroubovák a torx. Baleno 
v dárkové krabičce. Materiál ocel S/S, 
chrom-vanadová ocel, hliník.
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 20 × 3 mm
Rozměry: rozložená: 12,7 × 3,8 × 2 cm, 
složená: 7,3 × 3,8 × 2 cm

INARI
F5202000AJ3
Multifunkční nářadí pro cyklisty značky 
Schwarzwolf. Obsahuje 7 druhů nástrojů 
v různých velikostech – centrklíč,
plochý šroubovák, křížový šroubovák, 
imbus 4/5/6mm, plochý šestihranný klíč 
v šesti velikostech od 3.3 až 18 mm,
otvírák lahví a pravítko. Baleno 
v dárkové krabičce. Materiál nerezová 
ocel 2Cr13.
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 12 × 5 mm
Rozměry: 11,5 × 3,8 × 1,1 cm

ALAT 
232 Kč

TIBESTI 
119 Kč

INARI 
165 Kč
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SANFORD 
365 Kč

CALBUCO 
319 Kč

SANFORD
H6800200AJ3

Praktický a ekologický dobíjecí 
zapalovač značky Schwarzwolf, který 

bude Vaším společníkem během výletů
do přírody. Nevytváří plamen, ale 

elektrický výboj. Nabíjí se přes mikro 
USB port připojením k PC nebo k jinému 

kompatibilnímu zdroji s výstupním 
napětím DV 5V±0,5V a výstupním 
proudem pod 3000 mA. Kapacita 
lithium baterie je 220 mAh. Doba 

nabíjení zapalovače je 1 až 2 hodiny 
a na jedno nabití vydrží průměrně 

jeden týden nebo 100–200 použití. 
Dobíjecí kabel je součástí balení. Baleno 

v dárkové krabičce. Materiál slitina zinku.
Doporučená technologie tisku: 

laser L2, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 9 × 30 mm

Rozměry: 4,7 × 6,7 × 1,6 cm

CALBUCO
H6800300AJ3

Elektrický dobíjecí outdoorový 
zapalovač značky Schwarzwolf, který 

je doplněn o COB svítilnu. Nevytváří 
plamen, ale elektrický výboj. Svítilna 

má tři různé režimy svícení. Nabíjí 
se přes USB kabel, který je součástí 

balení. Kapacita lithium baterie je 
220 mAh. Doba nabíjení zapalovače je 

1 až 2 hodiny a na jedno nabití vydrží 
průměrně jeden týden nebo  

100–200 použití. Baleno v dárkové 
krabičce. Materiál slitina zinku, 

ABS plast.
Doporučená technologie tisku:

tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 20 × 10 mm

Rozměry: 7,4 × 5 × 1,8 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.26

LATEMAR
F4800300AJ3
Multifunkční příborová lžička značky 
Schwarzwolf. Po rozložení v sobě 
lžička zahrnuje zároveň nůž a její konec 
se zoubky lze využít jako vidličku. 
Dohromady ji lze použít jako příbor, který 
se stane nedílnou součástí pro Vaše
kempování. Dodáváno v sáčku a baleno 
v dárkové krabičce. Materiál ocel S/S 
2CR14.
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 25 × 7 mm
Rozměry: ve složeném stavu 15 cm,  
v rozloženém stavu 21 cm,
lžička a vidlička 6,5 cm, nůž 6 cm

PALMIO
H2403500PK2
Grilovací kleště z nerezové oceli 
s bambusovou rukojetí.
Doporučená technologie tisku: laser L1, L2
Maximální velikost tisku: 30 × 8 mm	
Rozměry: 34,5 × 5 cm

HARDEOL
B1400200AJ3
Bezdrátový outdoorový reproduktor 
značky Schwarzwolf odolný proti stříkající 
vodě. Reproduktor je vyroben v černé 
barvě s poutkem na zápěstí. Má výstup 
5W, dosah 20 m, bluetooth BT5.3., slot pro 
Mikro SD kartu a konektor USB-C. Obsahuje 
integrovanou dobíjecí baterii o kapacitě 
600 mAh. Doba hraní na jedno nabití cca 
8 hodin. Doba nabíjení do úplného nabití 
je cca 1–2 hodiny. Ochrana proti vodě IPX6. 
Nabíjecí kabel je součástí balení. Baleno
v dárkové krabičce.
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 10 mm
Rozměry: 7,3 × 4,3 × 8,7 cm 
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

PALMIO 
106 Kč

HARDEOL 
459 Kč

LATEMAR 
195 Kč



27

KASAI 
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LIPNO
F4200300AJ3

Praktická sada dvou teleskopických 
vidliček na opékání značky Schwarzwolf, 

baleno ve stahovacím pytlíku. Materiál 
nerezová ocel, rukojeť PVC.

Doporučená technologie tisku: 
laser L1, sítotisk S2 na obal

Maximální velikost tisku: 
25 × 5 mm / 100 × 40 mm

Rozměry: ve složeném stavu 24,5 cm, 
v rozloženém stavu 86 cm

LIPNO 
139 Kč

YARRA
F7003100AJ3

Cestovní sada hracích karet a kostek 
v plechové krabičce značky Schwarzwolf. 

Tuto sadu jistě uvítáte například během 
Vašeho kempování, kdy si s přáteli 

budete moci zpříjemnit večer u zábavné 
hry nebo jen tak doma s rodinou. Sada 
obsahuje 54 ks karet s vodoodpudivou 

povrchovou úpravou, 6 hracích kostek, 15 ks 
poznámkových papírků a tužku. Baleno 

v dárkové krabičce.
Doporučená technologie tisku: 

laser L1, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 100 × 80 mm

Rozměry: plechová krabička 8,5 × 2 × 11 cm, 
karty 6,2 × 8,7 cm

YARRA 
79 Kč

KASAI
F4510300AJ3

Vak Schwarzwolf KASAI může být 
příjemným doplňkem karimatky SAJAMA. 
Umožní její rychlé nafouknutí bez námahy. 

Tento vak bude také nenahraditelný 
společník při kempování. Můžete ho využít 

jako nepromokavý pytel pro uchování 
Vašich věcí v suchu při nepříznivém počasí 
nebo při vodáckých sportech. Dá se využít 

i jako jednoduchý polštář pod hlavu. 
Stačí vložit oblečení a uzavřít. Pokud jej 

naplníte vodou a zavěsíte na strom, budete 
mít provizorní sprchu. Baleno v dárkové 
krabičce. Hmotnost 130 g. Materiál 40D 

nylon + TPU.
Doporučená technologie tisku: sítotisk S2

Maximální velikost tisku: 100 × 100 mm
Rozměr: 36 × 61 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.28

DENALI 
1 125 Kč

SAJAMA 
875 Kč

DENALI
F4800400AJ3
Sada 2 ks teleskopických značkových 
holí Schwarzwolf. Hole jsou vyrobeny 
z Duraluminu, díky čemuž jsou lehké
a zároveň dostatečně pevné. Jsou trojdílné, 
mají odnímatelné koncovky na sníh 
a Speed-Lock systém, který umožňuje 
rychle přenastavit jejich délku. Rukojeti jsou 
ergonomicky tvarované a jejich prodloužení 
umožňuje rychlé přehmátnutí v těžším 
terénu. Hole obsahují snadno nastavitelná 
poutka na zápěstí. Součástí balení je svorka
na sepnutí holí dohromady. Baleno 
v praktickém polyesterovém vaku.
Hmotnost 530 g/set bez obalu. Materiál 
Duralumin, EVA, cork, polyester.
Doporučená technologie tisku: laser L1, 
sítotisk S3 na obal
Maximální velikost tisku: 150 × 80 mm
Rozměry: délka ve složeném stavu 64 cm, 
v otevřeném stavu max. 135 cm

SAJAMA
F4510200AJ3
Nafukovací karimatka značky Schwarzwolf 
s integrovaným polštářem zabalena 
v praktickém nylonovém pouzdře se stahovací 
šňůrkou bude jistě nepostradatelným 
pomocníkem při stanování a kempování. 
Zabere minimum místa v zavazadle díky 
malému rozměru a nízké hmotnosti 540 g. Je 
vybavena dvěma ventily pro snadné nafukování, 
polštáře a podložky zvlášť. Napomáhá tepelné 
izolaci a poskytuje komfortní odpočinek. 
Materiál je voděodolný. Nafouklá matrace má 
délku 190 cm, takže umožní pohodlné ležení i 
vyšším osobám. 
Pro ještě jednodušší nafukování je vhodné 
doplnit nafukovacím vakem Schwarzwolf 
KASAI. Hmotnost 540 g. 
Materiál 40D nylon + TPU.
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3 na obal
Maximální velikost tisku: 100 × 50 mm
Rozměry: karimatka 65 × 190 × 6,5 cm, balení 
11 × 27 cm 
Kartonové množství v ks: 20
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KINABALU 
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KERKINI 
715 Kč
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KERKINI
F4801700AJ3

Outdoorový přístřešek pro 2 osoby
značky Schwarzwolf. Přístřešek je

skvělým plážovým i kempingovým
doplňkem, který Vás ochrání před

sluncem a větrem. Má vodní sloupec
300 mm, podlahu s vodním sloupcem 

1500 mm a UV filtr UV40+. Je balen
ve stahovacím pytlíku, který obsahuje

přístřešek, konstrukci ze skelných vláken,
8 ks nerezových kolíků a 4 ks lana. 

Hmotnost 1 756 g.
Materiál přístřešek – 190 PA (polyamid),
podlaha PE, konstrukce – skelné vlákno.

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint na obal

Maximální velikost tisku: 80 × 80 mm
Rozměry: přístřešek 220 × 120 × 130 cm, 

balení ø 13 × 68 cm

KINABALU
F4800100AJ3

Pohodlný a lehký spací pytel 
Schwarzwolf. Je vyroben ze 190T 

polyesteru, naplněn 210T mikrovláknem 
250 g/m2. Má tvar mumie, prošívání 

zabraňující pohybu vnitřní výplně 
a stahovací kapuci. Komfortní teplota 

11° C, extrémní teplota -7° C. Dodáváno 
v kompresním obalu. Hmotnost 530 g. 

Materiál 190T polyester, 
210T mikrovlákno.

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3 na obal

Maximální velikost tisku: 100 × 100 mm
Rozměry: délka 220 cm, 

šířka v nejširší části 80 cm, 
šířka v nejužší části 55 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.30

LANAO 
115 Kč

MALAREN 
185 Kč

LANAO
Outdoorový chladicí ručník 
Schwarzwolf, který je ideální pro Vaše 
sportovní aktivity. Je rychleschnoucí 
a poskytuje příjemné ochlazení, 
které oceníte při vysokých teplotách, 
v případě poranění nebo spálení 
od slunce. Použití: namočit ručník 
do vody, vyždímat a 3–5× napnout. Poté 
začne chladit bez pocitu mokra. Baleno 
v pytlíku z polyesteru se síťovinou. 
Materiál 55% polyester, 45% polyamid.
F5300400AJ3	– šedá
F5300401AJ3	 – modrá
F5300402AJ3	– zelená
F5300403AJ3	– bílá
Doporučená technologie tisku:
sítotisk S3 na obal, bílý sublimace, 
magicprint
Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm
Rozměry: 100 × 30 cm

MALAREN
F5300500AJ3
Outdoorový ručník Schwarzwolf v šedé 
barvě s oranžovým lemováním, který je 
ideální pro sport i cestování. Je
rychleschnoucí, lehký a skladný, takže 
se vejde do každého zavazadla. Díky své 
hebkosti a hladkému povrchu je velmi 
příjemný k pokožce. Ručník obsahuje velmi 
praktické odepínací poutko na zavěšení 
s logem Schwarzwolf. Díky jeho rozměru 
jej můžete použít také jako podložku 
na ležení. Písek nebo trávu z něj snadno 
vytřepete. Baleno v pytlíku z polyesteru 
se síťovinou. Materiál 100% polyester.
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3, magicprint
Maximální velikost tisku: 200 × 100 mm
Rozměry: 65 × 140 cm
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LOBOS 
129 Kč

CITAS 
175 Kč
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CITAS
F5300200SA3

Outdoorový ručník Schwarzwolf 
ideální pro sport a cestování. Má 

vysokou absorpční schopnost 
a nízkou váhu. Je také antibakteriální 

a rychleschnoucí. Baleno 
v polyesterovém pouzdře.

Hmotnost 300 g/m2. Materiál 
80% polyester, 20% polyamid.

Doporučená technologie tisku: 
výšivka, sítotisk na obal S3

Maximální velikost tisku: 100 × 100 mm
Rozměry: ručník 60 × 120 cm

LOBOS
F5300200AJ3

Outdoorový ručník Schwarzwolf 
z mikrovlákna, lehký, rychleschnoucí, 

vysoká absorpce potu. Baleno 
v nylonovém pouzdře se stahovací 

šňůrkou. Materiál 80% polyester, 
20% polyamid.

Doporučená technologie tisku: 
výšivka, sítotisk na obal S3

Maximální velikost tisku: 50 × 50 mm
Rozměry: ručník 42 × 83 cm, 

pouzdro 11 × 16 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.32

DIREN
Plátěná svačinová chladicí taška 
z recyklovaného plátna GRS 
na 9 plechovek nápoje, objem 6 litrů. Je 
vybavena izolovanou hlavní přihrádkou 
s podšívkou z PEVA, otevřenou přední 
kapsou a dvěma zesílenými popruhovými 
uchy pro pohodlné nošení. Materiál 
80% GRS certifikovaná recyklovaná 
bavlna, 20% bavlna, 330 g/m2. 
H5108500PB2	– námořní modrá
H5108501PB2	 – zelená
H5108502PB2	– šedá
H5108503PB2	– černá
Doporučená technologie tisku:
magicprint, laser L1 na štítek 
Maximální velikost tisku:  
100 × 60 mm, 38 × 12 mm 
Rozměry: 29 × 15 × 25 cm

BARISA
Chladicí taška z RPET a 600D 
polyesteru na 6 kusů 330ml plechovek 
nápoje. Taška je uzavíratelná na zip, má 
přední kapsu, nastavitelný popruh přes 
rameno a interiér z PEVA materiálu. 
F4305500PK2	– černá
F4305501PK2	 – zelená
F4305502PK2	 – modrá
F4305503PK2	 – červená
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 80 mm
Rozměry: 16 × 15 × 22 cm
Poznámka: Dodáváme bez dekorace.

TANRIA
F4302400CY2
Rolovací chladicí taška z recyklované 
bavlny, přední kapsa, zapínání 
na suchý zip a PEVA vyztužení.
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 80 mm
Rozměry: 30 × 18 × 14 cm
Poznámka: Dodáváme bez dekorace.

BARISA 
136 Kč

DIREN 
449 Kč

TANRIA 
242 Kč
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MORELLO 
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TOLGA
Chladicí taška z netkané textilie 

na 6 plechovek nápoje, gramáž 80 g/m2. 
F4300700PK2 – bílá

F4300702PK2 – oranžová
F4300703PK2 – červená

F4300705PK2 – královská modrá
F4300706PK2 – černá

F4300707PK2 – námořní modrá
F4300708PK2 – světle zelená

Doporučená technologie tisku: magicprint
Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm

Rozměry: 20 × 12,5 × 12,5 cm

LUSAMBO
Polyesterová 600D chladicí taška 

s poutkem na uchopení a nastavitelným 
ramenním popruhem. Taška má hlavní 

oddíl a přední kapsu na suchý zip.
F4302000PK2 – bílá

F4302002PK2 – červená
F4302003PK2 – modrá

Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S2 – 1 barva, magicprint 

Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm 
Rozměry: 22 × 30,5 × 15 cm  

Poznámka: Dodáváme bez dekorace.  

MORELLO
Nylonová chladicí taška  

s nastavitelným popruhem  
a dvěma uchy, 420D polyester, PVC. 

F4300200PK2 – bílá
F4300201PK2 – žlutá

F4300202PK2 – červená
F4300203PK2 – královská modrá

F4300204PK2 – světle modrá
F4300205PK2 – zelená

Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S2 – 1 barva, magicprint

Maximální velikost tisku: 90 × 40 mm
Rozměry: 36 × 19 × 28 cm 

Poznámka: Dodáváme bez dekorace.

TOLGA 
39,50 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.34

FLORENT 
189 Kč

OXFORD COOLER 
423 Kč

PIKNIKO 
584 Kč

FLORENT
Chladicí taška s popruhem přes rameno.  
Má dvě přihrádky a nastavitelný popruh.  
Je vyrobena z 600D polyesteru.
F4301800PD2	– tmavě modrá 
F4301801PD2	 – červená 
F4301802PD2	– bílá 
F4301803PD2	– oranžová 
F4301804PD2	– světle modrá 
F4301805PD2	– zelená 
F4301806PD2	– černá
Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S2 – 1 barva, magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 80 mm 
Rozměry: 30 × 20 × 25 cm

OXFORD COOLER
Skládací nákupní termo košík 
z materiálu typu Oxford  
(320–330 g/m2), vnitřní část  
vyložena speciální fólií, která  
udržuje konzistentní teplotu,  
hliníkový rám, pěnová madla.  
Košík lze uzavřít víkem na zip.  
H5102700PK2	– šedá
H5102701PK2	 – červená
H5102702PK2	– modrá
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm 
Rozměry: 45 × 26 × 24 cm  

PIKNIKO
F4601600PD2
Skládací silikonový piknikový koš 
s plastovým víkem. Objem 16 litrů. 
Víko slouží i jako stolek se stojánekem 
na tablet a výřezem na skleničku. 	
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, UV tisk UV3	
Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm	
Rozměry: 46,5 × 28 × 21 cm
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ALVERNIA
F5600500AJ3

Skládací pikniková deka značky 
Schwarzwolf. Tuto outdoorovou deku 

můžete využít během Vašich výletů 
do přírody nebo si na ní jednoduše 

prostřít piknikové jídlo. Deka má 
praktické popruhy, díky kterým ji lze 

jednoduše složit a přenášet.
Hmotnost 600 g. Materiál 230D 

vodotěsné mikrovlákno, 210D 
vodotěsný polyester, výplň – 150g/m2. 

duté vlákno polyesteru
Doporučená technologie tisku: 

sítotisk S3, magicprint
Maximální velikost tisku: 80 × 50 mm

Rozměry: 170 × 140 cm

YALATA
F5603900AJ3

Praktická rozkládací pikniková deka 
značky Vanilla Season. Je vyrobena 

z vysoce odolné Oxford příze 
s výplní z dutého polyesteru. Spodní 

strana deky je z voděodolné 210D 
Oxford tkaniny. Deka má modrobílý 

kostkovaný design, ve složeném 
stavu je uzavřená na zip, obsahuje 

nastavitelné ucho na nošení a bílou 
kapsičku o velikosti 24 × 32 cm.  
Doporučená technologie tisku: 

magicprint
Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm

Rozměry: rozložená 150 × 200 cm, 
složená 38 × 52 cm

YALATA 
560 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.36

BRISA 
325 Kč

GRASA
Skládací pikniková deka z RPET polar 
fleecu, 150 g/m2. Obsahuje přední 
kapsu na zip a krátké poutko. 
F4600900PK2	– černá
F4600901PK2	 – červená
F4600902PK2	– modrá
F4600903PK2	– zelená
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 60 mm
Rozměry: 150 × 120 cm

BRISA
F5603600AJ3
Lehká cestovní deka Schwarzwolf se 
výborně hodí pro Vaše cesty letadlem, 
autem, autobusem i vlakem. Je vyrobena 
z mikrovlákna, snadno odvádí pot 
a dodává Vašemu tělu teplotní komfort 
a pohodlí. Je sbalena do malého 
praktického nylonového pytlíku.
Hmotnost 345 g. Materiál 120 g/m2 
polyester mikrovlákno.
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3, výšivka
Maximální velikost tisku: 200 × 100 mm
Rozměry: deka 170 × 140 cm, 
balení 15 × 28 cm

GRASA  
346 Kč
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DOMIO
Domácí kostkovaná měkká deka 

z příjemného fleecu, kterou lze používat 
také jako přehoz, gramáž 180 g/m2. 

F5600800RX2 – šedá
F5600801RX2 – bílá

Doporučená technologie tisku: výšivka
Maximální velikost tisku: 200 × 150 mm

Rozměry: 127 × 152 × 0,5 cm

PARVATI
Velká fleecová deka s prošívanými okraji 

a popruhem na složení, gramáž 170 g/m2.  
F5600100MA2 – královská modrá

F5600101MA2 – červená
F5600102MA2 – šedá

F5600103MA2 – zelená
F5600104MA2 – oranžová

F5600105MA2 – tmavě modrá 
(žluté prošívání)

F5600106MA2 – žlutá
F5600107MA2 – světle zelená

F5600108MA2 – černá
F5600109MA2 – bílá

Doporučená technologie tisku: 
výšivka, magicprint

Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm
Rozměry: 180 × 120 cm

DOMIO  
354 Kč

PARVATI  
187 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.38

SILVRETA 
499 Kč

ZUNAS
Fleecová deka s vaflovým designem, 
gramáž 230 g/m2, převázaná stuhou 
s kartičkou k potisku.   
F5601400PK2	– šedá
F5601401PK2	 – modrá
F5601402PK2	– vínová
F5601403PK2	– béžová
Doporučená technologie tisku: 
výšivka, tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm
Rozměry: 150 × 120 cm

SILVRETA
F5603700AJ3
Hebká prošívaná deka Vanilla Season 
luxusního vzhledu, která se bude 
vyjímat v každém obývacím pokoji. 
Pokud deku nepoužíváte, můžete ji 
složit do polštáře se zipem. Vyrobená 
je z materiálu Velboa 200 gsm – 100 % 
polyester s nízkým vlasem působící 
jako kožešina. Výplň deky je polyester 
120 gsm. Baleno v sáčku.
Doporučená technologie tisku: výšivka
Maximální velikost tisku: 200 × 80 mm
Rozměry: deka 130 × 180 cm, 
polštář 50 × 40 cm

ZUNAS 
312 Kč
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BERNINA
F5603800AJ3

Televizní deka značky Vanilla Season 
s rukávy pro chvíle pohody. Díky této 

dece budete při sledování televize 
v teple a přitom budete mít volné ruce. 

Je vyrobená z velmi měkkého fleece
mikrovlákna 240 gsm. Baleno v sáčku.
Doporučená technologie tisku: výšivka
Maximální velikost tisku: 200 × 80 mm

Rozměry: rozbalená 130 × 180 cm,
zabalená 40 × 8 × 35 cm

MANGAIA
Za chladných zimních večerů jistě 

oceníte hebkou značkovou deku 
Vanilla Season s jemnými proužky, 

která je velmi příjemná na dotek. 
Vyrobená z materiálu colar fleece, 

převázaná stuhou.
F5600400AJ3 – béžová

F5600401AJ3 – šedá
Doporučená technologie tisku: výšivka
Maximální velikost tisku: 200 × 80 mm

Rozměry: 130 × 180 cm

BERNINA 
499 Kč

MANGAIA 
385 Kč
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VETKÁVANÉ  
A RELIÉFNÍ 
RUČNÍKY

TIŠTĚNÉ RUČNÍKY

VETKÁVANÉ  
A RELIÉFNÍ RUČNÍKY
Vetkávané či reliéfní ručníky a osušky jsou 
praktickým, designovým dárkem, který ponese 
Vaše logo po dlouhá léta a bude jistě
potěšením pro každého. Ručníky o rozměru 
50 × 100 cm se dají objednat v minimálním 
množství 500 kusů. Ručníky i osušky jsou
nabízeny také v různých gramážích. Pro širší 
nabídku a podrobné kalkulace kontaktujte náš 
obchodní tým.

TIŠTĚNÉ RUČNÍKY
Levnější, ale stejně efektivní variantou 
jsou celoplošně tištěné ručníky. Možnosti 
rozměrů tištěných ručníku jsou 30 × 50 cm, 
50 × 100 cm, 70 × 140 cm, 80 × 150 cm,
100 × 200 cm a nebo kulaté ručníky 
v průměru 150 cm, či ve vlastním tvaru. 
Ručníky jsou vyrobeny z bavlny 60% 
a polyesteru 40%, 360 g/m2. 
Pro detailní kalkulace prosím kontaktujte 
náš obchodní tým. 
Termín dodání je 2–3 týdny.
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ONE CLASSIC 
Kvalitní ručníky a osušky ze 70% recyklované

bavlny a 30% recyklovaného polyesteru.
Textilní ouško v barvě ručníku nebo osušky.

Dostupné v osmi barvách. Materiál 
70% recyklovaná bavlna, 30% recyklovaný 

polyester. Gramáž 450g/m2. Do kolekce 
Recycled jsou také zařazeny rozměry  

100 × 180 cm. 
Doporučená technologie tisku: výšivka

Rozměry: ručník 50 × 100 cm,
osuška 70 × 140 cm 

ONE CLASSIC 
ručník	 143 Kč 
osuška	 278 Kč

světle růžová

černá

tmavě tyrkysová

hnědá

riflová

tmavě zelená

světle šedá

světle fialová

světle modrá

světle zelená

tmavě růžová

mátová

námořní modrá

vojenská zelená tmavá

oranžová

fialová

červená

královská modrá

růžová

tyrkysová

bílá

žlutá

tmavě šedá

středně hnědá

tmavě fialová

krémová

tmavě žlutá

modrošedá
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antracitová

světle modrá

černá

červená

tmavě zelená

světle šedá

mátová

námořní modrá

vojenská zelená světlá

světle královská modrá

tmavě fialová

světle růžová

světle hnědá

středně oranžová

krémová

bílá

ONE DELUX
Kvalitní ručníky a osušky ze 100% česané 
bavlny, vysoce absorpční a měkké. Textilní 
ouško na pověšení v barvě ručníků nebo osušky. 
Široká škála barev. Jsou vyrobeny ze zdravotně 
nezávadných materiálů a mají certifikát Oeko-Tex. 
Gramáž 550 g/m2. Do kolekce Delux jsou také 
zařazeny rozměry 60 × 110 cm, 100 × 180 cm. 
Další barvy a rozměry můžete najít na webových 
stránkách.
Doporučená technologie tisku: výšivka
Rozměry: ručník 50 × 100 cm,
osuška 70 × 140 cm

RECYCLED ONE CLASSIC 
Kvalitní ručníky a osušky z 70% recyklované 
bavlny a 30% recyklovaného polyesteru. 
Textilní ouško v barvě ručníku nebo osušky. 
Dostupné v osmi barvách. Materiál 70% 
recyklovaná bavlna, 30% recyklovaný 
polyester. Gramáž 450g/m2. Do kolekce 
Recycled jsou také zařazeny rozměry  
100 × 180 cm.  
Doporučená technologie tisku: výšivka 
Maximální velikost tisku:  
Rozměry: ručník 50 × 100 cm, 
osuška 70 × 140 cm 

antracitová

červená

černá

tmavě zelená

krémová

námořní modrá

tyrkysová

bílá

RECYCLED ONE CLASSIC 
ručník	 179 Kč 
osuška	 358 Kč

ONE DELUX 
ručník	 185 Kč 
osuška	 355 Kč
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HAMAM SULTAN 
Kvalitní osuška do sauny nebo

na pláž ze 100% bavlny, gramáž 270g/m2. 
Má pruhovaný design a zkroucené střapce. 

Nabízeny ve 24 elegantních barvách. 
Jsou vyrobeny ze zdravotně nezávadných 

materiálů a mají certifikát Oeko-Tex. 
Rozměry: 100 × 180 cm

Poznámka: Pratelné na 30°,  
nelze sušit v sušičce. 

ONE BAMBOO
Ručníky a osušky vyrobené 

z 30% z česané bavlny a ze 70% 
z bambusového vlákna, díky čemuž 

jsou velice absorpční a extrémně 
měkké. Každý kus je lemován 

luxusním designovým diamantovým 
lemem. Jsou nositeli certifikátu 

Oeko-Tex. Gramáž 600 g/m2.
Rozměry: 

ručník 50 × 100 cm, 
osuška 70 × 140 cm 

HAMAM SULTAN 
465 Kč

bílá/šedá

černá/bílá

antracitová/bílá

světle šedá/bílá

béžová/bílá

hnědá/bílá

tmavě zelená/bílá

světle zelená/bílá

mátová/bílá

žlutá/bílá

světle oranžová/bílá

oranžová/bílá

červená/bílá

fialová/bílá

růžová/bílá

světle modrá/bílá

královská modrá/bílá

námořní modrá/bílá

tyrkysová/bílá

petrolejová/bílá

ONE BAMBOO 
ručník	 255 Kč 
osuška	 499 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.44

PLASTER
5 ks náplasti v plastové krabičce. 
F0800600PK2	– bílá
F0800602PK2	– oranžová
F0800603PK2	– červená
F0800604PK2	– modrá
F0800605PK2	– zelená
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, UV tisk UV3 
Maximální velikost tisku: 80 × 35 mm 
Rozměry: 10 × 4 × 1 cm

ILONA
Balzám na rty, plast.
F0600200PK2	– černá
F0600201PK2	 – bílá
F0600202PK2	– královská modrá
F0600204PK2	– oranžová
F0600205PK2	– červená
F0600206PK2	– zelená
F0600207PK2	 – světle modrá
F0600208PK2	– fialová
F0600209PK2	– růžová
F0600210PK2	 – stříbrná
Doporučená technologie tisku:
tampontisk T3, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 40 × 10 mm
Rozměry: Ø 1,9 × 6,9 cm

ILONA 
12,50 Kč

RAHMI 
28 Kč

PLASTER 
8 Kč

RAHMI
Přírodní balzám na rty v plastové 
krabičce. Dermatologicky testováno.
F0602500PD2	– černá
F0602501PD2	 – modrá
F0602502PD2	– červená
F0602503PD2	– bílá
F0602504PD2	– oranžová
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3 
Maximální velikost tisku: 15 × 15 mm 
Rozměry: 3,5 × 3,5 × 3,5 cm 
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FRANCESCA 
57 Kč

GRETCHEN 
99,50 Kč

ZOYA 
366 Kč

GRETCHEN
F0800700PK2 

Lékárnička první pomoci v nylonovém
pouzdře. Obsahuje nůžky, náplast,

poduškovou náplast, obvaz, elastický
obvaz, alkoholové polštářky, sterilní

krycí tampony, kompresní bandáž
a trojúhelníkovou bandáž. Certifikováno 

dle normy 93/42/EHS.  
Doporučená technologie tisku: sítotisk S2 

Maximální velikost tisku: 80 × 50 mm 
Rozměry: 14 × 9 × 5 cm 

FRANCESCA
Praktická cestovní lékárnička v taštičce

se zipem. Obsahuje pinzetu, lepicí
pásku, obvaz, 2 lepicí sterilní bandáže,

alkoholem napuštěný polštářek,
pomůcku pro ošetření bodnutí hmyzem,

antiseptickou utěrku, nůžky a nepřilnavou
podušku. Certifikováno dle

normy 93/42/EHS.
F0800900PK2 – červená

F0800901PK2 – modrá
Doporučená technologie tisku: sítotisk S2 

Maximální velikost tisku: 60 × 30 mm 
Rozměry: 13,7 × 10 × 2 cm 

ZOYA
Sada první pomoci balená v pevném 

voděodolném vaku z celtoviny. Obsahuje 
30 kusů prostředků první pomoci. 

Užitečné při vodních sportech a jiných 
venkovních aktivitách. Certifikováno dle 

normy 93/42/EHS.
F0802300PB2 – černá

F0802302PB2 – červená
Doporučená technologie tisku: sítotisk S2 

Maximální velikost tisku: 130 × 100 mm 
Rozměry: Ø 12 × 28 cm 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.46

GERIAL
Malé balení vlhčených ubrousků, které 
nabízíme v několika standardních 
barvách s celoplošně potištěnou 
samolepkou. Balení obsahuje 
10 ubrousků. Minimální počet na výrobu 
je 1000 kusů, s dodáním 3–4 týdny.
Od 10 000 kusů možnost výroby
celoplošně potištěného obalu.

PAPÍROVÉ KAPESNÍČKY 
NA MÍRU

GERIAL

PAPÍROVÉ KAPESNÍČKY  
NA MÍRU
Dvouvrstvé papírové kapesníky mohou být 
v klasické krychlové nebo obdélníkové krabičce 
s vlastní plnobarevnou celoplošnou grafikou nebo 
můžete mít krabičku ve vlastním tvaru. Termín dodání 
je 4–5 týdnů dle objednaného množství. 
Minimální množství na objednání 100 ks.

VYROBENO

V EU

VYROBENO

V EU
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VYROBENO

V EU

TOBÍK

F0801200PK2
Dezinfekční mycí gel na ruce

v cestovním balení 15 ml. Obsahuje
zvlhčovač a vitamin E.

Doporučená technologie tisku:
tampontisk T3

Maximální velikost tisku:
10 × 10 mm na víčko

Rozměry: 6,3 × 3 × 1,8 cm

HALDIR
Vlhčené ubrousky, 10 ks, 

v uzavíratelném barevném obalu.
F0800401PK2 – bílá

F0800402PK2 – červená
F0800403PK2 – modrá
F0800404PK2 – zelená

F0800405PK2 – stříbrná
Doporučená technologie tisku:

tampontisk T3 pouze 1 barva
Maximální velikost tisku: 25 × 40 mm

Rozměry: 15,5 × 8 × 1,4 cm 

SELMAK

F0500100KL1
Skleněný pilník vysoké kvality 
v plastovém černém pouzdře. 

K dispozici i v dalších barevných 
provedeních, na dotaz. 

Doporučená technologie tisku:
tampontisk T2

Maximální velikost tisku: 50 × 10 mm
Rozměry: 12,5 × 1,5 × 0,5 cm

HALDIR 
19,50 Kč

TOBÍK 
16 Kč

SELMAK 
75,50 Kč

15 ml
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VYROBENO

V EU

VYROBENO

V EU

LANTAS 
498 Kč

KENVARA 
823 Kč

CECILKA 
172 Kč

LANTAS
F0500200KL1 
Malá kožená manikúra v černém
designu, 4 nástroje, pilník značky
Solingen, ostatní nástroje značky
Profesional. Pinzeta zdobená kamínkem.
Nadruženo ve 4 barvách kamínků, 
bez možnosti výběru. Zapínání na druk.
Doporučená technologie tisku:
tampontisk T2, ražba
Maximální velikost tisku: 20 × 35 mm
Rozměry: 5,5 × 10 × 1,5 cm

KENVARA
F0501200KL1 
Kvalitní kožená manikúra v pouzdře
na zip s ozdobnou lištou. Obsahuje
pilník Solingen, 2 nůžky, kleště, pinzetu
a manikúrní špičku značky Profesional.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, ražba
Maximální rozměry tisku: 35 × 25 mm
Rozměry: 11 × 7,5 × 2 cm

CECILKA
Elegantní manikúra s šesti nástroji 
z ušlechtilé oceli v pevném pouzdře. 
F0500500MA2	– černá
F0500501MA2	 – bílá
Doporučená technologie tisku: UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm
Rozměry: 15 × 7 × 1,9 cm
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TINKA 
373 Kč

TINKA
Cestovní manikúra v koženém pouzdře 
s drukem. Obsahuje kvalitní nástroje – 

pilník značky Solingen, nůžky a pinzetu 
značky Profesional.

F0501400KL1 – béžová
F0501401KL1 – černá

F0501402KL1 – modrá
F0501403KL1 – červená

F0501404KL1 – žlutá
F0501405KL1 – zelená
F0501406KL1 – fialová

F0501407KL1 – oranžová
Doporučená technologie tisku:

tampontisk T2, ražba
Maximální velikost tisku: 40 × 20 mm

Rozměry: 10,5 × 3,3 × 1,5 cm

VYROBENO

V EU

MINOI

F0501000CY2
Sada pilníku a kleštiček na nehty 
v bavlněném stahovacím pytlíku. 

Doporučená technologie tisku: 
magicprint na obal

Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm
Rozměry: 7,5 × 12 cm

MINOI 
37 Kč

BERTOLD
F5500800MA2 

Klasická pětidílná souprava na čištění 
obuvi v pouzdře imitujícím kůži. 

Souprava obsahuje lžíci na boty, pastu, 
hadřičku, kartáč, houbičku. Tedy vše,  

co potřebujete k dokonalé obuvi.
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T2, laser L2
Maximální velikost tisku: 40 × 15 mm

Rozměry: 7,2 × 16,7 cm

BERTOLD 
259 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.50

SAYTA
F5502800MA2 
Cestovní sada složená z nafukovacího 
polštářku za krk, masky na oči 
z příjemného sametově jemného 
materiálu a sáčku na špinavé prádlo.
Doporučená technologie tisku: 
magicprint na sáček
Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm
Rozměry: 18 × 0,3 × 22 cm

PEGUN
F5502700RB2 
Cestovní adaptér pro Velkou 
Británii, Evropu, USA, Austrálii a Asii 
(nevhodné pro Švýcarsko), vyklápěcí 
konektory, 3 USB nabíjecí porty 
(2 porty USB A a 1 port USB Type-C, 
celková výstupní kapacita max. 2, 
4 A) vhodné např. pro smartphony, 
tablety atd., které mají být použity 
pouze pro neuzemněné jednotky.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 35 × 10 mm
Rozměry: 6,3 × 4,6 × 5,6 cm 
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

PEGUN 
397 Kč

SAYTA 
299 Kč

AVIONO

F0901500PK2
Cestovní sada lahviček na kosmetiku 
v toaletní tašce. Taška i lahvičky jsou 
průhledné a mají objem schválený 
na palubu letadla. Sada obsahuje dvě 
100ml lahvičky, dvě 50ml lahvičky, dvě 
10ml dózy a malou stěrku.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm
Rozměry: 20,5 × 18 × 4 cm

AVIONO 
69 Kč



51
V

O
L

N
Ý

 Č
A

S

ATADAN 
54 Kč

SAFIOL 
72 Kč

ATADAN
Opalovací krém SPF25  

s karabinkou, 30 ml. 
F0601300PD2 – modrá

F0601301PD2 – bílá
F0601302PD2 – oranžová
F0601303PD2 – červená

F0601304PD2 – žlutá
F0601305PD2 – černá

Doporučená technologie tisku: 
samolepka

Maximální velikost tisku: 35 × 40 mm
Rozměry: 4,7 × 2,4 × 9 cm

SAFIOL

F0903300CY2
Plnitelná skleněná lahvička na parfém 

v obalu z bambusu, objem 10 ml.
Doporučená technologie tisku: 

laser L2, tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 50 × 8 mm

Rozměry: Ø 2 × 10,5 cm

OPALOVACÍ KRÉMY  
S PLNOBAREVNÝM  
POTISKEM

OPALOVACÍ KRÉMY 
S PLNOBAREVNÝM 

POTISKEM 
Opalovací krémy s UV faktorem 30 nebo 50

s celoplošným potiskem tuby. Krémy jsou
v nabídce v několika provedeních: v tubě

s balzámem na rty ve víčku, bez přidaného
poutka nebo s poutkem pro zavěšení 

na lanyard, v objemech 20 ml, 30 ml, 50 ml
nebo 100 ml, nebo také ve spreji 

s minimálním odběrem 250 kusů. Nebo 
v možnosti jednorázového balení v sáčku 
s celoplošným potiskem (minimální odběr 

je 1000 kusů). Opalovací krém lze také 
zkombinovat s krémem po opalovaní, třeba 

jako dárková sada.
Minimální odběr je 250 kusů s dodáním

3–4 týdny.

VYROBENO

V EU
20 ml 30 ml

30 ml

10 ml

50 ml 100 ml



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.52

VYROBENO

V EU

VYROBENO

V EU

VYROBENO

V EU

KRÉMY NA RUCE 

Krém na ruce s obsahem bambuckého 
másla, aloe vera, vitamínu E, 
avokádovým a mandlovým olejem, 
pro hladkou a hydratovanou pokožku 
a silnější nehty. Krémy s celoplošným 
potiskem jsou nabízeny v několika 
variantách balení, 20 ml, 30 ml, 50 ml, 
100 ml nebo v láhvi s pumpičkou, 
150 ml nebo 300 ml. Minimální odběr je 
250 kusů. Dodání 3-4 týdny.

TĚLOVÉ MLÉKO 

Tělové mléko z bambuckého másla, 
se slunečnicovým, mandlovým 
a arganovým olejem pro jemnější 
a hladší pokožku. Krém má svěží vůni 
aloe vera. Je možné jej mít v několika 
objemech 20 ml, 30 ml, 50 ml, 100 ml, 
při minimálním odběru 250 kusů.
Dodání 3-4 týdny. 

SPRCHOVÝ GEL  
SE ŠAMPONEM 2v1
Jemný sprchový gel s unikátní formulí 
pro zlepšení pokožky těla i hlavy. Gel 
má příjemnou svěží vůni. Nejen že 
můžete mít balení gelu celoplošně 
potištěné, ale můžete mít také barvu 
gelu dle vašeho přání. Gel je nabízen 
v objemu 20 ml, 30 ml, 50 ml, 100 ml 
při minimálním odběru 250 kusů 
nebo jako jednorázové balení v sáčku 
s minimálním odběrem 1000 kusů.
Dodání 3–4 týdny. 

KRÉMY  
NA RUCE

TĚLOVÉ  
MLÉKO

SPRCHOVÝ GEL  
SE ŠAMPONEM 2v1

20 ml

20 ml

20 ml

100 ml

100 ml

100 ml

30 ml

30 ml

30 ml

150 ml

50 ml

50 ml

50 ml

300 ml
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VITAMÍNY 

Rozpustné vitamínové tablety v tubě 
s celoplošným potiskem. Tuba 

obsahuje 10 tablet a je možné mít 
multivitamÍn pro zlepšení imunity 

nebo elektrolyty pro zvýšení energie, 
s obsahem kofeinu. Obě tablety mají 

příchuť citrónu. Minimální odběr je 
100 kusů a dodáním 3–4 týdny.

DESINFEKCE NA RUCE
Desinfekční gel s unikátní kombinací

alkoholu a hydratačních složek, jež
má vysokou úroveň účinnosti proti

choroboplodným zárodkům. Gel navíc
obsahuje glycerín a aloe vera, které
napomáhají kůži hydratovat. Gel se

neoplachuje a zaschne již po 30 vteřinách.
Celoplošně brendovaný gel lze mít

v několika objemech, 20 ml, 30 ml, 50 ml,
100 ml, 150 ml, 300 ml, s minimálním
odběrem 250 kusů. Nebo ve variantě

celoplošně potištěného jednorázového
sáčku, s minimálním odběrem 1000 kusů.

Dodání 3–4 týdny.

ČISTICÍ PASTA NA RUCE
Čisticí pasta na ruce skvěle vyčistí

mastnou, olejovou či jinou těžko
omyvatelnou špínu z Vašich rukou.

S obsahem pemza prášku a panthenolu
pro účinné a šetrné očištění rukou i při
častém a opětovném použití. Pasta je

v nabídce v několika objemech, 20 ml,
30 ml, 50 ml, nebo 100 ml, při minimálním

odběru 250 kusů. Dodání 3–4 týdny.

DESINFEKCE  
NA RUCE

ČISTICÍ PASTA 
NA RUCE

VITAMÍNY

20 ml

20 ml

100 ml

100 ml

30 ml

30 ml

150 ml

50 ml

50 ml

300 ml



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.54

ELIR
Plastový zásobník ve tvaru kosti  
s 15 pytlíky na psí exkrementy s karabinkou.
F5700200CY2	– modrá
F5700201CY2	 – zelená
F5700202CY2	 – bílá
F5700203CY2	 – žlutá
F5700204CY2	– oranžová
F5700205CY2	 – červená
F5700206CY2	– černá
Doporučená technologie tisku: tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 20 × 10 mm
Rozměry: 8,2 × 5,4 × 4,1 cm

BORAS
Skládací miska pro psa z materiálu TPR 
s karabinou v odpovídající barvě, 450 ml.  
F5701000CY2	– červená
F5701001CY2	 – modrá
F5701002CY2	 – zelená
F5701003CY2	 – šedá
F5701004CY2	– černá
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, laser L1
Maximální velikost tisku: 40 × 30 mm
Rozměry: Ø 12,9 × 5,2 cm

KARAMAN
F5700400CY2
Polyesterový obojek pro psa  
s reflexním šátkem a plastovou přezkou.
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm
Rozměry: 23 × 15,5 cm

ELIR 
26 Kč

BORAS 
72,50 Kč

KARAMAN 
86 Kč

450 ml
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POTAVIOR

F4700600PK2
Skládací budka pro ptáky je dárkem, 
který podporuje nejen tvořivost, ale 

posiluje i vztah k přírodě. Budku si 
lze poskládat doma společně s dětmi 

a potom pověsit na zahradě nebo 
v přírodě.

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2

Maximální velikost tisku: 40 × 30 mm
Rozměry: 12,3 × 15,5 × 18,3 cm

KLAVIO

H4300100PK2
Dřevěný domeček pro včely 

s kovovým háčkem na zadní straně 
k připevnění. 

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, laser L2

Maximální velikost tisku: 30 × 30 mm
Rozměry: 14 × 10 × 20 cm

TRASIN

B0604300PD2
Dětská pěstební sada ve tvaru 

domečku k vybarvení se semínky 
květin a dřevěnou vícebarevnou 

pastelkou. 
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 30 × 20 mm

Rozměry: 6,3 × 6,3 × 11,5 cm

POTAVIOR 
74 Kč

KLAVIO 
224 Kč

TRASIN 
170 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.56

DROMO
F1500800MA2
Černé sluneční brýle v klasickém 
designu s vysoce kvalitním plastovým 
rámem a bambusovým vzhledem.  
S UV400 ochranou.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 30 × 8 mm
Rozměry: 14,5 × 15,5 × 4,7 cm

PREOS
Plastové sluneční brýle s barevnými skly 
a bambusovými nožkami, UV400.
F1501700PK2	– modrá
F1501701PK2	 – žlutá
F1501702PK2	 – stříbrná
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 30 × 8 mm
Rozměry: 15 × 5 × 3,5 cm

SENOVIL
SENOVIL
Hadřík na brýle standardně vyrábíme 
ze 100% hladkého polyesteru, 185 g/m2 
s ozubenými okraji. Na vyžádání je ale 
možné jej také vyrobit z mikrovlákna či 
v jiném rozměru. Baleno individuálně 
v sáčku se samolepicí klopou. 
Rozměry: 18 × 17 cm 
Možnost oboustranného potisku, cena 
na vyžádání. 
Dodání 1–2 týdny. 

PREOS 
93 Kč

DROMO 
41 Kč
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ARKANSAS 
99 Kč

TADOUL
Plastové sluneční brýle s UV400 

ochranou.
F1500400PK2 – černá

F1500401PK2 – bílá
F1500402PK2 – modrá

F1500403PK2 – žlutá
F1500404PK2 – červená

F1500406PK2 – oranžová
F1500407PK2 – růžová
F1500408PK2 – zelená
F1500409PK2 – fialová

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3

Maximální velikost tisku: 30 × 8 mm
Rozměry: 15 × 14 × 4,6 cm

ARKANSAS

F1701700AJ3
Pouzdro na sluneční brýle Schwarzwolf. 

Pouzdro je vyrobeno z černého 
plátěného sametového materiálu 

a otevírá se pomocí zipu s pohodlným 
jezdcem, který je zdobený logem 

Schwarzwolf. Součástí pouzdra je i černý 
sáček a bílý hadřík na čištění brýlí 

z mikrovlákna, vhodný na sublimační 
potisk. Baleno v dárkové krabičce.  

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk 1 barva S3, sublimační tisk

Maximální velikost tisku: 
pouzdro 50 × 15 mm,  
hadřík 100 × 100 mm

Rozměry: pouzdro 16,5 × 7,5 × 6,5 cm, 
sáček 8,5 × 17,6 cm, hadřík 15 × 18 cm

TADOUL 
25 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.58

MAHAVELI
F1504600AJ3
Polarizační sluneční brýle Schwarzwolf. Obroučky 
a nožičky brýlí jsou v černé barvě s červenými 
detaily na nožičkách, s ocelovými panty zdobenými 
logem Schwarzwolf. Polarizační brýle snižují 
nepříjemné oslnění a únavu očí. Mají černá skla 
s ochranou UV 400 vhodná pro outdoorové aktivity 
a sport. Brýle jsou dodávány v černém sáčku 
z mikrovlákna a v pevném praktickém pouzdře 
Schwarzwolf. Součástí balení je i bílý hadřík 
na čištění brýlí z mikrovlákna, vhodný na sublimační 
tisk. Baleno v dárkové krabičce.  
Doporučená technologie tisku: tampontisk T3,  
sítotisk 1 barva S3, sublimační tisk
Maximální velikost tisku: nožička 30 × 7 mm, 
pouzdro 50 × 15 mm, hadřík 100 × 100 mm
Rozměry: sáček 8,5 × 17,6 cm, 
pouzdro 16,5 × 7,5 × 6,5 cm, hadřík 15 × 18 cm
Poznámka: Od 500 ks možnost gumových
designových prvků ve vlastní Pantone barvě nebo
vyrobit celé z RPET materiálu.

IRAVADI
F1504700AJ3
Sportovní polarizační sluneční brýle značky 
Schwarzwolf s barevnými skly. Brýle jsou vyrobeny 
v černé barvě s logem Schwarzwolf na nožičkách. 
Mají ochranu UV 400. Polarizační brýle snižují 
nepříjemné oslnění a únavu očí. Oranžová skla 
zvyšují kontrastní vidění, a proto se výborně hodí 
pro řízení a zimní sporty. Jsou dodávány v černém 
sáčku z mikrovlákna a v pevném praktickém 
pouzdře Schwarzwolf. Součástí balení je i bílý 
hadřík na čištění brýlí z mikrovlákna, vhodný 
na sublimační tisk. Baleno v dárkové krabičce.  
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, sítotisk 1 barva S3, sublimační tisk
Maximální velikost tisku: 
nožička 30 × 7 mm, pouzdro 50 × 15 mm,  
hadřík 100 × 100 mm 
Rozměry: sáček 8,5 × 17,6 cm, 
pouzdro 16,5 × 7,5 × 6,5 cm, hadřík 15 × 18 cm

IRAVADI 
329 Kč

MAHAVELI 
285 Kč
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CROSSET 
945 Kč

TRIVOR 
635 Kč

CROSSET

F4800300SA3
Outdoorová souprava značky 

Schwarzwolf, třídílná, v černém 
neoprenovém pouzdře. Obsahuje 

zavírací nůž, dalekohled a multifunkční 
šátek BANDANA.

Baleno v dárkové krabičce.
Doporučená technologie tisku: sítotisk 
S3, tampontisk T3, laser L1, magicprint

Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm
Rozměry: 8 × 13 × 5 cm

TRIVOR

F4801600AJ3
Dalekohled značky Schwarzwolf 

s optikou 10 × 25, zorné pole v 1000m: 
101, zorný úhel 5,8°, průměr výstupní 

pupily 11 mm, nejkratší ostřící 
vzdálenost 3 m. Dalekohled je balen 
v neoprenovém pouzdře se šňůrkou 

na krk a v dárkové krabičce.
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3, sítotisk S2
Maximální velikost tisku: 40 × 20 mm

Rozměry: 11 × 11,5 × 3,5 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.60

30 ml

30 ml

220 ml

240 ml

BREDY

F5000100MA2
Nerezové likérové kalíšky v černém 
pouzdře, 4 ks. 
Doporučená technologie tisku:
UV tisk UV3, laser L1
Maximální velikost tisku: 15 × 15 mm 
Rozměry: Ø 4,3 × 6,9 cm

DERON
F5000400PK2
Nerezová likérka o objemu 240 ml 
se šroubovacím víčkem. 
Doporučená technologie tisku: laser L1  
Maximální velikost tisku: 50 × 80 mm
Rozměry: 13,8 × 9,5 × 2,1 cm 

EDORAS

F5000200PK2
Kapesní likérka, 220 ml, se 4 kalíšky 
o objemu 30 ml a trychtýřkem. Baleno 
v dárkové krabičce.
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 50 × 80 mm
Rozměry: 18 × 16 × 4,7 cm  

BREDY 
99,50 Kč

EDORAS 
267 Kč

DERON 
145 Kč
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TAHAT 
459 Kč

HALTI 
280 Kč

TAHAT

F5001200AJ3
Sada Schwarzwolf obsahující likérku

o objemu 266 ml, čtyři kalíšky o objemu
30 ml v černém pouzdře a nálevku.

Likérka má hladký černý povrch
a stříbrnou spodní část z nerezové oceli.
Na spodní části likérky je umístěno logo

Schwarzwolf. Baleno v dárkové krabičce.
Objem likérka 266 ml, kalíšky 30 ml. 

Materiál nerezová ocel. 
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: 50 × 70 mm
Rozměry: likérka 8 × 14,5 × 2,5 cm, 

kalíšky v obalu 4 × 6,5 cm

HALTI

F5001100AJ3
Likérka Schwarzwolf o objemu 266 ml.

Likérka má hladký černý povrch
a stříbrnou spodní část z nerezové

oceli. Na spodní části likérky je
umístěno logo Schwarzwolf. Baleno
v dárkové krabičce. Objem 266 ml. 

Materiál nerezová ocel. 
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: 50 × 70 mm
Rozměry: 8 × 14,5 × 2,5 cm

266 ml 30 ml

266 ml



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.62

237 ml

30 ml237 ml

OLYMPOS

F5000100AJ3
Praktická likérka Schwarzwolf
v jednoduchém černém designu
o objemu 237 ml. Baleno v dárkové
krabičce. Objem 237 ml. Materiál 
nerezová ocel. 
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 50 × 80 mm
Rozměry: 9,5 × 14,6 × 2,2 cm

MADONIE

F5000200AJ3
Likérka o objemu 237 ml značky
Schwarzwolf v jednoduchém černém
designu z nerezové oceli, se čtyřmi
kalíšky o objemu 30 ml v černém
pouzdře a nálevkou. Baleno v dárkové
krabičce. Objem likérka 237 ml, kalíšky 
30 ml. Materiál nerezová ocel. 
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 50 × 80 mm
Rozměry: lahvička 9,5 × 14,6 × 2,2 cm, 
kalíšky v obalu 4 × 6,5 cm

OLYMPOS 
199 Kč

MADONIE 
340 Kč
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SEYHAN 
315 Kč

KIBO 
285 Kč

SEYHAN

F4912600AJ3
Sportovní tritanová láhev značky 

Schwarzwolf v transparentní barvě 
o objemu 900 ml. Láhev má černé 

poutko na zápěstí a neobsahuje BPA. 
Láhev je vhodná pro studené i horké 

nápoje od -10°C do 80°C. Baleno 
v dárkové krabičce. Objem 900 ml.

Materiál tritan.
Doporučená technologie tisku:  

tampontisk T3, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 30 × 60 cm

Rozměry: Ø 8 × 25,5 cm

KIBO
Sportovní tritanová láhev Schwarzwolf 

v černé nebo transparentní barvě 
s příjemným pogumovaným povrchem, 

černým víčkem a poutkem pro zavěšení. 
Láhev neobsahuje BPA, a tedy 

podporuje zdravý životní styl. Láhev je 
vhodná pro studené i horké nápoje  

od -10°C do 80°C. Ve spodní části láhve 
je umístěn silikonový proužek s logem 

Schwarzwolf. Baleno v dárkové krabičce. 
Objem 800 ml. Materiál tritan. 

F4900200AJ3 – šedá
F4900201AJ3 – transparentní

Doporučená technologie tisku:  
UV tisk UV3

Maximální velikost tisku: 30 × 60 mm 
Rozměry: Ø 7,3 × 27 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.64

CAPRIA
Lehká sportovní tritanová láhev o objemu 
700 ml. Obsahuje odklápěcí víčko s pítkem, 
neobsahuje BPA. 
F4902600PB2	– modrá
F4902601PB2	 – transparentní
F4902602PB2	 – červená
F4902603PB2	 – černá
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, UV tisk UV2 
Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm 
Rozměry: Ø 7,7 × 25 cm 

MELEK
Láhev na pití z recyklovaného plastu 
o objemu 600 ml, s poutkem na zápěstí. 
Tento produkt je určen pro studené 
nápoje a pouze pro ruční mytí.   
Bez BPA. Baleno v papírové krabičce  
s certifikací FSC®. 
F4921000RX2	– námořní modrá
F4921001RX2	 – černá
F4921002RX2	– bílá
F4921003RX2	– červená
F4921004RX2	– modrá
F4921005RX2	– zelená
F4921006RX2	– fialová
Doporučená technologie tisku:  
UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 30 × 80 mm
Rozměry: Ø 6,5 × 24,3 cm

ZERIN
Láhev na pití z recyklovaného plastu  
s matným povrchem, s poutkem  
na zápěstí, objem 1000 ml.  
F4911500PK2	– černá
F4911501PK2	 – modrá
F4911502PK2	 – transparentní 
Doporučená technologie tisku: 
UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 30 × 60 mm
Rozměry: 7,5 × 7,5 × 28,5 cm

700 ml

600 ml

1000 ml

CAPRIA 
272 Kč

MELEK 
247 Kč

ZERIN 
128 Kč
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INDAUR

F4900300AJ3
Skleněná láhev na vodu z borosilikátového skla

s korkovým rukávem, který chrání láhev při 
pádu a ekologickým víčkem z bambusu. Díky 

vlastnostem borosilikátového skla, které 
lépe odolává teplotám, můžete do láhve nalít 

studené i teplé nápoje. Láhev je vyrobena 
v krásném elegantním designu, který Vás bude 
lákat k napití a využít ji můžete třeba na cestu 

do práce. Objem 550 ml. Baleno  
v dárkové krabičce Vanilla Season.

Doporučená technologie tisku: 
UV tisk UV3 na obal, laser L2 na víčko

Maximální velikost tisku: obal 30 × 30 mm,
víčko 25 × 25 mm

Rozměry: Ø 6,8 × 24,4 cm, 
balení 7,5 × 25,1 × 7,5 cm 

BUFALA
Skleněná láhev na pití v neoprenovém 

rukávu s poutkem na zápěstí. Objem 
500 ml. Vhodná pouze pro studené nápoje.

F4906500PK2 – černá
F4906501PK2 – šedá

F4906502PK2 – oranžová
F4906503PK2 – červená

F4906504PK2 – zelená
F4906505PK2 – modrá

Doporučená technologie tisku:  
laser L1, sítotisk S3, magicprint

Maximální velikost tisku:  
Ø 35 mm, 50 × 100 mm 

Rozměry: Ø 6,7 × 21,5 cm 

SULEJA
Láhev na pití z RPET o objemu 500 ml.

Má kovové víčko a šňůrku na zápěstí.
F4904500MA2 – modrá 

F4904501MA2 – červená
F4904502MA2 – šedá

F4904503MA2 – oranžová
F4904504MA2 – růžová
F4904505MA2 – zelená

F4904506MA2 – transparentní
Doporučená technologie tisku:

laser L1 na víčko, tampontisk T2 na tělo
Maximální velikost tisku:  

30 × 30 mm, 30 × 50 mm
Rozměry: Ø 6,5 × 16,6 cm

INDAUR 
299 Kč

BUFALA 
59,50 Kč

SULEJA 
59 Kč

500 ml

500 ml



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.66

420 ml

MIGU
Láhev na pití z recyklovaného plastu 
o objemu 400 ml, se šroubovacím 
víčkem, karabinkou a kroužkem na klíče.  
F4907100PK2	– transparentní
F4907101PK2	 – černá
F4907102PK2	 – oranžová
F4907103PK2	 – červená
F4907104PK2	– zelená
F4907105PK2	 – modrá
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 30 × 40 mm
Rozměry: Ø 6,5 × 17,7 cm

SAHRA
Tritanová láhev na pití s detailem 
z nerezové oceli a zamačkávacím pítkem, 
objem 650 ml, neobsahuje BPA.
F4904100PD2	– transparentní
F4904101PD2	 – modrá
F4904102PD2	– červená
F4904103PD2	– šedá
F4904105PD2	– zelená
Doporučená technologie tisku: 
UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 30 × 60 mm
Rozměry: 8 × 24,5 cm

DUNCAN
Rolovací plastová láhev s klipem 
o objemu 420 ml, průhledná.
F4901900PK2	– bílá 
F4901901PK2	 – žlutá 
F4901902PK2	 – oranžová 
F4901903PK2	 – červená 
F4901904PK2	 – růžová 
F4901905PK2	 – světle modrá 
F4901906PK2	 – jasně zelená  
F4901908PK2	 – tmavě modrá 
F4901909PK2	 – černá 
F4901910PK2	 – tmavě zelená
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm
Rozměry: 26,5 × 11,9 × 3,1 cm

DUNCAN 
25,50 Kč

400 ml

650 ml

MIGU 
59,50 Kč

SAHRA 
145 Kč
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59,50 Kč

KELOTA 
93 Kč

HIMASA 
158 Kč

KYLBAHA
Hliníková sportovní láhev o objemu 400 ml, 

součástí víčka je karabinka. Vhodná jen 
pro studené nápoje.

F4901800PK2 – černá
F4901801PK2 – červená

F4901802PK2 – královská modrá
F4901803PK2 – zelená

F4901804PK2 – stříbrná
F4901805PK2 – bílá

F4901806PK2 – žlutá
F4901807PK2 – oranžová

F4901808PK2 – růžová
F4901809PK2 – světle modrá

F4901810PK2 – fialová
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: 30 × 70 mm
Rozměry: 6,5 × 17cm

750 ml

KELOTA
Hliníková láhev o objemu 750 ml 

s karabinou a kroužkem na klíče. Vhodná 
pouze pro studené nápoje. 

F4905600PK2 – černá
F4905601PK2 – bílá

F4905602PK2 – námořní modrá
F4905603PK2 – oranžová

F4905604PK2 – zelená
F4905605PK2 – stříbrná
F4905606PK2 – červená

F4905607PK2 – královská modrá
F4905608PK2 – žlutá

Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 70 mm 

Rozměry: Ø 7,3 × 25 cm 

600 ml

HIMASA
Láhev na pití z nerezové oceli o objemu 600 ml. 

Obsahuje plastové víčko se skládacím brčkem.
F4901100PK2 – černá

F4901101PK2 – bílá
F4901102PK2 – modrá

F4901103PK2  – oranžová
F4901104PK2 – červená
F4901105PK2 – stříbrná

F4901106PK2 – zelená
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 30 × 40 mm
Rozměry: Ø 7 × 22,5 cm 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.68

GIVENA
Láhev na pití v bílé barvě 
z recyklovaného hliníku s matným 
povrchem, průhledným barevným 
víčkem a silikonovým poutkem 
na zápěstí, o objemu 650 ml.   
F4910800PK2	– černá
F4910801PK2	 – oranžová
F4910802PK2	 – červená
F4910803PK2	 – modrá
F4910804PK2	 – zelená
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 70 mm
Rozměry: Ø 6,5 × 23 cm

TULIN
Láhev na pití v černé barvě 
z recyklovaného hliníku s matným 
povrchem, průhledným barevným 
víčkem a silikonovým poutkem 
na zápěstí, o objemu 650 ml.    
F4910700PK2	– bílá
F4910701PK2	 – oranžová
F4910702PK2	 – červená
F4910703PK2	 – modrá
F4910704PK2	– zelená
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 70 mm
Rozměry: Ø 6,5 × 23 cm

650 ml

650 ml

GIVENA 
83,50 Kč

TULIN 
83,50 Kč
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DALAGO
Dvoustěnná termoska z nerezové 

oceli s černým šroubovacím víčkem 
a poutkem, objem 500 ml. Teplotu 
horkého nápoje udrží cca 8 hodin 

a teplotu studeného nápoje cca 12 hodin. 
F4905300RB2 – černá

F4905301RB2 – bílá
F4905302RB2 – modrá

F4905303RB2 – červená
F4905304RB2 – zelená

Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 60 mm

Rozměry: Ø 7 × 26 cm

ELVAN
Dvoustěnná termoska z nerezové oceli 

s matným povrchem, objem 500 ml. 
Baleno v kartonové krabičce. 

F4911300PK2 – černá
F4911301PK2 – bílá

F4911302PK2 – šedá
F4911303PK2 – zelená
F4911304PK2 – modrá
F4911305PK2 – vínová

Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm

Rozměry: Ø 7 × 26 cm

SIARA
Dvoustěnná vakuová termoska 

z nerezové oceli o objemu 500 ml.
F4904100PK2 – stříbrná

F4904101PK2 – černá
F4904102PK2 – zelená
F4904103PK2 – modrá

F4904104PK2 – červená
F4904105PK2 – oranžová

F4904106PK2 – bílá
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm 
Rozměry: Ø 7,1 × 25,7 cm 

500 ml

SIARA 
209 Kč

500 ml

500 ml

DALAGO 
265 Kč

ELVAN 
192 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.70

780 ml

ERDAL
Dvoustěnná termoska z nerezové 
oceli o objemu 600 ml se silikonovým 
páskem, díky kterému je víčko 
upevněno u termosky.    
F4908700PK2	– černá
F4908701PK2	 – bílá
F4908702PK2	 – šedá
F4908703PK2	 – modrá
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 40 mm
Rozměry: Ø 7 × 24,2 cm

TOLIMA
Dvoustěnná termoska z nerezové oceli 
se šroubovacím víčkem a silikonovou 
rukojetí. Objem 780 ml. 
F4911800PD2	– černá
F4911801PD2	 – bílá
F4911802PD2	 – zelená
F4911803PD2	 – modrá
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 70 mm 
Rozměry: Ø 7 × 26,5 cm 

TOLIMA 
416 Kč

NAZDEF

F4904200RB2
Dvoustěnná termoska z nerezové
oceli s bambusovým povrchem
o objemu 400 ml. Termoska obsahuje
šroubovací víčko, silikonový kroužek, 
nerezovou rukojeť a odnímatelné 
nerezové sítko. Teplotu
studeného nápoje udrží cca 24 hodin,
teplotu teplého nápoje cca 12 hodin.
Doporučená technologie tisku: laser L2
Maximální velikost tisku: 30 × 70 mm
Rozměry: Ø 6,9 × 22,8 cm

600 ml

400 ml

ERDAL 
340 Kč

NAZDEF 
437 Kč
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LINZOR 
488 Kč

ERAM 
420 Kč

ERAM
Dvoustěnná nerezová termoska s vakuovou

izolací s měděnou mezivrstvou, o objemu 
500 ml, která udrží teplotu nápoje 

po dlouhou dobu. Neobsahuje BPA. 
Dodávána v dárkové krabičce.  

F4905800PB2 – černá
F4905801PB2 – bílá

F4905802PB2 – stříbrná
F4905803PB2 – tmavě šedá

F4905804PB2 – modrá
F4905805PB2 – červená

F4905806PB2 – zelená
F4905807PB2 – růžově zlatá

F4905808PB2 – zlatá
F4905809PB2 – šedá

Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm

Rozměry: Ø 7 × 26,3 cm

LINZOR
Dvoustěnná vakuová termoska

z nerezové oceli s měděnou vnitřní 
stěnou, která je ideální pro dlouhodobé 

uchovávání nápojů za studena i za tepla. 
Neobsahuje BPA. Objem je 500 ml. 

Nedoporučuje se mýt v myčce.  
Dodává se v dárkové krabičce 

z recyklované lepenky. 
F4913300PB2 – bílá

F4913301PB2 – modrá
F4913302PB2 – stříbrná

F4913303PB2 – černá
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 30 × 70 mm 
Rozměry: Ø 6,8 × 21,3 cm 

ZEHRA
Dvoustěnná termoska z recyklované 

nerezové oceli s korkovým 
podstavcem, objem 500 ml.

F4915800PD2 – bílá
F4915801PD2 – černá

Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 70 mm

Rozměry: Ø 6,5 × 25 cm

500 ml

500 ml

500 ml

ZEHRA 
299 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.72

500 ml

500 ml

URAL
Vakuová termoska o objemu 500 ml, 
nerezová ocel.   
F4900601PK2	 – bílá
F4900602PK2	 – modrá
F4900603PK2	 – oranžová
F4900604PK2	– červená
F4900606PK2	– černá 
F4900607PK2	 – zelená
F4900608PK2	 – tmavě šedá
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 80 mm
Rozměry: Ø 6,9 × 24,4 cm 

URAL 
222 Kč

KONGUR
F4900200MA2
Vakuová termoska o objemu 1000 ml, 
nerezová ocel.
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 80 mm 
Rozměry: Ø 8,5 × 31 cm 

1000 ml

KONGUR 
319 Kč

KAMET 
179 Kč

KAMET
F4900300MA2
Vakuová termoska o objemu 500 ml, 
nerezová ocel.
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 80 mm 
Rozměry: Ø 7,4 × 24,7 cm 
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ALPY 
343 Kč

ALPY
Vakuová termoska o objemu 1000 ml, 

nerezová ocel. 
F4900401PK2 – bílá

F4900402PK2 – modrá
F4900403PK2 – červená

F4900404PK2 – tmavě šedá 
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: 30 × 90 mm
Rozměry: Ø 8 × 33,2 cm

SUNA
Dvoustěnná termoska s hrnkem 

namísto víčka. Objem termosky je 
420 ml, objem hrnku 150 ml. 

F4915600PD2 – bílá
F4915601PD2 – stříbrná

F4915602PD2 – černá
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: 30 × 70 mm
Rozměry: Ø 6 × 22,5 cm

SEYRA
F4915700PD2

Sada dvoustěnné termosky 
s hrnkem namísto víčka  

a 2 dalších hrnků. Objem termosky 
je 420 ml, objem hrnků 150 ml. 
Doporučená technologie tisku: 

laser L1
Maximální velikost tisku:  

30 × 50 mm
Rozměry: Ø 6 × 22,5 cm

420 ml150 ml

420 ml150 ml

SUNA 
285 Kč

SEYRA 
437 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.74

1000 ml

NIKKO
Dvoustěnná vakuová termoska značky 
Schwarzwolf o objemu 500 ml. 
Termoska má ergonomicky tvarovanou 
otočnou rukojeť pro snadné použití a je 
nabízena ve třech moderních barvách. 
Teplotu Vašeho nápoje udrží přibližně 
20 hodin (měřeno při pokojové teplotě). 
Baleno v dárkové krabičce. Objem 
500 ml. Materiál nerezová ocel.
F4912300AJ3	– černá 
F4912301AJ3	 – modrá 
F4912302AJ3	 – šedá
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 40 mm
Rozměry: Ø 6,7 × 23 cm 
Poznámka: Od 500 ks možnost 
celoplošného potisku.

RANGES
F4900400AJ3
Dvoustěnná nerezová vakuová 
termoska značky Schwarzwolf 
o objemu 1000 ml, která udrží Váš 
nápoj teplý cca 15 hodin (měřeno 
při pokojové teplotě). Má elegantní 
design. Baleno v dárkové krabičce.
Objem 1000 ml. Materiál nerezová 
ocel. 
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm
Rozměry: Ø 8,5 × 30 cm

500 ml

NIKKO 
330 Kč

RANGES 
299 Kč
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750 ml

DINARA 
675 Kč

CIBUS 
415 Kč

DINARA
F5105900AJ3

Dvoustěnná vakuová termoska značky
Schwarzwolf v elegantním designu

o objemu 750 ml, která udrží teplotu
Vašeho nápoje přibližně 20 hodin

(měřeno při pokojové teplotě). Baleno
v dárkové krabičce. Objem 750 ml. 

Materiál nerezová ocel. 
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm
Rozměry: Ø 8,6 × 28,8 cm

CIBUS
F4912200AJ3

Termoska na jídlo z řady Schwarzwolf
o objemu 550 ml Vám umožní vzít

si s sebou na výlet do přírody nebo
i do zaměstnání Vaše oblíbené jídlo

a udrží je horké či studené po dlouhý
čas. V létě je výborná na zmrzlinu.

Termoska je doplněna skládací lžičkou
umístěnou v uzávěru. Snadno se

udržuje a má moderní design. Baleno
v dárkové krabičce. Objem 550 ml. 

Materiál nerezová ocel. 
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm
Rozměry: Ø 9,5 cm × 16,5 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.76

ADRASAN
F5106000AJ3
Dvoustěnný nerezový termohrnek 
v černé barvě značky Schwarzwolf 
o objemu 240 ml. Hrnek udrží horký 
nápoj cca 5 hodin (měřeno při pokojové 
teplotě), díky čemuž se skvěle hodí 
pro Váš čaj či kávu. Baleno v dárkové 
krabičce. Materiál nerezová ocel.
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm
Rozměry: Ø 7,5 × 16,5 cm

ARANSOL
F5106100AJ3
Dvoustěnný nerezový termohrnek 
v antracitové barvě značky 
Schwarzwolf o objemu 360 ml. Hrnek 
udrží horký nápoj cca 6 hodin (měřeno 
při pokojové teplotě), díky čemuž se 
skvěle hodí pro Váš čaj či kávu. Díky 
otvoru 360° umožňuje pití po celém 
obvodu. Baleno v dárkové krabičce. 
Materiál nerezová ocel, plast. 
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm
Rozměry: Ø 8 × 19 cm

LIARD
Nerezový termohrnek značky 
Schwarzwolf v bílé nebo černé barvě 
o objemu 360 ml. Pokud si rádi 
vychutnáte studené či horké nápoje, bude 
tento termohrnek skvělým pomocníkem 
během Vašich cest do práce. Teplotu 
Vašeho nápoje udrží cca 6 hodin (měřeno 
při pokojové teplotě). Baleno v dárkové 
krabičce. Objem 360 ml. Materiál 
nerezová ocel, plast.
F5100100AJ3	– bílá
F5100101AJ3	 – černá
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm
Rozměry: Ø 8,8 × 16,4 cm

360 ml

360 ml

240 ml

LIARD 
245 Kč

ARANSOL 
279 Kč

ADRASAN 
289 Kč
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MAFIM 
244 Kč

BRILON 
119 Kč

MAFIM
Dvoustěnný nerezový hrnek 

o objemu 380 ml. Obsahuje víčko 
s uzavíratelným otvorem pro pití. 

F5102100PK2 – černá
F5102101PK2 – šedá

F5102102PK2 – modrá
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm 
Rozměry: Ø 8,9 × 15 cm 

BRILON
Dvoustěnný cestovní termohrnek 

z nerezové oceli o objemu 300 ml 
s černým plastovým víčkem 

a plastovým vnitřkem. Otvor na pití 
ve víčku je zaklapávací.

F5101400PK2 – černá
F5101401PK2 – bílá

F5101402PK2 – modrá
F5101403PK2 – stříbrná 
F5101404PK2 – červená

Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm

Rozměry: Ø 7,2 × 16,2 cm 

FELIAS
Dvoustěnný termohrnek z nerezové 

oceli o objemu 450 ml. Hrnek obsahuje 
víčko se zavíracím otvorem na pití 

a protiskluzové dno. Dodávané v hnědé 
kartonové krabičce. 

F5102200PK2 – černá
F5102201PK2 – bílá

F5102202PK2 – modrá
F5102203PK2 – červená
F5102204PK2 – stříbrná

Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 40 mm

Rozměry: Ø 8 × 17,5 cm

450 ml

FELIAS 
170 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.78

400 ml

300 ml

MAVIOL 
426 Kč

MAVIOL
Dvoustěnný termohrnek z recyklované 
nerezové oceli s uzamykacím 
uzávěrem, objem 300 ml. Díky 
vakuové izolaci udrží Váš nápoj teplý 
až 5 hodin a chladný až 15 hodin.
F5106500RX2	– černá
F5106501RX2	 – stříbrná
F5106502RX2	– bílá
F5106503RX2	– červená
F5106504RX2	– modrá
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm
Rozměry: Ø 6,5 × 19 cm

VASCO
Nerezový cestovní termohrnek 
o objemu 400 ml. Je celý z nerezu 
a má plastové víčko se zaklapávacím 
otvorem na pití. Spodní část je 
opatřena gumou proti uklouznutí.
F5101600RB2	– modrá
F5101601RB2	 – červená
F5101602RB2	 – zelená
F5101603RB2	 – černá
F5101604RB2	– šedá
F5101605RB2	 – oranžová
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 30 mm 
Rozměry: Ø 7 × 19,5 cm 400 ml

VASCO 
207 Kč

GAMA 
189 Kč

GAMA
Nerezový cestovní termohrnek 
o objemu 400 ml. Je celý z nerezu 
a má plastové víčko se zaklapávacím 
otvorem na pití. Spodní část je 
opatřena gumou proti uklouznutí.
F5100400RB2	– černá 
F5100401RB2	 – zelená 
F5100402RB2	 – světle modrá 
F5100403RB2	 – oranžová 
F5100404RB2	 – fialová 
F5100405RB2	 – tmavě modrá 
F5100406RB2	 – červená
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 30 mm 
Rozměry: Ø 7 × 19,5 cm
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380 ml

KADIR
Dvoustěnný nerezový hrnek 

s korkovým dnem o objemu 300 ml. 
Obsahuje plastové víčko s otvorem 

pro pití.
F5102400PD2 – bílá

F5102401PD2 – černá
F5102402PD2 – šedá

F5102403PD2 – tmavě modrá
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm 
Rozměry: 11,5 × 12,5 cm 

KADIR 
279 Kč300 ml
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SAGVAN 
207 Kč

SAGVAN
Dvoustěnný cestovní termohrnek 

z nerezové oceli uvnitř i vně, 
o objemu 380 ml. Má plastové víčko 

s bezpečným šroubovacím uzávěrem, 
tlačítko OPEN/CLOSE a integrovaný 

otvor k pití, gumové dno a poutko 
na zápěstí.

F5102400RB2 – černá
F5102401RB2 – bílá

F5102402RB2 – šedá
F5102403RB2 – oranžová

Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm 

Rozměry: Ø 7 × 19,5 cm 

KANTON
Termohrnek o objemu 400 ml, 

kov/plast. 
F5100700PK2 – černá
F5100701PK2 – modrá

F5100702PK2 – červená
Doporučená technologie tisku:  

rotační sítotisk, laser L1
Maximální velikost tisku: 150 × 80 mm 

Rozměry: Ø 8,4 × 11,8 cm 

400 ml

KANTON 
152 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.80

500 ml

250 ml 300 ml 350 ml

AMONDE 
13 Kč

RUFIN
RUFIN
Plastové hrnky se šroubovacím 
uzávěrem s celoplošným tiskem 
jsou nový trend, který nahrazuje 
klasické papírové jednorázové 
kelímky. Celoplošný plnobarevný 
potisk je vhodný pro designy 
a loga, jež standardní technologie 
nedokáží tisknout. S možností 
výběru z 12 barevných víček 
a objemu 250 ml, 300 ml nebo 
350 ml, několika barevných variací 
vršku a těla hrnku, se silikonovým 
prstencem či uchem.
Hrnky jsou individuálně baleny 
v sáčku. Dodání cca 14 dnů. 
Minimální množství 50 ks.

NARIEL
Univerzální držák na kelímky s kovovou
karabinou. Silikonový náramek
navlečete na plastový kelímek různé
šířky a karabinou připnete na kalhoty
či batoh. Silikonový náramek lze
brandovat potiskem, ražbou s výplní
či 3D logem. Šňůrku lze potisknout
jednobarevně sítotiskem či celoplošně
sublimačně. Minimální odběr je 100 kusů 
pro černou verzi a 200 kusů s potiskem. 
Dodání 3–4 týdny.

AMONDE
Plastový opakovaně použitelný 
kelímek na pití s matnou povrchovou 
úpravou o objemu 500 ml. 
H1100600PD2	– transparentní
H1100601PD2	 – černá
H1100602PD2	– bílá
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm
Rozměry: Ø 8 × 14 cm

NARIEL
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Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.82

ELIS
Jednostěnný hrnek typu plecháček 
z recyklované nerezové oceli 
(90 % recyklované nerezové oceli  
a 10 % nerezové oceli). Objem 300 ml. 
H0502000PD2	– černá
H0502001PD2	 – bílá
H0502002PD2	– zelená
H0502003PD2	– modrá
Doporučená technologie tisku:  
laser L1, rotační síto
Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm
Rozměry: 11,5 × 8 cm

FILON
Smaltovaný hrnek z nerezové oceli 
typu plecháček s bílým vnitřkem 
a nerezovým okrajem, objem 350 ml. 
H0500200RB2	– černá
H0500201RB2	 – bílá
H0500202RB2	– modrá
H0500203RB2	– červená
H0500204RB2	– zelená
H0500205RB2	– šedá
Doporučená technologie tisku: laser 
L1, rotační síto
Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm
Rozměry: Ø 8 × 8,5 cm

MEDIAS
Smaltovaný hrnek z nerezové oceli 
typu plecháček s bílým vnitřkem 
a nerezovým okrajem o objemu 550 ml. 
Baleno v hnědé kartonové krabičce.  
H0500600PK2 – černá
H0500601PK2	 – bílá
H0500602PK2	– zelená
H0500603PK2	– modrá
Doporučená technologie tisku:  
laser L1, rotační síto
Maximální velikost tisku: 50 × 50 mm
Rozměry: Ø 8,5 × 11,5 cm

300 ml

350 ml

550 ml

ELIS 
144 Kč

FILON 
110 Kč

MEDIAS 
113 Kč
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300 ml

SANTISO
H0500100AT1

Plecháček pro sublimační tisk  
se stříbrným okrajem, 350 ml. 

Doporučená technologie tisku: sublimace 
Maximální velikost tisku: 50 × 120 mm 

Rozměry: Ø 8,5 × 8 cm  
Poznámka: Cena nezahrnuje sublimační 

potisk.

CHAMELEON

H0100100AT1
Bílý keramický hrnek s hladkým 

lesklým povrchem, 300 ml určený 
pro sublimační tisk.

Doporučená technologie tisku: 
sublimace 

Maximální velikost tisku: 160 × 80 mm 
Rozměry: Ø 8 × 9,5 cm 

Poznámka: Cena nezahrnuje 
sublimační potisk.

YAMAN
Malý keramický hrníček na espresso 

s černým okrajem v retro stylu  
o objemu 60 ml. 

H0104800MA2 – černá
H0104801MA2 – modrá

H0104802MA2 – červená
H0104803MA2 – bílá

H0104804MA2 – šedá
H0104805MA2 – zelená

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3 

Maximální velikost tisku: 20 × 20 mm 
Rozměry: Ø 5,9 × 5 cm 

SANTISO 
115 Kč

CHAMELEON 
57 Kč

YAMAN 
69 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.84

300 ml

280 ml

300 ml

KORAL 
86 Kč

RANSO 
73 Kč

TEGATO
Barevný keramický hrnek s bílým 
vnitřkem o objemu 300 ml. 
H0101700MA2	– černá
H0101701MA2	 – modrá
H0101702MA2	 – červená
H0101703MA2	 – žlutá
H0101704MA2	– zelená
Doporučená technologie tisku:  
rotační síto, tampontisk T3 
Maximalni velikost tisku: 30 × 30 mm 
Rozměry: Ø 9 × 8,5 cm 

RANSO
Keramický hrnek o objemu 300 ml. 
Dodáván v krabičce. 
H0101100PK2	– černá
H0101101PK2	 – modrá
H0101102PK2	 – žlutá
H0101103PK2	 – oranžová
H0101104PK2	– červená
H0101105PK2	 – zelená
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, rotační síto
Maximální velikost tisku: 150 × 60 mm
Rozměry: Ø 8 × 9,5 cm

KORAL
Keramický hrnek s matnou vnější 
a lesklou vnitřní stranou, objem 
280 ml. Dodáván v papírové 
krabičce. 	
H0103800CY2	– bílá
H0103801CY2	 – červená
H0103802CY2	– modrá
H0103803CY2	– zelená
H0103804CY2	– černá
H0103805CY2	– šedá
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 30 × 30 mm
Rozměry: Ø 9 × 8,5 cm

TEGATO 
105 Kč
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80 ml 250 ml 330 ml

600 ml
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RAIPUR 
80 ml	 79,50 Kč 
250 ml	 99,50 Kč 
330 ml	 120 Kč

AUGUSTIN 
99,50 Kč

RAMBO 
311 Kč

RAIPUR
Keramické hrnky na kávu nebo čaj v bílé 
barvě značky Vanilla Season. Hrnky jsou 
nabízeny ve třech velikostech. Vybrat si 

můžete 80ml variantu na espresso, 250ml 
variantu na kávu či čaj nebo 330ml hrnek 
pro dokonalé latté. Společně pak vytváří 

elegantní sadu nádobí, která bude ozdobou 
každé kuchyně. Baleno v dárkové krabičce.

H0100800AJ3 – 80 ml
H0100900AJ3 – 250 ml 
H0101000AJ3 – 330 ml

Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T3

Maximální velikost tisku:  
80 ml – 15 × 15 mm,  

250 ml a 330 ml – 20 × 20 mm
Rozměry: 

80 ml – Ø 5,5 cm × 6,5 cm,  
balení 7,3 × 7 × 5,8 cm; 

250 ml – Ø 7,5 cm × 10 cm,  
balení 9,5 × 10,5 × 8 cm; 

330 ml – Ø 7,5 cm × 12,5 cm,  
balení 9,5 × 13 × 8 cm 

AUGUSTIN
Keramický hrnek o objemu 420 ml 

s korkovým dnem. 
H0100900PK2 – černá

H0100901PK2 – bílá 
Doporučená technologie tisku: rotační 

sítotisk, tampontisk T3
 Maximální velikost tisku: 80 × 55 mm 

Rozměry: Ø 8,6 × 10,7 cm 

RAMBO
H1200400RB2 

Skleněný French press na přípravu 
kávy nebo čaje s nerezovým sítkem 

a bambusovým víčkem, objem 
cca 600 ml. 

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3 

Maximální velikost tisku: 30 × 30 mm 
Rozměry: Ø 7 × 16,5 cm 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.86

Pískování do bílého střepu

Potisk vnitřní a vnější dno 

Vybarvené pískování, vnitřní Glazura Máčení ouška 

CMYK na glazuru

Lesklá vs. matná glazura

Matná Glazura, 
pískování do glazury, 
vnitřní tisk

Celoplášťový potisk 

PORCELÁN A KERAMIKA  
S POTISKEM NA MÍRU
Vyrobíme Vám hrnečky, talířky a jiné s logem a barvou Vaší firmy. 
Nabízíme různé možnosti potisku a zpracování Vašich přání. Hrnečky 
a plecháčky lze potisknout  zespodu, z vnitřní strany, na dno i pod 
okraj.

Možnosti zpracování:
– Glazura, která lze udělat přesně dle vzorníku Pantone, RAL, 
či dodaného vzorku na materiálu. Glazovalo se i dle ubrusu, závěsu  
či kapoty auta. Glazura může být jak matná, tak lesklá. 
– Pískování, které lze udělat jak do glazury (zůstane bílé), tak 
pod glazuru (zůstane v barvě předmětu). Pískované předměty lze 
i vybarvit. Pískuje se do bílého střepu a následně vybarví glazurou.
– Obtisky – na glazurovaný střep 
– Celoplášťový potisk různých tvarů hrnků
– Cmykový potisk 
– Výpal 

Výroba možná od 100 ks. PORCELÁN A KERAMIKA  
S POTISKEM NA MÍRU
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100 ml

220 ml

300 ml

KAFETO – S 
270 Kč

KAFETO – M 
343 Kč

KAFETO – L 
378 Kč
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KAFETO – S
H0200100RB2 

Sada dvou dvoustěnných sklenic 
na kávu, které díky své teplotní 

resistenci při nalití horkého nápoje 
v ruce nepálí. Objem 100 ml. 

Dodáváno v dárkové krabičce. 
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 20 × 20 mm

Rozměry: Ø 6,2 × 7,2 cm

KAFETO – M
H0200200RB2 

Sada dvou dvoustěnných sklenic 
na kávu, které díky své teplotní 

resistenci při nalití horkého nápoje 
v ruce nepálí. Objem 220 ml. 

Dodáváno v dárkové krabičce.
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 20 × 20 mm

Rozměry: Ø 8 × 8 cm

KAFETO – L
H0200300RB2 

Sada dvou dvoustěnných sklenic 
na kávu, které díky své teplotní 

resistenci při nalití horkého nápoje 
v ruce nepálí. Objem 300 ml. 

Dodáváno v dárkové krabičce.
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 20 × 20 mm

Rozměry: Ø 8,5 × 10 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.88

70 ml

360 ml

HEMERA
H0200200PB2
Sada 2 skleněných dvoustěnných 
šálků na espresso o objemu 70 ml, 
baleno v dárkové krabičce. 
Doporučená technologie tisku: laser 
L1, tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 25 × 20 mm 
Rozměry: šálky Ø 6 × 6,3 cm,  
krabička 14 × 7,3 × 7,2 cm 

BUENO
H2100200PK2 
Sada čtyř bambusových podtácků 
v bambusovém stojanu. 
Baleno v krabičce. 
Doporučená technologie tisku: 
laser L2, tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 50 × 20 mm 
Rozměry: 11,4 × 11,4 × 3,5 cm 

HEMERA 
399 Kč

PELAR 
278 Kč

BUENO 
105 Kč

PELAR
Kelímek z borosilikátového skla, které 
zachovává čerstvost nápoje a neobsahuje 
žádné škodlivé chemikálie. Kelímek 
má hladký korkový obal a odnímatelné 
silikonové víčko vhodné pro styk 
s potravinami. Testováno a schváleno 
podle německé legislativy pro bezpečnost 
potravin (LFGB), testováno na obsah 
ftalátů podle předpisů REACH. Vhodný 
pro většinu kávovarů. Objem 360 ml.  
H0200600PB2	– bílá
H0200601PB2	 – šedá
H0200602PB2	– černá
Doporučená technologie tisku: tampontisk 
T3, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 30 × 20 mm
Rozměry: 9 × 13,5 × 8,8 cm
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MARIOKA 
99 Kč

MARIOKA
H2103400AJ3 

Sada 4 korkových podtácků Vanilla 
Season v korkovém stojanu. Baleno 

v dárkové krabičce.
Doporučená technologie tisku: 

UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: Ø 90 mm
Rozměry: podtácek Ø 10 × 0,5 cm,

stojan Ø 11 × 2,8 cm, 
balení 11 × 3 × 11 cm

ROSERO
H1300100RB2 

Bambusové prkénko se 4 panákovými 
skleničkami o objemu 60 ml. Skleničky 

zapadají do prohlubní v prkénku. 
Prkénko obsahuje kožené poutko 

k zavěšení. 
Doporučená technologie tisku: laser L2

Maximální velikost tisku: 50 × 15 mm
Rozměry: 33 × 8 cm

DUHAR
H3101900PD2 

Nástěnný otvírák lahví z akáciového 
dřeva a železa se silným magnetem 

na zadní straně, k upevnění ke stěně 
nebo na ledničku.

Doporučená technologie tisku: laser L2
Maximální velikost tisku: 40 × 40 mm

Rozměry: 20 × 7,5 × 3 cm

60 ml

ROSERO 
170 Kč

DUHAR 
199 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.90

BEERBARA 
199 Kč

237 ml

LEDORA
H7202900PK2
Sada na víno v korkovém pouzdře 
obsahující vývrtku, zátku, nálevku 
a kroužek na láhev. Baleno v hnědé 
kartonové krabičce.
Doporučená technologie tisku: 
UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: Ø 30 mm
Rozměry: Ø 16,5 × 4,5 cm

CASLA
F5000900MA2
Sada likérky o objemu 237 ml, 
2 panáků a trychtýřku. Sada je balena 
v dřevěné dárkové krabičce, jejíž 
součástí je také balíček karet, sada 
5 hracích kostek a hra šachy.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 40 × 10 cm
Rozměry: 24 × 18 × 6 cm

BEERBARA
Během grilování s přáteli nebo třeba i při 
práci na zahradě jistě oceníte chladicí 
tyčinku na pivo s nálevkou. Tato chladicí 
tyčinka Vám zajistí udržení teploty Vaší 
vychlazené láhve piva po celou dobu pití. 
Vybrat si můžete variantu pro třetinkové 
nebo půllitrové lahve. Chladič stačí 
dát na 30 minut do mrazničky a vložit 
do láhve s pivem. Je balen v dárkové 
krabičce Vanilla Season.
H2400200AJ3	– short
H2400300AJ3	– long
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 100 × 7 mm
Rozměry: short Ø 3,5 × 21,5 cm, 
long Ø 3,5 × 26 cm,
balení – short 21,8 × 3,8 × 3,8 cm,
long 26,4 × 3,8 × 3,8 cm

LEDORA 
189 Kč

CASLA 
823 Kč
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YANARIA
H7200300AJ3 

Sada na víno, která obsahuje 2 skleněné
zátky na víno ve dvou velikostech 

a kvalitní dvoupákovou kovovou vývrtku. 
Zátky pasují téměř do všech standardních 

lahví s průměrem otvoru 17,5 a 18,5 mm. 
Baleno v dárkové krabičce Vanilla Season.

Doporučená technologie tisku:
laser L1 na vývrtku

Maximální velikost tisku: 20 × 7 mm
Rozměry: vývrtka 12,7 × 1,2 × 2,3 cm,

zátky Ø 2,9 × 3,1 cm, 
balení 16,2 × 3,6 × 8,1 cm

PILBARA
H7200100AJ3 

Během romantických chvil u vína jistě 
oceníte chladič s nálevkou. Tato chladicí 
tyčinka Vám zajistí udržení teploty Vaší 

láhve vína po celou dobu pití. Chladič stačí 
dát na 30 minut do mrazničky, poté na něj 
přišroubovat nálevku a vložit do láhve. Je 
balen v dárkové krabičce Vanilla Season.

Doporučená technologie tisku:
laser L1 na kovovou část

Maximální velikost tisku: 90 × 7 mm
Rozměry: 31,5 × 2,5 cm,  

balení 21 × 3,9 × 9 cm

PILBARA SET
H7200200AJ3 

Během romantických chvil u vína jistě 
oceníte tuto sadu na víno. Sada obsahuje 

dvoupákovou vývrtku a chladicí tyčinku 
do vína s nálevkou, která zajistí udržení 

teploty Vaší láhve vína po celou dobu 
pití. Chladič stačí dát na 30 minut 

do mrazničky, poté na něj přišroubovat 
nálevku a vložit do láhve. Baleno v dárkové 

krabičce Vanilla Season.
Doporučená technologie tisku: 

vývrtka – laser L1,
chladicí tyčinka – laser L1 na kovovou část 

Maximální velikost tisku: 
vývrtka 20 × 7 mm, 

chladicí tyčinka – 90 × 7 mm
Rozměry: vývrtka 12,7 × 1,2 × 2,3 cm,

chladicí tyčinka 31,5 × 2,5 cm, 
balení 21 × 3,9 × 9 cm

YANARIA 
185 Kč

PILBARA 
175 Kč

PILBARA SET 
235 Kč

VYROBENO

V EU



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.92

250 ml

250 ml

250 ml

VYROBENO

V EU

VYROBENO

V EU

VYROBENO

V EU

MORETON 2
H1300200ZH1
Romantické chvíle ve dvou se neobejdou 
bez dobrého vína v elegantních 
skleničkách. Dárkové balení dvou 
elegantních skleniček na bílé víno (250 ml) 
Bohemia Crystal potěší každého milovníka 
vín. Baleno v dárkové krabičce Vanilla 
Season.
Doporučená technologie tisku: laser L3
Maximální velikost tisku: 15 × 20 mm
Rozměry: sklenice Ø 7,7 × 21,3 cm,
balení 16,5 × 23 × 8 cm

MORETON 6
H1300300ZH1
Dobré bílé víno si správně vychutnáte jen 
ze sklenic pro něj určených. Sada šesti 
vysokých elegantních sklenic na bílé víno 
(250 ml) Bohemia Crystal Vám tento 
zážitek pomůže správně prožít. Baleno 
v dárkové krabičce Vanilla Season.
Doporučená technologie tisku: laser L3
Maximální velikost tisku: 15 × 20 mm
Rozměry: sklenice Ø 7,7 × 21,3 cm,
balení 24,5 × 23 × 16 cm

PAPUA NA BÍLÉ VÍNO
H5400100IP1
Vyberte si sami, jakým vínem uděláte 
svým obdarovaným radost. Snadno 
Vám to umožní značková dárková 
krabice Vanilla Season na víno se dvěma 
skleničkami Bohemia Crystal (250 ml) 
a volným prostorem na Vámi vybrané 
bílé víno.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, laser L3
Maximální velikost tisku: 15 × 20 mm
Rozměry: sklenice Ø 7,7 × 21,3 cm,
prostor pro láhev 8 × 33 × 4,5 cm,
balení 37,5 × 11 × 34 cm
Poznámka: víno není součástí balení.

MORETON 2 
215 Kč

MORETON 6 
499 Kč

PAPUA  
NA BÍLÉ VÍNO 
285 Kč
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WANGI 
265 Kč

AKAROA 
299 Kč

PAPUA  
NA ŠAMPAŇSKÉ 
320 Kč

WANGI
H1300100ZH1 

Všechny významné události ve Vašem 
životě musíte řádně oslavit a žádná oslava 

se neobejde bez sektu. Dárková sada 
obsahuje dvě luxusní tenké skleničky 

(200 ml) Bohemia Crystal určené právě 
na šampaňské. Baleno v dárkové  

krabičce Vanilla Season.
Doporučená technologie tisku: laser L3

Maximální velikost tisku: 15 × 20 mm
Rozměry: sklenice Ø 5,5 × 25 cm,

balení 29 × 18,5 × 7 cm

PAPUA  
NA ŠAMPAŇSKÉ

H5400102IP1 
Vyberte si sami, jakým šumivým vínem 

uděláte svým obdarovaným radost. 
Snadno Vám to umožní značková 

dárková krabice Vanilla Season na sekt 
se dvěma skleničkami Bohemia Crystal 
(200 ml) a volným prostorem na Vámi 

vybranou láhev.
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3, laser L3
Maximální velikost tisku: 15 × 20 mm

Rozměry: sklenice Ø 5,5 × 25 cm,
prostor pro láhev 8 × 33 × 4,5 cm,

balení 37,5 × 11 × 34 cm
Poznámka: víno není součástí balení.

AKAROA
H1200200ZH1 

Každé víno by se před podáváním mělo 
tzv. nadechnout. K dekantaci poslouží 

stylová skleněná karafa Bohemia Crystal 
o objemu 1,5 l, která krásně doplní sadu 

elegantních skleniček a bude hezkým 
dárkem pro každého, kdo si rád vychutná 

dobré víno.
Baleno v dárkové krabici Vanilla Season.

Doporučená technologie tisku:
tampontisk T3, laser L3

Maximální velikost tisku: 30 × 10 mm
Rozměry: karafa Ø 19,2 × 20,7 cm,

balení 24,5 × 22,5 × 24,7 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.94

570 ml

570 ml

VYROBENO

V EU

VYROBENO

V EU

WANAKA 2 
310 Kč

WANAKA 6 
665 Kč

250 ml
VYROBENO

V EU

PAPUA  
NA ČERVENÉ VÍNO 
329 Kč

WANAKA 2
H1300500ZH1
Sada dvou elegantních skleniček 
na červené víno (570 ml) Bohemia Crystal 
zpříjemní všechny romantické chvíle 
ve dvou. Díky pěknému balení v krabičce 
Vanilla Season získáte krásný dárek,  
který potěší.
Doporučená technologie tisku: laser L3
Maximální velikost tisku: 15 × 20 mm
Rozměry: sklenice Ø 11 × 22,3 cm,
balení 22 × 23 × 11 cm

WANAKA 6
H1300400ZH1
Milovníci červených vín jistě ocení luxusní 
dárkovou sadu šesti elegantních skleniček 
na červené víno (570 ml) Bohemia Crystal, 
zabalené v pěkné dárkové krabičce Vanilla 
Season.
Doporučená technologie tisku: laser L3
Maximální velikost tisku: 15 × 20 mm
Rozměry: sklenice Ø 11 × 22,3 cm,
balení 32,5 × 23 × 22 cm

PAPUA  
NA ČERVENÉ VÍNO
H5400101IP1
Vyberte si sami, jakým vínem uděláte 
svým obdarovaným radost. Snadno 
Vám to umožní značková dárková 
krabice Vanilla Season na víno se dvěma 
skleničkami Bohemia Crystal (570 ml)
a volným prostorem na Vámi vybrané 
červené víno.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, laser L3
Maximální velikost tisku: 15 × 20 mm
Rozměry: sklenice Ø 11 × 22,3 cm,
prostor pro láhev 8 × 33 × 4,5 cm,
balení 37,5 × 11 × 34 cm
Poznámka: víno není součástí balení.
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HAMEDAM
H1301600ZH1

Sada dvou elegantních skleniček Bohemia 
Crystal na grappu nebo jiný aperitiv 

o objemu 85 ml by neměla chybět 
v žádné domácnosti. Sklenička připomíná 

rozevřený tulipán. Tento tvar pomáhá
kumulovat aromatické látky nápoje. Obsah 
každé skleničky si tak náležitě vychutnáte 
a každé pití z nich pro Vás bude zážitkem. 
Baleno v dárkové krabičce Vanilla Season.

Doporučená technologie tisku: laser L3
Maximální velikost tisku: 12 × 12 mm

Rozměry: Ø 5 × 18,5 cm,
balení 11,8 × 19,5 × 6,5 cm

KIRIBATI
H0200100ZH1

Sklenice na vodu z kvalitního skla 
Bohemia Crystal o objemu 350 ml, 

jejichž jednoduchý a přesto stylový 
vzhled neunikne žádné návštěvě při 

servírování nápojů. Sklenice jsou 
vhodné taktéž na míchané nápoje typu 

longdrink. Sada 4 ks je balena v dárkové 
krabičce Vanilla Season.

Doporučená technologie tisku: laser L3
Maximální velikost tisku: 25 × 40 mm

Rozměry: sklenice Ø 7,3 × 15,2 cm,
balení 15,8 × 16,4 × 15,8 cm

HATTA
H0200200ZH1

Sada čtyř sklenic s barevným 
neonovým tónováním z kvalitního skla 

Bohemia Crystal o objemu 300 ml, 
které jsou ideální na servírování nápojů 

ve větší společnosti. Díky sadě mix 
barev, kde má každá sklenice různou 

barvu, si navíc každý jednoduše pozná 
tu svoji. Sada je balena v dárkové 

krabičce Vanilla Season. 
Doporučená technologie tisku: laser L3

Maximální velikost tisku: 25 × 20 mm
Rozměry: sklenice Ø 8,3 × 9,7 cm, 

balení 17,5 × 10,5 × 17,8 cm 

300 ml
VYROBENO

V EU

HATTA 
415 Kč

350 ml
VYROBENO

V EU

KIRIBATI 
345 Kč

85 ml
VYROBENO

V EU

HAMEDAM 
185 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.96

VYROBENO

V EU

VYROBENO

V EU

FIJI 
375 Kč

ANAMUDI
F4912400AJ3
Elegantní skleněná láhev napití 
s bambusovým víčkem o objemu 750 ml, 
která vynikne v každé kuchyni. Láhev se 
skvěle hodí k přípravě studeného, teplého
i syceného nápoje. Je vyrobena 
z recyklovaného skla. Baleno v dárkové 
krabičce Vanilla Season.
Doporučená technologie tisku: 
laser L2 na víčko, laser L3 na láhev
Maximální velikost tisku: 40 × 40 mm  
na víčko, 30 × 30 mm na láhev
Rozměry: Ø 7,6 × 27 cm, 
balení 8 × 27,5 × 8 cm

WAINUI
H1200300ZH1
Elegantní skleněná karafa Bohemia 
Crystal o objemu 1,2 l s dřevěnou 
zátkou. Karafu oceníte především 
v horkých letních dnech například 
pro přípravu svěží pramenité vody či 
výborné citronády. Baleno v dárkové 
krabici Vanilla Season.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, laser L3
Maximální velikost tisku: 30 × 30 mm
Rozměry: Ø 9,5 × 31 cm, 
balení 15 × 37 × 15 cm

FIJI
H4000100ZH1
Elegantní váza z kvalitního skla značky 
Bohemia Crystal, která bude luxusním 
doplňkem u Vás doma i ve Vaší 
kanceláři. Její vkusný tvar je vhodný jak
pro velké kytice, tak pro samostatné 
květiny. Baleno v dárkové krabici 
Vanilla Season.
Doporučená technologie tisku: 
laser L3, tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 30 × 30 mm
Rozměry: váza Ø 15,2 × 30,5 cm,
balení 17 × 32 × 17 cm

750 ml

1200 ml

ANAMUDI 
198 Kč

WAINUI 
329 Kč
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TULLA 
HNĚDÁ	 19,50 Kč 
BÍLÁ	 22 Kč 
MODRÁ	 27 Kč

VINNIE 
BÍLÁ, HNĚDÁ	 30,50 Kč 
MODRÁ, ZELENÁ	 37 Kč

TULLA 2 
HNĚDÁ	 22,50 Kč 
BÍLÁ	 24,50 Kč 
MODRÁ	 34,50 Kč

VINNIE
Papírová taška na láhev vína, 
gramáž papíru 120 g, kvalitní 

bavlněná držadla. 
H5000100GD1 – bílá

H5000101GD1 – modrá
H5000102GD1 – hnědá
H5000103GD1 – zelená

Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T1, sítotisk S1, 

magicprint 
Maximální velikost tisku: 80 × 80 

mm Rozměry: 12 × 40 × 9 cm 

TULLA
Kartonová krabice na 1 láhev vína 

s okénkem, materiál třívrstvá 
mikrovlna. 

H5300600GD1 – hnědá 
H5300601GD1 – bílá 

H5300602GD1 – modrá
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T1, sítotisk S1, magicprint 
Maximální velikost tisku: 80 × 80 mm 

Rozměry: 8,2 × 8,2 × 40 cm

TULLA 2
Kartonová krabice na 2 láhve 

vína s okénky, materiál třívrstvá 
mikrovlna.  

H5010200GD1 – hnědá
H5010201GD1 – bílá

H5010202GD1 – modrá
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T1, sítotisk S1, 
magicprint 

Maximální velikost tisku: 
120 × 80 mm 

Rozměry: 16,5 × 8,2 × 40 cm 

VYROBENO

V EU

VYROBENO

V EU

VYROBENO

V EU



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.98

BAGGU
H5501800AJ3
Sada tří sáčků na ovoce a zeleninu 
značky Vanilla Season. Sáčky jsou 
stejné velikosti, stahovací pomocí 
šňůrky a jsou zabalené v praktickém 
pytlíku s rukávem. Ten má stahovací 
šňůrku ukončenou jezdcem. Sáčky 
i obal jsou vyrobené z recyklovaného 
RPET polyesteru.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2 na přebal, magicprint
Maximální velikost tisku: 50 × 50 mm
Rozměry: sáčky 25 × 35 cm, 
obal 17 × 10 cm

DUNEO
H5003305GD1
Přírodní taška na víno vyrobená 
z hnědého sulfátového papíru 120 g. 
Hnědá kroucená držadla. 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T1, sítotisk S1, magicprint
Maximální velikost tisku: 80 × 80 mm 
Rozměry: 15 × 8 × 40 cm 

SEPARE
H4200100SA3
Sada tří barevných tašek na tříděný 
odpad z netkané textilie, potažené 
polypropylenem. Žlutá na plast, zelená 
na sklo a modrá na papír. 
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2 – 1 barva
Maximální velikost tisku: 150 × 150 mm
Rozměry: 23 × 40 × 23 cm

BAGGU 
67 Kč

SEPARE 
149 Kč

DUNEO 
12 Kč

VYROBENO

V EU
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TASOTA 
11 Kč

SUMARA 
132 Kč

DASIOL 
76 Kč

GOLDIA 
49,50 Kč

TASOTA
H2403400PK2

Dřevěná kuchyňská vařečka. 
Doporučená technologie tisku: laser L2

Maximální velikost tisku: 30 × 10 mm
Rozměry: 30,2 × 4,1 × 0,9 cm

SUMARA
H2403000PK2

Sada 5 bambusových vařeček.
Doporučená technologie tisku: laser L2

Maximální velikost tisku: 30 × 10 mm
Rozměry: 30,4 × 6 × 0,5 cm

GOLDIA
H2201000PK2

Skleněná lahvička se sprejem na olej
s nerezovým víčkem, objem 100 ml. 

Dodáváno v hnědé papírové 
krabičce. 

Doporučená technologie tisku: 
laser L1, L2

Maximální velikost tisku: 20 × 20 mm
Rozměry: 4,2 × 4,2 × 18 cm

DASIOL
H2405300CY2

50 ks bambusových párátek 
ve tvaru vidličky ve skleněné dóze 

s bambusovým víčkem.
Doporučená technologie tisku: 

laser L1, L2
Maximální velikost tisku: 20 × 20 mm

Rozměry: Ø 6,2 × 12,4 cm

100 ml



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.100

NAZLI
H3900200CY2
Digitální kuchyňská váha s povrchem
z tvrzeného skla vhodná pro celoplošný 
tisk. Kapacita 5 kg, stupnice 1 g, měrné 
jednotky g/oz. 
Doporučená technologie tisku: 
UV tisk UV2 
Maximální velikost tisku: 120 × 160 mm
Rozměry: 20 × 15 × 1,7 cm 
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 
Poznámka: Baterie 2 × AAA nejsou  
součástí balení. 

YOKOTE
H3905300AJ3
Elegantní skleněná kuchyňská váha 
s designovým potiskem vážek nesmí 
chybět v žádné kuchyni. Váha obsahuje 
lithiovou baterii 1 × 3V CR2032, která 
je součástí balení. Baleno v dárkové 
krabičce Vanilla Season.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm
Rozměry: váha 15 × 1 × 22 cm,
balení 22,5 × 2,4 × 15,5 cm

IBARAKI
H2502500AJ3
Bambusové krájecí prkénko Vanilla 
Season se 3 barevnými podložkami. 
Barevné podložky slouží na krájení 
různých druhů potravin – ovoce 
a zelenina, pečivo, maso. Jsou vyrobené 
z polypropylenu a mají rozměr  
27,5 × 17 cm. Baleno v dárkové krabici.
Doporučená technologie tisku: laser L2
Maximální velikost tisku: 170 × 100 mm
Rozměry: 30 × 2 × 20 cm,
balení 32 × 3 × 21 cm

NAZLI 
379 Kč

YOKOTE 
255 Kč

IBARAKI 
270 Kč
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FUKUI 
255 Kč

KOFU 
355 Kč

NUMAZU 
545 Kč

FUKUI
H3200100AJ3

Nepostradatelným pomocníkem  
do každé kuchyně je luxusní keramický nůž 

s dřevěnou rukojetí. Keramická čepel při 
krájení neničí zdraví prospěšné

vitamíny ani enzymy v potravinách, 
nezanechává pach ani pachuť ocele. Baleno 

v dárkové krabičce Vanilla Season.
Doporučená technologie tisku: laser L1, L2

Maximální velikost tisku: 25 × 10 mm
Rozměry: rukojeť 12 cm, 

čepel 13,1 × 0,18 × 2,5 cm,
balení 29,5 × 2,5 × 8 cm

KOFU
H3200700AJ3

Exklusivní kuchyňský nůž z německé oceli tvaru 
Santoku. Slovo „Santoku“ lze volně přeložit 

jako tři ctnosti nebo tři účely. Lze s ním totiž 
perfektně krájet, kostkovat a sekat zeleninu, 

ryby a vykostěné maso. Tenčí, velmi ostré 
a hladké ostří umožňuje krájení, plátkování 

ovoce i masa tak, aby se zamezilo úniku šťávy. 
Výsledný pokrm je potom daleko šťavnatější. 

Baleno v dárkové krabičce Vanilla Season.
Doporučená technologie tisku: laser L1, L2

Maximální velikost tisku: 60 × 20 mm
Rozměry: čepel 18 cm, rukojeť 12,5 cm,

balení 32,5 × 2,5 × 7 cm

NUMAZU
H3200800AJ3

Kvalitní set dvou exkluzivních kuchyňských 
nožů z německé oceli. Jedním z těchto nožů 
je Santoku nůž, jehož název lze přeložit jako 

tři cnosti či účely. Lze s ním perfektně krájet, 
kostkovat a sekat zeleninu, ryby a vykostěné 

maso. Jeho tenčí, velmi ostré a hladké ostří 
umožňuje krájení a plátkování ovoce i masa tak, 
aby se zamezilo úniku šťávy. Druhým nožem je 

loupací zeleninový nůž ve stejném designu. Jeho 
zahnutá čepel umožňuje velmi snadné oloupání 

potravin bez zbytečných přebytků. Baleno 
v dárkové krabičce Vanilla Season.

Doporučená technologie tisku: laser L1, L2
Maximální velikost tisku:

Santoku nůž 60 × 20 mm, loupací nůž 40 × 8 mm
Rozměry: Santoku nůž – čepel 18 cm,

rukojeť 12,5 cm; loupací nůž – čepel 8,3 cm,
rukojeť 11,8 cm; balení 34,5 × 3 × 11,5 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.102

IWAKI
H3200600AJ3
Praktická servírovací sada na sýr se bude 
jistě hodit do každé kuchyně. Sada obsahuje 
dřevěné prkénko ze dřeva akácie, nůž 
na servírování sýrů, kterými jsou například 
Emmental, Comte, Cheddar, Parmesan nebo 
Grana Padano a servírovací vidličku, která 
je vhodná k servírování měkkých sýrů jako 
Brie, Camembert, Reblochon nebo Riccota. 
Baleno v dárkové krabici Vanilla Season.
Doporučená technologie tisku: laser L2
Maximální velikost tisku: 
prkno 70 × 40 mm, nůž a vidlička 25 × 10 mm
Rozměry: prkno 35,5 × 1,5 × 18 cm,
nůž 12 × 1,6 × 3 cm, vidlička 12,5 × 1,6 × 3 cm,
balení 26,3 × 3 × 40 cm

TAKAOKA
H2500100AJ3
Praktická sada servírovacího prkna ze dřeva
akácie a dvou keramických misek na omáčky,
která se bude jistě hodit i do Vaší kuchyně.
Na velké prkno lze naservírovat různé druhy
sýrů, salámů i pečiva, které pak můžete 
doplnit omáčkou či jemně nakrájenou 
zeleninou v mističkách. Baleno v dárkové 
krabici Vanilla Season.
Doporučená technologie tisku: 
laser L2 na prkno
Maximální velikost tisku: 80 × 20 cm
Rozměry: prkno 50 × 1,7 × 14,4 cm,
miska 6,2 × 2,4 × 6,2 cm,
balení 21,1 × 3,5 × 55 cm

PORAD
H2501300RX2
Servírovací prkénko z akáciového 
dřeva s certifikací FSC®. Organický tvar 
a úhlové hrany usnadňují uchopení 
desky z rovného povrchu. Každá 
deska je jedinečná, má svůj vlastní 
charakteristický vzor a přirozené 
barevné variace. Ideální pro servírování 
sýrů, sušenek, ovoce nebo jiných 
pochutin.
Doporučená technologie tisku: laser L2
Maximální velikost tisku: 100 × 100 mm
Rozměry: 20 × 19 × 2 cm

IWAKI 
385 Kč

TAKAOKA 
499 Kč

PORAD 
354 Kč
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CORBES 
537 Kč

LAMAS
H2502900PD2

Bambusové servírovací prkno 
se dvěma oddělenými částmi. 

Doporučená technologie tisku: 
laser L2

Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm
Rozměry: 30 × 21,5 × 1 cm

NUNAK
H2502200PD2

Krájecí a servírovací prkénko 
z akáciového dřeva s detailem 

z epoxidové pryskyřice.
Doporučená technologie tisku: laser L2

Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm
Rozměry: 30 × 20 × 1 cm

CORBES
H2501700RB2

Velké krájecí a servírovací prkénko 
z bambusu se třemi servírovacími 

přihrádkami a rýhou pro zachycení 
šťávy unikající při krájení potravin. 

Doporučená technologie tisku: laser L2 
Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm 

Rozměry: 43 × 32 × 1,8 cm

LAMAS 
170 Kč

NUNAK 
515 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.104

SABARI
H2201900AJ3
Elegantní sada mlýnků na pepř a sůl 
s podstavcem značky Vanilla Season. 
Mlýnky jsou vyrobeny z akáciového 
dřeva s nerezovým doplňkem. Mlecí 
kameny jsou keramické. Baleno 
v dárkové krabičce.
Doporučená technologie tisku: laser L2
Maximální velikost tisku: 20 × 20 mm
Rozměry: 
včetně stojánku 14,2 × 17,5 × 6,8 cm,
mlýnek Ø 5 × 16,5 cm,
 balení 11 × 17,5 × 8 cm

TORIO
H2201600AJ3
Mlýnek značky Vanilla Season 
na pepř, sůl nebo jiné koření. Je 
vyrobený ze skla a bambusu, 
s nerezovým doplňkem. Mlecí 
kameny jsou keramické a je u nich 
možné nastavit hrubost mletí. Baleno 
v dárkové krabičce.
Doporučená technologie tisku: 
laser L1, L2, tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 25 × 10 mm
Rozměry: Ø 6 × 13 cm,
balení 7,4 × 14,4 × 7,4 cm

TIRSULI
H2201800AJ3
Elegantní kořenky na sůl a pepř, 
které do sebe zapadají jako „jin 
a jang“ budou skvělým doplňkem 
v každé kuchyni. Kořenky jsou 
vyrobeny z bambusu. Baleno 
v dárkové krabičce Vanilla Season.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, laser L2
Maximální velikost tisku: 25 × 25 mm
Rozměry: kořenky Ø 7 × 7 cm,
balení 7,5 × 7,5 × 7,5 cm

SABARI 
599 Kč

TIRSULI 
189 Kč

TORIO 
249 Kč
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NAMI 
199 Kč

MIKKELI 
145 Kč

PESTAR
H2202000PD2

Bambusová kořenka na sůl a pepř 
se zabudovanou lžičkou ve víčku.

Doporučená technologie tisku: 
laser L2, tampontisk T2

Maximální velikost tisku: 25 × 15 mm
Rozměry: Ø 11,5 × 5 cm

NAMI
H2201700AJ3

Skleněná konvička značky Vanilla 
Season na kuchyňská dochucovadla. 

Má dva originálně oddělené 
prostory, jeden na olej (450 ml) 

a druhý na ocet (90 ml). Díky svému 
elegantnímu tvaru se bude dobře 

vyjímat na každém stole. Je vyrobena 
z borosilikátového skla.

Baleno v dárkové krabičce.
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 30 × 10 mm

Rozměry: 13 × 11 × 10 cm, 
balení 11 × 12,4 × 11 cm

MIKKELI
Nechte svůj domov provonět 

difuzérem s velmi příjemnou vůní 
bílých květů, spa garden nebo růže. 

Difuzér obsahuje 5 ks rákosových 
tyčinek. Objem lahvičky je 45 ml. 

Baleno v dárkové krabičce Vanilla 
Season.

H3800100IP1 – bílé květy
H3800101IP1 – spa garden

H3800102IP1 – růže
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 20 × 20 mm

Rozměry: difuzér Ø 4,3 × 20,3 cm,
balení 4,5 × 21 × 4,5 cm

VYROBENO

V EU

PESTAR 
198 Kč

450 ml 90 ml



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.106

CHAMARIS
Dárková sada sójové svíčky a vonných 
tyčinek. Svíčka i vonné tyčinky mají 
jasmínovou vůni a vytváří úžasnou 
atmosféru. Doba hoření svíčky je 
cca 10 hodin. Dodáváno v krabičce.  
H4000200RX2	– černá 
H4000201RX2	 – bílá 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, rukáv na krabičku 
Maximální velikost tisku: 20 × 20 mm 
Rozměry: 20,8 × 8,5 × 8 cm 

GENIOR
H3800400CY2
Sada aroma difuzéru s jasmínovým 
olejem, 5 dřevěných tyčinek 
a 2 dřevěné kuličky. Baleno v bílé
dárkové krabičce.  
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 20 × 20 mm
Rozměry: 15,7 × 8,9 × 4,1 cm

LEIRA
V každém obývacím pokoji se bude jistě 
vyjímat vonná svíčka s příjemnou vůní 
a prodlouženou dobou hoření, která provoní 
celý Váš dům. Svíčka je nabízena ve třech 
vůních, a to bílé květy, vanilka nebo jablko 
a skořice. Její vůně se uvolňuje po celou dobu 
hoření. Doba hoření je 24 hodin. Elegantní
design svíčky ji umožňuje využít také jako
dekoraci nebo dárek. Obsahuje certifikát
kvality svíček RAL a atest PZH. Baleno
v dárkové krabičce Vanilla Season.
H3800200IP1	– bílé květy
H3800201IP1	 – vanilka
H3800202IP1	 – jablko a skořice
Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 25 × 25 mm
Rozměry: svíčka Ø 7,9 × 7,2 cm,
balení 8 × 7,5 × 8 cm

LEIRA 
135 Kč

CHAMARIS 
464 Kč

GENIOR 
199 Kč

VYROBENO

V EU
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MANDALA
Vanilková svíčka v kovové krabičce. 

H3900400CY2 – růžová
H3900401CY2 – černá

H3900402CY2 – stříbrná
H3900403CY2 – zlatá

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, UV tisk UV3

Maximální velikost tisku: 40 × 30 mm
Rozměry: 5,5 × 4,3 cm × 5,5 cm 

FLAVIAS
Skleněná svíčka s rostlinným voskem 
a bambusovým víčkem, doba hoření 

20 hodin. 
H3801000PK2 – černá  

(santalové dřevo)
H3801001PK2 – bílá (vanilka)

H3801002PK2 – zelená (jasmín)
H3801003PK2 – červená (skořice)

Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T3

Maximální velikost tisku: 15 × 15 mm
Rozměry: Ø 8,5 × 11 cm

LICULA
Skleněná vonná svíčka s rostlinným 

voskem a bambusovým víčkem, 50 g. 
Doba hoření cca 8 hodin. 

H3804000PD2 – bílá (vanilka)
H3804001PD2 – žlutá (citron)

H3804002PD2 – oranžová 
(pomeranč)

H3804003PD2 – zelená (jablko)
Doporučená technologie tisku: laser L2, 

tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 30 × 30 mm

Rozměry: 5,2 × 5,2 × 5,7 cm

MANDALA 
79 Kč

FLAVIAS 
116 Kč

LICULA 
84,50 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.108

BLENG
Dobíjecí elektrický zapalovač. Dobíjí 
se přes USB kabel. Nevytváří plamen, 
ale elektrický výboj. Plastový.  
H6801500MA2	– černá
H6801501MA2	 – modrá
H6801502MA2	 – červená
H6801503MA2	– stříbrná 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 20 × 30 mm
Rozměry: 3,9 × 1,6 × 7 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

TURBO
Plastový zapalovač s turbo plamenem, 
plnitelný. Na vyžádání je možnost 
dárkové krabičky, která není součástí 
balení. 
H6801300WH2	– černá 
H6801301WH2	 – bílá 
Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T2, UV tisk UV2 
Maximální velikost tisku: 55 × 25 mm 
Rozměry: 4 × 8,3 × 1,8 cm 
Minimální odběr 50 kusů.

KOVASO
H6801200MA2
Flambovací pistole. Plnitelná, 
s bezpečnostím zámkem a regulací 
plamene.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 20 × 20 mm
Rozměry: 6 × 3,5 × 11,2 cm

TURBO 
66,50 Kč

BLENG 
278 Kč

KOVASO 
99,50 Kč
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MAIZURU 
389 Kč

SMART 
485 Kč

ELECTRIC 
545 Kč

MAIZURU
H6800100AJ3

Praktický a ekologický zapalovač, který jistě 
oceníte v každé domácnosti. Nevytváří plamen, 

ale elektrický výboj. Dobíjí se přes Mikro USB 
port na zapalovači, připojením k PC nebo 

k jinému kompatibilnímu zdroji s výstupním 
napětím DV 5V±0,5V a výstupním proudem pod 
3000 mA. Kapacita lithium baterie je 220 mAh. 

Doba nabíjení zapalovače je 1,5 až 2 hodiny 
a vydrží průměrně 100–200 použití. Baleno 

v dárkové krabičce Vanilla Season.
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: 30 × 15 mm
Rozměry: 3 × 20,8 × 1,8 cm, 

balení 26,1 × 2,4 × 7 cm 
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

SMART
H6802000IP3

Dobíjecí elektrický zapalovač značky 
Pierre Cardin v barvě gunmetal. Zapalovač 

má hladký lesklý povrch a elegantní 
design. Dobíjí se přes USB kabel, který 

je součástí balení. Obsahuje baterii 
o kapacitě 170 mAh, délka nabíjení 

1–2 hodiny. Baleno v luxusní krabičce, 
dodáváno s certifikátem pravosti.

Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 40 × 15 mm

Rozměry: 
zapalovač 2,2 × 8,1 × 0,8 cm

balení 12 × 3,1 × 7,5 cm             
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

ELECTRIC
H6800100IP3

Značkový dobíjecí elektrický zapalovač 
Pierre Cardin v barvě gunmetal. Zapalovač 

má hladký, nadčasový design. Dobíjí se 
přes USB kabel, který je součástí balení. 

Obsahuje baterii o kapacitě 220 mAh, 
délka nabíjení 1–2 hodiny. Baleno v luxusní 

krabičce, dodáváno s certifikátem pravosti.
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 30 × 15 mm
Rozměry: 

zapalovač 3,5 × 7,1 × 1,2 cm  
balení 12 × 2,7 × 8,7 cm 

Cena nezahrnuje recyklační poplatek.



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.110

SARIEL
Plnitelný elektronický zapalovač, jehož 
plamen lze regulovat. 
H6802000MA2	– černá
H6802001MA2	 – bílá 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T1, UV tisk UV1	
Maximální velikost tisku: 30 × 15 mm	
Rozměry: 2,5 × 1,8 × 12,2 cm

DREMON
Ergonomicky tvarovaný plnitelný zapalovač 
s nastavitelnou výškou plamene a příjemným 
silikonovým povrchem. 
H6801900MA2	– černá
H6801901MA2	 – červená
H6801902MA2	 – bílá
H6801903MA2	 – šedá
H6801904MA2	– žlutá
H6801905MA2	 – fialová
H6801906MA2	– světle modrá
H6801907MA2	 – světle zelená
H6801908MA2	– tmavě modrá
H6801909MA2	– středně zelená
H6801910MA2	 – oranžová
H6801911MA2	 – růžová
H6801912MA2	 – tyrkysová
Doporučená technologie tisku: UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 60 × 15 mm
Rozměry: 2,5 × 1,5 × 8,3 cm

SARIEL 
28 Kč

DREMON 
21 Kč



111
D

O
M

Á
C

N
O

S
T

ZIP
Kamínkový zapalovač, plast. 

H6800100WH2 – bílá
H6800101WH2 – černá
H6800102WH2 – žlutá

H6800103WH2 – oranžová
H6800104WH2 – zelená

H6800105WH2 – červená
H6800106WH2 – modrá

Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T1, UV tisk UV1 

Maximální velikost tisku: 45 × 15 mm 
Rozměry: 8,2 × 2,2 × 1 cm 

FUDION
Plastový elektrický zapalovač,  
plnitelný, s možností regulace 

plamene.  
H6801600WH2 – bílá

H6801601WH2 – černá 
H6801602WH2 – červená 

H6801603WH2 – modrá 
Doporučena technologie tisku:

tampontisk T1, UV tisk UV1
Maximalni velikost tisku: 45 × 15 mm

Rozměry: 8 × 2,6 × 1,1 cm

JULIO
Piezo elektrický zapalovač, plast. 

H6800500MA2 – černá
H6800501MA2 – modrá

H6800502MA2 – červená
H6800503MA2 – bílá

H6800505MA2 – žlutá
H6800506MA2 – zelená
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T1, UV tisk UV1 
Maximální velikost tisku: 45 × 15 mm 

Rozměry: 8,2 × 2,4 × 0,9 cm 

ZIP 
5,90 Kč

JULIO 
13,50 Kč

FUDION 
11 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.112

ROSILA
Plastová krabička na oběd s těsněním 
proti vytečení, větracím otvorem 
a uzavíráním na zaklapávací spony, 
objem cca 900 ml. 
H2301200RB2	– černá
H2301201RB2	 – bílá
H2301202RB2	 – šedá
H2301203RB2	 – modrá
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 60 × 50 mm
Rozměry: 21 × 11,5 × 6 cm

TARINA
Plastový dvoupatrový box na svačinu 
s bambusovým víčkem stažený 
gumičkou. Obsahuje sadu plastových 
příborů: lžička, nůž a vidlička. Objem 
každé krabičky je 400 ml. 
H2301800PK2	– černá
H2301801PK2	 – bílá
Doporučená technologie tisku: 
laser L2, tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 60 × 50 mm
Rozměry: 18,5 × 10,5 × 9,5 cm

ALMOS
H2300801RX2
Plastový obědový box s těsněním  
a se silikonovým zavíráním. 
Objem 2,4 l. 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3 
Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm 
Rozměry: 18,2 × 17 × 7,6 cm 

ALMOS 
177 Kč

ROSILA 
99,50 Kč

TARINA 
146 Kč
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CENARO 
79 Kč

KASIA
H2304100PD2

Dvoupatrový box na svačinu 
z recyklovaného plastu 

s vyjímatelnou přepážkou, bočními 
přezkami a vzduchotěsným víkem. 

Objem každé krabičky je 800 ml.
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 40 × 30 mm

Rozměry: 21 × 11,5 × 11 cm

CENARO
Svačinový box s jedním uzavíracím klipem 

na zacvaknutí a přepážkou k oddělení 
potravin.

H2300500BB1 – bílá
H2300501BB1 – žlutá

H2300502BB1 – královská modrá
H2300503BB1 – červená

H2300504BB1 – světle červená
H2300506BB1 – světle modrá

H2300507BB1 – světle žlutá
H2300508BB1 – zelená

H2300509BB1 – transparentní
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 60 × 110 mm 

Rozměry: 17,5 × 12,8 × 69 cm 

FELIS
Plastová obědová krabička s víčkem 

upevněným páskem z recyklovaného 
plastu. Objem krabičky je 700 ml. 

Vhodná do mikrovlnné trouby 
a myčky nádobí. Neobsahuje BPA.

H2301926PB2 – černá
H2301927PB2 – modrá

H2301929PB2 – bílá
H2301930PB2 – šedá

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, UV tisk UV3

Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm
Rozměry: 18 × 11 × 6 cm

FELIS 
340 Kč

KASIA 
249 Kč

VYROBENO

V EU

VYROBENO

V EU



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.114

PAMUK
Bavlněná kuchyňská zástěra,  
gramáž 180 g/m². 
T4200100PD2	– černá
T4200101PD2	 – tmavě modrá
T4200102PD2	 – červená
T4200103PD2	 – bílá
T4200104PD2	– šedá
T4200105PD2	 – středně zelená
T4200106PD2	 – oranžová
T4200107PD2	 – béžová
T4200108PD2	 – růžová
T4200109PD2	 – světle zelená
T4200110PD2	 – hnědá
T4200111PD2	 – královská modrá
Doporučená technologie tisku:
sítostisk S2, výšivka, magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 100 mm
Rozměry: 65 × 90 cm 

LASKAR
Sada dvou kusů kuchyňských chňapek, 
100% bavlna.
H2105000CY2	– žlutá
H2105001CY2	 – oranžová
H2105002CY2	– červená
H2105003CY2	– modrá
H2105004CY2	– zelená
H2105005CY2	– růžová 
Doporučená technologie tisku: magicprint
Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm

LUVA
Bavlněná chňapka s gumovým 
úchopem. Balení obsahuje 1 ks. 
T4300400PK2	– černá
T4300401PK2	 – šedá
T4300402PK2	 – červená
T4300403PK2	 – modrá
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku: 40 × 40 mm 
Rozměry: 31 × 16 × 2,3 cm 

PAMUK 
99,50 Kč

LUVA 
65 Kč

LASKAR 
117 Kč
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Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.116

GEDIZ 
89 Kč

YERGER 
235 Kč

STYX 
135 Kč

GEDIZ
Tenký zavírací nůž Schwarzwolf 
s kovovou rukojetí. Baleno v dárkové 
krabičce. Materiál nerezová ocel CR13.
F1904500AJ3	– černá/stříbrná
F1904501AJ3	 – černá
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 17 × 8 mm
Rozměry: 9,5 × 0,5 × 2,8 cm, 
délka čepele 7 cm

YERGER
F1900300SA3
Značkový zavírací nůž Schwarzwolf 
s pojistkou a klipem na opasek,  
baleno v dárkové krabičce. Materiál kov. 
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 5 mm 
Rozměry:  
v zavřeném stavu 11,2 × 3 × 1,8 cm

STYX
F1900900SA3
Značkový zavírací nůž Schwarzwolf 
s pojistkou a klipem na opasek. 
Baleno v dárkové krabičce. Materiál 
kov, plast.
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 5 mm 
Rozměry: 
v zavřeném stavu 11,4 × 3,6 × 1,2 cm
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MATRIX 
195 Kč

JAGUAR 
velký	 195 Kč 
střední	 169 Kč

MATRIX
Zavírací nůž Schwarzwolf s pojistkou 

a klipem na opasek. Baleno v dárkové 
krabičce. Materiál hliník/nerezová ocel.

F1901000SA3 – červená
F1901001SA3 – oranžová

F1901002SA3 – modrá
F1901003SA3 – šedá

F1901004SA3 – zelená 
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: 28 × 5 mm
Rozměry: 

v zavřeném stavu 11,5 × 3,1 × 1,6 cm

JAGUAR
Značkový zavírací nůž Schwarzwolf 

s pojistkou a dřevěnou rukojetí. Baleno 
v dárkové krabičce. Materiál nerezová 

ocel/dřevo.
F1900700SA3 – velký

F1900100AJ3 – střední 
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: 
velký 30 × 10 mm, střední 30 × 5 mm

Rozměry: v zavřeném stavu – 
velký – 12,5 cm, střední – 11 cm

JUNGLE
F1900600SA3

Značkový zavírací nůž Schwarzwolf 
s pojistkou a dřevěnou rukojetí. Baleno 
v dárkové krabičce. Materiál kov/dřevo.

Doporučená technologie tisku:  
laser L1, L2

Maximální velikost tisku: 30 × 5 mm
Rozměry: v zavřeném stavu  

10,3 × 3 × 1,7 cm

JUNGLE 
255 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.118

RAY 
245 Kč

PILZ 
275 Kč

BAKO 
199 Kč

RAY
F1900100SA3 
Značkový zavírací nůž Schwarzwolf 
s pojistkou a dřevěnou rukojetí.  
Baleno v dárkové krabičce. Materiál 
nerezová ocel/dřevo. 
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 5 mm 
Rozměry:  
v zavřeném stavu 13,3 × 3 × 1,4 cm

PILZ
F1900200SA3
Značkový houbařský nůž Schwarzwolf, 
balený v dárkové krabičce. Materiál 
dřevo/nerezová ocel. 
Doporučená technologie tisku:  
laser L1, L2 
Maximální velikost tisku: 20 × 5 mm 
Rozměry: nůž v zavřeném stavu 11 cm

BAKO
F1904400AJ3 
Multifunkční nůž značky Schwarzwolf 
v pouzdře se šňůrkou na krk. Rukojeť 
nože lze použít jako klíč k utahování 
matic a na konci nože je umístěn otvírák 
lahví. Šňůrka obsahuje oranžovou 
píšťalku. Pouzdro je vyrobeno 
ze speciální slitiny plastů Kydex. Baleno 
v dárkové krabičce. Materiál nerezová 
ocel, slitina plastů Kydex. 
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 7 mm
Rozměry: nůž 13 × 2 cm,  
pouzdro 7,5 × 5,5 cm,  
délka šňůrky 45 cm
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NEMRUT 
245 Kč

PELAT 
249 Kč

NEMRUT
F2405800AJ3

Multifunkční kapesní nůž značky 
Schwarzwolf. Obsahuje 9 nástrojů – 

nůž, nůžky, pilku, vývrtku, otvírák lahví, 
otvírák na konzervy, plochý šroubovák, 

křížový šroubovák a karabinku. 
Rukojeť je z jedné strany v moderním 

vroubkovaném designu, z druhé strany 
hladká pro umístění Vašeho loga.  

Baleno v dárkové krabičce. Materiál 
nářadí – nerezová ocel 2Cr13,  
rukojeť – anodizovaný hliník.

Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 40 × 10 mm

Rozměry: v zavřeném stavu  
9,7 × 2,7 × 1,9 cm

PELAT
F2400200AJ3

Multifunkční nůž značky 
Schwarzwolf. Obsahuje 9 nástrojů, 

které jistě využijete během 
Vašich výletů do přírody. Baleno 

v pouzdře a dárkové krabičce. 
Materiál ocel S/S 2CR13. 

Doporučená technologie tisku:  
laser L1 

Maximální velikost tisku: 22 × 5 mm 
Rozměry: v zavřeném stavu  

10 × 2 × 1,5 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.120

HUNTER 
119 Kč

HUNTER

F2400700SA3 
Značkový kapesní nůž Schwarzwolf,  
9 nástrojů, baleno v dárkové krabičce. 
Materiál nerezová ocel/dřevo.  
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 5 mm 
Rozměry:  
v zavřeném stavu 9,3 × 2,5 × 1,7 cm

NOBLE

F2405700AJ3
Multifunkční nářadí značky Schwarzwolf. 
Obsahuje 11 nástrojů – nůž, otvírák 
na pivo, otvírák na plechovky, kleště, 
štípačky, pilku, šroubovák, křížový 
šroubovák, pilník, odizolovací nůž, 
vytahovač hřebíků. Nářadí má karabinu 
a je baleno v neoprenovém pouzdře 
a dárkové krabičce.  
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 8 mm 
Rozměry: v zavřeném stavu  
10,5 × 4 × 2 cm

NOBLE 
379 Kč
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ARMADOR 
BLACK NEW 
295 Kč

ARMADOR NEW 
255 Kč

ARMADOR BLACK 
NEW

F2400500AJ3 
Luxusní značkové kombinované nářadí 

Schwarzwolf, 15 nástrojů, které obsahují 
pojistku, v černém neoprenovém 

pouzdře. Baleno v dárkové krabičce. 
Materiál nerezová ocel, hliníková rukojeť 

s protiskluzovým povrchem. 
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 30 × 8 mm 
Rozměry: v zavřeném stavu 10 × 4,5 cm

ARMADOR NEW
Značkové kombinované nářadí 

Schwarzwolf, 15 nástrojů, které obsahují 
pojistku, v černém neoprenovém 

pouzdře. Baleno v dárkové krabičce. 
Materiál nerezová ocel, hliníková rukojeť 

s protiskluzovým povrchem.
F2400400AJ3 – šedá

F2400401AJ3 – zelená
F2400402AJ3 – oranžová

F2400403AJ3 – červená
F2400404AJ3 – modrá 

Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 8 mm 

Rozměry: v zavřeném stavu 10 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.122

PONY BLACK 
NEW 
199 Kč

PONY NEW 
169 Kč

PONY BLACK NEW

F2405900AJ3 
Značkové kombinované nářadí 
Schwarzwolf v celočerném provedení, 
13 nástrojů, v černém neoprenovém 
pouzdře. Baleno v dárkové krabičce.
Materiál nerezová ocel, hliníková rukojeť 
s protiskluzovým povrchem.
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 20 × 5 mm
Rozměry: v zavřeném stavu 6,8 cm

PONY NEW
Značkové kombinované nářadí 
Schwarzwolf, 13 nástrojů, v černém 
neoprenovém pouzdře. Baleno v dárkové 
krabičce. Materiál nerezová ocel, hliníková 
rukojeť s protiskluzovým povrchem.
F2400300AJ3	– šedá
F2400301AJ3	 – zelená
F2400302AJ3	– oranžová
F2400303AJ3	– červená
F2400304AJ3	– modrá 
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 20 × 5 mm 
Rozměry: v zavřeném stavu 6,8 cm 
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BURUNDI 
125 Kč

ATACAMA 
59 Kč

ANTISANA 
59 Kč

ATACAMA

F6000100AJ3 
Multifunkční přívěsek na klíče značky 

Schwarzwolf, který lze využít jako 
13 druhů nářadí hlavně ve chvílích, kdy 
nemáte k dispozici svůj kutilský kufřík 

nebo otvírák. Funkce: držák na bity, 
centrklíč (dvě velikosti), magnet, pravítko, 

nástroj k vytažení hřebíků, klíč (šest 
velikostí), otvírák. Baleno v dárkové 

krabičce. Materiál ocel S/S 420. 
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 20 × 6 mm 
Rozměry: 7,4 × 2,4 cm 

ANTISANA

F6000200AJ3 
Multifunkční přívěsek na klíče značky 

Schwarzwolf, který lze využít jako 10 druhů 
nářadí hlavně ve chvílích, kdy nemáte 

k dispozici svůj kutilský kufřík. Funkce: 
centrklíč (dvě velikosti), magnet, klíč (čtyři 

velikosti), karabina, šroubovák, křížový 
šroubovák. Baleno v dárkové krabičce. 

Materiál ocel S/S 420. 
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 15 × 3 mm 
Rozměry: 5,5 × 3,4 cm

BURUNDI

F6000300AJ3 
Multifunkční nářadí značky 

Schwarzwolf s 10 funkcemi. Obsahuje 
karabinu, otvírák na láhve, multifunkční 

otvírák, zdrhovací kleště, šroubovák, 
křížový šroubovák a klíč na matice 

(4 velikosti).  Baleno v dárkové 
krabičce. Materiál nerezová ocel 420. 

Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 15 × 5 mm 

Rozměry: 7,5 × 3,5 × 0,7 cm 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.124

LUCINDA

F2401000MA2 
Multifunkční visačka na zavazadlo, 
obsahuje otvírač na dopisy, na krabice, 
pravítko, otvírák lahví a plechovek, 
křížový šroubovák, kompas a škrabku. 	
Doporučená technologie tisku: laser L1	
Maximální velikost tisku: 40 × 30 mm	
Rozměry: 8,6 × 5,5 × 0,2 cm

LESKON

F2404500PD2 
Univerzální kapesní multitool z nerezové 
oceli. 8 funkcí: pilka, řezačka drátu, klíč, 
křížový šroubovák, plochý šroubovák, 
pravítko a otvírák na láhve. 	
Doporučená technologie tisku: laser L1	
Maximální velikost tisku: 15 × 8 mm	
Rozměry: 7,8 × 2,9 × 0,6 cm

BRANDES

F2402200PK2
Multifunkční nářadí z nerezové oceli 
s 11 nástroji: nůž, otvírák na konzervy, 
motýlková matice, pilka, šroubovák, 
otvírák na láhve, pravítko a klíče různých 
velikostí. Baleno v polyuretanovém 
pouzdře. 
Doporučená technologie tisku:  
laser L1, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 40 × 30 mm
Rozměry: 8 × 5,5 × 0,3 cm

RYS
Řezák na papír s výsuvnou odlamovací 
čepelí, transparentní plast/kov. 
F2000100PK2	– černá
F2000101PK2	 – zelená
F2000102PK2	 – modrá
F2000104PK2	– červená
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2 
Maximální velikost tisku: 55 × 10 mm 
Rozměry: 15 × 2,5 × 1,4 cm

LUCINDA 
45,50 Kč

LESKON 
53,50 Kč

BRANDES 
20,50 Kč

RYS 
11,50 Kč
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ZENORA

F2403200PK2 
Sada 27 kusů nářadí z uhlíkové oceli 

v bambusovém pouzdře. Sada obsahuje 
3 šroubováky, 10 bitů,  4 nástrčné klíče, 

držák, nástavec a řezák.
Doporučená technologie tisku: 

laser L2, tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm

Rozměry: 20 × 11 × 3 cm

FISUNA

F2403500PK2 
Sada 24 bitů a držáku v bambusovém 

pouzdře. Baleno v hnědé kartonové 
krabičce. 

Doporučená technologie tisku: 
laser L2, tampontisk T2

Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm
Rozměry: 14,8 × 8,5 × 2,4 cm

SKARO
F2100200PK2

Dvaceti šesti dílná sada nářadí 
se šroubovákem s vyměnitelnými 

bity a kleštěmi v kovovém pouzdře 
na zip. Materiál hliník, železo a EVA. 

Doporučená technologie tisku: 
laser L1 

Maximální velikost tisku: 60 × 30 mm 
Rozměry: 20,5 × 13,8 × 2,9 cm   

ZENORA 
410 Kč

FISUNA 
153 Kč

SKARO 
344 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.126

SERVU
F2100700PK2
Sada nářadí v plastovém pouzdře 
z PU s pěnovou výplní, zapínání 
na zip. Sada obsahuje: 5 nástrčných 
klíčů, 3 šestihranné šroubováky, 
9 šroubovacích bitů, 1 klíč, 1 měřicí 
pásku, 2 šroubováky, 1 rukojeť 
šroubováku, 1 prodlužovací tyč, 1 sadu 
kleští.  Materiál kov, plast, kožená 
štípenka. 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2 
Maximální velikost tisku: 60 × 30 mm 
Rozměry: 17 × 12,5 × 3,5 cm 

PENTOOL
Šroubovák ve tvaru pera 
s 8 výměnnými bity a klipem, kov. 
F2400100PK2	– šedá
F2400101PK2	 – modrá
F2400102PK2	 – červená
F2400103PK2	 – zelená
F2400104PK2	 – černá
Doporučená technologie tisku:  
laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 6 mm 
Rozměry: 10,8 × 2,2 cm  

REDMAN
Sada hliníkové teleskopické svítilny 
se 3 LED a šroubováku s 8 výměnnými 
bity. Dodáváno v černé dárkové 
krabičce. 
F2304700PK2	– černá   
F2304701PK2	 – šedá
F2304702PK2	 – modrá
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 5 mm 
Rozměry:  
v rozloženém stavu 2,2 × 46 cm 
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 
Poznámka: Dodáváme včetně baterie. 

SERVU 
293 Kč

PENTOOL 
53 Kč

REDMAN 
260 Kč
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BENJI 
163 Kč

PULLER 
85,50 Kč

AIOLA 
179 Kč

BENJI
Teleskopická ohebná hliníková  

svítilna se třemi LED diodami  
a magnetem na konci. 

F2300900PK2 – černá
F2300901PK2 – modrá

F2300902PK2 – stříbrná
F2300903PK2 – červená

Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 4 mm 

Rozměry:  
ve složeném stavu 2,2 × 16,8 cm,  

v rozloženém stavu 2,2 × 56,5 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 
Poznámka: Dodáváme včetně baterie. 

AIOLA
F2306500PD2 

Kovová dobíjecí COB svítilna  
se třemi režimy svícení, stojánkem, 

magnetem a karabinou pro zavěšení. 
Svítivost 800 lumenů.  

Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 35 × 9 mm 

Rozměry: 7 × 4,5 × 2,1 cm 
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

PULLER
Přenosné závěsné světlo ve tvaru žárovky. 
Zapíná se zatažením za šňůrku. Obsahuje 

1W LED žárovku. Materiál ABS plast. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

F2304200PK2 – černá
F2304201PK2 – červená

F2304203PK2 – světle modrá
F2304204PK2 – zelená

F2304205PK2 – královská modrá
Doporučená technologie tisku: tampontisk T2 

Maximální velikost tisku: 10 × 10 mm 
Rozměry: 5,5 × 15,7 cm  

Cena nezahrnuje recyklačn í poplatek. 
Poznámka: Dodáváme včetně baterií. 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.128

ZAGROS 
325 Kč

ZAGROS
F2308700AJ3 
Dobíjecí kovová svítilna značky Schwarzwolf 
se šňůrkou na zápěstí, kterou lze použít 
také jako powerbanku s výstupem DC 5V/1A 
pro pohotovostní dobití Vašeho telefonu. 
Svítilna obsahuje 5W XPG diodu. Má 
3 režimy svícení: silný, blikající a SOS režim. 
Při delším podržení tlačítka lze přepnout 
na tlumené světlo. Nabízí možnost regulace 
zaostření, obsahuje dobíjecí 3.7V Lithium 
baterii o kapacitě 2000mAh a světelný 
indikátor nabíjení. Dobíjecí USB kabel typu 
C je součástí balení. Doba nabíjení 3 hodiny, 
výdrž baterie 4,5 hodiny. Baleno v dárkové 
krabičce. Svítivost 250 lumenů.
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 40 × 8 mm
Rozměry: 12,4 × 2,5 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

DELGADA
F2301000AJ3 
Dobíjecí kovová outdoorová svítilna
se šňůrkou na zápěstí značky Schwarzwolf.
Svítilna obsahuje T6 diodu a díky její výsuvné
hlavici lze regulovat zaostření a přepínání
světla. Má 5 režimů svícení: slabý, střední,
silný, blikající a SOS režim. Dobíjecí baterie
o kapacitě 2200 mAh a mikro USB kabel jsou
součástí balení. Baleno v dárkové
krabičce. Svítivost 270 lumenů. 
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 20 × 5 mm
Rozměry: svítilna 14,7 × 3,5 cm,
délka při vysunutí 16,5 cm, délka šňůrky 21 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

DELGADA 
385 Kč



129
N

Á
Ř

A
D

Í

ANTELAO
F2300700AJ3 

Značková kovová outdoorová 
svítilna se šňůrkou na zápěstí značky 

Schwarzwolf. Svítilna obsahuje T6 
diodu a díky její výsuvné hlavici lze 

regulovat zaostření a přepínání světla. 
Baleno v dárkové krabičce. Svítivost 

260 lumenů. 
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 20 × 5 mm 
Rozměry: svítilna 13,5 × 3,5 cm, délka 

při vysunutí 16 cm, délka šňůrky 21 cm  
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

Poznámka: dodáváme včetně  
baterie 3 × AAA.

KIKAI

F2308500AJ3
Značková kovová svítilna Schwarzwolf. 

Svítilna obsahuje 3W CREE XPE LED 
diodu a má 3 režimy svícení: silný, 

střední a blikající. Baleno v dárkové 
krabičce. Svítivost 120 lumenů. 

Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 7 mm

Rozměry: 14,3 × 2,9 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

Poznámka: dodáváme včetně  
baterie 2 × AA.

ONTAKU

F2308600AJ3
Značková kovová svítilna Schwarzwolf 

se šňůrkou na zápěstí. Svítilna obsahuje  
5W Osram LED diodu a funkci ZOOM.  

Má 3 režimy svícení: silný, střední a blikající. 
Baleno v dárkové krabičce. 

Svítivost 300 lumenů.
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: 25 × 7 mm
Rozměry: 15 × 2,8 cm

Cena nezahrnuje recyklační poplatek.
Poznámka: dodáváme včetně baterie 2 × AA.

ANTELAO 
195 Kč

KIKAI 
179 Kč

ONTAKU 
219 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.130

BIWA 
385 Kč

POSO 
59 Kč

LUCA 
125 Kč

BIWA

F2300800AJ3
Značková kovová outdoorová svítilna 
značky Schwarzwolf. Obsahuje Cree 
XPE diodu a výsuvnou COB diodu, která 
umožňuje velmi intenzivní osvětlení. 
Na konci svítilny je magnet a háček na její 
případné zavěšení. Baleno v dárkové 
krabičce. Svítivost Cree XPE dioda 
130 lumenů, COB dioda 180 lumenů. 
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 25 × 10 mm 
Rozměry: 16,7 × 4 cm, délka při vysunutí 
22,8 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 
Poznámka: dodáváme včetně baterie 
4 × AAA.

POSO
F2300500AJ3
Malé bezpečnostní světlo značky 
Schwarzwolf s COB diodami. Má dva 
režimy, svícení a blikání. Možnost 
uchycení pomocí kovového kroužku 
na klíče nebo praktického plastového 
klipu. Baleno v dárkové krabičce. 
Svítivost 40 lumenů.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2  
Maximální velikost tisku: 25 × 10 mm 
Rozměry: 6 × 3 × 2 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 
Poznámka: dodáváme včetně 2 × 3V 
CR2032 knoflíkové baterie.

LUCA

F2300700SA3
Důmyslné kempinkové světlo značky 
Schwarzwolf se třemi módy svícení. Slabé, 
silné a přerušované světlo. Je možno rozložit 
na praktickou lucernu nebo použít pro 
svícení v zavřeném stavu. Baleno v dárkové 
krabičce. Svítivost 60 lumenů. 
Doporučená technologie tisku: UV tisk UV3 
Maximální velikost tisku: 50 × 8 mm 
Rozměry:  
v rozloženém stavu Ø 8,5 × 13,5 cm,  
ve složeném stavu Ø 8,5 × 5 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 
Poznámka: dodáváme včetně baterie 3 × AA.
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TRONADOR 
89 Kč

MINO 
285 Kč

HERLEN 
235 Kč

TRONADOR

F2300600AJ3
Čelovka značky Schwarzwolf s COB diodou. 

Čelovka má tři režimy svícení: slabší, silné 
a blikající. Obsahuje gumičku s logem 

Schwarzwolf. Baleno v dárkové krabičce. 
Svítivost 120 lumenů. 

Doporučená technologie tisku: tampontisk T3 
Maximální velikost tisku: 20 × 10 mm 

Rozměry: 6,5 × 4,5 × 4 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

Poznámka: dodáváme včetně baterií 3 × AAA.

MINO

F2300900AJ3
Dobíjecí čelovka značky Schwarzwolf s XPE 

diodou. Čelovka má senzor a 5 režimů 
svícení: silné, slabé, blikající, červené 

a červené blikající. Obsahuje šedou gumičku 
s logem Schwarzwolf a vstup pro USB mikro 

kabel, kterým se dobíjí. Díky dobíjení také 
šetří životní prostředí. Při plném dobití 

baterie svítí až 7 hodin. USB mikro kabel je 
součástí balení.  

Baleno v dárkové krabičce. Svítivost 
120 lumenů. Materiál ABS. 

Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T3, magicprint

Maximální velikost tisku: 50 × 10 mm
Rozměry: 6 × 4 × 3,2 cm

Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

HERLEN
F2308800AJ3

Dobíjecí čelovka značky Schwarzwolf  
s 5 LED diodami (jedna hlavní, 2 postranní 

a 2 červené postranní). Čelovka má 
3 režimy svícení: silné, slabé, červené. Díky 

dobíjení je šetrná k životnímu prostředí. 
Při plném dobití vydrží svítit 6–12 hodin. 
Dobíjecí USB-C kabel je součástí balení. 

Baleno v dárkové krabičce. Svítivost 
250 lumenů.

Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T3, magicprint

Maximální velikost tisku: 50 × 10 mm 
Rozměry: čelovka 6 × 4 × 4,2 cm,  

pásek 62 × 2,5 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

BIWA 
385 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.132

JOINER

B0500100RX2
Dřevěná tesařská tužka, neořezaná.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T1 
Maximální velikost tisku: 50 × 7 mm 
Rozměry: 25 × 1 × 0,6 cm    
Poznámka: Dodáváme neořezané. JOINER 

14,50 Kč

STOLAŘ 
94 Kč

STOLAŘ

F2200100DB1 
2m skládací metr z bukového dřeva, 
bílý, skryté plastové spoje s aretací 
180°. 
Doporučená technologie tisku:  
UV tisk UV1
Maximální velikost tisku: 200 × 30 mm 
Rozměry: 24 × 3,5 × 1,6 cm 

KAMRON
Svinovací metr v ergonomickém tvaru 
s automatickou blokací při vysouvání 
a klipem na opasek. Metr má certifikaci 
přesnosti EG II.
F2201000DB1	– 3m
F2201100DB1	 – 5m
F2201200DB1	 – 8m
Doporučení technologie tisku: 
samolepka
Rozměry: 3m – 8 × 7 cm, 5m – 7 × 6 cm, 
8m – 10 × 8 cm

KAMRON 
3m	 74,50 Kč 
5m	 110 Kč  
8m	 199 Kč

VYROBENO

V EU



133
N

Á
Ř

A
D

Í

KERIM 
99,50 Kč

TECHNIK 
118 Kč

DORNO 
51,50 Kč

KERIM
Svinovací metr vyrobený z ABS, 

délka 5 m. Je opatřen klipem 
na opasek a šňůrkou. 

F2201300PD2 – červená
F2201301PD2 – šedá

F2201302PD2 – žlutá
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T2 
Maximální velikost tisku: 30 × 30 mm 

Rozměry: 6,5 × 6,5 × 3,5 cm 

TECHNIK
Svinovací metr, 5m, s poutkem 
a klipem na opasek, plast/kov.  

F2200200RB2 – šedá/modrá
F2200201RB2 – černá/žlutá

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2

Maximální velikost tisku: 15 × 15 mm 
Rozměry: Ø 8,5 × 3,5 cm 

DORNO
Svinovací metr, 3m, s karabinou 

a šňůrkou na zápěstí. 
F2201500RB2 – žlutá/černá

F2201501RB2 – bílá/šedá
F2201502RB2 – červená/černá

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2 

Maximální velikost tisku: Ø 35 mm 
Rozměry: 6,5 × 6,4 × 3,2 cm 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.134

NUSEOL

F2204900RX2
Dobíjecí laserový metr s dosahem 30 m. 
Třída 2. Reakční doba 0,1 sekundy. Červený 
odstín laseru. Možnost měřit v metrech, 
stopách, palcích. Režimy: vzdálenost, 
čtverec, objem, pravé úhly. Obsahuje baterii 
s kapacitou 250 mAh, kterou lze jednoduše 
dobíjet skrze USB. Zvuková signalizace 
změření. Vyrobeno z RCS recyklovaného 
hliníku. Včetně USB nabíjecího kabelu 
z RCS recyklovaného TPE. 
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 10 × 12 mm
Rozměry: 6,9 × 2,3 × 1,4 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

HOBIT
Plastový svinovací metr o délce 3 m 
nebo 5 m. Má hodnoty uvedené 
v palcích i centimetrech. Součástí je 
klip na opasek a šňůrka na zápěstí. 
F2202300PK2 – 3m
F2202200PK2 – 5m
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3 
Maximální velikost tisku: 20 × 10 mm 
Rozměry: 3m – 7,3 × 6,2 × 3,7 cm,  
5m – 8,4 × 7,5 × 3,6 cm 

MINSTER
F2203400RX2
Prémiově vybavený svinovací metr 
s 5m karbonovým oboustranným 
pásmem a integrovaným měřícím 
laserem (třída 2) s dosahem až 30 m. 
Odolné pogumované pouzdro. 
Integrovaný LCD displej pro čtení 
změřené délky laserem. Integrovaná 
baterie pro opakované dobíjení. 
Baleno v luxusní dárkové krabičce.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2 
Maximální velikost tisku: 20 × 10 mm 
Rozměry:  6.5 × 4.4 × 6.7 cm 

HOBIT 
3m	 79,50 Kč 
5m	 109 Kč

MINSTER 
2 496 Kč

NUSEOL 
1 425 Kč
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LASSO 
354 Kč

LIOR 
91,50 Kč

FAROSA 
632 Kč

LIOR
F3001400RB2

Bezpečnostní nouzové kladívko do auta 
s LED světlem a řezákem na pásy. Špička 

kladiva má gumovou krytku.
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 15 × 15 mm

Rozměry: 13,5 × 7,5 × 2 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

FAROSA
F3005500PD2

Hasicí deka ze skelných vláken balená 
v PVC pouzdře. Je určena k hašení 

začínajících požárů v autě nebo 
domácnosti.

Doporučená technologie tisku: sítotisk S3 
Maximální velikost tisku: 220 × 130 mm 

Rozměry: 120 × 180 cm 

LASSO
F3000300RX2

Digitální měřič tlaku v pneumatikách 
o rozsahu 5–100 PSI, 0,5–7 bar,  

50–700 kPa. Součástí je i měrka  
hloubky dezénu pneumatik. 

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2 

Maximální velikost tisku: 35 × 15 mm 
Rozměry: 13,8 × 3,8 × 2 cm 

Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 
Poznámka: Dodáváme včetně dvou baterií.



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.136

VYROBENO

V EU

MALUPA 
Škrabka na led z recyklovaného  
plastu RPET.
F2800900PB2	– bílá
F2800901PB2	 – žlutá
F2800902PB2	– červená
F2800903PB2	– oranžová
F2800904PB2	– modrá
F2800905PB2	– světle zelená
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm 
Rozměry: 21,4 × 8,8 cm 

MALUPA 
26 Kč

MANOPOLA 
68 Kč

PARKING TIMER 
31 Kč

MANOPOLA
Plastová autoškrabka v rukavici 
s fleecovou podšívkou.  
F3000300PK2	– červená
F3000301PK2	 – modrá 
F3000302PK2	 – černá  
Doporučená technologie tisku:  
magicprint
Maximální velikost tisku: 45 × 45 mm 
Rozměry: 36 × 15 × 3,8 cm 

PARKING TIMER
F3001100PK2
Parkovací hodiny se škrabkou 
na led a třemi plastovými žetony 
do nákupního vozíku umístěnými 
na zadní straně, plast. 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, UV tisk UV2 
Maximální velikost tisku: 80 × 50 mm 
Rozměry: 15,6 × 11,9 × 0,6 cm  
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BRAIN
F3000500PK2 

Teleskopická škrabka na led 
se smetáčkem. Možnost roztažení 

až na 100 cm. 
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3, laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 12 mm 

Rozměry: 113,5 × 16 × 4 cm 

VILMA
F2800400MA2

Škrabka na led se smetáčkem na sníh. 
Jsou od sebe oddělitelné a lze je tedy 

používat i samostatně. 
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3 
Maximální velikost tisku: 40 × 15 mm  

Rozměry: 40,5 × 10 × 7,5 cm

AMENDOLA 
99,50 Kč

BRAIN 
265 Kč

VILMA 
74 Kč

AMENDOLA
F3000700PK2 

Nylonová venkovní clona na přední 
sklo auta proti námraze o velikosti 

200 × 70 cm. Snadno přichytíte uvnitř 
auta pomocí přísavek. Je zabalena 

v praktickém pouzdře. 
Doporučená technologie tisku:  

sítotisk S3 
Maximální velikost tisku: 70 × 25 mm 

Rozměry: 192 × 68,5 × 0,5 cm 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.138

DALMI
F3000800PK2
Skládací organizér do úložného prostoru 
auta. Materiál polyester. 
Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm  
Rozměry: 49 × 32 × 26 cm 

FUERT
F3004700PK2
Skládací organizér do auta z 600D 
polyesteru. Organizér má 2 oddělené 
prostory, z toho jeden z nich je 
uzavíratelný na zip a slouží jako 
chladicí box.
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S1, magicprint
Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm
Rozměry: 58 × 28 × 45 cm

LOTOS
F3006000PD2
Skládací sluneční clona do auta. 
Clona je vyrobena z 2mm vnitřní pěny 
a polyuretanové hliníkové fólie.
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3
Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm
Rozměry: 61 × 14 × 4 cm

DALMI 
346 Kč

FUERT 
444 Kč

LOTOS 
156 Kč
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DELOR 
39,50 Kč

WENDOR 
99,50 Kč

LANAO 
115 Kč

LANAO
Outdoorový chladicí ručník 

Schwarzwolf, který je ideální pro Vaše 
sportovní aktivity. Je rychleschnoucí 

a poskytuje příjemné ochlazení, 
které oceníte při vysokých teplotách, 

v případě poranění nebo spálení 
od slunce. Použití: namočit ručník 

do vody, vyždímat a 3–5× napnout. Poté 
začne chladit bez pocitu mokra. Baleno 

v pytlíku z polyesteru se síťovinou. 
Materiál 55% polyester, 45% polyamid.

F5300400AJ3 – šedá
F5300401AJ3 – modrá
F5300402AJ3 – zelená

F5300403AJ3 – bílá
Doporučená technologie tisku:

sítotisk S3 na obal, bílý sublimace, 
magicprint

Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm
Rozměry: 100 × 30 cm

WENDOR
Univerzální, o 360 stupňů otočný 

držák do auta z recyklovaného plastu 
s certifikací RCS a silného silikonu, 

k uchycení na palubní desku v autě.
B1137800RX2 – černá

B1137801RX2 – bílá
Doporučená technologie tisku:

sítotisk S3 na obal, bílý sublimace, 
magicprint

Maximální velikost tisku: 30 × 10 mm
Rozměry: 7,1 × 2,5 × 5,5 cm

DELOR
F3004600PK2

Skleněný osvěžovač vzduchu 
do auta s víčkem z bukového dřeva 
s polyesterovou šňůrkou. Olej voní 

jako „nové auto“ a neobsahuje alkohol.  
Náplň není součástí balení. 

Doporučená technologie tisku: 
laser L2, tampontisk T2

Maximální velikost tisku: 15 × 15 mm
Rozměry: 2,3 × 2,3 × 4,3 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.140

EN ISO 20471

VESTA

F3100100SA2 
Reflexní bezpečnostní vesta, polyester, 
velikost XL. Zapínání na suchý zip. 
Splňuje normu EN ISO 20471. 
Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S3, magicprint
Maximální velikost tisku: 250 × 150 mm 
Rozměry: 64 × 68 cm 

FRIODA

F3100700RB2 
Reflexní bezpečnostní vesta pro děti, 
polyester. Splňuje normu ISO 20471. 	
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3, magicprint
Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm
Rozměry: 47 × 37 cm

CEPTONA
Baseballová čepice z mikrovlákna 
s reflexními doplňky, s 5 panely 
a zapínáním na suchý zip. 
T3602200CY2	– žlutá
T3602201CY2	 – oranžová
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku: 80 × 40 mm

VESTA 
69,50 Kč

FRIODA 
75,50 Kč

CEPTONA 
89,50 Kč



141
N

Á
Ř

A
D

Í

EN13356

 EN13356

BELTINO 
19,50 Kč

BELTO 
16,50 Kč

FLEXAN

FLEXAN
Nabízíme reflexní bezpečnostní pásky 

na míru se stříbrnou nebo žlutou 
reflexní fólií, které splňují směrnici 
EN13356. Nebo pásky ve 12 jiných 

barvách, které nejsou bezpečnostní. 
Materiál 0,28 mm PVC s černým 
sametovým podkladem. Každá 

položka je zabalena v samostatném 
PP sáčku. 

Minimální množství 100 ks.

BELTO
Certifikovaný reflexní pásek svinovací 

do náramku. Má retroreflexní 
vlastnosti a slouží ke zvýšení 

viditelnosti. Splňuje normu EN13356. 
F3100100LZ2 – žlutá

F3100101LZ2 – stříbrná
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 50 × 20 mm  

Rozměry: 34 × 3 cm 

BELTINO
Certifikovaný reflexní pásek svinovací 

do náramku. Vrchní fólie má retroreflexní 
vlastnosti a slouží ke zvýšení viditelnosti. 

Spodní vrstva je v různých barvách 
a díky vrchní reflexní fólii jsou barvy 

mléčné. Splňuje normu EN13356. Baleno 
hromadně v kartonu. 

F3100200LZ2 – oranžová
F3100201LZ2 – červená
F3100202LZ2 – růžová

F3100203LZ2 – světle modrá
F3100204LZ2 – zelená

F3100205LZ2 – královská modrá
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 50 × 20 mm  

Rozměry: 34 × 3 cm 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.142

VŮNĚ DO AUTA
Nabízíme visačky nejrůznějších tvarů a provedení. 
K výběru je široká škála vzhledů a vůní.
Papírová visačka – je potištěna z obou stran, každá 
strana může mít jiný motiv. Visačka může být 
na gumičce nebo na plastovém háčku. Trvanlivost vůní 
je cca 3–4 týdny. Baleno jednotlivě v nepropustné čiré 
PE folii. 
Plastová voňka – originální voňavky s plnobarevným 
tiskem, epoxy samolepkou nebo laserem. Na výběr 
je obdélník nebo ovál a 8 různých vůní. Možno balit 
v plastovém přebalu s papírovou kartou s Vaší grafikou. 
Dřevěná visačka – moderní stylové provedení ze dřeva. 
Visačky se dají vyříznout do jakéhokoliv tvaru, 
potisknout barevně nebo vylaserovat. 
Plstěná visačka – místo papírové visačky můžete mít 
plstěnou, která velice vynikne svou barevností. Visačky 
se dají udělat v jakémkoliv tvaru, branding laserem.  
Kombinovaná visačka – kombinace dřeva a barevné 
plsti je úžasná, designová a moderní a rozhodně zaujme 
každé oko. 
Skleněná voňka – krásné provedení skleněných lahviček, 
které jsou naplněny různě barevnými vonnými oleji tak, 
aby ladily Vašemu logu. Branding je pak laserem buď 
na sklo nebo dřevěnou zátku. 
Minimální množství pro objednání je 100 kusů, záleží 
na druhu voňavky. 
Dodací lhůta cca 2–3 týdny dle počtu kusů.

VŮNĚ DO AUTA
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MAGNETKY
Magnetky a magnetické záložky jsou 
skvělým médiem pro Vaši reklamu 
a zároveň velmi praktické. Plnobarevné 
vinylové měkké magnetky je možné 
vyrobit z magnetické fólie o různé 
tloušťce, ale standardně se používá 
0,45 mm. Magnetky je možné mít 
ve vlastním tvaru, přidělané k bločkům 
na lednici nebo různě balené, dle 
Vašich požadavků. Magnetické záložky 
je možné mít ve vlastních výřezech, 
připevněné k papírovým kartičkám 
s Vaší reklamou nebo reklamním perem. 
Dodání 2 týdny. 
Minimální odběr 100 ks.

REFLEXNÍ PŘÍVĚSKY

Reflexní přívěsek ve tvaru na míru 
s řetízkem nebo karabinkou. Přívěsky 
mohou být z měkkého reflexního 
materiálu nebo tvrdého reflexního plastu. 
Minimální množství na objednávku je 
100 ks. Velikost standardních tvarů je 
cca 5–7 cm. Za příplatek je možné nechat 
vyrobit vlastní design. Potisk je možný 
jednobarevný nebo plnobarevný, z jedné 
nebo i z obou stran. Dodání 2–3 týdny.

MAGNETKY

REFLEXNÍ PŘÍVĚSKY
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LENTISA
F6010700PK2

Kovová klíčenka s žetonem 
do nákupního vozíku, s širokým 

kroužkem na klíče. 
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: Ø 10 mm
Rozměry: Ø 3,2 × 0,6 cm

RUEDA
F6013200PK2

Klíčenka z nerezové oceli, která slouží 
zároveň jako otvírák lahví a žeton 

do nákupního košíku. 
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 40 × 12 mm 
Rozměry: 6 × 2,3 × 0,2 cm 

RUEDA 
16,50 Kč

LENTISA 
52 Kč

SERINO 
16 Kč

SERINO
Kovový žeton velikosti 5 Kč do nákupního 
vozíku, s karabinkou a kroužkem na klíče. 

Kov s imitací smaltu na přední straně.
F6006900CY2 – bílá
F6006901CY2 – žlutá

F6006902CY2 – oranžová
F6006903CY2 – červená

F6006904CY2 – modrá
F6006905CY2 – zelená
F6006906CY2 – černá

F6006907CY2 – růžová
Doporučená technologie tisku: 

laser L1 na kovovou část, 
tampontisk T3 na barevnou stranu 

Maximální velikost tisku: 15 × 15 mm 
Rozměry: 2,3 × 8 cm 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.146

VYROBENO

V EU

LAVERO

F6012900PD2
Bambusová klíčenka sloužící jako žeton 
do nákupního košíku. 
Doporučená technologie tisku: 
laser L2, tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 40 × 12 mm  
Rozměry: 2,5 × 7,7 cm 

MALFI
Plastové žetony do vozíku 
s přívěskem na klíče. Na výběr 
ze tří barev držáků a standardně 
s bílým žetonem. Možnost jiných 
barev žetonů či žetonů bez dírky 
na vyžádání. 
F6000100BV2	– červená 
F6000101BV2	 – modrá 
F6000102BV2	 – černá 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 16 × 8 mm
Rozměry: 4,3 × 2,5 cm

BERINDA
Kovová karabina s kroužkem na klíče.
F6007900MA2	– černá
F6007901MA2	 – modrá
F6007902MA2	– červená
F6007903MA2	– šedá
F6007904MA2	– zelená
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 35 × 4 mm 
Rozměry: 6 × 3 × 0,5 cm 

LAVERO 
19,50 Kč

MALFI 
6,90 Kč

BERINDA 
10,50 Kč
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ALVAR 
8 Kč

VALAKIS 
51,50 Kč

GIBON 
23 Kč

ALVAR
Otvírák na láhve jako přívěsek  

na klíče, materiál kov.  
F6006500PK2 – černá
F6006501PK2 – modrá

F6006502PK2 – žlutá
F6006503PK2 – oranžová
F6006504PK2 – červená
F6006505PK2 – stříbrná

F6006506PK2 – zelená
F6006507PK2 – růžová

Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 20 × 6 mm 

Rozměry: 5,4 × 1 × 0,9 cm 

VALAKIS
Kovový přívěsek na klíče s otvírákem 

lahví a LED světlem.
F6000300PK2 – černá

F6000301PK2 – červená
F6000304PK2 – modrá

F6000306PK2 – stříbrná
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: 20 × 7 mm
Rozměry: Ø 1,8 × 7 cm

Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

GIBON

F6013500PK2
Bambusová svítilna s LED světlem jako 

přívěsek na klíče. 
Doporučená technologie tisku: laser L2

Maximální velikost tisku: 20 × 7 mm
Rozměry: Ø 1,5 × 6,5 cm

Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.148

ALUZO
Kapesní LED svítilna s kroužkem na klíče. 
Po zapnutí svítilny se Vaše vylaserované 
logo rozsvítí. 
F2402000PK2	– černá
F2402001PK2	 – královská modrá
F2402002PK2	– červená
F2402003PK2	– stříbrná
F2402004PK2	– bílá
F2402005PK2	– žlutá
F2402006PK2	– oranžová
F2402007PK2	 – světle modrá
F2402008PK2	– zelená
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 6 mm 
Rozměry: Ø 1,3 × 8,7 cm 
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 
Poznámka: Dodáváme včetně baterie. 

SAMEDIS
F6102800PD2
Šňůrka na krk z recyklovaného RPET 
polyesteru. Má nastavitelnou délku 
a vkládací kartičku, která slouží jako 
držák na mobilní telefon.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 15 mm  
na šňůrku, 50 × 30 mm na kartičku
Rozměry: 150 × 0,6 cm

ALUZO 
21,50 Kč

RIOTA 
47,50 Kč

SAMEDIS 
54,50 Kč

RIOTA

B1112000CY2
Bavlněná šňůrka na krk s bambusovým 
štítkem. Má nastavitelnou délku, 
kovovou karabinu a vkládací kartičku, 
která slouží jako držák pro mobilní 
telefon. 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, laser L2
Maximální velikost tisku: 10 × 10 mm
Rozměry: 3,2 × 80 × 1 cm
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DASIN
F6102900PD2

Šňůrka na zápěstí s vkládací
kartičkou, která slouží jako držák

pro mobilní telefon.
Doporučená technologie tisku:

tampontisk T2, magicprint
Maximální velikost tisku:  
100 × 15 mm na šňůrku,  
50 × 30 mm na kartičku

Rozměry: 15 × 2,5 cm

DASIN 
23 Kč

SUBLIMAČNÍ 
ŠŇŮRKA S DRŽÁKEM 
NA MOBIL SUBLIMAČNÍ ŠŇŮRKA  

S DRŽÁKEM NA MOBIL
Šňůrka na zakázku s celoplošným 

tiskem. Vyrobená z recyklovaného RPET 
polyesteru s kovovou karabinou a vkládací 

kartičkou, která slouží jako držák pro 
mobilní telefon. Možnost oboustranného 

potisku šňůrky i kartičky. Minimální 
množství pro objednání je 50 ks.

Rozměry: 2 × 55 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.150

15mm jednostranná sublimace 
našitá na 20mm pásku se dvěma 

reflexními pruhy

20mm jednostranná sublimace  
a jeden reflexní proužek

20mm oboustranná sublimace  
a jeden reflexní proužek

REKLAMNÍ ŠŇŮRKY
Možností šňůrek, jejich branding, tvar, 
materiál, přidaná příslušenství, je nespočet. 
Ukážeme Vám proto jen pár možných 
variant pro Vaši inspiraci. Můžete si vybrat 
plnobarevnou sublimaci, sítotisk, ražbu, 
reflexní tisk nebo prvky, epoxy samolepky 
na táhla, vetkávané, s nášivkou, tisk 
na karabinky, různé přívěsky, jejich materiál, 
velikost či barvu. Také z materiálů je velký 
výběr. Můžete mít recyklované RPET, 
bambusové, polyesterové, bavlněné nebo 
korkové. Co se týká tvaru, v nabídce jsou 
různé tloušťky i délky šňůrek, mohou být 
tubulární nebo kulaté, dlouhé na krk nebo 
kratší jako přívěsek na klíče, či jako náramek 
na festivaly. Pro detailní kalkulace prosím 
kontaktujte náš obchodní tým. Pro standardní 
šňůrky do 1000 kusů jsme schopni zajistit 
dodání do 1 týdne. Jinak je obecně termín 
dodání 1–2 týdny, záleží na počtu kusů.

REKLAMNÍ ŠŇŮRKY
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SILIKONOVÉ NÁRAMKY
Silikonové náramky se staly klasikou, ale 

stále velice žádaným produktem. Nabízíme 
výrobu silikonových náramků, které se hodí 
jako označení na různé festivaly a semináře, 

školní a táborové výlety, nebo prostě jako 
suvenýr. Standardní šířkou náramku jsou 

2 cm s obvodem 20 cm pro dospělé a 18 cm 
pro děti. Branding může být sítotisk jednou 
barvou, ražba klasická nebo s vybarvením, 

či vystouplý 3D tisk. Barvy mohou být zadány 
dle pantone vzorníku, mix 2 barev v náramku 

(mramorový design) nebo mohou náramky 
svítit ve tmě. Minimální odběr od barvy je 

250 kusů. Termín dodání záleží dle složitosti 
a počtu kusů, ale standardně 3 týdny. 

SILIKONOVÉ 
NÁRAMKY

BAMBI 
17,50 Kč

BAMBI
Šňůrka na krk s karabinou, plastovým 

trojzubcem a bezpečnostní sponou 
za krkem, materiál polyester. 
F6100300PK2 – černá 

F6100301PK2 – bílá 
F6100302PK2 – zelená 

F6100303PK2 – žlutá 
F6100304PK2 – oranžová 

F6100305PK2 – červená 
F6100306PK2 – královská modrá 

F6100307PK2 – světle modrá 
Doporučená technologie tisku: 

sítotisk S1 
Maximální velikost tisku: 300 × 16 mm 

Rozměry: 50 × 2,5 × 0,1 cm 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.152

MINTVAN

H5800200PK2
Mentolové bonbony v plastové 
krabičce ve tvaru nákladního auta, 
cca 5,5 g. 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, UV tisk UV3 
Maximální velikost tisku: 25 × 40 mm 
Rozměry: 9,1 × 5,6 × 0,6 cm

ELENI

H5800500PK2
Mentolové bonbony bez cukru 
v plastovém obalu ve tvaru srdce.  
Obsah 8 g. Materiál polypropylen.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, UV tisk UV3 
Maximální velikost tisku: 25 × 40 mm 
Rozměry: 7,7 × 6 × 0,7 cm

DOMEK

H5800800PK2
Mentolové bonbony bez cukru 
v plastovém obalu ve tvaru domečku. 
Obsah 6,5 g. Materiál polypropylen.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, UV tisk UV3 
Maximální velikost tisku: 25 × 40 mm 
Rozměry: 7,3 × 6,3 × 0,6 cm

KAPSÍK
Kovová krabička naplněná 
mentolovými bonbony (cca 40 ks). 
H5800100PK2	– bílá 
H5800101PK2	 – červená 
H5800103PK2	 – modrá 
H5800104PK2	– stříbrná 
H5800106PK2	– černá 
H5800108PK2	 – žlutá
Doporučená technologie tisku: 
laser L1, tampontisk T3, uv tisk UV3 
Maximální velikost tisku: Ø 35 mm 
Rozměry: 1,9 × 4,5 cm

MINTVAN 
14,50 Kč

ELENI 
14,50 Kč

DOMEK 
14,50 Kč

KAPSÍK 
26 Kč
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REKLAMNÍ ČOKOLÁDKY
Sada 8, 12 ti nebo 18 ti 5g čokoládek v přebalu 
dle Vašeho vlastního designu. Čokoládky jsou 

naskládány ve dvou vrstvách a jsou baleny 
v papírové krabičce s plastovým víčkem. 

Čokolády mohou být mléčné (33% kakaa) 
nebo hořké (55% kakaa). Za příplatek je 
možný potisk i na krabičku či převázání 

stuhou a zabalení do zlaté fólie nebo mít 
exkluzívní mléčnou čokoládu s vanilkou, 

extra hořkou, bílou, karamelovou nebo 
ruby. Pro bližší kalkulace prosím kontaktujte 

náš obchodní tým. Minimální trvanlivost 
12 měsíců. Dodání 20 pracovních dnů 

pro zakázky do 1000 sad. 

REKLAMNÍ KULATÁ 
LÍZÁTKA

Ovocná lízátka 8 g, v průměru 23 mm 
s potištěným obalem 70 × 90 cm dle 

vlastního designu. Lízátka jsou balena 
po 200 kusech v sáčku. Pro detailní 

kalkulace prosím kontaktujte náš obchodní 
tým. Minimální trvanlivost 12 měsíců. 

Doba dodání 3–5 týdnů dle objednaného 
množství. pro zakázky do 1000 sad. 

REKLAMNÍ BONBONY
Točené bonbóny s potiskem obalu dle
Vašeho designu. Bonbony mají 3,8 g,

jsou balené do bílé fólie s potiskem
1–3 pantone barvou. Za příplatek je 

možné mít metalizovanou fólii. Varianty 
bonbónů jsou ovocný mix (pomeranč, 
citrón, jahoda, jablko, malina), mentol 
nebo karamel. Minimální trvanlivost je 

12 měsíců. Dodání je do 4 týdnu. Balení je 
po 5 kg v sáčku a 15 kg v kartónu.



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.154

PAPÍROVÉ  
KRABIČKY  
S NÁPLNÍ

LIPO

PAPÍROVÉ KRABIČKY  
S NÁPLNÍ
Papírová krabička s okýnkem s potiskem 
na míru. Náplň krabiček 50 g dle výběru: 
mandle v čokoládě, čokočočky, čokoládové 
minipecičky mléčné s pravou vanilkou, 
čokoládové minipecičky extra hořké 70%. 
Rozměry: krabička 11,2 × 6,5 × 3,5 cm 
Minimální množství pro objednání je 50 ks. 

LIPO
Ovocný komprimát 7,5 g balený 
v papírovém obalu, který je možno 
celoplošně potisknout. Náplň ovocný mix 
od 540 ks na objednání. Mentolové pouze 
na dotaz a od minimálního množství  
20 000 ks. Minimální trvanlivost 18 měsíců. 
Rozměry: 6,3 × 1,6 × 0,9 cm 
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MLSNÉ KRABIČKY
Kovová krabička k potisku Vaším 

logem naplněná mentolovými bonbóny 
nebo lentilkami. Na výběr v hranaté 
variantě s gramáží 25 g nebo kulaté 

click clack variantě s gramáží 12 g nebo 
25 g. Trvanlivost 12 měsíců. Minimální 

množství pro objednání je 50 ks. 

PUDL

F6600600PK2
Dřevěná hra JO-JO.

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, laser L2

Maximální velikost tisku:  Ø 45 mm
Rozměry:  Ø 5,3 × 2,7 cm

BALON
Plážový nafukovací míč, PVC. 
F4500100PK2 – zelená 
F4500101PK2 – modrá 

F4500102PK2 – žlutá 
F4500103PK2 – oranžová 
F4500104PK2 – červená 

F4500105PK2 – fialová 
F4500106PK2 – černá 

F4500107PK2 – bílá
F4500108PK2 – vícebarevná 

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2 jedna barva

Maximální velikost tisku: 90 × 40 mm 
Rozměry: Ø 25 cm 

PUDL 
15 Kč

BALON 
29 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.156

SULIBANI
Jednobarevný plastový létající talíř, PP. 
F6700101PK2	 – bílá
F6700102PK2	 – černá
F6700103PK2	 – oranžová
F6700105PK2	 – středně zelená
F6700106PK2	– červená
F6700107PK2	 – žlutá
F6700108PK2	– světle zelená
F6700109PK2	– modrá
Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S3, UV tisk UV3 
Maximální velikost tisku: Ø 130 mm 
Rozměry: 21,3 × 2,4 cm

GALAXIA
Švihadlo s dřevěnými rukojeťmi 
a délkou 260 cm.
F5300600CY2	– modrá
F5300601CY2	 – zelená
F5300602CY2	 – oranžová
F5300603CY2	 – červená
Doporučená technologie tisku: laser L2
Maximální velikost tisku: 60 × 8 mm
Rozměry: Ø 0,7 × 260 cm

FITT
F5302400CY2
Fitness sada ve stahovacím pytlíku 
z polyesteru. Obsahuje gumovou 
cvičební TPE pásku o rozměrech 
25×5 cm se středním odporem 
a 260 cm dlouhé švihadlo s EVA 
polstrovanými držadly. 
Doporučená technologie tisku: 
magicprint na obal
Maximální velikost tisku: 60 × 44 mm
Rozměry: 11,5 × 22 × 6 cm

SULIBANI 
29 Kč

GALAXIA 
47,50 Kč

FITT 
157 Kč
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MÍČEK 
16 Kč

BUBÍK 
19,50 Kč

PETANQUE 
497 Kč

PETANQUE
F6701600CY2 

Dřevěná hrací sada na petanque  
s 6 koulemi, v bavlněném  

stahovacím pytlíku.
Doporučená technologie tisku: 

magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 100 mm

Rozměry: 20 × 29,5 × 7 cm

MÍČEK
Antistresový a žonglovací míček 

vyrobený z imitace kůže. 
F6800200PK2 – modrá

F6800202PK2 – oranžová
F6800203PK2 – červená

F6800204PK2 – zelená
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T2 jednobarevně 
Maximální velikost tisku: 30 × 15 mm 

Rozměry: Ø 5 cm 

BUBÍK
Antistresový míček, PU. 

F6800600PK2 – bílá
F6800601PK2 – zelená
F6800603PK2 – žlutá

F6800604PK2 – oranžová
F6800605PK2 – červená

F6800606PK2 – modrá
F6800608PK2 – fialová

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2 jednobarevně – horší 

přilnavost, laser L2 
Maximální velikost tisku: 20 × 25 mm 

Rozměry: Ø 6,1 cm 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.158

BLESKIT
Sada hracích karet, obsahuje 58 ks,
včetně návodů. Karty o průměru 9 cm 
jsou baleny v celoplošně potištěné 
krabičce. Karty o průměru 8,5 cm jsou 
vloženy do kovové krabičky  
s UV potiskem na víčku. Karty jsou
vyrobeny z matného 350g křídového
papíru a jsou oboustranně lakované.
Minimální odběr je 100 kusů.
Termín dodání 2–3 týdny.

PEXESO
Formát archu pexesa je 297 × 420 mm, 
materiál lesklá křída 300 g. Počet párů 
pexesa záleží na zadání Vaší grafiky. 
Potisk je oboustranný plnobarevný 
s možností lesklé či matné laminace. 
Minimální odběr je 100 kusů. 
Termín dodání 2–3 týdny.

REKLAMNÍ  
KANASTOVÉ KARTY
Sada obsahuje dvě sady hracích karet 
po 54 kusech a dvě prázdné karty. 
Přední strana jsou dvouhlavé hrací karty 
a zadní strana je potisknuta dle Vašeho 
designu. Karty jsou vyrobené z 350g 
křídového papíru, oboustranně lakované 
a jsou dodávány v krabičce s potiskem 
dle Vašeho designu. Minimální odběr 
100 kusů. Termín dodání 2–3 týdny.

REKLAMNÍ  
KANASTOVÉ KARTY 

PEXESO

BLESKIT
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TOREO

F7000400PK2
Hrací karty vyrobené z recyklovaného 

papíru. 54 karet (4x13 a 2 žolíci).
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T2 
Maximální velikost tisku: 50 × 35 mm 

Rozměry: 6 × 9 × 2 cm 

YARRA

F7003100AJ3
Cestovní sada hracích karet a kostek 

v plechové krabičce značky 
Schwarzwolf. Tuto sadu jistě uvítáte 

například během Vašeho kempování, 
kdy si s přáteli budete moci zpříjemnit 

večer u zábavné hry nebo jen tak 
doma s rodinou. Sada obsahuje 54 ks 

karet s vodoodpudivou povrchovou 
úpravou, 6 hracích kostek, 15 ks 
poznámkových papírků a tužku. 

Baleno v dárkové krabičce. 
Doporučená technologie tisku:  

laser L1, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 100 × 80 mm

Rozměry:  
plechová krabička 8,5 × 2 × 11 cm,  

karty 6,2 × 8,7 cm

REMMY

F6500100PK2
Souprava her (5 kostek a 52 karet), 

v dřevěné krabičce, papír/dřevo. 
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T2, laser L2 
Maximální velikost tisku: 40 × 20 mm 

Rozměry: 10,6 × 9,5 × 4,4 cm  

TOREO 
20,50 Kč

REMMY 
65 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.160

DÁMA

F6501300PK2
Sada stolních her v dřevěné krabici. 
Obsahuje dámu, domino, mikádo, 
šachy, člověče nezlob se.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, laser L2 
Maximální velikost tisku: 60 × 18 mm 
Rozměry: 17 × 16 × 3 cm 

GREGOR

F6501900PK2
Dřevěná hra člověče, nezlob se. 
Dřevěné figurky a hrací kostka 
jsou baleny v bavlněném sáčku. 
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku:  
50 × 50 mm 
Rozměry: 12 × 12 × 1,2 cm 

LAUDO

F6501700RX2
Prémiová sada stolních her 
obsahující: šachy, dámu a vrhcáby. 
Oboustranná hrací deska, 2 hrací 
kostky, 30 kamenů a kompletní 
šachová sada. Vyrobeno ze dřeva 
s FSC® certifikací. Baleno v FSC® 
kraftové dárkové krabičce.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 40 × 10 mm
Rozměry: 1,9 × 21 × 20,2 cm

DÁMA 
119 Kč

GREGOR 
99,50 Kč

LAUDO 
248 Kč



161
R

O
Z

D
Á

V
A

Č
K

Y

IMAGO 
12 Kč

CIKCAK 
67,50 Kč

BONDER 
83 Kč

BONDER
Dřevěné domino s tematickou grafikou 

v dřevěné krabičce.
F6501900CY2 – zvířata

F6501901CY2 – životní prostředí
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T2, laser L2
Maximální velikost tisku: 60 × 20 mm

Rozměry: 14,6 × 5 × 3 cm

IMAGO

F6606400PK2
Dřevěná hra, 7 dílků ke skládání 

obrazců. Součástí je i kartička 
s obrázky, které lze skládat. 

Doporučená technologie tisku: 
laser L2, magicprint

Maximální velikost tisku: 100 × 100 mm
Rozměry: 10 × 10 × 0,7 cm

CIKCAK

F6502300PK2
Dřevěná skládačka, 40 dílů, baleno 

v bavlněném stahovacím pytlíku.
Doporučená technologie tisku: 

laser L2, magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 100 mm

Rozměry: 27,8 × 16,8 × 0,5 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.162

COLORO

F6501900RB2
Dovednostní hra obsahující 
8 barevných dřevěných hracích 
figurek v ekologickém bavlněném 
sáčku.
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku: 60 × 60 mm
Rozměry: 12 × 12 cm

RESULT

F6502100PK2
Početní hra. Obsahuje kostky 
vyrobené ze dřeva, celkem 32 dílků 
v bavlněném stahovacím sáčku. 
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku: 50 × 50 mm
Rozměry: 8,7 × 11,5 cm

TAND

F6500500RB2
Dřevěná hra zvaná věž, která 
podporuje naši zručnost. Vhodná 
pro celou rodinu. Baleno v krabičce.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, laser L2 
Maximální velikost tisku: 30 × 10 mm 
Rozměry: 16 × 5 × 5 cm

TAND 
64,50 Kč

COLORO 
99,50 Kč

RESULT 
25,50 Kč
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OBJÍMÁNEK
Plyšové zvířátko s dlouhýma rukama, 

které lze spojit díky suchému zipu 
a visačkou k potištění.

F6604800PK2 – opice
F6604900PK2 – tygr

F6605000PK2 – žirafa
F6605100PK2 – slon

F6605200PK2 – panda
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 20 × 10 mm

Rozměry: 10 × 8 × 32 cm

MASCOTO
Plyšové zvířátko s vyšívanýma 

očima a visačkou k potištění.
F6605400PK2 – pes
F6605500PK2 – lev

F6605600PK2 – sob
F6605700PK2 – žirafa

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2

Maximální velikost tisku: 20 × 10 mm
Rozměry: 16 × 13 × 20 cm

OBJÍMÁNEK 
132 Kč

MASCOTO 
166 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.164

PSÍK

F6605800PK2
Plyšový jezevčík s vyšívanýma 
očima a visačkou k potištění. 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 20 × 10 mm
Rozměry: 32 × 13 × 32 mm

MRÁČEK

F6605300PK2
Plyšový oboustranný mráček, 
z jedné strany usměvavý, z druhé 
strany zamračený. S visačkou 
k potištění.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 20 × 10 mm
Rozměry: 15 × 6 × 12 cm

HIPPO

F6600300PK2
Hrošík, plyšové zvířátko ve velikosti 
cca 20 cm. 
Doporučená technologie tisku:
magicprint na Minitriko,  
tampontisk T2 na visačku 
Maximální velikost tisku: 10 × 35 mm 
Rozměry: 19 × 19 × 12 cm 
Poznámka: Minitriko není součástí 
plyšáka. 

MINITRIKO

F6600200PK2
Tričko pro plyšová zvířátka o velikosti 
cca 20 cm, vhodné pro potisk, 
bavlna. 
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku: 50 × 35 mm 
Rozměry: 21 × 10 × 1 cm

HIPPO 
132 Kč

MINITRIKO 
36 Kč

PSÍK 
199 Kč

MRÁČEK 
81 Kč
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PAPUL 
26,50 Kč

TIRA 
17,50 Kč

ORBERA

T4200600PK2
Dětská zástěra z netkané textilie 

(80 g/m2) s obrázkem na vymalování. 
Součástí jsou čtyři barevné fixy.
Doporučená technologie tisku: 

magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 100 mm

Rozměry: 64 × 42,4 × 0,2 cm

PAPUL

F3504300RB2
Stahovací batůžek z polyesteru 

s designem omalovánek k vybarvení. 
Dodáváno včetně 4 barevných fixů 

na textil.
Doporučená technologie tisku:

magicprint 
Maximální velikost tisku: 150 × 50 mm 

Rozměry: 29 × 25,5 × 0,7 cm  

TIRA
B0500100PK2

Tužka se zvířátkem, nadruženo 
z 5 variant bez možnosti výběru, dřevo. 

Uvedená cena je za 1 ks. 
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T1 
Maximální velikost tisku: 5 × 60 mm 

Rozměry: 0,7 × 20,3 cm 
Poznámka: Dodáváme neořezané. 

ORBERA 
23,50 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.166

MELANIE

B0602900PD2
Sada omalovánek pro děti i dospělé. 
S 10 kartičkami a 12 barevnými 
pastelkami. 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm
Rozměry: 14 × 1 × 10 cm

STEFANY

B0603400PD2
Sada 20 omalovánek, 6 pastelek
a ořezávátka.
Doporučená technologie tisku:
tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 40 × 40 mm
Rozměry: 9 × 7,5 × 1,5 cm

MEMILI

B0602700PK2
Sada 12 pastelek s bločkem 
s 12 omalovánkami a prázdnými listy 
v obalu z lepenky. 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2 
Maximální velikost tisku: 50 × 35 mm 
Rozměry: 9,5 × 10,8 × 1,5 cm 

MEMILI 
45 Kč

STEFANY 
22,50 Kč

MELANIE 
30,50 Kč
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KRESLÍK 
11 Kč

VÝKRES 
4,90 Kč

NÁKRES 6

VÝKRES

B0600100PK2
Souprava 6 pastelek v kartonové 

krabičce. 
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T1, UV tisk UV1 
Maximální velikost tisku: 30 × 50 mm 

Rozměry: 9 × 4,5 × 0,7 cm 

KRESLÍK

B0600700PK2
Souprava 12 pastelek v kartonové 
krabičce z recyklovaného papíru. 

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T1, UV tisk UV1 

Maximální velikost tisku: 50 × 25 mm 
Rozměry: 8,9 × 8,7 × 0,8 cm 

NÁKRES 6
Souprava 6 dřevěných pastelek 
v kartonové krabičce s vlastním 

plnobarevným designem. 
Rozměry: 4,5 × 9 × 0,9 cm

Poznámka: Minimální odběr 100 ks. 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.168

MAOLA

B0601800MA2
Sada 4 pastelek v neonových 
zvýrazňovacích barvách. Velmi dobrá 
udržitelná a dlouhotrvající alternativa 
k běžným zvýrazňovačům. 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 30 × 10 mm
Rozměry: 17,6 × 3 × 1 cm

DIARA

B0601500MA2
Sada 16 pastelek s gumou 
a ořezávátkem v plechové dóze. 	
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 20 × 20 mm
Rozměry: Ø 4,7 × 9,1 cm

NIKITA

B0601100RB2
Stříbrná sada 12 dlouhých ořezaných 
pastelek v kovové krabičce.
Doporučená technologie tisku: laser L1	
Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm
Rozměry: 18,5 × 10,2 × 1 cm

HONZA
6 pastelek a ořezávátko v papírové 
tubě, plast/dřevo. 
B0600200PK2	– červená
B0600201PK2	 – modrá
B0600202PK2	– žlutá
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T1 
Maximální velikost tisku: 40 × 12 mm 
Rozměry: Ø 2,7 × 10,6 cm

HONZA 
10,50 Kč

NIKITA 
69 Kč

DIARA 
56 Kč

MAOLA 
19 Kč
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Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.170

WERISA
Dřevěná tužka v metalickém provedení, 
s černou gumou. Ořezaná, třída HB.
B0501900CY2	– černá
B0501901CY2	 – stříbrná
B0501902CY2	– růžová
B0501903CY2	– zlatá
Doporučená technologie tisku: 
laser L1, tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 50 × 5 mm
Rozměry: Ø 0,7 × 19 cm

GORAS
Grafitová tužka z černého dřeva, 
s matným lakem, stříbrným 
plíškem a volitelnou barvou gumy 
na konci. Pro obrandování tužky 
Vaším logem využíváme metodu 
laseru nebo tampontisku. 
Minimální množství pro objednání 
je 100 ks, doba dodání 2–3 týdny. 

GORETA
Dřevěná tužka s gumou. Dodáváme 
ořezané. Tuha HB.
B0500400CY2	– zelená
B0500401CY2	 – růžová
B0500402CY2	 – světle modrá
B0500403CY2	 – bílá
B0500404CY2	– tmavě modrá
B0500405CY2	 – béžová
B0500406CY2	– žlutá
B0500407CY2	 – oranžová
B0500408CY2	– červená
B0500409CY2	– černá
B0500410CY2	 – světle zelená
B0500411CY2	 – fialová
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T1 
Maximální velikost tisku: 50 × 5 mm 
Rozměry: 7 × 18,6 cm 

GORAS

WERISA 
4,30 Kč

GORETA 
2,30 Kč
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JOINER 
14,50 Kč

KAMINA 
8 Kč

PERUO 
16,50 Kč

JOINER

B0500100RX2
Dřevěná tesařská tužka, neořezaná.

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T1 

Maximální velikost tisku: 50 × 7 mm 
Rozměry: 0,6 × 1 × 25 cm  

Poznámka: Dodáváme neořezané. 

KAMINA

B0501700PK2
Nekonečná tužka s bambusovým 

tělem. Díky speciální grafitové 
špičce nahradí stovky obyčejných 

tužek. Má víčko z recyklovaného 
plastu. Každý kus je balen 

v papírovém rukávu.
Doporučená technologie tisku: 

laser L2, tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 50 × 5 mm

Rozměry: Ø 0,8 × 13 cm

PERUO

B0139600PB2
Bambusové oboustranné pero: z jedné

strany kuličkové pero, z druhé strany 
nekonečná tužka se speciální grafitovou 

špičkou. Kuličkové pero má černou 
náplň, velikost hrotu 1 mm a délku psací 

stopy 600 metrů. Délka psací stopy
nekonečné tužky je 1500 metrů.

Doporučená technologie tisku:
tampontisk T1

Maximální velikost tisku: 50 × 5 mm
Rozměry: Ø 0,9 × 17,2 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.172

FLAVIE
Bambusové pero s kovovými detaily 
a modrou náplní.
B0111300PK2	– stříbrná
B0111301PK2	 – černá
Doporučená technologie tisku: 
laser L2, tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 50 × 6 mm
Rozměry: Ø 1,1 × 13,8 cm

ADUBO
Kuličkové pero vyrobené z korku, 
pšeničných vláken a PP plastu. 
Modrý inkoust.
B0113900PD2	– černá
B0113901PD2	 – modrá
B0113903PD2	 – zelená
B0113905PD2	 – béžová
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T1 
Maximální velikost tisku: 50 × 7 mm 
Rozměry: 1 × 14 cm 

FINIRO
Bambusové kuličkové pero  
s barevným stylusem a kovovými 
doplňky. Modrá náplň. 
B0127400PK2	– černá
B0127401PK2	 – modrá
B0127403PK2	 – oranžová
B0127404PK2	 – červená
B0127405PK2	 – zelená
B0127406PK2	 – fialová
Doporučená technologie tisku:  
laser L2, tampontisk T2  
Maximální velikost tisku: 50 × 6 mm 
Rozměry: 1,1 × 14 cm 

ADUBO 
7,80 Kč

FLAVIE 
9,50 Kč

FINIRO 
14 Kč
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SOTRIOL
Ekologické plastové kuličkové pero 

z pšeničné slámy s chromovými 
detaily a modrou náplní. 

B0125000CY2 – béžová 
B0125001CY2 – oranžová
B0125002CY2 – červená

B0125003CY2 – modrá
B0125004CY2 – zelená

B0125005CY2 – šedá
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 50 × 5 mm

Rozměry: Ø 0,8 × 12,5 cm

CARPONDO
Bambusové kuličkové pero s barevnými 

hliníkovými detaily, modrá náplň.
B0131000PK2 – černá

B0131001PK2 – bílá
B0131002PK2 – šedá

B0131003PK2 – zelená
B0131004PK2 – námořní modrá

B0131005PK2 – červená
B0131006PK2 – světle modrá

Doporučená technologie tisku: 
laser L2, tampontisk T2

Maximální velikost tisku: 50 × 6 mm
Rozměry: Ø 1,1 × 14,2 cm

VERAL
Plastové vícebarevné pero 

s bambusovým úchopem 
a se stylusem. Obsahuje trojbarevnou 

náplň: červená, modrá, černá. 
B0130600PK2 – černá

B0130601PK2 – červená
B0130602PK2 – modrá

B0130603PK2 – stříbrná
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T1
Maximální velikost tisku: 50 × 6 mm

Rozměry: Ø 1,1 × 14,8 cm

CARPONDO 
16 Kč

VERAL 
12,50 Kč

SOTRIOL 
6,80 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.174

BREOL
Plastové kuličkové pero s modrou 
náplní. 
B0131200PK2	– černá
B0131201PK2	 – bílá
B0131202PK2	 – zelená
B0131203PK2	 – královská modrá
B0131204PK2	 – žlutá
B0131205PK2	 – oranžová
B0131206PK2	 – červená
B0131207PK2	 – světle modrá
B0131208PK2	 – růžová
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T1, UV tisk UV1
Maximální velikost tisku: 50 × 6 mm
Rozměry: Ø 1 × 13,8 cm

PEXO
Plastové kuličkové pero se stříbrnými 
doplňky. Modrá náplň.
B0114400MA2	– černá
B0114401MA2	 – tmavě modrá
B0114402MA2	 – červená
B0114403MA2	 – bílá
B0114404MA2	– žlutá
B0114405MA2	– oranžová
B0114406MA2	– světle modrá
B0114407MA2	 – zelená
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T1, UV tisk UV1
Maximální velikost tisku: 40 × 7 mm 
Rozměry: 1,1 × 14 cm 

PEXO 
9,10 Kč

BREOL 
2,70 Kč
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BARASKO 
13,50 Kč

RIVOLO 
11 Kč

BARASKO
Plastové kuličkové pero s modrou 

náplní. Tělo pera má matný povrch 
zatímco špička, klip a tlačítko jsou lesklé. 

Na konci tlačítka je gumový  stylus pro 
kapacitní displeje. Pero má zvýšenou 

hmotnost pro příjemnější pocit z psaní.  
B0131500PK2 – černá

B0131501PK2 – šedá
B0131502PK2 – zelená
B0131503PK2 – modrá
B0131504PK2 – hnědá
B0131505PK2 – růžová
B0131506PK2 – fialová

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, UV tisk UV2

Maximální velikost tisku: 50 × 5 mm
Rozměry: Ø 1,1 × 14,8 cm

RIVOLO
Plastové kuličkové pero s modrou náplní. 

Tělo pera má matný povrch zatímco 
detaily jsou v grafitové barvě. Na konci 
tlačítka je gumový stylus pro kapacitní 
displeje. Pero má zvýšenou hmotnost 

pro příjemnější pocit z psaní.   
B0130900PK2 – černá

B0130901PK2 – šedá
B0130902PK2 – zelená
B0130903PK2 – modrá
B0130904PK2 – hnědá
B0130905PK2 – růžová
B0130906PK2 – fialová

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, UV tisk UV2

Maximální velikost tisku: 50 × 5 mm
Rozměry: Ø 1,1 × 14,8 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.176

CELESTIN
Plastové kuličkové pero s barevným 
tělem a černým gumovým úchopem 
a klipem, modrá náplň. 
B0100600PK2 – zelená 
B0100601PK2	 – modrá 
B0100602PK2	 – žlutá 
B0100603PK2	– oranžová 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T1, UV tisk UV1
Maximální velikost tisku: 35 × 6 mm 
Rozměry: Ø 0,9 × 14,2 cm 

JORGE
Plastové kuličkové pero s kovovým 
klipem a pogumovanou rukojetí, 
modrá náplň. 
B0101400PK2	– černá
B0101401PK2	 – zelená
B0101402PK2	 – modrá
B0101403PK2	 – žlutá
B0101404PK2	– oranžová
B0101405PK2	 – červená
B0101406PK2	– bílá
B0101407PK2	 – fialová
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, UV tisk UV2 
Maximální velikost tisku: 35 × 7 mm 
Rozměry: Ø 1,2 × 13,9 cm

CELESTIN 
6,10 Kč

JORGE 
4,90 Kč
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BANKER
Plastové kuličkové pero s kovovým 

klipem, modrá náplň. 
B0101300PK2 – černá

B0101301PK2 – středně zelená
B0101302PK2 – královská modrá

B0101303PK2 – žlutá
B0101304PK2 – oranžová

B0101305PK2 – červená
B0101306PK2 – světle modrá
B0101307PK2 – světle zelená

B0101308PK2 – fialová
B0101309PK2 – růžová
B0101310PK2 – vínová

B0101311PK2 – námořní modrá
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T2, UV tisk UV2 
Maximální velikost tisku: 35 × 7 mm 

Rozměry: Ø 1,3 × 14 cm 

GRUMAN
Plastové kuličkové pero s barevným 

gumovým úchopem, modrá náplň. 
B0116200PK2 – černá

B0116201PK2 – tmavě zelená
B0116202PK2 – tmavě modrá

B0116203PK2 – oranžová
B0116204PK2 – červená

B0116205PK2 – růžová
B0116206PK2 – světle modrá
B0116207PK2 – světle zelená

B0116208PK2 – fialová
B0116209PK2 – žlutá

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, UV tisk UV2 

Maximální velikost tisku: 35 × 7 mm 
Rozměry: Ø 1,1 × 14,2 cm 

BANKER 
4,90 Kč

GRUMAN 
4,90 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.178

HADAS
Plastové kuličkové pero s otočným 
mechanismem. Má bílé tělo, stříbrný 
hrot a barevné detaily. Modrá náplň. 
Materiál ABS. 
B0121300PK2	– černá 
B0121301PK2	 – tmavě modrá 
B0121302PK2	 – oranžová 
B0121303PK2	– červená 
B0121304PK2	– světle modrá  
B0121306PK2	– zelená 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T1, UV tisk UV1 
Maximální velikost tisku: 25 × 6 mm 
Rozměry: Ø 1,1 × 14,1 cm 

LANDRY
Plastové kuličkové pero s lesklými efekty 
v úchopu, modrá náplň. 
B0100101MA2	 – černá
B0100102MA2	– královská modrá
B0100103MA2	– červená
B0100104MA2	– bílá
B0100105MA2	– šedá
B0100106MA2	– středně zelená
B0100107MA2	– oranžová
B0100108MA2	– růžová
B0100109MA2	– fialová
B0100110MA2	 – světle modrá
B0100111MA2	 – světle zelená
Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T2, UV tisk UV2 
Maximální velikost tisku: 40 × 7 mm 
Rozměry: Ø 1,1 × 14,2 cm 

HADAS 
7,90 Kč

LANDRY 
12,50 Kč
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HAUSER QUICK 
6,50 Kč

HAUSER EZEE 
QUICK 
5,50 Kč

HAUSER CRYSTAL 
7,30 Kč

Hauser je známá německá značka s dlouholetou tradicí ve výrobě psacích potřeb, všechny jejich produkty 
jsou známé díky vysokým německým standardům a vysoce kvalitním psacím vlastnostem. 

Systém Acu-flow je výsledkem let zkušeností a nepřetržitého vývoje. Jde o nejhladší a nejplynulejší systém, 
který se podařilo vyvinout až do dnešních dní. Nízká viskozita inkoustu a extra odolný hrot, které společnost 

Hauser dodává, jsou perfektními komponenty zaručujícími nespoutaný a nepřerušovaný zážitek ze psaní.

HAUSER QUICK
Značkové plastové kuličkové pero Hauser  

s bílým klipem, jednoduchý design, modrá 
náplň Acu-flow a mikro hrot 0,7 mm. 

B0100700SC3 – modrá
B0100701SC3 – červená

B0100702SC3 – šedá
B0100703SC3 – zelená

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T1, UV tisk UV1 

Maximální velikost tisku: 50 × 7 mm 
Rozměry: 0,8 × 13,5 cm 

HAUSER EZEE QUICK
Kuličkové pero značky Hauser s bílým  

plastovým tělem a barevným klipem, modrá  
náplň Acu-flow a mikro hrot 0,7 mm. 

B0100800SC3 – modrá
B0100801SC3 – červená
B0100802SC3 – zelená

B0100803SC3 – oranžová
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T1, UV tisk UV1 
Maximální velikost tisku: 50 × 7 mm 

Rozměry: 0,8 × 14 cm

HAUSER CRYSTAL
Značkové kuličkové pero Hauser s bílým plastovým 

tělem a barevnými detaily. Pero obsahuje kvalitní 
modrou náplň. Toto pero je skvělým reklamním 

předmětem, po kterém zákazník vždy sáhne, 
protože bude, díky své délce, mezi ostatními 

tužkami ve stojánku vyčnívat. 
B0101100SC3 – červená

B0101101SC3 – zelená
B0101102SC3 – oranžová

B0101103SC3 – modrá
B0101104SC3 – černá

Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T1, UV tisk UV1 

Maximální velikost tisku: 50 × 7 mm 
Rozměry: 1,1 × 15,5 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.180

PAREON
Hliníkové kuličkové pero se stylusem 
a bambusovou rukojetí, modrá náplň. 
B0122300MA2	– vínová
B0122301MA2	 – černá
B0122302MA2	 – královská modrá
B0122303MA2	 – červená
B0122304MA2	– šedá
B0122305MA2	 – žlutá
B0122306MA2	– oranžová
B0122307MA2	 – fialová
B0122308MA2	– zelená
B0122309MA2	– námořní modrá
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 50 × 6 mm 
Rozměry: Ø 1 cm × 14,9 cm 

DEPON
Hliníkové kuličkové pero s matným 
kovovým tělem, bambusovým 
kroužkem v oblasti úchopu 
a bambusovým tlačítkem. Obsahuje 
modrou náplň.  
B0107300RB2	– černá
B0107301RB2	 – bílá
B0107302RB2	 – šedá
B0107303RB2	 – modrá
B0107304RB2	– červená
B0107305RB2	 – zelená
Doporučená technologie tisku: laser L1	
Maximální velikost tisku: 50 × 6 mm
Rozměry: 14 cm

PAREON 
19 Kč

DEPON 
19 Kč
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KARIOLO 
17 Kč

PIRANO 
11,50 Kč

KARIOLO
Hliníkové kuličkové pero s pogumovaným 

povrchem a stylusem pro kapacitní displeje. 
Pero má stříbrné plastové doplňky  

a modrou náplň. 
B0124800PK2 – černá

B0124801PK2 – smaragdově zelená
B0124802PK2 – královská modrá

B0124803PK2 – červená
B0124804PK2 – bílá

B0124805PK2 – žlutá
B0124806PK2 – oranžová

B0124807PK2 – růžová
B0124808PK2 – světle modrá
B0124809PK2 – světle zelená

B0124810PK2 – fialová
Doporučená technologie tisku: UV tisk UV3 

Maximální velikost tisku: 50 × 7 mm 
Rozměry: Ø 1,4 × 14,3 cm 

PIRANO
Hliníkové kuličkové pero s UV povrchem 

a se stříbrnými doplňky. Pero obsahuje 
modrou náplň. 

B0120500PK2 – šedá 
B0120501PK2 – zelená 

B0120502PK2 – královská modrá 
B0120504PK2 – oranžová 

B0120505PK2 – červená 
B0120506PK2 – světle modrá 

B0120507PK2 – černá
B0120508PK2 – stříbrná

Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 50 × 5 mm 

Rozměry: Ø 1 × 13,7 cm 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.182

MENTAN
Kovové kuličkové pero s barevným 
stylusem, modrá náplň. 
B0116800PK2	– černá 
B0116801PK2	 – bílá 
B0116802PK2	 – červená 
B0116803PK2	– modrá 
B0116804PK2	– stříbrná  
B0116809PK2	– zelená  
Doporučená technologie tisku:  
laser L1 
Maximální velikost tisku: 50 × 5 mm 
Rozměry: Ø 0,9 × 12,5 cm 

MENTAN 
16 Kč

PETROS 
15,50 Kč

PETROS
Hliníkové kuličkové pero se stylusem 
a papírovým detailem v úchopové 
části, modrá náplň.  
B0131100PK2	– černá
B0131101PK2	 – bílá
B0131102PK2	– šedá
B0131103PK2	– zelená
B0131104PK2	– modrá
B0131105PK2	– žlutá
B0131106PK2	– červená
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 50 × 5 mm
Rozměry: Ø 1 × 14,5 cm
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ROGLO 
13 Kč

NILES 
11,50 Kč

ROGLO
Hliníkové kuličkové pero 

s pogumovaným povrchem  
a se stříbrnými doplňky. Pero  

obsahuje modrou náplň. 
B0124200PK2 – černá 

B0124201PK2 – bílá   
B0124208PK2 – modrá 

Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 50 × 5 mm 

Rozměry: Ø 1,3 × 13 cm  

NILES
Kuličkové pero se stříbrnými doplňky, 

modrá náplň, hliník. 
B0101100PK2 – černá

B0101101PK2 – bílá
B0101102PK2 – žlutá

B0101103PK2 – oranžová
B0101104PK2 – červená

B0101105PK2 – kobaltově modrá
B0101106PK2 – zelená

B0101107PK2 – stříbrná
B0101108PK2 – šedá

B0101110PK2 – světle modrá
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 50 × 5 mm 
Rozměry: Ø 1 × 13,7 cm 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.184

TEZIMIN
Kuličkové pero s barevným pogumovaným 
povrchem a tmavě šedými doplňky. 
Pod barevným tělěm má pero lesklý 
povrch, díky kterému na něm bude zářit 
vylaserovné logo. Modrá náplň. 
B0124700PK2	– černá 
B0124701PK2	 – šedá 
B0124702PK2	 – královská modrá 
B0124703PK2	 – oranžová 
B0124704PK2	– červená 
B0124705PK2	 – hnědá 
B0124706PK2	– bílá 
B0124707PK2	 – zelená 
B0124708PK2	– světle modrá
Doporučená technologie tisku:  
laser L1, UV tisk UV3 
Maximální velikost tisku: 50 × 7 mm 
Rozměry: 13,8 × 0,9 cm

TEZIMIN 
15,50 Kč

RUBBY 
10,50 Kč

RUBBY
Hliníkové kuličkové pero s otočným 
mechanismem, se stylusem,  
modrá náplň. 
B0111500PK2	– černá
B0111501PK2	 – vínová
B0111502PK2	 – kobaltově modrá
B0111503PK2	– stříbrná
B0111504PK2	– tyrkysová
B0111506PK2	– zelená
B0111508PK2	– červená
B0111509PK2	– bílá
B0111510PK2	 – tmavě modrá
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 5 mm 
Rozměry: Ø 0,8 × 13,4 cm 
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DIMADION
Hliníkové kuličkové pero s detaily v barvě 

růžového zlata a s gumovým stylusem 
pro kapacitní displeje. Kuličkové pero 

obsahuje modrou náplň. 
B0130700PK2 – černá

B0130701PK2 – bílá
B0130702PK2 – šedá

B0130703PK2 – zelená
B0130704PK2 – červená
B0130705PK2 – stříbrná

B0130706PK2 – námořní modrá
B0130707PK2 – růžová

Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 50 × 6 mm

Rozměry: Ø 1 × 14,1 cm

MARELO
Hliníkové kuličkové pero s matným 

povrchem a modrou náplní.  
B0131400PK2 – černá

B0131401PK2 – šedá
B0131402PK2 – zelená
B0131403PK2 – modrá
B0131404PK2 – vínová
B0131405PK2 – růžová

Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 50 × 6 mm

Rozměry: Ø 1,1 × 13,8 cm

DIMADION 
16 Kč

MARELO 
13,50 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.186

TENORA
B0131300PK2
Kovové kuličkové pero s modrou 
náplní, vyrobené v kombinaci hliníku 
a mosazi. Baleno v dárkové krabičce 
s magnetickým zapínáním a papírovým 
rukávem.
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 30 × 5 mm
Rozměry: Ø 1,1 × 14 cm

MATEL
B0300600PK2
Kovový roller s modrou náplní, vyrobený 
v kombinaci hliníku a mosazi. Baleno 
v dárkové krabičce s magnetickým 
zapínáním a papírovým rukávem
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm
Rozměry: Ø 1,1 × 13,6 cm

PLUMO
B0107400RB2
Kovové kuličkové pero s otočným 
mechanismem, matným povrchem 
a modrou náplní. Baleno v dárkové 
krabičce.
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm
Rozměry: Ø 1,1 × 14 cm

TENORA 
85,50 Kč

MATEL 
96 Kč

PLUMO 
143 Kč
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SIDY 
49,50 Kč

FERIT 
114 Kč

FLORIO 
114 Kč

FERIT
Sada kuličkového pera a rolleru 
z recyklovaného hliníku. Baleno 

v papírové dárkové krabičce,  
modrá náplň.   

B0403600CY2 – bílá
B0403601CY2 – černá

B0403602CY2 – modrá
B0403603CY2 – červená

B0403604CY2 – šedá
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm
Rozměry: 17,6 × 5,8 × 2,2 cm

FLORIO
Sada hliníkového kuličkového pera 

a mechanické tužky v černé dárkové 
krabičce. Pero má modrou náplň. 

B0402500CY2 – bílá
B0402501CY2 – černá

Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm

Rozměry: 17,7 × 5,8 × 2,2 cm

SIDY
Kovové kuličkové pero s gumovým 
povrchem a stylusem pro kapacitní 

displeje, černá náplň. Baleno 
v kovovém pouzdře. 

B0127100PK2 – černá
B0127102PK2 – modrá

Doporučená technologie tisku:
laser L1

Maximální velikost tisku: 50 × 7 mm
Rozměry: Ø 1 × 14,4 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.188

LANELI
Hliníková sada kuličkového 
pera a mikrotužky v kombinaci 
se stříbrnými detaily. Sada je balena 
v kovové krabičce v barvě per. Pero 
obsahuje černou náplň. 
B0401600PK2	– černá
B0401601PK2	 – červená
B0401602PK2	 – modrá
B0401603PK2	 – stříbrná
Doporučená technologie tisku:
laser L1, tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 50 × 7 mm
Rozměry: Ø 1 × 14,4 cm LANELI 

74,50 Kč

SONERA 
72,50 Kč

SONERA
Hliníková psací sada kuličkového 
pera a mikrotužky. Pero obsahuje 
německou náplň v modré barvě. 
B0403500PK2	– černá
B0403501PK2	 – oranžová
B0403502PK2	– červená
B0403503PK2	– modrá
B0403504PK2	– zelená
B0403505PK2	– stříbrná
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm 
Rozměry: Ø 0,8 × 16 × 5,5 × 2 cm
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ELIV
B0405500MA2

Sada hliníkového pera a mikrotužky 
s úchopem z bambusu. Pero má 

modrou náplň. Baleno v papírovém 
rukávu. 

Doporučená technologie tisku: 
laser L1, tampontik T2

Maximální velikost tisku: 50 × 4 mm
Rozměry: 15,5 × 4,8 × 1,3 cm

ROATISA
B0409300PB2

Sada 3 bambusových kuličkových per 
s hliníkovým barevným doplňkem. 

Kuličkové pero s modrým doplňkem 
obsahuje modrou náplň, zatímco 

zbývající dvě pera obsahují černou 
náplň. Zabaleno v dárkové krabičce.

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2

Maximální velikost tisku: 50 × 5 mm
Rozměry: 7 × 18,5 × 2,7 cm

TOMARA
B0402602PK2

Bambusová sada kuličkového pera 
a rolleru v bambusovém pouzdře, 

modrá náplň. 
Doporučená technologie tisku: 

laser L1, L2; tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 40 × 60 mm

Rozměry: 16,7 × 5 × 2,5 cm

ELIV 
58,50 Kč

TOMARA 
439 Kč

ROATISA 
93 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.190

PIERRE CARDIN 
SILENT 
139 Kč

PIERRE CARDIN 
VENDOME 
155 Kč

PIERRE CARDIN 
TRIOMPHE 
155 Kč

PIERRE CARDIN
VENDOME

B0102300IP3 
Luxusní kovové kuličkové pero Pierre Cardin 
se stylusem a otočným mechanismem. Tělo 
pera je vyrobeno v celo-černém elegantním 
designu s jemnými červenými proužky. Pero 
obsahuje kvalitní modrou náplň s hrotem 
1 mm. Baleno v luxusní kapse, dodáváno 
s certifikátem pravosti. 
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 
30 × 5 mm (na tělo pera)
Rozměry: 
kuličkové pero 1 × 14,2 cm  
balení 5,5 × 15,5 cm 

PIERRE CARDIN
TRIOMPHE

B0102400IP3 
Luxusní kuličkové pero Pierre Cardin 
s otočným mechanismem. Pero má kovové 
tělo v matném celo-černém provedení 
s lesklým klipem. Obsahuje kvalitní modrou 
náplň s hrotem 1 mm. Baleno v luxusní kapse, 
dodáváno s certifikátem pravosti. 
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 
30 × 5 mm (na tělo pera)
Rozměry: 
kuličkové pero 1,1 × 13,5 cm   
balení 5,5 × 15,5 cm 

PIERRE CARDIN SILENT

B0131000IP3
Elegantní kuličkové pero Pierre Cardin 
v černé barvě, které na první pohled zaujme 
svým velmi tenkým vzhledem. Tělo pera 
má, na dotek velmi příjemnou, gumovou 
povrchovou úpravu a kovový klip. Obsahuje 
kvalitní německou modrou náplň s hrotem 
1 mm. Baleno v luxusní kapse, dodáváno 
s certifikátem pravosti.
Doporučená technologie tisku: 
laser L1, UV tisk UV3 
Maximální velikost tisku: 35 × 6 mm
Rozměry: 
kuličkové pero 0,8 × 13,5 cm
balení 5,5 × 15,5 cm



191
P

S
A

C
Í 

P
O

T
Ř

E
B

Y

PIERRE CARDIN ADELINE

B0101100IP3 
Elegantní kuličkové pero Pierre Cardin 

s otočným mechanismem, černé matné 
kovové tělo se stříbrným klipem a stylusem, 

obsahuje kvalitní modrou náplň s hrotem 
0,7 mm. Baleno v luxusní kapse, dodáváno 

s certifikátem pravosti. 
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm 
Rozměry: 

kuličkové pero 0,6 × 13,5 cm; 
balení 5,5 × 15,5 cm 

PIERRE CARDIN 
AMOUR SET

B0400700IP3 
Luxusní sada kuličkového pera a mikrotužky 

Pierre Cardin ve stříbrné barvě, hliníkové tělo 
s jednoduchým klipem, jemné rytí na povrchu 

ve výši úchopu, kuličkové pero obsahuje 
kvalitní modrou náplň s hrotem 1 mm, 

mikrotužka tuhu 0,5 mm. Baleno v luxusní 
kapse, dodáváno s certifikátem pravosti. 

Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm 

Rozměry: 
kuličkové pero 0,7 × 14 cm 

mikrotužka 0,7 × 14 cm 
balení 7 × 15,5 cm 

PIERRE CARDIN AMOUR
Luxusní kuličkové pero a mikrotužka Pierre 
Cardin ve stříbrné barvě. Mají hliníkové tělo 

s jednoduchým klipem, jemné rytí na povrchu 
ve výši úchopu, kuličkové pero obsahuje 

kvalitní modrou náplň s hrotem 1 mm, 
mikrotužka tuhu 0,5 mm. Baleno v luxusní 

kapse, dodáváno s certifikátem pravosti. 
B0101000IP3 – kuličkové pero

B0500200IP3 – mikrotužka
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm 
Rozměry: 

kuličkové pero 0,7 × 14 cm 
mikrotužka 0,7 × 14 cm; balení 5,5 × 15,5 cm 

PIERRE CARDIN 
ADELINE 
95 Kč

PIERRE CARDIN 
AMOUR SET 
220 Kč

PIERRE CARDIN  
AMOUR 
KP	 115 Kč 
MT	 120 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.192

PIERRE CARDIN 
SYMPHONY
Kovové kuličkové pero Pierre Cardin 
v netradičním technickém designu 
s černým pogumovaným doplňkem. 
Obsahuje kvalitní německou modrou náplň 
s hrotem 1 mm. Baleno v luxusní kapse, 
dodáváno s certifikátem pravosti.
B0139900IP3	– červená
B0139901IP3	 – černá
B0139902IP3	 – modrá    
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm
Rozměry: kuličkové pero 1,2 × 14,4 cm 
balení 5,5 × 15,5 cm

PIERRE CARDIN 
HARMONY
Kvalitní roller Pierre Cardin s gumovou 
povrchovou úpravou těla, která je velmi 
příjemná na dotek. Pero je nabízeno 
ve třech elegantních barvách, má černý 
kovový klip a doplněk s logem Pierre 
Cardin. Obsahuje značkovou německou 
náplň Schmidt® v modré barvě s hrotem 
0,6 mm. Baleno v luxusní kapse, 
dodáváno s certifikátem pravosti.
B0303400IP3	– černá 
B0303401IP3	 – červená
B0303402IP3	 – modrá
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm
Rozměry: roller 1,1 × 13,8 cm
balení 5,5 × 15,5 cm

PIERRE CARDIN 
SYMPHONY 
199 Kč

PIERRE CARDIN 
HARMONY 
285 Kč
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PIERRE CARDIN 
LUBERON 
165 Kč

PIERRE CARDIN  
CLAUDIE 
KP	 115 Kč 
PP	 135 Kč 
sada	 220 Kč

PIERRE CARDIN 
LUBERON

B0102500IP3 
Elegantní kuličkové pero Pierre Cardin 

s otočným mechanismem. Pero má 
kovové tělo v matném celo-černém 

provedení s lesklým klipem a doplňky. 
Obsahuje kvalitní modrou náplň s hrotem 

1 mm. Baleno v luxusní kapse, dodáváno 
s certifikátem pravosti. 

Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku:  

40 × 5 mm (na tělo pera)
Rozměry: 

kuličkové pero 1,1 × 13,5 cm  
balení 5,5 × 15,5 cm 

PIERRE CARDIN
CLAUDIE

Luxusní psací potřeby Pierre Cardin, které 
lze zakoupit zvlášť nebo v sadě. Pera mají 

hliníkové tělo a gumovou povrchovou úpravu, 
která je velmi příjemná na dotek, stříbrné 
detaily a stylus. Roller obsahuje modrou 

náplň značky Schneider® s hrotem 0,5 mm, 
kuličkové pero kvalitní modrou náplň s hrotem 

1 mm. Baleno v luxusní kapse, dodáváno 
s certifikátem pravosti. Pero i roller mají 

registrovaný design. 
B0102000IP3 – kuličkové pero bílá 

B0102001IP3 – kuličkové pero černá 
B0300800IP3 – roller bílá 

B0300801IP3 – roller černá 
B0401200IP3 – sada bílá 

B0401201IP3 – sada černá
Doporučená technologie tisku:  

laser L1, UV tisk UV3 
Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm 

Rozměry:  
roller 1 × 13,5 cm 

kuličkové pero 1 × 14 cm 
balení rolleru a pera 5,5 × 15,5 cm 

balení sady 7 × 15,5 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.194

PIERRE CARDIN VIVID
Elegantní kuličkové pero Pierre Cardin 
s otočným mechanismem. Pero je nabízeno 
ve třech moderních barvách. Jeho horní 
část je v černém kovovém provedení 
a spodní část pera má pogumovaný 
povrch, který je velmi příjemný na dotek. 
Obsahuje kvalitní modrou náplň s hrotem 
1 mm. Baleno v luxusní kapse, dodáváno 
s certifikátem pravosti.
B0136100IP3	– červená
B0136101IP3	 – modrá
B0136104IP3	– černá
Doporučená technologie tisku: 
laser L1, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm
Rozměry: 
kuličkové pero 1 × 14 cm                             
balení 5,5 × 15,5 cm

PIERRE CARDIN 
CELEBRATION KP
Luxusní kuličkové pero Pierre Cardin 
v módních barvách s hliníkovým tělem 
a gumovou povrchovou úpravou, která je 
velmi příjemná na dotek. Pero má černé 
detaily, stylus a  obsahuje kvalitní modrou 
náplň s hrotem 0,7 mm. Baleno v luxusní 
kapse, dodáváno s certifikátem pravosti. 
B0101700IP3	– žlutá  
B0101701IP3	 – oranžová 
B0101702IP3	 – růžová 
B0101703IP3	 – červená  
B0101704IP3	– fialová 
B0101705IP3	 – světle modrá 
B0101706IP3	– tmavě modrá
B0101707IP3	 – zelená
B0101708IP3	 – šedá   
Doporučená technologie tisku: 
laser L1, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm 
Rozměry: 
kuličkové pero 1 × 14 cm 
balení 5,5 × 15,5 cm 

PIERRE CARDIN 
VIVID 
125 Kč

PIERRE CARDIN 
CELEBRATION KP 
115 Kč



195
P

S
A

C
Í 

P
O

T
Ř

E
B

Y

PIERRE CARDIN 
CELEBRATION 
ROLLER 
135 Kč

PIERRE CARDIN 
CELEBRATION SET 
220 Kč

PIERRE CARDIN
CELEBRATION ROLLER

Luxusní roller Pierre Cardin v módních barvách 
s hliníkovým tělem a gumovou povrchovou 

úpravou, která je velmi příjemná na dotek. Roller 
má černé detaily, vršek chránící hrot pera a stylus, 

obsahuje modrou náplň značky Schneider 
s hrotem 0,5 mm. Baleno v luxusní kapse, 

dodáváno s certifikátem pravosti.  
B0300600IP3 – žlutá

B0300601IP3 – oranžová
B0300602IP3 – růžová 

B0300603IP3 – červená
B0300604IP3 – fialová

B0300605IP3 – světle modrá
B0300606IP3 – tmavě modrá

B0300607IP3 – zelená 
B0300608IP3 – šedá

Doporučená technologie tisku: 
laser L1, UV tisk UV3 

Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm 
Rozměry: 

roller 1 × 13,5 cm; balení 5,5 × 15,5 cm 

PIERRE CARDIN
CELEBRATION SET

Luxusní sada rolleru a kuličkového pera Pierre 
Cardin v módních barvách s hliníkovým tělem 

a gumovou povrchovou úpravou, která je velmi 
příjemná na dotek. Pera mají černé detaily a stylus. 

Roller obsahuje modrou náplň značky Schneider 
s hrotem 0,5 mm, kuličkové pero kvalitní modrou 

náplň s hrotem 0,7 mm. Baleno v luxusní kapse, 
dodáváno s certifikátem pravosti. 

B0401000IP3 – žlutá 
B0401001IP3 – oranžová 

B0401002IP3 – růžová   
B0401003IP3 – červená  

B0401004IP3 – fialová 
B0401005IP3 – světle modrá 
B0401006IP3 – tmavě modrá 

B0401007IP3 – zelená  
B0401008IP3 – šedá     

Doporučená technologie tisku:
laser L1, UV tisk UV3 

Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm 
Rozměry: 

roller 1 × 13,5 cm; kuličkové pero 1 × 14 cm; 
balení 7 × 15,5 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.196

PIERRE CARDIN 
EVOLUTION 
555 Kč

PIERRE CARDIN 
MATIGNON 
475 Kč

PIERRE CARDIN
EVOLUTION
Luxusní kovové kuličkové pero Pierre 
Cardin má poutavý design elegantně 
hladkého povrchu, na němž vyniká 
nápaditá rytina v gunmetalové barvě 
umístěná v horní části těla. Kuličkové pero 
má kvalitní náplň v modré barvě s hrotem 
1 mm a obsahuje náhradní černou náplň. Je 
nabízeno ve třech barevných provedeních 
a baleno v luxusní papírové krabičce. 
Dodáváno s certifikátem pravosti. 
B0101400IP3	– modrá  
B0101401IP3	 – červená  
B0101402IP3	 – černá      
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm 
Rozměry: 
kuličkové pero 1,2 × 13,8 cm 
balení 17,5 × 3,5 × 5,5 cm 

PIERRE CARDIN
MATIGNON
Luxusní kovové kuličkové pero Pierre 
Cardin, které je navrženo v elegantně 
hladkém designu, poutá svým atypickým 
tvarem, díky kterému se velmi pohodlně 
používá. Kuličkové pero má kvalitní náplň 
v modré barvě s hrotem 1 mm a obsahuje 
náhradní černou náplň. Je nabízeno 
ve třech barevných provedeních a baleno 
v luxusní papírové krabičce. Dodáváno 
s certifikátem pravosti. 
B0101600IP3	– červená 
B0101601IP3	 – modrá 
B0101602IP3	– černá    
Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm 
Rozměry: 
kuličkové pero 1,2 × 13,7 cm 
balení 17,5 × 3,5 × 5,5 cm  
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PIERRE CARDIN ESPACE
Značkové kovové kuličkové pero Pierre 

Cardin s otočným mechanismem. Tělo pera 
je zdobeno šachovnicovým rytím, obsahuje 

kvalitní náplň v modré barvě s hrotem 1 mm. 
Dodáváno s náhradní černou náplní. Baleno 
v luxusní krabičce Pierre Cardin, dodáváno 

s certifikátem pravosti. 
B0100100IP3 – stříbrná

B0100101IP3 – černá 
B0100102IP3 – gunmetal

Doporučená technologie tisku: laser L1 na klip
Maximální velikost tisku: 25 × 2 mm 

Rozměry: 
kuličkové pero 1 × 13,7 cm 
balení 17,5 × 3,5 × 5,5 cm 

PIERRE CARDIN 
FESTIVAL

B0102200IP3
Luxusní kovové kuličkové pero Pierre 

Cardin s otočným mechanismem, jehož 
tělo je po celé délce povrchu zdobeno 

elegantním rytím. Obsahuje kvalitní 
náplň v modré barvě s hrotem 1 mm 

a je dodáváno s náhradní černou náplní. 
Baleno v luxusní krabičce, dodáváno 

s certifikátem pravosti. 
Doporučená technologie tisku: 

laser L1 na klip
Maximální velikost tisku: 25 × 2 mm

Rozměry: 
kuličkové pero 1,1 × 13,9 cm  

balení 17,5 × 3,5 × 5,5 cm

PIERRE CARDIN  
ESPACE 
stříbrná	 485 Kč 
černá, gunmetal	 555 Kč

PIERRE CARDIN 
FESTIVAL 
335 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.198

PIERRE CARDIN 
ELODIE 
570 Kč

PIERRE CARDIN
ELODIE

B0100300IP3
Luxusní kovové kuličkové pero Pierre 
Cardin, které má velmi výrazný design 
svého povrchu. Na stříbrném těle 
vyniká hluboká rytina a černé zdobení. 
Obsahuje kvalitní náplň v modré barvě 
s hrotem 1 mm, dodáváno s náhradní 
černou náplní. Baleno v luxusní krabičce, 
dodáváno s certifikátem pravosti. 
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 20 × 4 mm 
Rozměry: 
kuličkové pero 1,1 × 14,4 cm 
balení 17,5 × 3,5 × 5,5 cm 

PIERRE CARDIN
OLIVIER

B0100200IP3 
Kovové kuličkové pero značky Pierre 
Cardin s otočným mechanismem. Tělo 
je výrazně zdobeno rytím, elegantním 
stříbrným klipem a dalšími detaily 
ve stříbrné barvě. Obsahuje kvalitní 
náplň v modré barvě s hrotem 1 mm, 
dodáváno s náhradní náplní v černé 
barvě. Baleno v luxusní krabičce, 
dodáváno s certifikátem pravosti. 
Doporučená technologie tisku: 
laser L1 na klip
Maximální velikost tisku: 20 × 2 mm 
Rozměry: 
kuličkové pero 1,3 × 14,4 cm 
balení 17,5 × 3,5 × 5,5 cm 

PIERRE CARDIN 
OLIVIER 
578 Kč
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PIERRE CARDIN 
JACQUES 
KP	 479 Kč 
PP	 499 Kč 
sada	 799 Kč

PIERRE CARDIN DIDIER
Značkový kovový roller a kuličkové pero 

Pierre Cardin, které lze zakoupit zvlášť nebo 
v sadě. Spodní část je v černém provedení, 

vrchní stříbrná část je zdobená jemným 
rytím na povrchu. Kuličkové pero má otočný 

mechanismus, hrot rolleru je chráněn stříbrným 
vrškem. Roller obsahuje značkovou německou 

náplň Schmidt® v modré barvě s hrotem 
0,6 mm, kuličkové pero kvalitní modrou náplň 

s hrotem 1 mm. Přiložena je i náhradní náplň 
v černé barvě. Baleno v luxusní krabičce, 

dodáváno s certifikátem pravosti. 
B0100800IP3 – kuličkové pero 

B0300500IP3 – roller  
B0400500IP3 – sada      

Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 5 mm 

Rozměry: 
kuličkové pero 1,1 × 13,7 cm 

roller 1,1 × 13,8 cm 
balení 17,5 × 3,5 × 5,5 cm 

PIERRE CARDIN
JACQUES

Značkové kovové psací potřeby Pierre 
Cardin. Výrazná kombinace černého těla 

a stříbrného krytu s osobitým tmavým 
rytím latinky do povrchu. Kuličkové pero 
obsahuje kvalitní modrou náplň s hrotem 

1 mm a náhradní černou náplň. Plnicí pero 
obsahuje 1 ks inkoustu v modré barvě. 

Baleno v luxusní krabičce, dodáváno 
s certifikátem pravosti. 

B0100900IP3 – kuličkové pero  
B0200200IP3 – plnicí pero 

B0400600IP3 – sada            
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 30 × 5 mm 
Rozměry: 

kuličkové pero 1 × 14 cm 
plnicí pero 1 × 14 cm 

balení 17,5 × 3,5 × 6,7 cm 

PIERRE CARDIN 
DIDIER 
KP	 495 Kč 
roller	 595 Kč 
sada	 895 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.200

PIERRE CARDIN
CHRISTOPHE
Luxusní kovové psací potřeby značky Pierre 
Cardin v masivním designu kombinace stříbrné 
a černé barvy s jemným rytím na těle. Hrot je 
chráněn krytem v černé barvě. Roller obsahuje 
značkovou německou náplň Schmidt® v modré 
barvě s hrotem 0,6 mm, kuličkové pero kvalitní 
modrou náplň s hrotem 1 mm a plnicí pero 1 ks 
inkoustu v modré barvě. Roller a kuličkové 
pero jsou dodávány s náhradní černou 
náplní. Baleno v luxusní krabičce, dodáváno 
s certifikátem pravosti. 
B0100700IP3	 – kuličkové pero
B0300400IP3	– roller
B0200100IP3	 – plnicí pero
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 5 mm 
Rozměry: 
kuličkové pero 1 × 13,7 cm 
plnicí pero 1 × 13,7 cm 
roller 1 × 13,7 cm 
balení 17,5 × 3,5 × 6,7 cm 

PIERRE CARDIN
CHRISTOPHE SET
Luxusní sady kovových psacích potřeb značky 
Pierre Cardin v masivním designu kombinace 
stříbrné a černé barvy s jemným rytím 
na těle. Hrot je chráněn krytem v černé barvě. 
Roller obsahuje značkovou německou náplň 
Schmidt® v modré barvě s hrotem 0,6 mm, 
kuličkové pero kvalitní modrou náplň s hrotem 
1 mm a plnicí pero 1 ks inkoustu v modré 
barvě. Roller a kuličkové pero jsou dodávány 
s náhradní černou náplní. Baleno v luxusní 
krabičce, dodáváno s certifikátem pravosti. 
B0400400IP3	– �sada kuličkového 
a plnicího pera
B0400401IP3	 – �sada rolleru 
a plnicího pera
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 5 mm 
Rozměry: 
kuličkové pero 1 × 13,7 cm 
plnicí pero 1 × 13,7 cm 
roller 1 × 13,7 cm 
balení 17,5 × 3,5 × 6,7 cm 

PIERRE CARDIN 
CHRISTOPHE 
KP	 499 Kč 
roller	 545 Kč 
PP	 545 Kč

PIERRE CARDIN  
CHRISTOPHE SET 
sada KP+PP	 895 Kč 
sada roller+PP	 960 Kč
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PIERRE CARDIN  
RENEE 
KP stříbrné	 480 Kč  
KP gunmetal	 545 Kč 
roller stříbrný	 555 Kč 
roller gunmetal	 635 Kč  
MT stříbrná	 440 Kč 
MT gunmetal	 530 Kč
sada KP+roller stříbrná	 870 Kč  
sada KP+roller gunmetal	 995 Kč  
sada KP+MT stříbrná	 770 Kč
sada KP+MT gunmetal	 925 Kč 

PIERRE CARDIN RENEE

Značkové psací potřeby Pierre Cardin, které 
lze zakoupit zvlášť nebo v sadách. V nabídce 
je kuličkové pero, roller nebo mikrotužka a to 

ve stříbrné nebo gunmetal barvě. Kovové tělo 
psacích potřeb má jemné rytí po celé délce 

povrchu, hrot rolleru je chráněn vrškem, kuličkové 
pero a mikrotužka jsou navrženy s otočným 

mechanismem. Roller obsahuje německou náplň 
Schmidt® v modré barvě s hrotem 0,6 mm, kuličkové 

pero kvalitní modrou náplň s hrotem 1 mm, 
mikrotužka tuhu 0,5 mm. Roller i kuličkové pero jsou 
dodávány s náhradní černou náplní. Baleno v luxusní 

krabičce, dodáváno s certifikátem pravosti. 
B0100500IP3 – kuličkové pero stříbrné 

B0300200IP3 – roller stříbrný 
B0500300IP3 – mikrotužka stříbrná 

B0400200IP3 – sada kuličkového pera  
a rolleru stříbrná 

B0400900IP3 – sada kuličkového pera  
a mikrotužky stříbrná 

B0100501IP3 – kuličkové pero gunmetal 
B0300201IP3 – roller gunmetal 

B0500301IP3 – mikrotužka gunmetal 
B0400201IP3 – sada kuličkového pera  

a rolleru gunmetal 
B0400901IP3 – sada kuličkového pera  

a mikrotužky gunmetal 
Doporučená technologie tisku: laser L1 na klip 

Maximální velikost tisku: 20 × 2 mm 
Rozměry: 

kuličkové pero 1,2 × 14,2 cm 
roller 1,2 × 14 cm 

mikrotužka 1,2 × 14,2 cm 
balení 17,5 × 5,5 × 3,5 cm 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.202

PIERRE CARDIN
ROI SET
Sada kuličkového pera a rolleru značky 
Pierre Cardin. Pera mají velmi elegantní tvar 
a jemné rytí po celém provrchu. Kuličkové 
pero má otočný mechanismus a obsahuje 
kvalitní náplň v modré barvě s hrotem 1 mm. 
Roller obsahuje německou náplň značky 
Schmidt® v modré barvě s hrotem 0,6 mm. 
Obojí je dodáváno s náhradní černou náplní 
v luxusní krabičce s certifikátem pravosti.
B0408900IP3	– stříbrná 
B0408901IP3	 – gunmetal
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 4 mm 
Rozměry: kuličkové pero 1,2 × 14 cm 
roller 1,2 × 14 cm 
balení 17,5 × 3,5 × 5,5 cm 

PIERRE CARDIN ROI
Kuličkové pero a roller značky Pierre Cardin. Pera 
mají velmi elegantní tvar a jemné rytí po celém 
provrchu. Kuličkové pero má otočný mechanismus 
a obsahuje kvalitní náplň v modré barvě s hrotem 
1 mm. Roller obsahuje německou náplň značky 
Schmidt® v modré barvě s hrotem 0,6 mm. Obojí 
je dodáváno s náhradní černou náplní v luxusní 
krabičce s certifikátem pravosti. 
B0113500IP3	 – kuličkové pero stříbrné 
B0113501IP3	 – kuličkové pero gunmetal
B0303200IP3	– roller stříbrný
B0303201IP3	 – roller gunmetal
Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 30 × 4 mm 
Rozměry: kuličkové pero 1,2 × 14 cm 
roller 1,2 × 14 cm 
balení 17,5 × 3,5 × 5,5 cm

PIERRE CARDIN  
ROI 
KP stříbrné	 485 Kč 
KP gunmetal	 565 Kč 
roller stříbrný	 485 Kč 
roller gunmetal	 550 Kč

PIERRE CARDIN  
ROI SET 
sada stříbrná	 815 Kč 
sada gunmetal	 965 Kč
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PIERRE CARDIN 
ETOILE 
359 Kč

PIERRE CARDIN TAPIS

B1205400IP3
Elegantní kancelářská multifunkční 
podložka pod myš značky Pierre Cardin 
s povrchem imitujícím kůži. Podložka 
obsahuje vestavěnou bezdrátovou 
nabíječku s výkonem 10 W a vstupem 
5V/2A 9V/1.67A a výstupem 5V/1A 9V/1.1A, 
stojánek na mobil, elektronickou mazací 
tabulku na poznámky se stylusovým 
perem, dvě gumičky na pera, sklíčko 
s podsvícením pro umístění Vašeho loga 
a extra USB vstup. Podložka se dobíjí 
pomocí USB-C kabelu, který je součástí 
balení. Baleno v dárkové krabičce 
a dodáváno s certifikátem pravosti.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm
Rozměry:
podložka 35 × 1,2 × 28 cm
balení 36 × 3,5 × 29,5 cm 
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

PIERRE CARDIN ETOILE
Elegantní otočný USB flash disk značky 
Pierre Cardin s kapacitou 32 GB
a rychlostí přenosu dat USB 3.2 Gen 1. 
Tento flash disk kombinuje stylový
design od značky Pierre Cardin s vysokou 
kapacitou úložiště a rychlým přenosem 
dat díky rozhraní USB 3.2 Gen 1. 
Baleno v dárkové krabičce, dodáváno 
s certifikátem pravosti.
B1301800MA2	– černá
B1301801MA2	 – bílá
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 10 × 15 mm
Rozměry:
USB 1,8 × 1 × 5,4 cm
balení 8,5 × 1,5 × 12,5 cm 
Cena nezahrnuje recyklační poplatek 
a autorskou odměnu.

PIERRE CARDIN 
TAPIS 
1 155 Kč
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PIERRE CARDIN 
CONCORDE 
575 Kč

PIERRE CARDIN 
ELEGANCE 
259 Kč

PIERRE CARDIN 
CONCORDE

B3500700IP3
Značková sada luxusního pouzdra 

na vizitky a černého rolleru CLAUDIE 
Pierre Cardin. Pouzdro na vizitky 

je vyrobeno z nerezové oceli 
s pogumovaným povrchem. Roller má 

stříbrné detaily, nacvakávací vršek 
chránící hrot pera a stylus. Obsahuje 

modrou náplň značky Schneider s hrotem 
0,5 mm. Baleno v luxusní krabičce Pierre 

Cardin, dodáváno s certifikátem pravosti.
Doporučená technologie tisku:  

laser L1 na pouzdro, laser L1,  
UV tisk UV3 na roller

Maximální velikost tisku: 40 × 5 mm
Rozměry:

pouzdro na vizitky 6,3 × 1,5 × 10 cm
roller 1 × 13,5 cm

balení 19 × 2,2 × 16 cm

PIERRE CARDIN  
ELEGANCE

B4016600IP3
Luxusní poznámkový blok A5 značky 

Pierre Cardin v pevných černých
deskách, které jsou zdobené černým 

prošíváním. Blok má magnetické
zapínání s elegantní kovovou sponou 

ve stříbrné barvě. Obsahuje 192 bílých
stran na 70g papíře a záložku s potiskem 
Pierre Cardin. Baleno v dárkovém obalu,

dodáváno s certifikátem pravosti.
Doporučená technologie tisku: laser L1 

Maximální velikost tisku: 30 × 4 mm
Rozměry:

blok 15 × 2,3 × 21,5 cm
balení 21,7 × 2,3 × 16,5 cm
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PIERRE CARDIN 
REPORTER 
225 Kč

PIERRE CARDIN 
REPORTER SET 
310 Kč

PIERRE CARDIN REPORTER
Luxusní dvojbarevný poznámkový blok A5 značky 
Pierre Cardin s povrchem z imitace kůže. Obsahuje 
160 stran s tečkovanými linkami o gramáži 80 g 
a textilní záložku s kovovým přívěskem s logem 
Pierre Cardin. Na zadní straně bloku je vyraženo logo 
Pierre Cardin. Baleno v dárkovém obalu, dodáváno 
s certifikátem pravosti.
B4000500IP3	– šedá/černá
B4000501IP3	 – světle modrá/tmavě modrá
B4000502IP3	 – červená/černá
B4000503IP3	 – modrá/černá
B4000504IP3	– zelená/černá 
Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T2, ražba
Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm
Rozměry: blok 14,7 × 20,8 × 1,3 cm
balení 20,8 × 1,4 × 14,9 cm

PIERRE CARDIN  
REPORTER SET
Značková sada luxusního dvojbarevného 
poznámkového bloku A5 Pierre Cardin 
REPORTER a elegantního kuličkového pera 
Pierre Cardin CELEBRATION v pěti módních 
barvách. Poznámkový blok obsahuje 160 stran 
s tečkovanými linkami o gramáži 80 g a textilní 
záložku s kovovým přívěskem s logem Pierre 
Cardin. Na zadní straně bloku je vyraženo logo 
Pierre Cardin. Kuličkové pero má hliníkové 
tělo s gumovou povrchovou úpravou, která je 
velmi příjemná na dotek, stylus a černé detaily. 
Obsahuje kvalitní modrou náplň s hrotem 
0,7 mm. Sada je balena v dárkovém obalu Pierre 
Cardin, dodáváno s certifikátem pravosti.
B3501200IP3	– šedá/černá  
B3501201IP3	 – červená/černá
B3501202IP3	 – modrá/černá 
B3501203IP3	 – zelená/černá 
B3501204IP3	 – oranžová/černá 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, ražba na blok; laser L1,  
UV tisk UV3 na kuličkové pero
Maximální velikost tisku: blok 50 × 40 mm, 
kuličkové pero 40 × 5 mm
Rozměry: blok 14,7 × 1,3 × 20,8 cm
kuličkové pero 1 × 14 cm
balení 16,2 × 1,4 × 20,8 cm
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PIERRE CARDIN DIMITRI

B5600400IP3
Značkové konferenční desky Pierre Cardin 

z polyuretanu s magnetickým zapínáním, 
jehož součástí je USB disk 8 GB. Desky 

mají perforovaný povrch a ozdobné detaily 
v červené barvě. Obsahují vnitřní kapsu 

vhodnou pro tablet či notebook v rozměrech 
10“, pět kapes na vizitky, transparentní kapsu 
na identifikační kartu, tři kapsy na poznámky 

a poutko na pero. Součástí je linkovaný 
poznámkový blok s 25 listy a gramáží 

papíru 80 g. USB disk 2.0 s rychlostí čtení 
až 22 MB/s a rychlostí zápisu až 10 MB/s. 

Baleno v luxusní krabičce, dodáváno 
s certifikátem pravosti. 

Doporučená technologie tisku: laser L2
Maximální velikost tisku: 40 × 30 mm

Rozměry:
desky 24,5 × 1,7 × 32 cm

balení 37,6 × 5,2 × 30 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek 

a autorskou odměnu.

PIERRE CARDIN 
DIMITRI 
1 955 Kč

PIERRE CARDIN LIBRO

B4613000IP3
Elegantní set magnetické záložky 

a pohlednice značky Pierre Cardin. Sada 
na první pohled zaujme svým barevným 

designem. Záložka skvěle doplní 
například bloky Pierre Cardin. Je také 

praktickým dárkem pro všechny vášnivé 
čtenáře. Balení obsahuje certifkát 

pravosti.
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T2, UV tisk UV2
Maximální velikost tisku: 30 × 15 mm
Rozměry: záložka 2,5 × 0,2 × 7,5 cm

pohlednice 14,8 cm × 10,5 cm
balení 14,8 × 10,5 cm

PIERRE CARDIN 
LIBRO 
49 Kč

VYROBENO

V EU
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FILIZA

B3307000CY2
Sada 50 ks kancelářských sponek 
v ekologické plastové krabičce 
z pšeničné slámy.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 40 × 20 mm
Rozměry: 5,3 × 2 × 5,3 cm

GUMARA

B6001400MA2
Pouzdro na pera z recyklované plsti 
s bambusovým víčkem, které slouží 
také jako stojánek na mobil a pravítko.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, laser L2
Maximální velikost tisku: 40 × 30 mm
Rozměry: 20 × 6,3 × 5,2 cm

FILIZA 
39,50 Kč

GUMARA 
84 Kč

BUTEMBO 
24 KčBUTEMBO

B1109200PK2
Čistě dřevěný stojánek na mobil. 
Vyrobený z bukového dřeva.
Doporučená technologie tisku: 
laser L2, UV tisk UV2
Maximální velikost tisku: 40 × 35 mm
Rozměry: 6 × 8 × 2 cm
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ZEGNIR 
27 Kč

GELER 
248 Kč

ZEGNIR

B1111600PK2
Bambusový stojánek na telefon 

a tablet. Dodáván v hnědé kartonové 
krabičce.

Doporučená technologie tisku: 
laser L2, tampontisk T2

Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm
Rozměry: 17 × 7,5 × 1,2 cm

GELER

B1128000RX2
Přenosný stojánek na notebook 
z bambusu v bavlněném sáčku. 

Stojánek je kompatibilní s tablety 
a notebooky do 15,6 palce, hodí se 

však i jako stojánek na kuchařku 
během vaření.

Doporučená technologie tisku: 
laser L2, magicprint

Maximální velikost tisku: 40 × 30 mm
Rozměry: 31,8 × 8 × 2 cm

ADNAN 
229 Kč

ADNAN

B1124100PD2
Čtyřportový bambusový rozbočovač.

Výstup 2 × typ A a 2 × typ C. Vstup 2v1
typ C typ A. Délka kabelu je 20 cm.

Doporučená technologie tisku: 
laser L2, tampontisk T2

Maximální velikost tisku: 40 × 30 mm
Rozměry: 10,5 × 4,5 × 1,6 cm

Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 
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SOGLUN

H3801400PK2
Aromadifuzér v dekoru imitujícím 
dřevo. Má LED světla měnící barvu. 
Vhodné pro pokoje do 25m2. Dodává 
se bez vůně. Součástí balení jsou dvě 
pěnové tyčinky pro lepší výkon, jedna 
instalovaná a jedna náhradní. Baleno 
v hnědé kartonové krabičce.
Doporučená technologie tisku: 
laser L2, tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 20 × 15 mm
Rozměry: 9,8 × 10 × 10 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

OZDEMIR

H3801600CY2
Stolní aromadifuzér z recyklovaného 
plastu s dřevěným vzorem 
a vícebarevným LED světlem. 
Včetně USB nabíjecího kabelu,  
objem nádržky 120 ml.
Doporučená technologie tisku:  
laser L2, tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 20 × 15 mm
Rozměry: Ø 11 × 19 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

JUSUF

B3201500PK2
Stojan na tužky z plastu a bambusu 
s multifunkčními hodinami. Hodiny 
zobrazují čas, teplotu, datum, budík 
s odložením zvonění, minutku 
a připomínku narozenin. Dodáváno 
včetně baterií.
Doporučená technologie tisku:  
laser L2, tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 40 × 20 mm
Rozměry: 10 × 5,5 × 12 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

SOGLUN 
187 Kč

JUSUF 
233 Kč

OZDEMIR 
469 Kč
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ALPOR 
399 Kč

ZEYNA 
535 Kč

SIMEON 
690 Kč

SIMEON

B2701800MA2
Stolní bambusové hodiny s teploměrem 

a bezdrátovou nabíječkou.  
Dodáváno včetně dobíjecího kabelu.

Doporučená technologie tisku: laser L2 
Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm 

Rozměry: 14,8 × 7 × 7 cm 
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

ALPOR

B1110300MA2
Stojánek na pera z recyklovaného 

hliníku s funkcí bezdrátového nabíjení 
s USB rozbočovačem (výkon 5 W). 

Součástí je nabíjecí kabel typu C. 
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 25 × 20 mm

Rozměry: Ø 8,5 × 10,8 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

ZEYNA

B1130900RX2
Plochá a skládací 10W bezdrátová 

nabíječka z polyuretanu. Nabíječku lze 
použít naplocho i jako stojan. Funkce 

bezdrátového nabíjení ve stojanu je 
vyrobena pro Iphone 12 a vyšší pomocí 

magnetického nabíjení. U ostatních 
telefonů s bezdrátovým nabíjením se 

doporučuje používat v plochém režimu. 
10W bezdrátová nabíječka je kompatibilní 

se všemi zařízeními QI (Iphone 8 a vyšší 
a zařízení Android) Typ-C vstup 9V/2A, 

bezdrátový výstup 9V/1,1A, včetně 
120cm nabíjecího kabelu TPE bez PVC. 

Integrováno 19 ks vysoce kvalitních 
tepelně odolných magnetů N52H. 

Registrovaný design.
Doporučená technologie tisku: magicprint

Maximální velikost tisku: 50 × 80 mm
Rozměry: 7,8 × 12 × 1,1 cm

Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 
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DEMERA

B1111400PK2
Bezdrátová 15W rychlonabíječka 
s povrchem z bambusu 
a recyklovaného RPET polyesteru. 
Baleno v hnědé kartonové krabici.
Doporučená technologie tisku:  
laser L2, tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 40 × 30 mm
Rozměry: 9,4 × 9,4 × 0,8 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

FAJITA

B1124200PD2
Bezdrátová 15W nabíječka 
z akáciového dřeva a recyklovaného 
polyuretanu. Výstup DC 9V/1,67A. 
Kompatibilní se všemi zařízeními 
podporujícími QI, jako jsou nejnovější 
Androidy, iPhone® 12, X a novější.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 30 × 20 mm
Rozměry: Ø 9,1 × 9 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

SATIRA
Bezdrátová 15W rychlonabíječka
vyrobená z recyklovaného hliníku. 
Baleno v hnědé kartonové krabičce.
B1112100CY2	– červená
B1112101CY2	 – modrá
B1112102CY2	 – černá
B1112103CY2	 – šedá
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 30 × 20 mm
Rozměry: Ø 9,9 × 6 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

DEMERA 
179 Kč

SATIRA 
239 Kč

FAJITA 
349 Kč
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MEDNAR  
199 Kč

YENIER 
138 Kč

TOGAR 
109 Kč

YENIER

B1106300RB2
Kompaktní multifunkční nabíjecí 

a datový kabel. Nabíjecí kapacita typ C: 
9V/3A, 5V/2A, kombinovaný konektor: 
5V/2,4A. Zahrnuje adaptér (kombinace 

USB A / USB typ C, USB typ C / 
Lightning / Mikro-USB), délka kabelu 

cca 28,5 cm. Baleno v krabičce s jehlou, 
přihrádkou na SIM a mikro SD kartu. 

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3

Maximální velikost tisku: 40 × 10 mm
Rozměry: 10,8 × 3 × 1,6 cm

Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

MEDNAR

B1201500MA2
Rozbočovač vyrobený 

z recyklovaného hliníku s portem 
USB-C a třemi porty USB.

Doporučená technologie tisku: 
laser L1, tampontisk T3

Maximální velikosti tisku: 80 × 10 mm
Rozměry: 23,5 × 1,5 × 0,8 cm

Cena nezahrnuje recyklační poplatek

TOGAR

B1124000PD2
Čtyřportový plastový 2.0 USB 

rozbočovač. Výstup 2x typ A a 2x typ 
C. Vstup typ C a typ A. Délka kabelu 

je 20 cm.
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 40 × 10 mm

Rozměry: 5,3 × 4,3 × 1 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 
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KALIBO
Nylonový nabíjecí kabel, délka 100 cm, 
vstup USB a USB-C.Vstup USB A+C. 
Výstup mikro, typ C a lightning.
B1111300PK2	– černá
B1111301PK2	 – červená
B1111302PK2	 – modrá
B1111303PK2	 – stříbrná
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 15 × 8 mm
Rozměry: 100 × 1,5 × 0,4 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

KAYO

B1111800PK2
Klíčenka z nerezové oceli s nabíjecím 
kabelem, který je potažený korkem 
a zástrčky z pšeničné slámy. 3 kabely, 
jeden USB-A/C, jeden lightning, 
jeden USB-C. Baleno v hnědém 
kartonovém sáčku.
Doporučená technologie tisku: 
UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 15 × 10 mm
Rozměry: 20 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

PETLER

B1111200PK2
Nylonový nabíjecí kabel, délka
290 cm, rychlost 1.5A. Vstup 
USB A+C. Výstup mikro, typ C 
a lightning na obou stranách.
Doporučená technologie tisku:
laser L1
Maximální velikost tisku: 10 × 8 mm
Rozměry: 290 × 1,5 × 0,4 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

KALIBO 
79,50 Kč

PETLER 
132 Kč

KAYO 
91,50 Kč
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KALIBO 
79,50 Kč

DEZIDER 
126 Kč

LED SVÍTÍCÍ  
KABEL

KABEL S OTVÍRÁKEM

DEZIDER
Nabíjecí kabel 4v1 s karabinou. Má 

výstupy USB, USB‑C, mikro USB 
a lightning. Po vylaserování bude Vaše 
logo při používání kabelu podsvícené.

B1109500PK2 – černá
 B1109501PK2 – modrá

 B1109502PK2 – červená
  B1109504PK2 – bílá

Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 18 × 18 mm 

Rozměry: 17,8 × 1,4 × 0,6 cm 
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

LED SVÍTÍCÍ KABEL
Kabel může být pouze nabíjecí nebo 

i datový. Standardní model 3v1 má 
3 koncovky C, lightning, mikro USB 

výstupy a USB A výstup. Také si můžete 
vybrat model 5v1, který má stejné výstupy 

ale vstup je USB A a typ C. LED světlo 
ve tvaru Vašeho loga (červená, oranžová/
žlutá, modrá, bílá) se rozsvítí při zapojení. 

Již od sto kusů můžete mít koncovky 
a plastové kolečko ve vlastní pantone 

barvě. Standardní opletení kabelů je černé, 
ale od 1000 ks je možné opletení kabelu 

ve vlastní barvě. Dále si můžete na vyžádání 
přidat funkci NFC nebo mít kabel vyrobený 

z RPET materiálu.
Minimální odběr je 50 kusů. Standardně je 

kabel balený v plastovém sáčku nebo jej 
můžete mít v papírové krabičce s tiskem 

či bez. Termín dodání 3–4 týdny dle 
objednaného počtu. 

KABEL S OTVÍRÁKEM
Malý přenosný kabel, který je vhodný 

jako klíčenka. Kovový obal, který 
chrání koncovky pak slouží jako 

otvírák. Kabel má USB C a A jako 
vstup a USB C a lightning jako výstup. 

Vnější strana kabelů může být buď 
opletena textilním výpletem nebo 

obalena PVC. Minimální odběr 100 
kusů. Termín dodání 2–3 týdny. 
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MANORA

B1108200PK2
Bambusová powerbanka s kapacitou 
4000 mAh, li-polymerová baterie, 
vstup DC5V/1A, výstup DC5V/1A, 
3,7 V a 2 USB porty. Včetně LED 
indikátorů a kabelu (USB – USB-C).
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, laser L2
Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm
Rozměry: 11,6 × 7 × 1,4 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

SESILA

B1124300PD2
Powerbanka s kapacitou baterie 
10 000 mAh v plastovém pouzdře. 
Výstup DC5V/2A. Indikátor nabíjení 
(9 COB led), displej s kapacitou 
baterie a integrovaný USB kabel 
s konektorem typu C. Podpora 
rychlonabíjení PD 22,5W.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, UV tisk UV2
Maximální velikost tisku: 40 × 20 mm
Rozměry: 9,8 × 4,9 × 2,6 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

BARINDA
Solární hliníková powerbanka s baterií 
o kapacitě 4000 mAh, se světelnými 
kontrolkami. USB a mikro USB port. 
Vstup DC5V/1A, výstup 5V/1A. Včetně 
kabelu USB.
B1108800PK2	– černá
B1108801PK2	 – modrá
B1108802PK2	 – červená
B1108803PK2	– stříbrná
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm
Rozměry: 12,5 × 7,8 × 1,3 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

MANORA 
390 Kč

BARINDA 
484 Kč

SESILA 
818 Kč



217
K

A
N

C
E

LÁ
Ř

VALUR 
256 Kč

BRAHMA 
675 Kč

POWERDESK 
457 Kč

VALUR
Hliníková powerbanka s polymerovou 

baterií s kapacitou 4000 mAh. 
Vstup DC 5 V/1000 mA, výstup 

DC 5 V/1000 mA. Obsahuje indikátor 
nabití a USB a mikro USB port. 

Dodáváno včetně kabelu.
B1104000PK2 – černá

B1104001PK2 – červená
B1104002PK2 – modrá

B1104003PK2 – stříbrná
B1104004PK2 – gunmetal

Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 60 × 35 mm

Rozměry: 11 × 6,8 × 1 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

POWERDESK
Hliníková powerbanka 8000 mAh, 

výstup DC5V/1 A. Obsahuje světelnou 
kontrolku a USB kabel s mikro USB 

zástrčkou.
B1104300PD2 – černá

B1104301PD2 – šedá
B1104302PD2 – stříbrná
B1104304PD2 – modrá

B1104306PD2 – červená
Doporučená technologie tisku: laser L1

Maximální velikost tisku: 80 × 30 mm
Rozměry: 15 × 7,5 × 0,9 cm

Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

BRAHMA
Hliníková powerbanka s kapacitou 
10 000 mAh. Vhodná pro nabíjení 

smartphonu, výstup DC 5 V/1 A  
a DC 5 V/2 A. Podporuje technologii 

rychlého nabíjení (18 W). Obsahuje 
světelný indikátor nabíjení. USB kabel 

s mikro USB zástrčkou je součástí balení.
B1121600PD2 – černá

B1121601PD2 – stříbrná
B1121602PD2 – modrá

Doporučená technologie tisku: laser L1 
Maximální velikost tisku: 60 × 35 mm

Rozměry: 14,2 × 6,6 × 1,6 cm  
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 
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ATES
Otočný USB flash disk vyrobený 
ze zinkové slitiny s matným grafitovým 
povrchem a šňůrkou. Kapacita 64 GB, 
s otočnou funkcí pro USB-A a USB-C. 
Baleno v sáčku a krabičce. 
B1300800PK2	– stříbrná
B1300801PK2	 – gunmetal
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 15 × 10 mm
Rozměry: 3,6 × 1,9 × 0,6 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek 
a autorskou odměnu.

EKINOL
Otočný USB flash disk vyrobený 
ze zinkové slitiny s matným grafitovým 
povrchem. Kapacita 64 GB, s otočnou 
funkcí pro USB-A a USB-C. Baleno 
v kovovém pouzdře.
B1300900PK2	– stříbrná
B1300901PK2	 – gunmetal
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 15 × 10 mm
Rozměry: 5,6 × 1,5 × 1,2 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek 
a autorskou odměnu.

RAZAN
Otočný USB flash disk vyrobený 
ze zinkové slitiny s matným grafitovým 
povrchem. Kapacita 64 GB, s otočnou 
funkcí pro USB-A a USB-C. Baleno 
v kovovém pouzdře. 
B1301000PK2	– stříbrná
B1301001PK2	 – gunmetal
Doporučená technologie tisku: laser L1
Maximální velikost tisku: 15 × 10 mm
Rozměry: 7 × 1,7 × 1,1 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek 
a autorskou odměnu.

ATES 
354 Kč

EKINOL 
369 Kč

RAZAN 
344 Kč
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USB NA MÍRU

USB NA MÍRU
Nabízíme výrobu na míru USB v různých 

kapacitách dle přání. Níže je uvedeno několik 
standardních, nejvíce používaných modelů. 

Na vyžádání Vám však můžeme nabídnout i jiné 
modely, s různým brandingem a balením. Nebo 

pro Vás zpracujeme návrh PVC 3D modelu USB.

Termín dodání je 2–3 týdny. Minimum 
na objednání je 50 kusů.
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POWERBANKY  
NA MÍRU
Mimo naši standardní nabídku Vám 
také nabízíme výrobu na míru. 
Pošlete nám fotku nebo technické 
parametry a my Vám připravíme 
nabídku na daný typ. Nebo si 
nechte nabídnout nejnovější 
trendy. Třeba celobarevný potisk 
s kombinací podsvícení, powerbanky 
s integrovanými kabely nebo 
kapacitou baterie až 130 000 mAh.  
Dodání 3–4 týdny.

SLUCHÁTKA NA MÍRU
Barevná dobíjecí sluchátka do uší 
v atraktivních barvách. Můžete mít 
v celobarevné nebo transparentní 
plastové dobíjecí krabičce, nebo 
s digitálním displejem. Sluchátka 
s digitálním displejem a transparentním 
obalem mají BT 5,3 a celobarevná BT 5. 
Potisk 1–4 barvy. Baleno ve standardní 
krabičce. Krabička na míru na vyžádání. 
Minimální odběr je 10 kusů s dodáním 
2–3 týdny. Od 1000 kusů lze vyrobit 
barvu na míru s termínem dodání 
5 týdnů.

POWERBANKY  
NA MÍRU

SLUCHÁTKA 
NA MÍRU
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UPTON

B1409900PD2
Sada 2 bezdrátových sluchátek „True Wireless 

Stereo (TWS) 5.0“ s vestavěnou baterií 
o kapacitě 30 mAh. Hrací doba cca 3 hodiny. 

Tlačítko na zastavení hudby a přijmutí hovoru. 
Včetně nabíjecího mikro USB kabelu a nabíjecí 

základny s kapacitou 185 mAh.
Doporučená technologie tisku:  

tampontisk T3, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 35 × 20 mm

Rozměry: 6 × 4,5 × 2,3 cm  
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

AYSOL

B1422800RX2
Technologicky nejpokrokovější sluchátka. Mění 

způsoby poslechu hudby, na jaké jste byli doposud 
zvyklí. Revoluční otevřená konstrukce se místo 
do uší umísťuje vedle nich a zajišťuje perfektní 
vzduchové vedení zvuku. Tím je zabezpečena 

situační pozornost posluchače, který není 
od okolí izolován. Vše s prémiovou kvalitou 

zvuku a zvýrazněnými basy. Díky pohodlnému 
voděodolnému (IPX 4) provedení jsou vhodné 

pro sportovní aktivity, ale i pro každodenní použití. 
Baterie pro poslech po dobu až 10 hodin na jedno 

nabití. Zabudovaný mikrofon pro telefonování. 
Vyrobené z RCS recyklovaného plastu. Celkový 

podíl recyklátu dle váhy produktu je 17 %. Produkt 
i příslušenství bez PVC. Baleno v dárkovém balení.

Doporučená technologie tisku: tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 25 × 10 mm

Rozměry: 14,2 × 10 × 4,8 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

ARILAN
Pohodlná a odolná skládací bezdrátová sluchátka 

s mikrofonem pro příjem telefonních hovorů. Mají měkký 
náhlavník a konstrukci náušníků přes celé ucho, které 
zajistí dokonalý zvukový zážitek. Výdrž zabudované 

200mAh lithiové baterie až 4 hodiny. Sluchátka lze 
plně nabít za cca 2 hodiny. Bluetooth® 5.0 s dosahem 

až 10 metrů. Baleno v dárkové krabičce. Materiál plast.
B1419500PB2 – krémová

B1419501PB2 – černá
B1419502PB2 – modrá
B1419503PB2 – zelená
B1419504PB2 – růžová

Doporučená technologie tisku: tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 30 × 20 mm

Rozměry: 18,5 × 17,5 × 7,5 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

UPTON 
369 Kč

AYSOL 
1 068 Kč

ARILAN 
567 Kč
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VERSAN

B1413000PD2
2x5W bezdrátový přenosný 
reproduktor s dobíjecí baterií 
o kapacitě 1200 mAh. Výstup AUX, 
USB, TF. Doba hraní cca 5 hodin.
Doporučená technologie tisku: laser L2
Maximální velikost tisku: 20 × 8 mm
Rozměry: Ø 6,7 × 17,1 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

DEBERAS

B1404000PK2
Bezdrátový 3W reproduktor vyrobený 
z bambusu a ABS. Reproduktor má 
zabudovanou li‑ion baterii o kapacitě 
300 mAh s životností cca 3 hodiny. Při 
hraní svítí a mění barvy. Dobíjecí kabel 
je součástí balení. Baleno v bílé dárkové 
krabičce.
Doporučená technologie tisku: 
laser L2, tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 20 × 25 mm
Rozměry: Ø 7,2 × 4,4 cm  
Cena nezahrnuje recyklační poplatek.

DRESL

B1413100PD2
Bezdrátový 2x10W reproduktor. LED 
dioda měnící barvy na obou stranách 
reproduktoru. Dobíjecí baterie 
2400 mAh. Porty AUX, USB a TF.  
Doba přehrávání cca 5 hodin.
Doporučená technologie tisku: laser L2
Maximální velikost tisku: 20 × 10 mm
Rozměry: 22 × 8 × 8 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

DEBERAS 
269 Kč

DRESL 
1 376 Kč

VERSAN 
745 Kč
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DURUOL 
563 Kč

BORTIS 
248 Kč

BERILA 
818 Kč

DURUOL

B2000200MA2
Kovový bluetooth 5.3 reproduktor 

s bezdrátovou nabíječkou z bambusu 
a poutkem na přenášení. Doba přehrávání 

je cca 1,5 až 2 hodiny, doba nabíjení cca 
3 hodiny, dosah 10 m. Baterie o kapacitě 

1200 mAh, včetně nabíjecího kabelu.
Doporučená technologie tisku: laser L2

Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm
Rozměry: 12 × 6 × 10,1 cm

Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

BORTIS

B1401500MA2
Kulatý bluetooth 3W reproduktor 

s handsfree funkcí, protiskluzový povrch 
v horní části reproduktoru umožňuje 

stabilní držení mobilního telefonu. 
Bluetooth 3.0, Micro SD slot, FM rádio. 

USB kabel je součástí balení.
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 25 × 20 mm

Rozměry: Ø 8 × 6,3 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 

BERILA

F2306800PD2
Lampa s bezdrátovou 15W nabíječkou 

a reproduktorem 5.1. Denní, studené 
a přirozené světlo. Dotykové zapínání. 

Výstup DC5V/1A (5W). Kompatibilní 
s nejnovějšími zařízeními Android, 

iPhone® 12, X a novějšími.
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T3
Maximální velikost tisku: 40 × 30 mm

Rozměry: Ø 12 × 32 cm
Cena nezahrnuje recyklační poplatek. 
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ERDOL
Linkovaný zápisník A5 s deskami 
v kombinaci bavlny a korku, 80 stran. 
Součástí je poutko na pero.  
B4005600PK2	– černá
B4005601PK2	 – bílá
B4005602PK2	 – zelená
B4005603PK2	– modrá
B4005604PK2	– červená
B4005605PK2	– světle fialová
B4005606PK2	– světle modrá
B4005607PK2	 – světle oranžová
Doporučená technologie tisku: 
magicprint, UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 100 × 120 mm
Rozměry: 21 × 14 × 1,2 cm

TEPELIN
Blok A6 potažený přírodním 
korkem a imitací kůže z polyuretanu 
s 80 čistými listy. S gumičkou a záložkou 
v odpovídající barvě. 
B4008000CY2	– bílá
B4008001CY2	 – červená
B4008002CY2	 – modrá
B4008003CY2	 – černá
Doporučená technologie tisku: 
UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 40 × 50 mm
Rozměry: 8,8 × 14 × 1,5 cm

ERDOL 
67,50 Kč

GRIOL 
199 Kč

TEPELIN 
59 Kč

GRIOL
Stylový blok s měkkým obalem 
vyrobeným z bambusu. Obsahuje 
160 stran linkovaného krémového papíru 
s gramáží 80 g/m2 a certifikací  FSC®.
U bambusového povrchu se mohou 
vyskytovat odchylky v barvě i struktuře. 
Toto je způsobené přírodním 
charakterem bambusového materiálu.
B4008500RX2	– černá
B4008501RX2	 – modrá
B4008502RX2	– zelená
B4008503RX2	– hnědá
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2
Maximální velikosti tisku: 80 × 40 mm
Rozměry: 20 × 14 × 1,6 cm
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FREDMAN 
62,50 Kč

KANOT 
74 Kč

PERISOL 
56 Kč

FREDMAN
Poznámkový blok ve formátu A5 

s měkkou vazbou z FSC® 
certifikovaného papíru. Obsahuje 46 

listů/92 stran krémového linkovaného 
FSC® certifikovaného papíru.
B4007800RX2 - černá
B4007801RX2 - modrá
B4007802RX2 - hnědá

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2

Maximální velikosti tisku: 50 × 40 mm
Rozměry: 13,8 × 21 cm

KANOT

B4004100MA2
Linkovaný zápisník A5 z korkového 
dřeva, obsahuje 160 stran, záložku 

a gumičku k uzavření.
Doporučená technologie tisku:

 UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 100 × 150 mm

Rozměry: 14 × 1,5 × 21 cm

PERISOL
Zápisník velikosti A5, 160 linkovaných 

stran. Vyrobeno z recyklovaného 
papíru. Zápisník má gumičku  

na zavírání a záložku ve stejné barvě 
jako desky. 

B4005900PK2 – černá
B4005901PK2 – bílá

B4005902PK2 – zelená
B4005903PK2 – červená

B4005904PK2 – modrá
Doporučená technologie tisku: 

UV tisk UV3
Maximální velikost tisku: 100 × 150 mm

Rozměry: 14 × 1 × 21 cm
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DEMIRO
Zápisník formátu A5 s obálkou ze 70 % 
z recyklované kůže (kožené zbytky z výroby) 
a z 30 % PU. Obsahuje 192 linkovaných stran 
z recyklovaného papíru, barevně odpovídající 
gumičku k uzavření, záložku a poutko na pero.
B4006800PD2	– černá
B4006801PD2	 – královská modrá
B4006802PD2	 – červená
B4006803PD2	 – bílá
B4006804PD2	– oranžová
B4006805PD2	 – tyrkysová
B4006806PD2	– světle královská modrá
B4006807PD2	 – světle zelená
Doporučená technologie tisku:
tampontisk T2, UV tisk UV2, ražba
Maximální velikost tisku: 60 × 35 mm
Rozměry: 21,2 × 14,6 × 1,6 cm 

KARDEN
Zápisník A5 s měkkými deskami 
z recyklovaného polyuretanu 
(81% recyklovaný polyester 
a 19% PU). 160 linkovaných stran 
z recyklovaného papíru. Elastická 
uzavírací páska a záložka. Vnitřní 
zadní kapsa. 	
B4008400PD2	– bílá
B4008401PD2	 – červená
B4008402PD2	 – modrá
B4008403PD2	 – černá
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, UV tisk UV2
Maximální velikost tisku: 100 × 150 cm
Rozměry: 20,8 × 1 × 14 cm

DEMIRO 
106 Kč

KARDEN 
97 Kč
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KALON 
132 Kč

BARTAMUR 
79 Kč

KALON
Značkový zápisník JournalBooks formátu 

A5. Je v pevných deskách z lepenky 
potažených povrchem imitujícím kůži. 

Obsahuje 80 linkovaných listů 80 g. 
Na zadních deskách uvnitř je vlepená 

roztažitelná kapsa pro drobné poznámky. 
Baleno v dárkovém obalu JournalBooks.

B4000300PB2 – černá
B4000301PB2 – námořní modrá

B4000302PB2 – červená
B4000303PB2 – stříbrná

B4000304PB2 – bílá
B4000305PB2 – světle modrá

B4000307PB2 – růžová
B4000308PB2 – zelená
B4000309PB2 – fialová

B4000310PB2 – žlutá
Doporučená technologie tisku:

tampontisk T2, UV tisk UV2
Maximální velikost tisku: 100 × 100 mm

Rozměry: 21,3 × 14,5 × 1,5 cm

BARTAMUR
Poznámkový blok A5 s tvrdými

PU deskami a 96 linkovanými stranami,
barevnou záložkou a barevnou gumičkou

na uzavření.
B4003800PK2 – bílá
B4003801PK2 – žlutá

B4003802PK2 – oranžová
B4003803PK2 – červená

B4003804PK2 – světle modrá
B4003805PK2 – zelená

B4003806PK2 – kobaltově modrá
B4003807PK2 – šedá

Doporučená technologie tisku:
tampontisk T2, UV tisk UV2, ražba

Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm
Rozměry: 14 × 21 × 1,5 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.228

DEPUTY A6
Linkovaný blok A6 se záložkou 
a gumičkou, 96 linkovaných stran.
B4000100PK2	– černá 
B4000101PK2	 – bílá 
B4000102PK2	 – královská modrá 
B4000103PK2	 – žlutá 
B4000104PK2	– oranžová 
B4000105PK2	 – červená 
B4000106PK2	– růžová 
B4000107PK2	 – světle modrá 
B4000108PK2	 – fialová 
B4000109PK2	 – zelená 
Doporučená technologie tisku:
tampontisk T2, UV tisk UV2, ražba
Maximální velikost tisku: 50 × 35 mm
Rozměry: 14,1 × 9 × 1,6 cm

DEPUTY A5
Linkovaný blok A5 se záložkou 
a gumičkou, 96 linkovaných stran.
B4000200PK2	– černá
B4000201PK2	 – bílá
B4000202PK2	– královská modrá
B4000203PK2	– žlutá
B4000204PK2	– oranžová
B4000205PK2	– červená
B4000206PK2	– růžová
B4000207PK2	 – světle modrá
B4000208PK2	– fialová
B4000209PK2	– zelená
Doporučená technologie tisku:
tampontisk T2, UV tisk UV2, ražba
Maximální velikost tisku: 50 × 35 mm
Rozměry: 21 × 14 × 1,6 cm

DEPUTY A6 
31,50 Kč

DEPUTY A5 
56,50 Kč
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XENIO 
55 Kč

LIBERO A5 
49,50 Kč

XENIO
Poznámkový blok A5 z recyklovaného

kartonu. Obsahuje 160 linkovaných stran 
z recyklovaného papíru, barevnou 

gumičku a záložku.
B4005300PK2 – černá

B4005301PK2 – bílá
B4005302PK2 – modrá

B4005303PK2 – žlutá
B4005304PK2 – oranžová

B4005305PK2 – červená
B4005306PK2 – béžová
B4005307PK2 – zelená

Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T2, magicprint

Maximální velikost tisku: 60 × 35 mm
Rozměry: 21 × 14 × 1 cm 

LIBERO A5
Poznámkový linkovaný blok, 65 

stran, formát A5, kuličkové pero 
s modrou náplní, plast.

B4000400PK2 – bílá
B4000401PK2 – modrá

B4000402PK2 – oranžová
B4000403PK2 – červená
Doporučená technologie tisku:

tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 60 × 30 mm

Rozměry: 21 × 17,5 × 0,7 cm

PALEOL
Zápisník A5 z recyklovaného kartonu 

s kroužkovou vazbou, 160 linkovaných 
stran, hnědý recyklovaný papír, pevné 

desky, 65g/m2. Na každé stránce je logo 
recyklování.

B4006200PK2 – černá
B4006201PK2 – zelená
B4006202PK2 – hnědá

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3, magicprint

Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm
Rozměry: 14,5 × 1 × 21 cm

PALEOL 
49 Kč
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KARIOL
Linkovaný blok z recyklovaného 
kartonu se 70 listy a kuličkovým 
perem s modrou náplní.
B4001500PK2	– černá
B4001501PK2	 – zelená
B4001502PK2	 – oranžová
B4001503PK2	 – červená
B4001504PK2	– modrá
B4001505PK2	 – žlutá
Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T2, magicprint
Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm
Rozměry: 10 × 14,5 × 0,8 cm

ADMINA
Poznámkový linkovaný blok, 60 stran, 
kuličkové pero s modrou náplní. Blok 
je z recyklovaného papíru a pero má 
biologicky rozložitelné části.
B4000600PK2	– černá
B4000601PK2 	 – oranžová
B4000602PK2	 – červená
B4000603PK2	 – světle modrá
B4000604PK2	 – středně zelená
B4000605PK2	 – žlutá
B4000606PK2	 – tmavě zelená
B4000607PK2	 – tmavě modrá
Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T2, magicprint
Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm
Rozměry: 17,9 × 13,1 × 1,2 cm

HORIXO
Kroužkový zápisník z recyklovaného 
papíru s 60 linkovanými stranami. 
Obsahuje pravítko a kuličkové 
pero s modrým inkoustem, 5 barev 
značkovačů po 25 kusech na barvu.
B4004300PK2	– černá
B4004301PK2	 – modrá
B4004302PK2	– červená
B4004303PK2	– zelená
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 20 × 50 mm
Rozměry: 14,8 × 12,8 × 1,7 cm

KARIOL 
31,50 Kč

ADMINA 
39,50 Kč

HORIXO 
49 Kč



231
K

A
N

C
E

LÁ
Ř

KARIOL 
31,50 Kč

MARKYTKA 
5,30 Kč

TROPA 
10,50 Kč

MARKYTKA
Sada barevných lepicích lístků 

v kartonovém obalu.
B4500500PK2 – černá

B4500501PK2 – bílá
B4500503PK2 – hnědá

B4500504PK2 – stříbrná
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T2
Maximální velikost tisku:  

50 × 30 mm
Rozměry: 8,3 × 5,4 × 0,3 cm

TROPA
B4501500RB2

Sada čtyř různobarevných lepicích 
lístků a žlutého samolepicího bločku.

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2

Maximální velikost tisku: 30 × 20 mm
Rozměry: 11 × 7 × 0,3 cm

SARETA
B4500700MA2

Sada barevných samolepicích 
lístků v kartonovém obalu 

(25 kusů od každé barvy) a žlutým 
samolepicím bločkem (25 kusů 

papírků). 
Doporučená technologie tisku: 

tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 30 × 20 mm

Rozměry: 9 × 1 × 8,5 cm

SARETA 
11 Kč
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RAGY

B4503100PK2
Sada značkovacích a poznámkových 
lístků a kuličkového pera z kartonu 
a plastu. Lístků je v každé barvě 50. 
Prvních 5 poznámkových listů je 
předtištěno týdenním plánovačem, 
ostatní jsou čistě bílé.
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2
Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm
Rozměry: 31,1 × 17,2 × 1,3 cm

ARANA

B4501200PK2
Kancelářská sada poznámkových 
papírků a značkovačů balená 
v kartonovém stojánku. Sada 
obsahuje 160 poznámkových lístků, 
150 barevných značkovačů, pravítko 
a pero s modrou náplní.
Doporučená technologie tisku: 
tampotnisk T2
Maximální velikost tisku: 50 × 35 mm
Rozměry: 12 × 10,3 × 3 cm

NOTE‑IT MAGNETKY
Obsahuje note‑it v různých velikostech 
například 60 × 60 mm nebo 60 × 40 mm 
nebo 70 × 50 mm atd., záleží na tvaru. 
Dle toho je také možnost různých počtů 
listů v bloku 25listů, 50 listů s tiskem 1+0 
nebo 2+0, nebo plnobarevný potisk. 
Karton s plnobarevným tiskem,
magnetická folie na zadní straně.
Karton může mít tvarový výsek.
Velikost potištěné plochy kartonu dle 
možností tvaru. 
Povrchová úprava: laminace nebo
lakování disperzním nebo parciálním
lakem.
Balení po 10 ks do fólie.
Minimální množství 100 ks.

ARANA 
64,50 Kč

RAGY 
79,50 Kč

NOTE-IT MAGNETKY
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NOTE‑IT  
SE ZNAČKOVAČEM 

V MĚKKÉM PŘEBALU
Jedná se o plnobarevný potisk přebalu

včetně lesklého lamina, dále pak tisk 
na listy.

Je možné si vybrat ze dvou variant:
a) note–it 50 × 75 mm

Obsahuje note it 50 × 75 mm 50 listů
a 5 × 25 klasických plastových značkovačů

v neonových barvách, přebal z 230g
pohlednicového kartonu.

b) note–it 100 × 75 mm
Obsahuje note it 50 × 75 mm 25 listů
a 100 × 75 mm 50 listů, 5 × 25 listové

plastové neonové značkovače, přebal
z 230g pohlednicového kartonu.

NOTE‑IT  
SE ZNAČKOVAČEM 

V TVRDÝCH DESKÁCH
Obsahuje 100 listový note–it

100 × 75 mm, 25-listový note–it
50 × 75 mm a 5 × 20 listové plastové

neonové značkovače. Jedná se
o plnobarevný tisk na tvrdé desky

včetně lesklého lamina, dále pak tisk 
stejného motivu na oba note–ity.

NOTE‑IT  
SE ZNAČKOVAČEM 
V MĚKKÉM PŘEBALU

NOTE‑IT  
SE ZNAČKOVAČEM 
V TVRDÝCH  
DESKÁCH
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EKO NOTE‑IT

NOTE‑IT KLASIK

NOTE‑IT KLASIK
Klasické note‑ity, které lze potisknout
1–4 barvami i plnobarevně. Lze si vybrat
ze tří standardních velikostí 50 × 75 mm,
75 × 75 mm, 100 × 75 mm nebo 
ve vlastním tvaru.
Počet listů je standardně 25, 50, 100
nebo si můžete určit počet sami.
Dodání 3 týdny.

EKO NOTE‑IT
Samolepicí bloček vyrobený ze 100%
recyklovaného ofset papíru 80 g a lze
potisknout 1–2 barvami. Note‑it je možné 
mít ve formátech 80 × 110 mm,  
70 × 103 mm, 102 × 77 mm a další. Počet 
listů je libovolný, standardně se ale vyrábí 
s 25, 50 nebo 100 listy. Note‑it je také 
možné mít s přebalem z 250g přírodního 
kartonu, který lze plnobarevně potisknout.
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KLASICKÝ BLOK
Blok lze vyrobit ve formátech A6,

A5 nebo A4. Počet listů je libovolný,
standardně se ale vyrábí 25, 50

nebo 100 listové, s možností potisku
1–4 barvami. Blok je možné vyrobit

s lepenou, kroužkovou nebo šitou 
vazbou a lze přidat také papírový 

nebo plastový přebal s plnobarevným 
potiskem.

Listy lze potisknout 1–4 barvami.

KLASICKÝ BLOK
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PAPÍROVÁ KOSTKA 
V PLASTOVÉM BOXU
Papírová kostka v plastové krabičce. 
krabička obsahuje 900 volných listů, 
které lze potisknout plnobarevně 
nebo je lze mít jako note‑it 
s potiskem 1–2 barvami.  
Velikost listů je 9 × 9 cm.  
Baleno po 1 ks do fólie.

PAPÍROVÁ 
KOSTKA 
V PLASTOVÉM 
BOXU

EKO BLOK
Eko bloky jsou vyrobeny ze 100% 
recyklovaného ofset papíru 80 g. 
Vyrobit je lze ve formátu A6, A5 
nebo A4 a počet listů je libovolný, 
standardně se ale vyrábí 25, 50 
nebo 100 listové. Listy se mohou 
potisknout 1–4 barvami. Blok je možné 
vyrobit s lepenou nebo kroužkovou 
vazbou a lze přidat také eko přebal 
z 250g přírodního kartonu který lze 
plnobarevně potisknout.

EKO BLOK
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PAPÍROVÁ KOSTKA 
V PAPÍROVÉ KRABIČCE

Papírová kostka obsahuje 450 listů 
80g offset papíru o rozměru  

9 × 9 × 4,5 cm, které je možné 
plnobarevně potisknout. Vyrobit lze 

také z recyklovaného papíru. Krabička 
je z recyklovaného kartonu s možností 

plnobarevného tisku.  
Baleno po 1 ks do fólie.

PAPÍROVÁ KOSTKA 
NA PALETCE

Formát kostky je 8 × 12 × 5 cm 
a obsahuje 500 listů (80g ofset), 
které lze potisknout 1–4 barvami. 

Možné také potisknout boční strany.
Baleno po 1 ks do fólie.

PAPÍROVÁ KOSTKA
Papírové kostky jsou ve formátu  
9 × 9 × 4,5 cm se 450 listy nebo  

9 × 9 × 9 s 900 listy. Listy lze 
potisknout 1–4 barvami. Možné 

také potisknout boční strany.
Baleno po 1 ks do fólie.

PAPÍROVÁ KOSTKA 
V PAPÍROVÉ KRABIČCE

PAPÍROVÁ KOSTKA  
NA PALETCE

PAPÍROVÁ 
KOSTKA
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PAPÍROVÁ SLOHA 
S VÝSEKEM NA VIZITKU
Sloha formátu A4 je vyrobena z 300g
křídového papíru, tloušťka hřbetu je
dle vybrané výsekové formy.
Poznámka: Doporučujeme ochranu
tisku před oděrem lakováním nebo
laminováním. Možnost výběru 
z různých výsekových forem

ŠANONY NA MÍRU
Nabízíme výrobu šanonů s celoplošným 
potiskem, lesklým nebo matným laminem 
s různými mechanismy dle Vašeho 
přání nebo přidání plastového pouzdra 
na vizitku. Dodání 3 týdny.
Formát A4, páková mechanika  
na dva otvory. 

PODLOŽKA  
NA PSANÍ A4
Podložka s kovovým klipem je 
vyrobena z 2mm oboustranně 
kašírované lepenky ve formátu  
225 × 330 mm. Možnost lesklého, 
matného nebo soft touch lamina.
Poznámka: Za příplatek možnost 
potisku boční strany nebo vyvrtaný 
otvor na pero.

PAPÍROVÁ SLOHA 
S VÝSEKEM  
NA VIZITKU

ŠANONY  
NA MÍRU

PODLOŽKA 
NA PSANÍ A4
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NÁSTĚNNÉ 
KALENDÁŘE

Pro aktuální nabídku 
kalendářů navštivte naše 

webové stránky nebo 
si vyžádejte speciální 

katalog. 

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.240

STOLNÍ KALENDÁŘE

STOLNÍ 
KALENDÁŘE
Pro aktuální nabídku kalendářů
navštivte naše webové stránky 
nebo si vyžádejte speciální 
katalog. 
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TŘÍMĚSÍČNÍ NÁSTĚNNÝ 
KALENDÁŘ

Nástěnný tříměsíční kalendář  
se jmény, 12 listů.

B5100100IT2 – modrý
B5100101IT2 – šedý

Papír: 80 g/m2

Horní reklamní plocha: 29,5 × 18,3 cm
Formát: 29,5 × 57,8 cm

Kalendárium: CZ, D, GB, F
Doporučená technologie tisku:  

sítotisk S3, ofset dle zadání zákazníka 
od 100 ks

PĚTIMĚSÍČNÍ NÁSTĚNNÝ 
KALENDÁŘ

B5100200IT2
Nástěnný pětiměsíční kalendář  

se jmény, 12 listů.
Papír: 80 g/m2

Horní reklamní plocha: 29,5 × 18,3 cm
Formát: 29,5 × 60 cm

Kalendárium: CZ, D, GB, F
Doporučená technologie tisku:  

sítotisk S3, ofset dle zadání  
zákazníka od 100 ks

TŘÍMĚSÍČNÍ 
NÁSTĚNNÝ 
KALENDÁŘ
64 Kč

PĚTIMĚSÍČNÍ 
NÁSTĚNNÝ 
KALENDÁŘ
64 Kč
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4
PROSINEC 2024 / LEDEN 2025 1. týden

TŘÍMĚSÍČNÍ MAXI
Nástěnný tříměsíční kalendář se jmény, 
čtyřdílný, vazba spirála, plocha pro 
potisk nahoře a pod jednotlivými 
kalendárii, 3 × 12 listů. Možnost 
modrého nebo šedého kalendária.
B5100500IT2	– modrý
B5100501IT2	 – šedý
Papír: 80 g/m2

Horní reklamní plocha: 29,5 × 16,5 cm
Tři reklamní plochy: 29,5 × 3,5 cm
Formát: 29,5 × 66 cm
Kalendárium: CZ, D, GB, F
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3, ofset dle zadání  
zákazníka od 100 ks

PRAKTICKÝ KALENDÁŘ

B5200200IT2 
Týdenní plánovací stolní kalendář 
s daňovými povinnostmi, 
Rozsah: 66 stran 
Papír: 80 g/m2 
Reklamní plocha: 29,7 × 3 cm 
Formát: 29,7 × 13,8 cm 
Kalendárium: CZ, týdenní sloupcové 
Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S1, ofset dle zadání  
zákazníka od 100 ks

TŘÍMĚSÍČNÍ 
MAXI
116 Kč

PRAKTICKÝ 
KALENDÁŘ
64 Kč
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DENNÍ A5
Rozměr: 14,3 × 20,5 cm

Rozsah: 352 stran
Kalendárium: CZ, SK, EN, DE, RU

Papír: bílý nebo žlutý 70 g/m2

Perforace rožků: ano
Záložka: ano

TÝDENNÍ A5
Rozměr: 14,3 × 20,5 cm

Rozsah: 128 stran
Kalendárium: CZ, SK, EN, DE, RU

Papír: bílý nebo žlutý 90 g/m2 
Perforace rožků: ano

Záložka: ano

TÝDENNÍ B5
Rozměr: 17 × 24 cm

Rozsah: 128 stran
Kalendárium: CZ, SK, EN, DE, RU

Papír: bílý 90 g/m2 
Perforace rožků: ano

Záložka: ne

KAPESNÍ
Rozměr: 8 × 15 nebo 9 × 14 cm

Rozsah: 128 stran
Kalendárium: CZ, SK, EN, DE, RU

Papír: bílý nebo žlutý  
60 g/m2, nebo 90 g/m2 

Perforace rožků: ano
Záložka: ano nebo ne

DENNÍ A5

TÝDENNÍ A5

TÝDENNÍ B5

KAPESNÍ
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BLACK/DOUBLE
Desky diáře jsou zhotoveny z matného 
materiálu na bázi zušlechtěného papíru, 
který je bez struktury a tím neruší vzhled 
samotného produktu. Diář je doplněn o gumičku 
pro uzavření a poutko na propisku, kompletní 
design doplňuje obšití desek nití.

BLACK/DOUBLE DENNÍ A5
Denní diář (14,5 × 20,5 cm), rozsah 352 stran,
papír bílý 70 g/m2, perforace rožků, záložka,
kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.
B5009600AV1	– černá/červená
B5009601AV1	 – modrá/modrá
B5009602AV1	– černá/zelená
B5009604AV1	– černá/oranžová
B5009606AV1	– černá/černá
Doporučená technologie tisku:
tampontisk T2, ražba

BLACK/DOUBLE TÝDENNÍ A5
Týdenní diář (14,5 × 20,5 cm), rozsah 128 stran,
papír bílý 80 g/m2, perforace rožků,
kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.
B5009700AV1	 – černá/červená
B5009701AV1	 – modrá/modrá
B5009702AV1	 – černá/zelená
B5009704AV1	 – černá/oranžová
B5009706AV1	 – černá/černá
Doporučená technologie tisku:
tampontisk T2, ražba

BLACK/DOUBLE KAPESNÍ
Kapesní týdenní diář  (9 × 14 cm), rozsah 
128 stran, papír bílý 70 g/m2, perforace rožků,
kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.
B5009900AV1	– černá/červená 
B5009901AV1	 – modrá/modrá 
B5009902AV1	– černá/zelená  
B5009904AV1	– černá/oranžová
B5009906AV1	– černá/černá
Doporučená technologie tisku:  
tampontisk T2, ražba

BLACK/DOUBLE 
DENNÍ A5
258 Kč

BLACK/DOUBLE 
TÝDENNÍ A5
246 Kč

BLACK/DOUBLE 
KAPESNÍ
175 Kč
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ECO
Ekologické desky diáře jsou 

recyklovatelné, jejich materiál je 
biologicky odbouratelný a při jejich výrobě 
byly použity obnovitelné energie. Celý diář 

má certifikaci FSC™.
Při výrobě povrchu desek bylo až 55 % 

celulózy ze stromů nahrazeno biologicky 
rozložitelným odpadem a recyklovanými 

vlákny. Konkrétně byly použity zbytky 
kakaa, levandule a kiwi, recyklovaná vlákna 

a celulóza z šetrně obhospodařovaných 
lesů. Povrchový materiál je vyráběn pomocí 
obnovitelné energie, přičemž vzniklé emise 

jsou plně kompenzovány.

ECO DENNÍ A5
Denní diář (14,5 × 20,5 cm), rozsah 

352stran, papír bílý 70 g/m2, 
perforace rožků, záložka, kalendárium 

CZ, SK, EN, DE, RU.
B5022700AV1 – modrá 
B5022701AV1 – zelená
B5022702AV1 – hnědá

Doporučená technologie tisku: ražba

ECO TÝDENNÍ A5
Týdenní diář (14,5 × 20,5 cm), rozsah 

128 stran, papír bílý  
80 g/m2, perforace rožků, záložka, 

kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.
B5022800AV1 – modrá 
B5022801AV1 – zelená
B5022802AV1 – hnědá

Doporučená technologie tisku: ražba

ECO KAPESNÍ 
Kapesní týdenní diář (8 × 15 cm), 

rozsah 128stran, papír bílý  
70 g/m2, perforace rožků, záložka, 

kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.
B5022900AV1 – modrá 
B5022901AV1 – zelená
B5022902AV1 – hnědá

Doporučená technologie tisku: ražba

ECO  
DENNÍ A5
187 Kč

ECO 
KAPESNÍ 
116 Kč

ECO  
TÝDENNÍ A5
175 Kč
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FLIP
Jde o moderní typ diářů s vyměnitelnými deskami 
a variabilním obsahem. Praktické desky jsou vybaveny 
poutkem na tužku, magnetickou uzavírací klopou 
a jejich okraj zdobí obšití nití. Desky je možno použít 
opakovaně pro zápisníky i diáře, proto neobsahují 
ražbu letopočtu. Kvalitní koženka umožňuje 
dosáhnout vynikajících výsledků sleporažby bez fólie.

FLIP DENNÍ A5
Denní diář (14,3 × 20,5 cm), rozsah 352 stran,
papír chamois 70 g/m2, perforace rožků, záložka,
kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.
B5013700AV1	– černá/červená
B5013701AV1	 – černá/modrá
B5013702AV1	– černá/zelená
B5013703AV1	– červená/černá
B5013704AV1	– hnědá/hnědá
B5013705AV1	– modrá/bílá
B5013706AV1	– šedá/šedá
Doporučená technologie tisku: ražba

FLIP TÝDENNÍ A5
Týdenní diář (14,3 × 20,5 cm), rozsah 128 stran,
papír chamois 80 g/m2, perforace rožků, záložka,
kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.
B5013800AV1	– černá/červená
B5013801AV1	 – černá/modrá
B5013802AV1	– černá/zelená
B5013803AV1	– červená/černá
B5013804AV1	– hnědá/hnědá
B5013805AV1	– modrá/bílá
B5013806AV1	– šedá/šedá
Doporučená technologie tisku: ražba

FLIP KAPESNÍ
Kapesní týdenní diář (90 × 140 cm), rozsah 
128 stran, papír chamois 70 g/m2, perforace 
rožků, záložka, kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.
B5014000AV1	 – černá/červená
B5014001AV1	 – černá/modrá
B5014002AV1	 – černá/zelená
B5014003AV1	 – červená/černá
B5014004AV1	 – hnědá/hnědá
B5014005AV1	 – modrá/bílá
B5014006AV1	 – šedá/šedá
Doporučená technologie tisku: ražba

FLIP 
DENNÍ A5
410 Kč

FLIP 
TÝDENNÍ A5
398 Kč

FLIP 
KAPESNÍ
328 Kč
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NEW PRAGA
Diář je vyroben ze zajímavé matné koženky 

s nepravidelnou strukturou, navíc je doplněn 
o gumičku pro uzavření v kontrastní barvě.  

Vzhledem ke struktuře materiálu je vhodná pro 
sleporažbu bez fólie, nedoporučujeme však razit 

drobné texty, které mohou při ražbě zaniknout.

NEW PRAGA DENNÍ A5 
Denní diář (14,5 × 20,5 cm), rozsah 352 stran,

papír chamois 70 g/m2, perforace rožků, 
záložka, kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.

B5014400AV1 – černá
B5014401AV1 – modrá

B5014402AV1 – tmavě šedá
B5014403AV1 – zelená

B5014404AV1 – červená
Doporučená technologie tisku: ražba

NEW PRAGA TÝDENNÍ A5 
Týdenní diář (14,5 × 20,5 cm), rozsah

128 stran, papír chamois 90 g/m2, 
perforace rožků, záložka,  

kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.
B5014500AV1 – černá
B5014501AV1 – modrá

B5014502AV1 – tmavě šedá
B5014503AV1 – zelená

B5014504AV1 – červená
Doporučená technologie tisku: ražba

NEW PRAGA KAPESNÍ 
Kapesní týdenní diář (9 × 14 cm), rozsah 

128 stran, papír bílý 70 g/m2, perforace rožků, 
záložka, kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.

B5014600AV1 – černá
B5014601AV1 – modrá

B5014602AV1 – tmavě šedá
B5014603AV1 – zelená

B5014604AV1 – červená
Doporučená technologie tisku: ražba

NEW PRAGA  
DENNÍ A5
234 Kč

NEW PRAGA 
KAPESNÍ 
152 Kč

NEW PRAGA  
TÝDENNÍ A5
222 Kč
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PRINT CLASSIC
Matná koženka Vivella představuje kvalitní, 
na dotek příjemný a zároveň velmi oblíbený 
materiál. Tloušťka materiálu umožňuje dosáhnout 
perfektních výsledků při ražbě bez fólie.

PRINT CLASSIC DENNÍ A5
Denní diář (14,5 × 20,5 cm), rozsah 352 stran,
papír bílý 70 g/m2, perforace rožků, záložka,
kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.
B5011600AV1	– černá
B5011601AV1	 – modrá
B5011602AV1	– tmavě červená
B5011603AV1	 – zelená
B5011604AV1	– červená
Doporučená technologie tisku: ražba

PRINT CLASSIC TÝDENNÍ A5
Týdenní diář (14,5 × 20,5 cm), rozsah 128 stran,
papír bílý 80 g/m2, perforace rožků, záložka,
kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.
B5011700AV1	– černá
B5011701AV1	 – modrá
B5011702AV1	– tmavě červená
B5011703AV1	 – zelená
B5011704AV1	– červená
Doporučená technologie tisku: ražba

PRINT CLASSIC TÝDENNÍ B5
Týdenní diář (17 × 24 cm), rozsah 128
stran, papír bílý 80 g/m2, perforace rožků,
kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.
B5011500AV1	– černá
B5011501AV1	 – modrá
B5011502AV1	 – tmavě červená
B5011503AV1	 – zelená
Doporučená technologie tisku: ražba

PRINT CLASSIC KAPESNÍ
Kapesní týdenní diář (8 × 15 cm), rozsah 
128 stran, papír bílý 70 g/m2, perforace 
rožků, kalendárium CZ, SK, EN, DE, RU.
B5011800AV1	 – černá
B5011801AV1	 – modrá
B5011802AV1	 – tmavě červená
B5011803AV1	 – zelená
B5011804AV1	 – červená
Doporučená technologie tisku: ražba

PRINT CLASSIC 
DENNÍ A5 
211 Kč

PRINT 
CLASSIC 
TÝDENNÍ A5 
199 Kč

PRINT 
CLASSIC 
KAPESNÍ 
117 Kč

PRINT CLASSIC 
TÝDENNÍ B5 
222 Kč
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BASSAN

F3601100MA2
Robustní skořepinový cestovní 
kufr se 4 kolečky a teleskopickým 
madlem. Vnitřní prostor má 
na jedné straně látkovou přepážku 
se síťovanou kapsou a na druhé 
straně je křížový pás. Součástí kufru 
je TSA zámek.
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka
Rozměry: 39,5 × 22 × 56,5 cm

PADUNA
Cestovní skořepinový kufr na čtyřech 
kolečkách pro větší komfort při 
manipulaci a s teleskopickou rukojetí. Kufr 
má úložný prostor v obou polovinách. 
Jedna polovina je uzavřena látkovou 
vložkou na zip. Druhá má pásy pro 
upevnění oblečení. Součástí kufru  je 
zámek. Svou velikostí je vhodný na palubu 
letadla. Vyrobený  z materiálu ABS.
F3601700RB2	– černá
F3601701RB2	 – bílá
F3601702RB2	– tyrkysová
F3601703RB2	– růžová
F3601704RB2	– zelená
F3601705RB2	– stříbrná
Doporučená technologie tisku: 
laser L1 na štítek
Maximální velikost tisku: 30 × 15 mm
Rozměry: 55 × 35 × 20 cm

BASSAN 
1 875 Kč

PADUNA 
1 618 Kč
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kapsa na zip 
k uschovávání 
ramenních popruhů

velká boční 
kapsa na boty

boční kapsa 
na zip

přední kapsa 
na zip

KIOTARI 
369 Kč

ARARAT 
575 Kč

KIOTARI

F3408600AJ3
Sada 3 černých organizérů na oblečení 

značky Schwarzwolf, kterou oceníte 
především během Vašeho cestování.

Sada obsahuje vak na boty, kompresní 
vak vhodný především na spodní 

prádlo, který díky zipu lze rozšířit nebo 
složit a 2-oddílový vak na šaty, košile 

či trička, obsahující vrchní a spodní 
oddíl pro oddělení čistého a špinavého 

prádla. Materiál 300D RPET Ripstop 
polyuretan, nylon.

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3, magicprint

Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm
Rozměry: vak na boty 30 × 40 × 10 cm, 

kompresní vak 18,5 × 26 × 2,5 cm, 
2-oddílový vak 22,5 × 40 × 12 cm

ARARAT

F3409500AJ3
Cestovní a sportovní taška 2 v 1 značky 

Schwarzwolf, kterou lze nosit také 
jako batoh. Taška má pogumované 

dno, hlavní úložný prostor na zip, 
boční kapsu na zip, velkou boční 

kapsu na boty se zipem a přední kapsu 
uzavíratelnou na zip. Na dně tašky 

se nachází kapsa na zip se skrytými 
polstrovanými ramenními popruhy, 

které se dají připnout k tašce a nosit 
ji jako batoh. Nově Vám nabízíme 

možnost výroby na míru v barvě dle 
Vašeho výběru a dále s táhly nebo 

vnitřní podšívkou s Vaším logem, již 
od 300 kusů. Objem 48 l. Hmotnost 

809 g. Materiál voděodolný 650D 
polyester, 100% polyester. 

Doporučená technologie tisku:
magicprint

Maximální velikost tisku: 150 × 90 mm
Rozměry: 60 × 30 × 32 cm

kompresní vak 
na spodní prádlo

vak na boty

2-oddílový vak 
na šaty
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ABIGAIL

F3406500PB2
Cestovní taška vyrobená z 600D 
polyesteru, která má mimo hlavního 
úložného prostoru také kapsu 
na boty a přední  kapsičku na zip. 
Taška má doplňky z imitace kůže. 	
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 60 mm
Rozměry: 51 × 29 × 25,5 cm

SALMA

F3401201PD2
Velká sportovní a cestovní taška. 
Materiál mikrovlákno, rukojeť PVC.
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 230 × 300 mm 
Rozměry: 67,5 × 17 × 38 cm 

ZUMRA

F3403800PK2
Sportovní taška s hlavním úložným 
prostorem na zip a nastavitelným 
ramenním popruhem. Materiál 600D 
polycanvas. 
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 120 × 120 mm 
Rozměry: 48,5 × 27 × 28,5 cm

SALMA 
475 Kč

ABIGAIL 
863 Kč

ZUMRA 
342 Kč



253
TA

Š
K

YAMALIDA 
399 Kč

FERRARA
Větší sportovní nebo cestovní taška. 

Obsahuje hlavní úložný prostor, přední 
kapsu na zip, postranní kapsu na boty, 

boční síťovanou kapsu, nastavitelný 
a odnímatelný ramenní popruh 

s ramenní podložkou, zesílená držadla. 
Materiál 300D polyester.

F3403800RB2 – šedá
F3403801RB2 – modrá

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint

Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm
Rozměry: 54 × 31 × 26 cm

PACENZA

F3405600PK2
Sportovní taška z vodoodpudivého 

600D polyesteru. Má nastavitelný 
ramenní popruh a krátké rukojeti, 

přihrádku na boty, zesílené dno. 
Doporučená technologie tisku: 

sítotisk S2, magicprint
Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm

Rozměry: 48 × 24 × 25 cm

AMALIDA
Sportovní taška a batoh 2v1. Taška 

obsahuje prostornou hlavní přihrádku 
na zip, přední kapsu na zip, dvě boční 

kapsy na zip, přídavný popruh  
k uchopení a zesílené rukojeti. 

Materiál 300D/600D polyester. 
F3403900RB2 – šedá

F3403901RB2 – modrá
Doporučená technologie tisku: 

sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 100 × 80 mm 

Rozměry: 55 × 30 × 28 cm 

FERRARA 
449 Kč

PACENZA 
599 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.254

OLYMPIC
Sportovní/cestovní taška s popruhem  
přes rameno a přední kapsou na zip,  
600D polyester. 
F3400100PK2	– černá
F3400101PK2	 – žlutá
F3400103PK2	– červená
F3400104PK2	– kobaltově modrá
F3400105PK2	– šedá
F3400106PK2	– zelená
F3400108PK2	– světle modrá
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 100 × 100 mm 
Rozměry: 60 × 30 × 27,5 cm

VELARA
Sportovní taška z recyklovaného RPET 
polyesteru s přední kapsou, hlavní 
přihrádkou na zip a nastavitelným 
ramenním popruhem.
F3402400CY2	– modrá
F3402401CY2	 – šedá
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 100 mm
Rozměry: 44 × 25 × 15 cm

OLYMPIC 
326 Kč

VELARA 
199 Kč
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přední kapsa (do hlavního 
úložného prostoru)boční kapsa na zip

zádový systém

bederní pás popruh přes prsa 
s bezpečnostní píšťalkou

boční síťovaná kapsa 
na láhev

zádový systém

bederní pás

bezpečnostní 
píšťalka

poutka na hůlky 
a cepíny

poutka na hůlky 
a cepíny

pohotovostní 
kapsy

síťové kapsy na láhve

kompresní 
popruhy

KANDER

F3501002AJ3
Sportovní batoh Schwarzwolf 

na vícedenní cesty. Má vypracovaný 
zádový systém a vypolstrované ramenní 

popruhy pro pohodlné nošení. Batoh 
obsahuje velký vnitřní prostor s menší 

kapsou na laptop a poutkem na suchý zip. 
Hlavní úložný prostor batohu má shora 
stahovací zapínání a zepředu zapínání 

na zip. Díky tomu se jednoduše dostanete 
i k věcem na dně batohu, aniž byste 

museli vyskládat celý jeho obsah. Batoh 
dále obsahuje spoustu různých kapsiček, 

boční kapsu na zip, boční síťovanou 
kapsu a nastavitelný popruh přes prsa 

s píšťalkou. Na dně batohu je k dispozici 
pláštěnka na batoh. Objem 40 l. Hmotnost 

990 g. Materiál polyester,  
600D polyuretan.

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint 

Maximální velikost tisku: 80 × 60 mm 
Rozměry: 33 × 50 × 18 cm 

MATTERHORN

F3500800AJ3
Kvalitní a lehký batoh značky 

Schwarzwolf vhodný především 
pro turistiku. Polstrované ramenní 

popruhy i zádový systém, bederní pás 
pro pohodlné nošení, kompresní popruhy 
na boku batohu, síťované kapsy na láhve 

na obou stranách, poutka na hůlky 
a na cepíny, dvě pohotovostní kapsy, 
přední kapsa na karabinu, prostřední 

kapsa se zapínáním na zip s přihrádkami 
na drobnosti a kapsou na zip na cennosti, 

velmi prostorný hlavní úložný prostor 
s oddělenou kapsou. Součástí batohu je 

i oranžová bezpečnostní píšťalka. 
Objem 31 l. Hmotnost 640 g. Materiál 

420D polyester s PVC podkladem,  
210D ripstop s PU podkladem,  

podšívka 210D polyester.
Doporučená technologie tisku: 

sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 50 × 50 mm 

Rozměry: 33 × 50 × 20 cm

KANDER 
1 158 Kč

MATTERHORN 
759 Kč
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MOBILA
F5304700AJ3 
Mějte své důležité věci vždy po ruce díky 
skládací ledvince Schwarzwolf. Složená 
v kapsičce je malá a kompaktní a vždy se 
vejde do Vašeho zavazadla. Bude se hodit 
zvláště, pokud si zrovna nechcete brát velký 
batoh na výlet. Rozložená pak nabízí tři 
úložné prostory na zip. Jednu hlavní kapsu, 
jednu vnitřní a jednu vnější kapsu. Má i vnitřní 
poutko s karabinou na klíče. Je vyrobena 
z příjemného měkkého, a přitom pevného 
materiálu. Pod oblečením je nenápadná 
a neláká zloděje. Díky nastavitelnému pásu 
ji můžete nosit kolem pasu i přes rameno. 
Hmotnost 60 g. Materiál nylon.
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3, magicprint 
Maximální velikost tisku: 80 × 40 mm 
Rozměry: ledvinka 22 × 12 cm, maximální 
obvod pasu: 130 cm, obal 12,5 × 8,5 cm

RAVIK
Elastický nepromokavý pásek Schwarzwolf 
s pružnou kapsou a sponou, zapínání kapsy 
na voděodolný zip. Kolem zipu jsou všity 
reflexní proužky, kapsa má integrovaný 
výstup pro sluchátka. Dobře sedí, nezavazí. 
Je tak vhodný pro turistiku, cyklistiku, běh 
a jiné sporty. Velikost kapsy se přizpůsobí 
vloženému obsahu. Baleno v dárkové 
krabičce.Hmotnost 70 g. Materiál 88% 
polyester + 12% spandex, 180 g/m2,  
vnitřní část TPU.
F5300600SA3	– černá 
F5300601SA3	 – červená 
F5300602SA3	– modrá
Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S2, magicprint,  
UV tisk UV3 na sponu 
Maximální velikost tisku: 100 × 20 mm 
Rozměry: 71 – 102 × 4,5 × 1 cm

MOBILA 
299 Kč

RAVIK 
85 Kč
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zadní kapsa na mobil, 
peněženku apod.

kapsa na klíče  
a jiné drobnosti

kapsa na láhev 
na vodu

ATBARA
F7606000AJ3 

Malé cestovní pouzdro Schwarzwolf 
na drobnosti, doklady, peníze 

či kreditky, které oceníte při všech 
Vašich aktivitách. Pouzdro má RFID 

ochranu a obsahuje jednu hlavní kapsu 
na zip a jednu boční kapsu na zip. Je 

vyrobeno z látky se zvýšenou odolností 
proti oděru a má nepromokavé 

zipy. Baleno v dárkové krabičce. 
Materiál nylonová kompozitní tkanina, 
60% nylon + 40% polyester, 240 GSM.

Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T3

Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm
Rozměry: 13 × 8,5 cm

ATBARA 
145 Kč

MAFADI 
199 Kč

MAFADI

F5305800AJ3
Sportovní ledvinka Schwarzwolf, 

díky které budete mít během sportu 
všechny Vaše osobní věci u sebe. 

Ledvinka obsahuje velkou přední kapsu 
na sportovní láhev (vhodná například 

pro láhev KIBO), malou přední kapsičku 
se zipem na kreditní kartu a zadní 

kapsu na mobil ve velikosti 19 × 10 cm 
uzavíratelnou na zip. Lze ji nosit také 

jako crossbody tašku. Baleno v sáčku 
s papírovou visačkou. Hmotnost 180 g. 

Materiál recyklovaný RPET 420D 
polyuretan ripstop. 

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint 

Maximální velikost tisku: 100 × 50 cm 
Rozměry: ledvinka 59 × 13,5 cm,  

max. délka pásku (včetně ledvinky) 
130 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.258

VAREOLA
Sportovní crossbody taška
na jedno rameno nebo přes
hruď s nastavitelným popruhem.
Vyrobená z 600D polyesteru 
z vodoodpudivým povrchem. Má dvě 
přihrádky uzavíratelné na zip a vnitřní 
kapsičky. 
F7801100PK2	– černá
F7801101PK2	 – modrá
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku: 50 × 30 mm
Rozměry: 37 × 17 cm

BOBINA
Crossbody taška přes rameno nebo 
hruď s hlavní kapsou na zip a jednou 
vnitřní kapsičkou. Dále obsahuje 
jednu přední kapsou na zip, poutko 
na zavěšení a nastavitelný ramenní 
popruh s postranní přezkou.
F7800600RB2	– černá
F7800601RB2	 – modrá
F7800602RB2	– červená
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm
Rozměry: 15 × 5 × 21 cm

VAREOLA 
298 Kč

BOBINA  
99,50 Kč
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BAELA
Taška přes rameno z 600D 
recyklovaného polyesteru 

s nastavitelnou šňůrkou. Jedna 
velká přihrádka na zip s gumičkou 

a vkládací kapsou. Zip má  
gumičkové táhlo.  

F7702400PK2 – černá
F7702401PK2 – šedá

F7702402PK2 – modrá
Doporučená technologie tisku: 

magicprint
Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm

Rozměry: 30 × 12 × 2,5 cm

LISSORA
Sportovní crossbody taška, kterou lze

nosit několika způsoby: přes hruď, přes
rameno nebo kolem pasu. Má velký

prostor k uložení všech nezbytností,
skrytou zadní kapsu na peníze a karty

a síťovanou kapsu na láhev s vodou,
kterou je možné při nepoužívání 

schovat. Vyrobeno z recyklovaných 
materiálů. S indikátorem AWARE™, 

který ověřuje skutečné použití 
recyklovaných materiálů. 

F3405600RX2 – černá
F3405601RX2 – modrá

Doporučená technologie tisku: 
magicprint

Maximální velikost tisku: 40 × 30 mm
Rozměry: 16 × 7,5 × 21 cm 

BAELA 
49,50 Kč

LISSORA 
890 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.260

poutka na 
chodecké 
hole

pohotovostní 
kapsa

kapsy 
na láhev

kompresní 
popruh

pásy pro upevnění mikiny, 
bundy a pod.

boční kapsa

reflexní materiál

kapsa na láhev

kapsa v bederním 
pásu

bederní pás

YUKON

F3510000AJ3 
Reflexní batoh značky Schwarzwolf, 
vhodný například na cykloturistiku 
nebo na běžné nošení. Celý batoh je 
vyroben z vysoce reflexního materiálu, 
který splňuje požadavky normy 
EN ISO 20471 pro ochranné oděvy. Má 
vypolstrovaný zádový systém a ramenní 
popruhy, obsahuje hlavní kapsu na zip, 
boční kapsu na zip, malou síťovanou 
boční kapsu a bederní pás se dvěma 
malými kapsami uzavíratelnými na zip. 
Objem 20 l. Hmotnost 395 g. Materiál 
100% polyester s reflexním povrchem.
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint
Maximální velikost tisku: 70 × 40 mm
Rozměry: 28 × 45 × 14 cm

ORIZABA

F3500700AJ3 
Praktický batoh značky Schwarzwolf 
vhodný pro turistiku i na běžné 
nošení. Polstrovaný zádový systém, 
polstrované ramenní popruhy 
s úchyty, praktická kapsa na laptop 
s ochrannou výztuhou, dvě kapsy 
na láhve, stahovací popruhy, střední 
kapsa s přihrádkami na drobnosti 
a  kapsou na zip na cennosti, 
karabina, pohotovostní kapsa. Objem 
27 l. Hmotnost 590 g. Materiál 300D 
nylon, Dobby nylon, 210D polyester. 
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint
Maximální velikost tisku: 50 × 20 mm 
Rozměry: 29 × 49 × 18 cm

YUKON 
535 Kč

ORIZABA 
459 Kč
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 zapínání na trojzubce

zadní zip pro vstup  
do hlavního 
úložného  
prostoru

přední kapsy s bočním 
vstupem na zip

boční 
kapsy

OHIO 
499 Kč

OHIO

F3523000AJ3
Praktický rolovací batoh značky

Schwarzwolf v šedé barvě vhodný
pro turistiku i na běžné nošení. Batoh

má dvě malé přední kapsy na zip,
dvě boční kapsy, zadní vstup na zip

do hlavního úložného prostoru, který
obsahuje jednu oddělenou velkou

kapsu a malé kapsičky na drobnosti.
Po srolování se zapíná na dva plastové

trojzubce. Má vypolstrovaná záda
a ramenní popruhy. Nově vám nabízíme 

možnost výroby na míru v barvě dle Vašeho 
výběru a dále s táhly nebo vnitřní podšívkou 

s Vaším logem, již od 300 kusů. Objem 
srolovaný batoh 25 l, rozbalený batoh 32 l.

Hmotnost 532 g. Materiál voděodolný 650D 
polyester, 100% polyester.

Doporučená technologie tisku: magicprint
Maximální velikost tisku: 90 × 90 mm
Rozměry: zavřený 39,5 × 45 × 15 cm,

otevřený 39,5 × 60 × 15 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.262

přední kapsa 
na zip

zapínání  
na trojzubec

boční síťované 
kapsy

omyvatelná spodní 
část

otvor pro sluchátka 

skrytá kapsa  
v bederní části

ELBERT 
599 Kč

ELBERT

F3524000AJ3
Černý rolovací batoh značky Schwarzwolf 
vhodný pro turistiku i na běžné nošení. 
Batoh je zdobený černými popruhy 
s šedým prošíváním. Má hlavní úložný 
prostor s jednou oddělenou kapsou 
a kapsou na drobnosti, přední malou 
kapsičku na zip, dvě boční síťované kapsy, 
otvor pro sluchátka a jednu zadní kapsu 
ve spodní části batohu uzavíratelnou 
na zip. Po srolování se zapíná na plastový 
trojzubec. Má vypolstrovaná záda, ramenní 
popruhy a spodní část z praktického 
omyvatelného materiálu. Objem 
srolovaný batoh 25 l, rozbalený batoh 32 l. 
Hmotnost 708 g. Materiál voděodolný 
650D polyester, 600D PVC polyester.
Doporučená technologie tisku: magicprint
Maximální velikost tisku: 80 × 80 mm 
Rozměry: zavřený 41 × 45 × 15 cm, 
otevřený 41 × 60 × 15 cm

KAILAS

F7700200AJ3
Příruční taška přes rameno značky 
Schwarzwolf s prostorem na láhev 
s pitím nebo deštník. Taštička obsahuje 
dvě hlavní kapsy na zip. V jedné kapse 
se nachází dvě kapsičky na kreditní karty 
a jedna síťovaná kapsička, ve druhé 
kapse dvě kapsičky na sluchátka a další 
drobnosti a jedna kapsa s karabinkou. 
Středová oblast mezi hlavními kapsami 
obsahuje pevnou gumu, do které lze 
umístit láhev s pitím nebo deštník. 
Šňůrku od tašky lze použít také jako 
šňůrku na telefon. Baleno v papírovém 
rukávu. Hmotnost 165 g. Materiál 
recyklovaný polyester. 
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku: 80 × 60 mm
Rozměry: 25 × 10 × 11 cm

KAILAS 
410 Kč
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bezpečnostní zámek

USB výstup

pás 
k cestovnímu 

kufru

skrytá 
kapsa

reflexní 
pruh

MAREB

F3517900AJ3 
Bezpečnostní batoh značky Schwarzwolf 

s prvky, které znesnadňují vykradení. 
Vstup do hlavního prostoru zajišťuje 

zip, který je umístěn na Vašich zádech, 
je tedy těžko přístupný někým jiným 
a táhla zipu jsou zajištěna kódovým 

zámkem. Batoh má také skrytou kapsu 
pro platební kartu nebo klíče. Ve vnitřní 

části je polstrovaný prostor pro notebook 
o velikosti 15“ a tablet o velikosti 

10“. Součástí je i USB výstup včetně 
USB kabelu. V zadní části je pás pro 

připevnění k cestovnímu kufru. Přední 
plocha je opatřena refexním doplňkem. 

Objem 20 l. Hmotnost 720 g. Materiál 
210D polyester. 

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint 

Maximální velikost tisku: 100 × 80 mm 
Rozměry: 30 × 46 × 15 cm

PELION

F3524100AJ3 
Lehký a kompaktní batoh značky

Schwarzwolf v šedé barvě. Obsahuje 
jednu hlavní kapsu s polstrovaným 

prostorem pro notebook. Vepředu pak 
jednu menší pohotovostní kapsu na zip 
a jednu větší kapsu na zip s kapsičkou, 

síťovanou kapsou, karabinkou, 
organizérem na propisky a doklady. 
Batoh má vyztužená záda i ramenní 

popruhy. Nově Vám nabízíme možnost 
výroby na míru v barvě dle Vašeho 

výběru a dále s táhly nebo vnitřní 
podšívkou s Vaším logem, již od 300 

kusů. Objem 15 l. Hmotnost 394 g.
Materiál voděodolný 650D polyester. 

Doporučená technologie tisku: 
magicprint

Maximální velikost tisku: 80 × 40 mm
Rozměry: 30 × 42 × 9 cm

MAREB 
875 Kč

PELION  
385 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.264

DAGY 
377 Kč

DAGY
Praktický rolovací batoh z recyklovaného 
polyesteru GRS. Batoh má velkou 
vnitřní přihrádku na 15,6" notebook, 
přední kapsu na zip a 2 boční kapsy. 
Nastavitelné ramenní popruhy a poutko 
na přenášení. Objem 18 l. 
F3522100PB2	– červená 
F3522101PB2	 – královská modrá 
F3522103PB2	 – vojenská zelená
F3522102PB2	 – námořní modrá 
F3522104PB2	– šedá 
F3522105PB2	 – černá 
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 90 × 90 mm 
Rozměry: 28 × 41 × 11 cm  

LAGIR
Voděodolný rolovací batoh 
z recyklovaného 210D polyesteru. 
Objem 30 litrů.
F3512200PD2	– modrá
F3512201PD2	 – černá
F3512202PD2	 – šedá
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3 – 1 barva
Maximální velikost tisku: 60 × 50 mm
Rozměry: 37 × 55 cm

LAGIR 
397 Kč
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GRAZOL
Batoh s klopou z recyklovaného 

300D RPET polyesteru. Obsahuje 
jednu hlavní přihrádku, dvě boční 
kapsy na láhev a černý PU pásek 

se zapínáním na přezku.
F3510300PK2 – černá

F3510301PK2 – antracitová
F3510302PK2 – zelená
F3510303PK2 – modrá

F3510304PK2 – světle šedá
Doporučená technologie tisku: 

magicprint
Maximální velikost tisku: 60 × 50 mm

Rozměry: 29 × 10 × 40 cm

FIDENZO

F3510500PK2 
Batoh z recyklovaného 290T RPET 

polyesteru s klopou a PU pásky. 
Obsahuje hlavní kapsu s místem 

pro 15“ notebok, dvě boční kapsy 
na láhev, přední kapsu uzavíratelnou 

na magnet a pásku k uchycení 
na madlo kufru. Povrch batohu je 

vodoodpudivý.
Doporučená technologie tisku: 

magicprint
Maximální velikost tisku: 50 × 40 mm

Rozměry: 30 × 16 × 42 cm

GRAZOL 
240 Kč

FIDENZO 
825 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.266

KORINT
Polyesterový batoh na notebook nebo 
tablet s kapsami. Batoh má dva přední 
oddíly se zipem, hlavní oddíl s organizérem 
a polstrovanou vnitřní kapsou na notebook. 
Vše uzavřeno na zip. Dále obsahuje boční 
zasunutou kapsu, zesílenou ergonomickou 
rukojeť a polstrované ramenní popruhy. 
Materiál 300D polyester.
F3505600RB2	– antracitová
F3505601RB2	 – riflová
F3505602RB2	 – světle šedá
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint
Maximální velikost tisku: 200 × 150 mm 
Rozměry: cca 41,5 × 30 × 12 cm 

NIZZO 
699 Kč

KORINT 
462 Kč

NIZZO

F3510100PK2
Polyesterový 600D batoh, 
vodoodpudivý. Má nastavitelné 
ramenní popruhy. Obsahuje hlavní 
úložný prostor s kapsou na notebook 
na suchý zip, několik malých kapes, 
kapsu proti krádeži a poutko 
na uchycení láhve.
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 80 mm
Rozměry: 48 × 14 × 45 cm
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TOTURI
Batoh z recyklovaného 600D RPET 

polyesteru s ochranou zipu proti krádeži. 
Obsahuje hlavní kapsu s přihrádkou 

na notebook se zapínáním na suchý zip, 
malou kapsu na zadní i přední straně, 

dvě boční kapsy na láhev, popruh 
na teleskopické madlo kufru a nastavitelné 

ramenní popruhy. Detaily na spodní části 
batohu jsou vyrobeny z recyklovaných 

pneumatik automobilů.
F3510000PK2 – modrá

F3510001PK2 – světle šedá
F3510002PK2 – antracitová

Doporučená technologie tisku: magicprint	
Maximální velikost tisku: 100 × 80 mm

Rozměry: 35 × 15 × 50 cm

TOTURI 
289 Kč

RODEGOL 
110 Kč

RODEGOL

F3523200PB2
Skládací stahovací batoh z 210D 
recyklovaného RPET polyesteru 

s hlavní kapsou uzavíratelnou 
na cvočky se stahovacími šňůrkami 

a přední kapsou na zip. 
Doporučená technologie tisku: 

sítotisk S2, magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 60 cm

Rozměry: 37 × 44 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.268

DENISON

F3510100AJ3
Reflexní stahovací batoh značky Schwarzwolf, 
který využijete na běžné nošení i na výlety. 
Materiál splňuje požadavky normy 
EN ISO 20471 pro ochranné oděvy, díky 
čemuž se budete vždy cítit bezpečně. 
Batoh funguje na klasickém principu stažení 
šňůrek, které zároveň slouží jako popruhy 
a díky použití silnějšího a měkkého materiálu 
jsou velmi pohodlné na nošení. Objem 2 l. 
Hmotnost 155 g. Materiál 100% polyester 
s reflexním povrchem.
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 80 mm
Rozměry: 35 × 47 cm

NUNAVUT

F3500200AJ3
Praktický značkový stahovací batoh 
Schwarzwolf je vhodný pro běžné nošení 
i na výlety. Je vyroben z kvalitního ripstop 
polyesteru 420D a má jednu boční kapsu 
na zip. Funguje na klasickém principu 
stažení šňůrek, které zároveň slouží 
jako popruhy a lze ho jednoduše složit 
do kabelky pro případné použití. Objem 
8 l. Hmotnost 115 g. Materiál 420D ripstop 
polyester.
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 150 × 150 mm 
Rozměry: 33 × 45 cm,  
vnitřní kapsa: 15 × 18 cm

DENISON 
199 Kč

NUNAVUT 
99 Kč
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BAGGY 
36 Kč

TAGAMOS 
43,50 Kč

TAGAMOS
Stahovací batoh s reflexními proužky 

pro zvýšení bezpečnosti. 
Materiál 210D polyester.

F3505300RB2 – černá
F3505301RB2 – modrá
F3505302RB2 – zelená

F3505303RB2 – červená
F3505304RB2 – oranžová

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S1, magicprint 

Maximální velikost tisku: 200 × 150 mm 
Rozměry: cca 44 × 34 cm 

BAGGY
Vak se stahovací šňůrkou a reflexním 

pruhem, polyester 190T. 
F3501400PK2 – žlutá

F3501401PK2 – oranžová
F3501402PK2 – červená

F3501403PK2 – modrá
Doporučená technologie tisku: 

sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 200 × 150 mm 

Rozměry: 39,5 × 35 × 0,3 cm  



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.270

OXFORD COOLER
Skládací nákupní termo košík 
z materiálu typu Oxford  
(320–330 g/m2), vnitřní část 
vyložena speciální fólií, která udržuje 
konzistentní teplotu, hliníkový rám, 
pěnová madla. Košík lze uzavřít  
víkem na zip.  
H5102700PK2	– šedá
H5102701PK2	 – červená
H5102702PK2	– modrá
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm 
Rozměry: 45 × 26 × 24 cm 

OXFORD BASKET
Skládací nákupní košík z materiálu 
typu Oxford (320–330 g/m2), hliníkový 
rám, pěnová madla. Košík lze uzavřít 
víkem na zip.  
H5102600PK2	– šedá
H5102601PK2	 – červená
H5102602PK2	– modrá
Doporučená technologie tisku:
sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm 
Rozměry: 48 × 27,5 × 25 cm   

OXFORD COOLER 
369 Kč

OXFORD BASKET 
423 Kč
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SOLURA
Skládací nákupní taška z recyklovaného 

polyesteru.
H5108100PB2 – bílá

H5108101PB2 – červená
H5108102PB2 – královská modrá
H5108103PB2 – námořní modrá

H5108104PB2 – šedá
H5108105PB2 – černá

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3, magicprint 

Maximální velikost tisku: 230 × 130 mm 
Rozměry: 38 × 40 cm 

BAHAMY
Skládací nákupní taška se stahovacími 

šňůrkami. Materiál 210D polyester. 
H5104800PK2 – černá

H5104801PK2 – bílá
H5104802PK2 – šedá

H5104803PK2 – středně zelená
H5104804PK2 – královská modrá

H5104805PK2 – žlutá
H5104806PK2 – oranžová

H5104807PK2 – červená
H5104808PK2 – růžová

H5104809PK2 – světle zelená
H5104810PK2 – kobaltově modrá

H5104811PK2 – fialová
H5104812PK2 – světle modrá

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3, magicprint 

Maximální velikost tisku: 150 × 150 mm 
Rozměry: 50 × 37,5 × 0,4 cm 

SOLURA 
58 Kč

BAHAMY 
34 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.272

KAWANA
Skládací nákupní taška z kvalitního 
Oxford materiálu. 
H5103500PK2	– černá 
H5103501PK2	 – tmavě modrá 
H5103502PK2	 – červená 
H5103503PK2	– světle modrá 
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3, magicprint 
Maximální velikost tisku: 200 × 150 mm 
Rozměry: 41 × 42 × 0,2 cm  

KALBARRI
Praktická skládací nákupní taška značky 
Vanilla Season, která nesmí chybět 
v žádné kabelce. Taška je vyrobena 
z recyklovaného polyesteru s certifikací 
GRS. Nabízena ve 4 moderních barvách. 
H5100100AJ3	– zelená
H5100101AJ3	 – modrá
H5100102AJ3	– béžová
H5100103AJ3	– šedá
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S1, magicprint 
Maximální velikost tisku: 300 × 300 mm
Rozměry: 50 × 42 cm

KALBARRI 
66 Kč

KAWANA 
52,50 Kč
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MASIMA 
37 Kč

MASIMA
Bavlněná nákupní taška s dlouhými uchy,  

gramáž 140 g/m2. 
H5104500PD2 – černá

H5104501PD2 – šedá
H5104502PD2 – červená

H5104503PD2 – bílá
H5104504PD2 – žlutá

H5104505PD2 – oranžová
H5104506PD2 – světlá královská modrá

H5104507PD2 – světle zelená
H5104508PD2 – růžová

H5104509PD2 – královská modrá
H5104510PD2 – tyrkysová

H5104511PD2 – tmavě šedá
H5104512PD2 – tmavě zelená

H5104513PD2 – námořní modrá
Doporučená technologie tisku: 

sítotisk S1, magicprint 
Maximální velikost tisku: 300 × 300 mm 

Rozměry: 38 × 42 cm 

NANETA
Nákupní taška vyrobená z recyklované 

bavlny 140 g/m2. Splňuje standard 
Eco Tex 100. Má dlouhá ucha.
H5105200MA2 – černá
H5105201MA2 – modrá

H5105202MA2 – červená
H5105203MA2 – béžová

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S1, magicprint 

Maximální velikost tisku: 300 × 350 mm 
Rozměry: 37,6 × 41,7

NANETA 
41 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.274

BAVLNA
Bavlněná taška z recyklované bavlny 
se stahovacími šňůrkami. Obsahuje 
certifikát Oeko-Tex® STANDARD 100. 
Gramáž 140 g/m2.
F3504300MA2	– černá
F3504301MA2	 – modrá
F3504302MA2	 – červená
F3504303MA2	 – béžová
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 200 × 150 mm 
Rozměry: 37,5 × 0,3 × 42 cm 

ANZOLA
H5106700PK2
Bavlněná (280 g/m2) nákupní 
taška s jutovým dnem a masivními 
kroucenými držadly.
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint
Maximální velikost tisku: 200 × 100 mm
Rozměry: 48 × 35 × 15 cm

STRADELLA
H5106800PK2
Reflexní nákupní taška ze 100D 
polyesteru. 
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint
Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm
Rozměry: 40 × 9 × 36 cm

BAVLNA 
59 Kč

ANZOLA 
155 Kč

STRADELLA 
92,50 Kč
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MAGGIORA

H5104300MA2
Bílá nákupní taška z ekologické bavlny 

s vyztuženým jutovým dnem.
Doporučená technologie tisku:  

sítotisk S2, magicprint
Maximální velikost tisku: 300 × 200 mm

Rozměry: 38 × 0,2 × 42 cm

PAMANZA

H5104400PD2
Bavlněná nákupní taška s dlouhými uchy 

v béžové barvě, gramáž 140 g/m2. 
Doporučená technologie tisku: 

sítotisk S1, magicprint 
Maximální velikost tisku: 300 × 300 mm 

Rozměry: 38 × 42 cm 

AMBORA

H5106600PD2
Bavlněná nákupní taška s dlouhými uchy 

v béžové barvě, gramáž 180 g/m2. 
Doporučená technologie tisku: 

sítotisk S1, magicprint 
Maximální velikost tisku: 300 × 300 mm 

Rozměry: 38 × 42 cm 
AMBORA 
37 Kč

PAMANZA 
29,50 Kč

MAGGIORA 
54,50 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.276

ADAVERA
Papírová taška s celoplošným červeným 
potiskem na křídovém papíře s textilními 
držadly a lesklým povrchem.
H5004801GD1	 – 32 × 13 × 40 cm 
H5004800GD1	– 25 × 11 × 31 cm 
H5004802GD1	 – 32 × 10 × 27,5 cm 
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3 – jednobarevně
Rozměry: 32 × 13 × 40 cm,  
25 × 11 × 31 cm, 32 × 10 × 27,5 cm 

PRIMATA
Papírová taška s celoplošným modrým 
potiskem na křídovém papíře s textilními 
držadly a lesklým povrchem.
H5004703GD1	– 32 × 13 × 40 cm 
H5004700GD1	– 22 × 10 × 27,5 cm 
H5004701GD1	 – 32 × 10 × 27,5 cm
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3 – jednobarevně
Rozměry: 32 × 13 × 40 cm,  
22 × 10 × 27,5 cm, 32 × 10 × 27,5 cm

KOFIRA
Bílá papírová taška vyrobená z křídového 
papíru s textilními držadly a lesklým 
povrchem.
H5001202GD1	 – 32 × 13 × 40 cm
H5001205GD1	 – 25 × 11 × 31 cm
H5001206GD1	– 32 × 10 × 27,5 cm
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3 – jednobarevně
Rozměry: 32 × 13 × 40 cm, 25 × 11 × 31 cm,  
32 × 10 × 27,5 cm 

ADAVERA
32×13×40	 68,50 Kč
25×11×31	 45 Kč
32×10×27,5	56,50 Kč 

PRIMATA
32×13×40	 68,50 Kč
22×10×27,5 	44 Kč
32×10×27,5	56,50 Kč 

KOFIRA
32×13×40	 63 Kč
25×11×31	 44,50 Kč
32×10×27,5	 52 Kč 
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MONKA
MONKA 18	 8,60 Kč
MONKA 23	 10,50 Kč
MONKA 32	 14 Kč 

ANKA
ANKA 18	 11 Kč
ANKA 23	 13,50 Kč
ANKA 32	 18,50 Kč 

ERNA
ERNA 18	 7,50 Kč
ERNA 24	 8,50 Kč
ERNA 32	 11,50 Kč 

MONKA
Hnědá papírová taška z EKO papíru,  

hnědé kroucené držadlo. 
H5000200GD1 – MONKA 18
H5000201GD1 – MONKA 23
H5000202GD1 – MONKA 32

Doporučená technologie tisku:
 sítotisk S1, magicprint 

Rozměry: 
MONKA 18 – 18 × 8 × 25 cm,  

MONKA 23 – 23 × 10 × 32 cm,  
MONKA 32 – 32 × 13 × 42,5 cm 

ERNA
Papírová taška, bílý kraftový papír 

100 g, bílé kroucené držadlo.  
H5000300GD1 – ERNA 18
H5000303GD1 – ERNA 24
H5000302GD1 – ERNA 32

Doporučená technologie tisku:
sítotisk S1, magicprint

Rozměry:
ERNA 18 – 18 × 8 × 24 cm, 

ERNA 24 – 24 × 11 × 33 cm, 
ERNA 32 – 32 × 14 × 42 cm

ANKA
Papírová taška, modrý tisk 

na hnědém sulfátovém papíře,  
modré kroucené držadlo.

H5000400GD1 – ANKA 18
H5000401GD1 – ANKA 23
H5000402GD1 – ANKA 32 

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S1, magicprint 

Rozměry: 
ANKA 18 – 18 × 8 × 25 cm,  

ANKA 23 – 23 × 10 × 32 cm,  
ANKA 32 – 32 × 13 × 42,5 cm 



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.278

TAŠKY S DIGITÁLNÍM 
FLEX TISKEM
Papírové tašky s kroucenými nebo 
plochými držadly s prověřenou digitální 
technologií Flexo. Výhodou je nízký 
minimální počet kusů (10 ks), možnost tisku 
vzorku před výrobou a personalizovaný 
tisk. Nejlépe je tato technologie využita 
při potisku vektorového loga jednou nebo 
dvěma barvami, možný je ale i plnobarevný 
tisk. Tiskne se vždy 5 cm od okraje.

PAPÍROVÉ TAŠKY  
NA VÍNO
Papírové tašky na víno s lesklou 
povrchovou úpravou a bavlněnými 
držadly. Materiál 170 g Novatech, 
který je světlejší a o 30% pevnější 
než křídový papír. Základem je bílá 
barva. Ceny se dělí dle potištěné 
plochy – potisk do 50% plochy nebo 
celoplošný tisk, jednostranný nebo 
oboustranný tisk.

PAPÍROVÉ TAŠKY
Papírové tašky s lesklou povrchovou 
úpravou a bavlněnými držadly. 
Materiál 170 g Novatech, který 
je světlejší a o 30% pevnější než 
křídový papír. Základem je bílá 
barva. Ceny se dělí dle potištěné 
plochy – potisk do 50% plochy nebo 
celoplošný tisk, oboustranný nebo 
jednostranný tisk. Možnost různých 
velikostí.

TAŠKY  
S DIGITÁLNÍM 
FLEX TISKEM

PAPÍROVÉ 
TAŠKY  
NA VÍNO

PAPÍROVÉ TAŠKY
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Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.280

NARSIOL
Klasický automatický deštník 
s dřevěnou holí, špičkou a zahnutým 
dřevěným madlem. Zbytek konstrukce 
je kovový, černý. Materiál polyester.
F0101200RB2	– námořní modrá
F0101201RB2	 – tmavě zelená
F0101202RB2	– bílá
F0101203RB2	– černá
F0101204RB2	– oranžová
F0101205RB2	– žlutá
F0101206RB2	– červená
F0101207RB2	 – vínová
F0101208RB2	– šedá
F0101209RB2	– hnědá
F0101210RB2	 – béžová
F0101211RB2	 – královská modrá
F0101212RB2	 – světle zelená
F0101213RB2	 – růžová
F0101214RB2	 – vícebarevná
Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S2, magicprint
Maximální velikost tisku: 200 × 150 mm
Rozměry: Ø 103 cm

PERIL
Automatický deštník s konstrukcí 
ze skelných vláken a s dřevěnou 
rukojetí a držadlem. Potah je 
z recyklovaného polyesteru.
F0201100MA2	– černá
F0201101MA2	 – červená
F0201102MA2	– bílá
F0201103MA2	– šedá
F0201104MA2	– zelená
F0201105MA2	– modrá
Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 200 × 150 mm 
Rozměry: Ø 105 × 88 cm 

NARSIOL 
144 Kč

PERIL 
219 Kč
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TISSOT
Klasický automatický deštník s černou 

kovovou konstrukcí a EVA rukojetí,  
kov/polyester. 

F0100200RB2 – námořní modrá
F0100201RB2 – černá

F0100202RB2 – bílá
F0100203RB2 – světle modrá
F0100204RB2 – světle zelená

F0100205RB2 – růžová
F0100206RB2 – oranžová

F0100207RB2 – fialová
Doporučená technologie tisku: 

sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 200 × 150 mm 

Rozměry: Ø 119 cm 

RICHTER
Klasický automatický deštník 

s barevnou vnitřní částí. 
Materiál kov/polyester.

F0101000RB2 – modrá
F0101001RB2 – zelená

F0101002RB2 – červená
F0101003RB2 – žlutá

F0101004RB2 – oranžová
F0101005RB2 – šedá

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint 

Maximální velikost tisku: 250 × 150 mm 
Rozměry: Ø 103 cm 

TISSOT 
244 Kč

RICHTER 
239 Kč

PERIL 
219 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.282

DEMAS
Extra velký deštník se sklolaminátovou 
konstrukcí a měkkou ručkou,  
190T polyester. 
F0103100MA2	– černá
F0103101MA2	 – modrá
Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S2, magicprint 
Maximální velikost tisku: 200 × 150 mm 
Rozměry: Ø 150 × 109 cm 

TIZIAN
Kapesní deštník s manuálním otvíráním, 
černou plastovou rukojetí s polyesterovou 
stříškou, 2dílným kovovým rámem 
a kovovými žebry. Zapínání na suchý zip. 
F0200300RB2	– zelená
F0200301RB2	 – černá
F0200302RB2	 – oranžová
F0200303RB2	– žlutá
F0200304RB2	– královská modrá
F0200305RB2	– červená
F0200306RB2	– bílá
F0200307RB2	 – červená/bílá
F0200308RB2	– modrá/bílá
F0200309RB2	– zelená/bílá
F0200310RB2	 – vícebarevná
F0200311RB2	 – světle modrá
F0200312RB2	 – námořní modrá
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S2, magicprint
Maximální velikost tisku: 200 × 150 cm
Rozměry: Ø 85 cm

DEMAS 
398 Kč

TIZIAN 
88,50 Kč
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GAUGAIN 
423 Kč

GAUGAIN
Malý skládací deštník s kovovou konstrukcí, 

odolný proti větru, automatický systém 
open–close, polyester pongee. 

F0200100KE1 – šedá
F0200101KE1 – světle šedá

F0200102KE1 – námořní modrá
F0200103KE1 – červená

F0200104KE1 – černá
F0200105KE1 – bílá

F0200106KE1 – královská modrá
F0200107KE1 – žlutá

F0200108KE1 – oranžová
F0200109KE1 – světle zelená

F0200110KE1 – fialová
F0200111KE1 – růžová

F0200112KE1 – modrozelená
F0200113KE1 – tmavě tyrkysová

F0200114KE1 – světle fialová
F0200115KE1 – světle modrá
F0200116KE1 – jasně zelená

F0200117KE1 – vínová
F0200118KE1 – béžová
F0200119KE1 – hnědá

F0200120KE1 – korálově červená
F0200121KE1 – světle tyrkysová

F0200122KE1 – fluorescenční žlutá
F0200123KE1 – tmavě zelená

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3, magicprint 

Maximální velikost tisku:  200 × 150 mm 
Rozměry: Ø 97 cm, ve složeném stavu 28 cm 

OWEN
Automatický skládací deštník s 8 panely 
z RPET materiálu, zapínání na suchý zip, 
bambusová rukojeť automatické otvírání 

a zavírání. Obsahuje praktický rukáv.  
F0202801PK2 – černá

F0202802PK2 – bílá
F0202803PK2 – červená

F0202804PK2 – modrá
Doporučená technologie tisku: 

sítotisk S3, magicprint
Maximální velikost tisku: 150 × 100 mm 

Rozměry: Ø 97 × 57 cm 

OWEN 
253 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.284

BURIAN
Automatický větruvzdorný skládací 
deštník v barevně odpovídajícím  
obalu, kovová konstrukce  
s kovovými/plastovými/sklolaminátovými 
žebry, pogumovaná rukojeť a poutko 
ve stejné barvě. Má systém  
open/close – automatické otevírání 
a zavírání. Materiál polyester  
se strukturou včelího plástu.  
F0201200RB2	– modrá
F0201201RB2	 – černá
F0201202RB2	– béžová
F0201203RB2	– červená
F0201204RB2	– šedá
Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S3, magicprint 
Maximální velikost tisku: 200 × 100 mm 
Rozměry: Ø 101 cm,  
ve složeném stavu 31 cm 

REPOST
Skládací deštník s 8 panely  
a zapínáním na suchý zip,  
v nylonovém obalu, 190T polyester. 
F0200400PK2	– černá
F0200401PK2	 – bílá
F0200402PK2	 – zelená
F0200403PK2	 – modrá
F0200404PK2	– žlutá
F0200405PK2	 – oranžová
F0200406PK2	– červená
F0200410PK2	 – světle modrá
F0200411PK2	 – kobaltově modrá
F0200412PK2	 – fialová
Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S3, magicprint
Maximální velikost tisku: 200 × 150 mm
Rozměry: Ø 100 × 55,5 cm 

BURIAN 
357 Kč

REPOST 
113 Kč
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CRUX 
210 Kč

FELICIDAD 
220 Kč

FELICIDAD
Skládací větruvzdorný deštník 

z pongee materiálu s osmi panely. 
Má kovový a sklolaminátový rám 

a plastovou rukojeť. Obsahuje rukáv. 
F0201100PK2 – černá

F0201101PK2 – královská modrá
F0201102PK2 – žlutá

F0201103PK2 – oranžová
F0201104PK2 – červená

F0201105PK2 – světle modrá
F0201106PK2 – zelená

Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S3, magicprint 

Maximální velikost tisku: 200 × 100 mm 
Rozměry: Ø 97 × 54 cm 

CRUX
Automatický skládací deštník 

Schwarzwolf se systémem open-close 
poskytuje ochranu před nepřízní 

počasí na Vašich cestách. Pro vyšší 
bezpečnost je opatřen reflexním 

lemováním. A je také vybaven 
praktickou karabinou pro uchycení 

na batoh. Deštník má větru odolnou 
konstrukci, průměr 95 cm a 8 panelů.

Hmotnost 380 g. Materiál 190T pongee.
F0107500AJ3 – černá
F0107501AJ3 – modrá 

F0107502AJ3 – šedá
Doporučená technologie tisku:  

sítotisk S3, magicprint
Maximální velikost tisku: 200 × 100 mm

Rozměry: ve složeném stavu 29 cm,  
v rozloženém stavu Ø 95 cm × 58 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.286

BESIR
Skládací ultra lehký deštník s odlehčenou 
konstrukcí, která je zároveň odolná proti 
větru, ideální do kabelky nebo batohu. 
Obsahuje látkové pouzdro v barvě 
deštníku a poutko na zápěstí. Manuální 
otvírání, pogumovaná rukojeť se stříbrnými 
doplňky. Váha 220 g. 
F0201300PR1	– bílá
F0201301PR1	 – černá
F0201302PR1	 – fialová
F0201303PR1	 – oranžová
F0201304PR1	 – růžová
F0201305PR1	 – světle modrá
F0201306PR1	 – zelená
F0201307PR1	 – tmavě modrá
F0201308PR1	 – žlutá
F0201309PR1	 – červená
F0201310PR1	 – šedá
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3, magicprint 
Maximální velikost tisku:  150 × 100 mm 
Rozměry: Ø 88 cm,  
délka ve složeném stavu 22 cm,  
výška ve složeném stavu 3 cm 

AGRIGENTO
Kapesní skládací deštník s UV ochranou. 
Obal v odpovídající barvě. Sklolaminátová 
konstrukce, kovová tyč a  černa plastová 
rukojeť s poutkem. Potah je z pongee 
polyesteru, UV50+, uvnitř
černý potah, široké  zapínáni na suchý zip.
F0201900RB2	– bílá
F0201901RB2	 – světle žlutá
F0201902RB2	– světle modrá
F0201903RB2	– tyrkysová
F0201904RB2	– růžová
F0201905RB2	– červená
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3, magicprint
Maximální velikost tisku: 200 × 150 mm
Rozměry: Ø 98 cm

AGRIGENTO 
287 Kč

BESIR 
274 Kč
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GOGH 
338 Kč

HALKA 
16 Kč

HALKA
Transparentní PVC skládací  

pláštěnka v sáčku. 
F0400300PK2 – žlutá

F0400301PK2 – oranžová
F0400302PK2 – červená

F0400303PK2 – modrá
F0400304PK2 – transparentní

Doporučená technologie tisku:  
komplimentka 

Rozměry: 103 × 126,5 × 0,1 cm

GOGH
Bouřceodolný deštník z 210T 
polyesteru s černou kovovou 

konstrukcí a ochranným obalem.
F0101600PK2 – černá
F0101601PK2 – modrá

F0101602PK2 – šedá
Doporučená technologie tisku: 

sítotisk S2, magicprint
Maximální velikost tisku: 200 × 150 mm

Rozměry: Ø 129 × 101 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.288

BALERÍNA
Pláštěnka v kulatém plastovém přívěsku 
s karabinou, PVC/ABS. 
F0400100PK2	– bílá
F0400101PK2	 – oranžová
F0400102PK2	 – červená
F0400103PK2	 – modrá
F0400104PK2	– zelená
F0400105PK2	 – žlutá
F0400106PK2	– černá 
Doporučená technologie tisku: 
tampontisk T2
Maximální velikost tisku: Ø 25 mm
Rozměry: balení Ø 6,5 cm, 
pláštěnka 120 × 90 × 0,1 cm

GALIPOLA
Transparentní pláštěnka bez obsahu 
ftalátů zabalená v praktickém pytlíku 
z recyklovaného RPET polyesteru.
F0401100MA2	– modrá
F0401101MA2	 – červená
F0401102MA2	 – šedá
F0401103MA2	 – zelená 
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S3, magicprint – na obal
Maximální velikost tisku: 6 × 5 mm
Rozměry: 8,5 × 2 × 10 cm

BALERÍNA 
27 Kč

GALIPOLA 
33 Kč
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TROPEA 
56 Kč

CAPRIO 
42,50 Kč

TROPEA
Průhledné LDPE pláštěnkové 

pončo pro děti. V pytlíku 
z recyklovaného RPET polyesteru 

s hliníkovou karabinou. 
F0401200CY2 – bílá
F0401201CY2 – žlutá

F0401202CY2 – červená
F0401203CY2 – modrá
F0401204CY2 – zelená

Doporučená technologie tisku:
sítotisk S3, magicprint,  

laser L1 – na obal
Maximální velikost tisku: 6 × 5 mm

Rozměry: 8,5 × 2 × 10 cm

CAPRIO
Klobouk, bavlna. 

T3800100PK2 – černá
T3800101PK2 – bílá

T3800102PK2 – tmavě zelená
T3800103PK2 – tmavě modrá

T3800104PK2 – žlutá
T3800105PK2 – oranžová
T3800106PK2 – červená
T3800107PK2 – béžová

T3800108PK2 – světle modrá
T3800109PK2 – růžová

T3800110PK2 – světle zelená
T3800111PK2 – šedá

T3800112PK2 – fialová
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S1, výšivka, magicprint 

Maximální velikost tisku: 80 × 40 mm 
Rozměry: 24 × 14 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.290

KLOBOUK  
S TIŠTĚNOU STUHOU
Klobouky s tištěnou stuhou jsou 
oblíbeným reklamním předmětem. 
Klobouky je možné mít slaměné v několika 
různých tvarech či polyesterové v různých 
barvách a barevných kombinacích stuh. 
Stuhy mohou být z netkané textilie nebo 
saténové. Nabídka je široká a proto se 
podívejte na detailní nabídku na našich 
stránkách nebo kontaktuje náš obchodní 
tým.

KLOBOUK  
S TIŠTĚNOU  
STUHOU
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KENDIR
Pětipanelová baseballová čepice  
ze 100% konopné látky, gramáž 

370 g/m2. Na zapínacím pásku je 
mosazná spona.   

T3601500PD2 – černá
T3601501PD2 – modrá

T3601502PD2 – šedá
T3601503PD2 – zelená

T3601504PD2 – béžová
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S1, výšivka, magicprint

Maximální velikost tisku: 70 × 40 mm
Rozměry: 21 × 16 × 11 cm 

GILES
Šestipanelová sportovní čepice, 

stahování na suchý zip, broušená 
bavlna. 

T3600100RB2 – béžová
T3600101RB2 – bílá

T3600102RB2 – červená
T3600103RB2 – oranžová

T3600104RB2 – námořní modrá
T3600105RB2 – černá

T3600106RB2 – růžová
T3600107RB2 – žlutá

T3600108RB2 – zelená
T3600109RB2 – tmavě modrá

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S1, výšivka, magicprint

Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm  

KENDIR 
199 Kč

GILES 
64,50 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.292

ANDREW
Šestipanelová sportovní čepice, 
broušená keprová bavlna, stříbrná 
přezka LUX, vyztužené čelo, 
sendvičový kšilt, bavlněný potící 
pásek a vnitřní lem. 
T3600600IH1	– černá
T3600601IH1	 – modrá
T3600602IH1	 – zelená
T3600603IH1	 – červená
T3600604IH1	– béžová
T3600605IH1	 – bílá
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S1, výšivka, magicprint
Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm 
Velikost: 58 

STAN
Šestipanelová sportovní čepice, těžká 
broušená bavlna, mosazná přezka, 
vyztužené čelo, bavlněný potící pásek 
a vnitřní lem. 
T3600500IH1	– béžová
T3600501IH1	 – námořní modrá
T3600502IH1	 – šedá
T3600503IH1	 – žlutá
T3600504IH1	 – vínová
T3600505IH1	 – královská modrá
T3600506IH1	 – černá
T3600507IH1 	– červená
T3600508IH1	 – bílá
Doporučená technologie tisku:  
sítotisk S1, výšivka, magicprint
Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm  
Velikost: 58 

ANDREW 
153 Kč

STAN 
156 Kč
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MESINA
Pětipanelová sportovní kšiltovka. Čepice 

má zesílený přední panel, dvě obšité 
ventilační dírky a pásek k nastavení 

velikosti se suchým zipem.
T3600800RB2 – světle zelená
T3600801RB2 – tmavě modrá

T3600802RB2 – červená
T3600803RB2 – žlutá

T3600804RB2 – tmavě zelená
T3600805RB2 – černá

T3600806RB2 – bílá
T3600807RB2 – světle modrá

T3600808RB2 – oranžová
T3600809RB2 – růžová

T3600810RB2 – královská modrá
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S1, magicprint, výšivka

Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm
Velikost: uni

CEFALU
Moderní kšiltovka s polyesterovou 

barevnou síťkou v zadní části. 
Nastavitelné zapínání na suchý zip.

T3601000MA2 – černá
T3601001MA2 – červená

T3601002MA2 – bílá
T3601003MA2 – modrá

Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S1, magicprint, výšivka

Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm
Rozměry: 25 × 16 × 12 cm

MESINA 
38 Kč

CEFALU 
84,50 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.294

TERMINI
Šestipanelová sportovní kšiltovka, 
vyrobená ze síťoviny s cool fit úpravou, 
105 g/m², 100% polyester. Zapínání 
na kovovou přezku. 
T3604900PB2	– černá
T3604901PB2	 – bílá
T3604902PB2	– červená
T3604903PB2	– královská modrá
T3604904PB2	– námořní modrá
T3604905PB2	– šedá
Doporučená technologie tisku: magicprint 
Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm
Velikost: 58 

IMERES
Šestipanelová kšiltovka se zakřiveným 
kšiltem, vyšívanými větracími očky 
a kovovou přezkou. Vyrobeno 
ze 100 % recyklované bavlny AWARE™ 
o gramáži 280 g/m2. 
T3600100RX2	– černá
T3600101RX2	 – bílá
T3600102RX2	 – červená
T3600103RX2	 – královská modrá
T3600104RX2	– žlutá
T3600105RX2	– zelenohnědá
T3600106RX2	– námořní modrá
T3600107RX2	 – fialová  
T3600108RX2	– světle červená  
T3600109RX2	– světle modrá  
T3600110RX2	 – tmavě tyrkysová  
T3600111RX2	 – oranžová
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S1, magicprint, výšivka
Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm
Velikost: 58 

IMERES 
139 Kč

TERMINI 
129 Kč
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TAZOLA
Šestipanelová čepice z bavlněného kepru 

s nastavitelným zapínáním. 
T3600800PD2 – černá

T3600801PD2 – námořní modrá
T3600802PD2 – červená

T3600803PD2 – bílá
T3600804PD2 – šedá

T3600806PD2 – středně zelená
T3600807PD2 – oranžová

T3600808PD2 – tyrkysová
T3600809PD2 – královská modrá

T3600810PD2 – světle zelená
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S1, výšivka, magicprint

Maximální velikost tisku: 70 × 40 mm 
Rozměry: 25 × 16 × 15 cm 

CHRIS
Šestipanelová sportovní čepice, těžká 

broušená bavlna, mosazná přezka LUX, 
vyztužené čelo. 

T3600400IH1 – béžová
T3600401IH1 – královská modrá
T3600402IH1 – námořní modrá

T3600403IH1 – oranžová
T3600404IH1 – světle modrá

T3600405IH1 – šedá
T3600406IH1 – žlutá
T3600407IH1 – černá

T3600408IH1 – zelená
T3600409IH1 – červená

T3600410IH1 – bílá
Doporučená technologie tisku: 
sítotisk S1, výšivka, magicprint

Maximální velikost tisku: 60 × 40 mm  
Velikost: 58 

TAZOLA 
55 Kč

CHRIS 
139 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.296

JERRY
Multifunkční sportovní šátek typu 
bandana značky Schwarzwolf. Můžete jej 
použít na několik různých způsobů – šála, 
šátek na hlavu, potítko, čelenka, gumička 
do vlasů a další. Polyester, ze kterého 
je vyroben, je elastický, velmi prodyšný, 
lehký a rychle odvání pot.
T4800300SA3	– černá
T4800301SA3	 – červená
T4800302SA3	 – zelená
T4800303SA3	 – modrá
T4800304SA3	– šedá
Doporučená technologie tisku: magicprint
Maximální velikost tisku: 150 × 150 mm
Rozměry: 25,5 × 35,5 cm 

BANDANA
T4000200SA3
Multifunkční šátek Schwarzwolf.
Materiál recyklovaný RPET polyester 
mikrovlákno.
Doporučená technologie tisku: 
magicprint
Maximální velikost tisku: 100 × 60 mm
Rozměry: 48 × 24,8 cm

BANDANA 
49 Kč

JERRY 
49 Kč
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MISMI 
229 Kč

MOGOTON 
335 Kč

MISMI

T4000100AJ3 
Teplý a multifunkční nákrčník značky 

Schwarzwolf v černošedé barvě. 
Nákrčník je vhodný do zimního 

počasí, obsahuje gumičku 
na stažení u krku, díky které ho lze 

použít také jako čepici. Má štítek 
s logem Schwarzwolf na zadní 

straně. Baleno v papírové kartě. 
Materiál černý stretchový fleece 

(85% polyester, 15% spandex), šedý 
fleece (92% polyester, 8% spandex), 

podšívka z jemného fleece 
(100% polyester).

Doporučená technologie tisku: 
magicprint

Maximální velikost tisku: 
100 × 60 mm

Rozměry: přední část 26 × 20,5 cm, 
zadní část 26 × 16 cm

MOGOTON

T4000200AJ3 
Pletený multifunkční nákrčník 2 v 1 
značky Schwarzwolf v černé barvě 

prošívaný reflexní nití, díky které 
budete vždy vidět. Nákrčník je 

vhodný především do zimních měsíců 
a obsahuje gumičku ke stažení u krku, 

díky které ho lze použít také jako 
zimní čepici. Podšívka je z měkkého 
příjemného fleece materiálu. Baleno 

v papírovém rukávu. Materiál 100% 
akryl + reflexní příze, podšívka – 

100% polyester.
Doporučená technologie tisku: 

magicprint
Maximální velikost tisku: 10 × 8 cm

Rozměry: 25 × 24 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.298

MULTIFUNKČNÍ ŠÁTKY
Nabízíme Vám celoplošně potištěné multifunkční 
šátky, které je možné mít jako čepici, čelenku, nákrčník 
či nátepník. Na výběr je materiál polyester o gramáži 
120 g, 140 g nebo 150 g, s možností podšití fleecem 
nebo mohou být vyrobeny z recyklovaného plastu či 
s antibakteriální příměsí stříbra. Bandany jsou baleny 
po jednom kuse v sáčku s obrázkovými instrukcemi. 
Na vyžádání je možné mít multifunkční šátky 
s papírovým přebalem či našitým labelem. 
Minimální odběr 50 kusů.
Dodání 2–4 týdny dle objednaného množství.

MULTIFUNKČNÍ 
ŠÁTKY
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BĚŽECKÉ ČELENKY
Čelenky s možností celoplošného

potisku, s fleece podšívkou
nebo bez podšívky, na výběr ze dvou
druhů materiálu: 150g/m2 – polyester

92%, elastan 8%, 250 g/m2 – polyester
85%, elastan 15%. Velikost 7 × 24 cm

a 9 × 24 cm – lze upravit dle přání
klienta. Doba dodání cca 3 tydny.

BĚŽECKÉ  
ČELENKY



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.300

KŠILTOVKY A ZIMNÍ ČEPICE 
NA MÍRU
Vyrobíme Vám kšiltovky či zimní čepice přímo 
na míru. Kšiltovky mohou být vyrobeny ve Vaší barvě 
se speciálním designem nebo na existující kšiltovku 
můžeme udělat 3D výšivky, klasické výšivky, nášivky 
či plnobarevný transfer. Zimní čepice je možné 
vypléct z vláken v barvách Vašeho loga, s výšivkou 
či elegantními štítky z oceli či kůže. K tomu je také 
možné mít šály ve stejném designu. Můžeme také 
vyrobit sportovní čepice s celoplošným plnobarevným 
designem. Možností je nespočet, proto se pro 
individuální kalkulace či návrh designu obraťte na náš 
obchodní tým. Dodání 2–4 týdny dle objednaného 
množství. Minimální množství 100 ks.

KŠILTOVKY A ZIMNÍ 
ČEPICE NA MÍRU
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TAKATO
Pletená čepice Elevate s fleecovou 

podšívkou, 100% akryl.
T3900803PB2 – černá

T3900804PB2 – námořní modrá
T3900805PB2 – tmavě šedá

Doporučená technologie tisku: výšivka
Maximální velikost tisku: 70 × 40 mm

Rozměry: 19 × 23 cm

GALATINA
Jednoduchá zimní čepice z unikátní příze 
Polylana®, která je kombinací panenských 

a recyklovaných materiálů, obsahuje 
vystopovatelnou složku AWARE™. 

T3900100RX2 – černá
T3900101RX2 – šedá

T3900102RX2 – námořní modrá
T3900103RX2 – tmavě modrý melír

T3900104RX2 – béžová
T3900105RX2 – vínová
T3900106RX2 – hnědá

T3900107RX2 – tmavě zelená
T3900108RX2 – světle fialová

T3900109RX2 – červená 
T3900110RX2 – světle modrá

T3900111RX2 – tmavě tyrkysová
T3900112RX2 – oranžová 

Doporučená technologie tisku: výšivka
Maximální velikost tisku: 70 × 40 mm

Rozměry: 21 × 23,5 cm

TAKATO 
195 Kč

GALATINA 
142 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.302

TARIOLA
Zimní žerzejová čepice s fleecovou 
podšívkou, vnější látka 100% 
polyesterový žerzej, podšívkovina 
100% polyester fleece. 
T3901900KE1	– šedý melír
T3901901KE1	 – černá 
T3901902KE1	 – zelená
T3901903KE1	 – červená
T3901904KE1	– kobaltově modrá
T3901905KE1	 – námořní modrá
Doporučená technologie tisku: výšivka
Maximální velikost tisku: 70 × 60 mm
Velikost: uni

MILAZZA
Zimní dvojitě pletená čepice, 
100% polyakryl. 
T3902000KE1	– bílá
T3902001KE1	 – černá
T3902002KE1	– tmavě šedý melír
T3902003KE1	– světle šedý melír
T3902004KE1	– tmavě zelená
T3902005KE1	– světle zelená
T3902006KE1	– žlutá
T3902007KE1	 – oranžová
T3902008KE1	– růžová
T3902009KE1	– červená
T3902010KE1	 – vínová
T3902011KE1	 – královská modrá
T3902012KE1	 – námořní modrá
Doporučená technologie tisku: výšivka
Maximální velikost tisku: 70 × 60 mm
Velikost: uni

TARIOLA 
89,50 Kč

MILAZZA 
74,50 Kč
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Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.304

bílá
námořní modrá
královská modrá
černá
šedá
šedý melír
červená
oranžová
žlutá
středně zelená
světle zelená
tmavě šedá
antracitová

PAYPER PRINT PÁNSKÉ
Pánské tričko s krátkým rukávem 
a kulatým výstřihem, 1,5 cm pružný 
žebrovaný lem u krku s vrchním 
prošíváním na přední straně, tubulární 
střih, JERSEY 100% bavlna (barva šedý 
melír 93% bavlna, 7% viskóza). 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL   

100 150 PRINT MEN

PAYPER PRINT DÁMSKÉ
Dámské tričko s krátkým rukávem a kulatým 
výstřihem, 1,5 cm pružný žebrovaný lem ze 
směsi spandex u krku s vrchním prošíváním 
na přední straně, vyštíhlený střih, JERSEY 
100% bavlna.  
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL   

100 150 PRINT WOMEN

PAYPER PRINT  
PÁNSKÉ
bílá	 119 Kč
barevná	 132 Kč

PAYPER PRINT  
DÁMSKÉ
bílá	 113 Kč
barevná	 122 Kč

bílá
námořní modrá
královská modrá
černá
červená
oranžová
žlutá
světle zelená
tmavě šedá
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PAYPER PRINT DĚTSKÉ
Dětské tričko s krátkým rukávem 

a kulatým výstřihem, 1,5 cm pružný 
žebrovaný lem ze směsi spandex u krku 
s vrchním prošíváním na přední straně, 

tubulární střih, JERSEY 100% bavlna.  
Velikosti: 7/8–9/10–11/12–13/14   

100 150 PRINT KIDS

SOĹS REGENT DĚTSKÉ
bílá	 71 Kč
barevná	 88,50 Kč

PAYPER PRINT DĚTSKÉ 
bílá	 99,50 Kč
barevná	 106 Kč

žlutá
tm. žlutá

tm. růžová
tm. vojenská zelená

sv. zelená
sv. růžová
sv. modrá

středně zelená
tm. tyrkysová 

tyrkysová
šedý melír

sv. šedý melír
růžová

oranžová
námořní modrá

královská modrá
fialová

džínová
červená

černá
bílá

béžová

SOL'S REGENT DĚTSKÉ
Dětské tričko s krátkým rukávem, boční švy 

(2–6 let) nebo kulatá pletenina (od 8 let), 
výstřih z žebrovaného úpletu s elastanem, 

vyztužená krční lemovka. Materiál 100% 
částečně česaná prstencová bavlna (barva 

šedý melír 98% bavlna, 2% viskóza). 
Velikosti: 2–4–6–8–10–12 let

100 150 11970

bílá
námořní modrá

královská modrá
černá

červená
oranžová

žlutá
světle zelená

tmavě šedá



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.306

SOL'S REGENT PÁNSKÉ
Pánské tričko s nejrozšířenější barevnou 
škálou na trhu. Tričko má pružný žebrovaný 
kulatý výstřih a tubulární střih bez bočních 
švů. Na krku jsou švy podšité. Vyrobeno ze 
100% částečně česané bavlny (barva sv. šedý 
melír 98% bavlna, 2% viskóza, barva šedý melír 
85% bavlna, 15% viskóza), gramáž 150 g. 
Velikosti: XXS–XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL

50 150 11380

SOL'S REGENT DÁMSKÉ
Dámské tričko s kulatým žebrovaným výstřihem. 
Vypasovaný dámský střih s bočními švy. Švy 
na krku jsou podšité pro větší pohodlí. Vyrobeno 
ze 100% částečně česané bavlny (barva sv. šedý 
melír 98% bavlna, 2% viskóza, barva šedý melír 
85% bavlna, 15% viskóza), gramáž 150 g.   
Velikosti: S–M–L–XL–XXL–3XL

100 150 01825

žlutá
vínová
tyrkysová
tm. žlutá
tm. zelená
tm. tyrkysová
tm. šedá
tm. růžová
mátová
středně zelená
tm. hnědá
tm. fialová
tm. červená

žlutá
vínová
tm. žlutá
tm. zelená
tm. tyrkysová
tm. šedá
tm. růžová
šedý melír
sv. zelená

tyrkysová
sv. šedá
sv. oranžová
středně zelená
růžová
džínová
oranžová
námořní modrá
modrozelená

královská modrá
tm. vojenská zelená
fialová
červená
černá
bílá 
antracitová

tm. vojenská zelená
šedý melír
šedobéžová
šedá
sv. oranžová
sv. zelená
sv. šedá
sv. růžová
sv. modrá
sv. fialová
sv. vojenská zelená
sv. šedý melír
krémová

smaragdová
růžová
oranžová
námořní modrá
modrozelená
královská modrá
džínová
červená
černá
bílá
béžová
antracitová

SOĹS REGENT
PÁNSKÉ
VEL. XS–2XL:
bílá	 93,50 Kč
barevná	 114 Kč 
VEL. 3XL:
bílá	 115 Kč
barevná	 139 Kč 
VEL. 4XL:
bílá	 138 Kč
barevná	 167 Kč

SOĹS REGENT  
DÁMSKÉ
VEL. S–2XL:
bílá	 93,50 Kč
barevná	 114 Kč 
VEL. 3XL:
bílá	 115 Kč
barevná	 139 Kč
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královská modrá 
námořní modrá 

černá
tmavě šedá

bílá
červená

středně zelená 
světle zelená
tmavě fialová 

vínová 
světle růžová 
tmavě růžová
světle modrá 

tyrkysová 

sv. královská modrá 
šedý melír

šedá  
oranžová  

žlutá 
fluorescenční žlutá 

světle žlutá 
hnědá 

světle hnědá 
tmavě zelená 

vojenská zelená 
smaragdově zelená  

maskáčová
antracitová

černá
námořní modrá

červená
královská modrá

bílá
tmavě fialová 

fialová 
tmavě růžová 

fluorescenční růžová 
vínová 

světle růžová 
tyrkysová    

tmavě šedá
šedý melír  

oranžová 
korálová  

žlutá 
světle žlutá 

fluorescenční žlutá 
světle hnědá 
tmavě zelená  

smaragdově zelená
středně zelená 

světle zelená 
maskáčová
antracitová

vojenská zelená
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PAYPER SUNSET  
PÁNSKÉ
bílá a barevná	 149 Kč 
fluorescenční  
a maskáčová	 209 Kč

PAYPER SUNSET  
DÁMSKÉ
bílá a barevná	 149 Kč 
fluorescenční  
a maskáčová	 209 Kč

PAYPER SUNSET PÁNSKÉ 
Pánské tričko s krátkým rukávem, JERSEY 

100% bavlna (barva šedý melír 93% bavlna, 
7% viskóza, fluorescenční žlutá 65% polyester, 

35% bavlna). 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL 

100 150 SUNSET

PAYPER SUNSET DÁMSKÉ 
Dámské tričko s krátkým rukávem, JERSEY 100% 
bavlna (barva šedý melír 93% bavlna, 7% viskóza, 

fluorescenční žlutá, fluorescenční růžová 65% 
polyester, 35% bavlna). 

Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL

100 150 SUNSET LADY



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.308

PAYPER SUNRISE PÁNSKÉ
Pánské tričko s krátkým rukávem a kulatým 
výstřihem, 1,5 cm pružný žebrovaný lem u krku 
s vrchním prošíváním na přední straně, kontrastní 
výztuž od ramena k rameni viditelná na vnitřní 
straně průkrčníku, pružné švy, postranní švy, 
100% bavlna (barva šedý melír 93% bavlna,  
7% viskóza). 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL  

100 190 SUNRISE

PAYPER SUNRISE DÁMSKÉ
Dámské projmuté tričko s krátkým rukávem 
a kulatým výstřihem, 1,5 cm pružný žebrovaný 
lem u krku s vrchním prošíváním na přední 
straně, kontrastní výztuž od ramena k rameni 
viditelná na vnitřní straně průkrčníku, pružné švy, 
postranní švy, 100% bavlna (barva šedý melír 
93% bavlna, 7% viskóza). 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL

100 190 SUNRISE 
LADY

královská modrá
šedá
červená
bílá
černá
světle modrá
námořní modrá

žlutá
oranžová
zelená
tyrkysová
šedý melír
antracitová

bílá
červená
královská modrá
černá
žlutá
oranžová
růžová 

zelená
námořní modrá
tyrkysová
světle modrá
šedá
šedý melír
antracitová

PAYPER SUNRISE 
PÁNSKÉ 
188 Kč

PAYPER SUNRISE 
DÁMSKÉ 
188 Kč
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SOL'S IMPERIAL PÁNSKÉ
Pánské tričko s kulatám žebrovaným výstřihem. Švy 

na krku jsou podšité. Tubulární střih bez bočních švů. 
Tričko je vyrobené ze 100% přadené prstencové bavlny 

(barva sv. šedý melír 98% bavlna, 2% viskóza, šedý melír 
85% bavlna, 15% viskóza), gramáž 190 g. 

Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL

100 190 11500

SOL'S IMPERIAL DÁMSKÉ
Dámské tričko s kulatým žebrovaným výstřihem. Švy na krku 

jsou podšité. Střih vypasovaný s bočními švy. Tričko je 
vyrobené ze 100% přadené prstencové bavlny (barva sv. šedý 

melír 98% bavlna, 2% viskóza, šedý melír 85% bavlna, 15% 
viskóza), gramáž 190 g. 

Velikosti: S–M–L–XL–XXL–3XL

100 190 11502

žlutá
vínová

tyrkysová
tm. žlutá

tm. zelená
tm. tyrkysová

tm. šedá
tm. růžová
tm. fialová

tm. vojenská zelená

šedý melír
sv. zelená
sv. růžová
sv. modrá

sv. vojenská zelená
sv. šedý melír

sv. královská modrá
středně zelená

smaragdová
růžovohnědá

růžová
oranžová

námořní modrá
džínová
červená

černá
bílá

antracitová
modrozelená

žlutá
vínová

tyrkysová
tm. žlutá

tm. zelená
tm. tyrkysová

tm. šedá
tm. růžová

modrozelená
tm. hnědá
tm. fialová

tm. vojenská zelená
šedý melír

modrošedá
fialovohnědá

sv. zelená
sv. růžová
sv. modrá
sv. fialová

sv. vojenská zelená
sv. šedý melír

sv. královská modrá
středně zelená

smaragdová
růžovohnědá

růžová
petrolejová

oranžovohnědá
oranžová

námořní modrá

mátová
krémová

královská modrá
šedá

kobaltově modrá
džínová
červená

černá
bílá

antracitová
hnědá

béžová
šedobéžová

SOĹS IMPERIAL  
PÁNSKÉ
VEL. XS–2XL:
bílá	 114 Kč
barevná	 143 Kč 
VEL. 3XL:
bílá	 143 Kč
barevná	 174 Kč 
VEL. 4XL–5XL:
bílá	 213 Kč
barevná	 263 Kč

SOĹS IMPERIAL 
DÁMSKÉ
VEL. XS–2XL:
bílá	 114 Kč
barevná	 143 Kč 
VEL. 3XL:
bílá	 143 Kč
barevná	 174 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.310

bílá
černá
antracitová
tmavě šedá
šedý melír
sv. šedý melír
hnědá
sv. vojenská zelená
tmavě zelená
středně zelená
světle zelená
žlutá

tmavě žlutá
oranžová
růžová
červená
vínová
světle modrá
sv. královská modrá
královská modrá
petrolejová
námořní modrá
tyrkysová

JAMES NICHOLSON  
POLO PÁNSKÉ
Pánské polotričko s krátkým rukávem, pletený 
polokošilový límeček, 3 knoflíky v barvě trička, manžety 
na rukávech. Materiál 100% bavlna, piqué (barva šedý 
melír 85% bavlna, 15% viskóza). Štítek tear away.
Velikosti: S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL

50 180 JN792

JAMES NICHOLSON  
POLO DÁMSKÉ
Dámské polotričko s krátkým rukávem, vypasovaný střih, 
pletený polokošilový límeček, 3 knoflíky v barvě trička, 
manžety na rukávech. Materiál 100% bavlna, piqué (barva 
šedý melír 85% bavlna, 15% viskóza). Štítek tear away. 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL–3XL

50 180 JN791

bílá
černá
antracitová
tmavě šedá
šedý melír 
sv. šedý melír
hnědá
sv. vojenská zelená
tmavě zelená
středně zelená
světle zelená
žlutá

tmavě žlutá
oranžová
růžová
červená
vínová
světle modrá
sv. královská modrá
královská modrá
petrolejová
námořní modrá
tyrkysová

JAMES NICHOLSON 
POLO PÁNSKÉ
bílá	 223 Kč
barevná	 263 Kč

JAMES NICHOLSON 
POLO DÁMSKÉ
bílá	 223 Kč
barevná	 263 Kč
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PAYPER VENICE PÁNSKÉ 
Pánská polokošile s krátkým rukávem, tři knoflíky 

v barvě polokošile, 100% česaná bavlna (barva 
šedý melír piqué 93% bavlna, 7% viskóza).

Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL 

50 200 VENICE

PAYPER VENICE DÁMSKÉ 
Dámská polokošile s krátkým rukávem, čtyři knoflíky 
v barvě polokošile, 100% česaná bavlna (barva šedý 

melír piqué 93% bavlna, 7% viskóza).
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL

50 200 VENICE LADY

námořní modrá 

černá 

tmavě šedá

bílá

královská modrá

světle modrá

tyrkysová

šedý melír  

žlutá 

oranžová  

námořní modrá 

černá 

tmavě šedá

bílá

královská modrá

světle modrá

tyrkysová

šedý melír  

žlutá 

oranžová  

tmavě fialová 

vínová

červená

světle hnědá

tmavě hnědá 

vojenská zelená 

tmavě zelená 

středně zelená 

světle zelená

antracitová

tmavě fialová 

vínová

červená

světle hnědá

tmavě hnědá 

vojenská zelená 

tmavě zelená 

středně zelená 

světle zelená

antracitová

PAYPER VENICE 
PÁNSKÉ 
338 Kč

PAYPER VENICE 
DÁMSKÉ 
338 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.312

ELEVATE CALGARY PÁNSKÉ
Pánská polokošile s krátkým rukávem. Konce rukávů 
a límec jsou z žebrovaného úpletu. Střih je rovný 
s rozparky podšitými saténovou stuhou stejně jako 
pod límcem. Polokošile má 2 knoflíky ve stejné 
barvě. Materiál 100% bavlna piqué. 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL–3XL  

50 200 38080

ELEVATE CALGARY DÁMSKÉ
Dámská polokošile s krátkým rukávem. Konce rukávů 
a límec jsou z žebrovaného úpletu. Střih je vypasovaný 
s rozparky podšitými saténovou stuhou stejně jako 
pod límcem. Polokošile má tři knoflíky ve stejné barvě. 
Materiál 100% bavlna piqué. 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL   

50 200 38081

černá (99)
antracitová (95)  
šedý melír (96) 
světle zelená (68) 
tmavě zelená (60) 
tm. vojenská zelená (70) 
námořní modrá (49) 
královská modrá (44) 
světle modrá (40) 
tmavě fialová (38) 
vínová (24) 

červená (25) 
oranžová (33) 
žlutá (10) 
bílá (01)
tmavě růžová (21) 
růžová (23) 
tmavě tyrkysová (51) 
středně zelená (69)
světle růžová (91)
tmavě modrá (52)

černá (99)
antracitová (95)  
šedý melír (96) 
světle zelená (68) 
tmavě zelená (60) 
tm. vojenská zelená (70) 
námořní modrá (49) 
královská modrá (44) 
světle modrá (40) 
tmavě fialová (38) 
vínová (24) 

červená (25) 
oranžová (33) 
žlutá (10) 
bílá (01)
tmavě růžová (21) 
růžová (23) 
tmavě tyrkysová (51) 
středně zelená (69)
světle růžová (91)
tmavě modrá (52)

ELEVATE CALGARY 
PÁNSKÉ 
460 Kč

ELEVATE CALGARY 
DÁMSKÉ 
460 Kč
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PAYPER SKIPPER 
PÁNSKÉ 
434 Kč

PAYPER SKIPPER 
DÁMSKÉ 
434 Kč

PAYPER SKIPPER PÁNSKÉ
Pánská polokošile s krátkým rukávem a kontrastním 

lemem na rukávech a límci, 3 bílé knoflíky, rovný střih, 
boční rozparky, 100% česaná bavlna piqué (barva šedý 

melír piqué 60% bavlna + 40% polyester). 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL

25 210 SKIPPER

PAYPER SKIPPER DÁMSKÉ
Dámská polokošile s krátkým rukávem a kontrastním 

lemem na rukávech a límci, 5 bílých knoflíků, vypasovaný 
střih, boční rozparky, 100% česaná bavlna piqué (barva 

šedý melír piqué 60% bavlna + 40% polyester). 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL   

25 210 SKIPPER LADY

bílá/námořní modrá 

oranžová/bílá 

červená/bílá 

červená/námořní modrá 

vínová/bílá 

tm. zelená/bílá 

námořní modrá/bílá 

námořní modrá/červená 

královská modrá/bílá 

světle modrá/námořní modrá 

hnědá/bílá 

šedá/oranžová 

černá/bílá 

černá/neonově žlutá 

bílá/neonově žlutá 

námořní modrá/neonově žlutá

bílá/námořní modrá 

námořní modrá/bílá 

černá/neonově růžová

červená/bílá

vínová/bílá

námořní modrá/růžová

královská modrá/bílá

černá/bílá

melange/oranžová

tmavě zelená/bílá

bílá/ neonově růžová



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.314

JAMES NICHOLSON  
ELASTIC POLO PÁNSKÉ
Pánské polotričko s elastanem, vyplétaný 
límec a konce rukávů, rozparky, 5 knoflíků 
v barvě trička. Materiál 95% bavlna, 
5% elastan.  
Velikosti: S–M–L–XL–XXL–3XL

5 210 JN710

JAMES NICHOLSON  
ELASTIC POLO DÁMSKÉ
Dámské polotričko s elastanem, vyplétaný 
límec a konce rukávů, rozparky, 5 knoflíků 
v barvě trička. Materiál 95% bavlna, 
5% elastan.  
Velikosti: S–M–L–XL–XXL

5 210 JN709

černá
šedá
sv. šedý melír
světle zelená
námořní modrá
červená
královská modrá
tyrkysová
bílá

černá
šedá
sv. šedý melír
světle zelená
námořní modrá
červená
královská modrá
tyrkysová
bílá

JAMES NICHOLSON 
ELASTIC POLO 
PÁNSKÉ
623 Kč

JAMES NICHOLSON 
ELASTIC POLO  
DÁMSKÉ
623 Kč
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PAYPER RUNNER PÁNSKÉ
Pánské sportovní tričko s raglánovými rukávy, 
dvojité postranní prošití pro přiléhavější střih. 

Materiál 100% polyester. 
Velikosti: S–M–L–XL–XXL–3XL 

25 210 RUNNER

PAYPER RUNNER DÁMSKÉ
Dámské sportovní tričko s raglánovými rukávy, 
dvojité postranní švy, zeštíhlující střih. Materiál 

100% polyester. 
Velikosti: S–M–L–XL  

25 210 RUNNER 
LADY

bílá

červená

fluorescenční žlutá

královská modrá

námořní modrá

šedá

černá

fluorescenční oranžová

fluorescenční zelená

fluorescenční růžová

bílá

červená

fluorescenční růžová

fialová

královská modrá

námořní modrá

šedá

černá

fluorescenční žlutá

fluorescentní oranžová

fluorescenční zelená

PAYPER RUNNER 
PÁNSKÉ 
141 Kč

PAYPER RUNNER 
DÁMSKÉ 
128 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.316

PAYPER  
ORLANDO 
499 Kč

PAYPER  
PORTLAND 
725 Kč

PAYPER ORLANDO
Pánská mikina s kulatým výstřihem, V–prošívání 
pod krkem, manžety a pas s elastickým žebrováním, 
zesílené švy. Materiál 70% bavlna, 30% polyester 
(barva šedý melír 60% bavlna, 40% polyester), vnější 
strana mikiny je kartáčovaný fleece, 280 g/m2. 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL

20 280 ORLANDO

PAYPER PORTLAND
Pánská mikina s kapucí s plastovým skrytým 
celozipem s jedním kovovým jezdcem, kapuce, 
stahovací šňůrka s barevně sladěným prošitím, 
všívané rukávy, klokaní kapsa, manžety a pas 
s elastickým žebrováním, zesílené švy. Materiál 
70% bavlna, 30% polyester (barva šedý melír 
60% bavlna, 40% polyester). 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL

20 300 PORTLAND

námořní modrá

šedá

černá

královská modrá

šedý melír

červená

bílá

žlutá

oranžová

červená

vínová

tmavě zelená

středně zelená

námořní modrá

královská modrá

šedá

černá

šedý melír

antracitová
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ROLY URBAN  
PÁNSKÁ 
675 Kč

ROLY URBAN  
DÁMSKÁ 
675 Kč

ROLY URBAN PÁNSKÁ
Pánská mikina s dvouvrstvou kapucí, 

nastavitelnou šňůrkou a klokaní kapsou. 
Zesílené švy v límci, žebrované manžety 
a spodní lem. Materiál úplet 50% bavlna, 

50% polyester, 280 g/m2.
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL–3XL

25 280 R10671Z

ROLY URBAN DÁMSKÁ
Dámská mikina s dvouvrstvou kapucí, 

nastavitelnou šňůrkou a klokaní kapsou. 
Vypasovaný střih, kryté švy v límci, žebrované 

manžety a spodní lem, detaily s průstřihy 
na palcích. Materiál úplet 50% bavlna, 50% 

polyester, 280 g/m2.
Velikosti: S–M–L–XL

25 280 R10688L

bílá

červená

černá 

námořní modrá

šedý melír

královská modrá

vojenská modrá

červená/černá

světle modrá/bílá

bílá

červená

černá 

námořní modrá

šedý melír

královská modrá

vojenská modrá

červená/černá

světle modrá/bílá

bílá/námořní modrá

černá/šedá

královská modrá/bílá

středně zelená/bílá

světle růžová/šedý melír

šedý melír/černá

tmavě zelená/šedý melír

vínová/šedá

bílá/námořní modrá

černá/šedá

královská modrá/bílá

středně zelená/bílá

světle růžová/šedý melír

námořní modrá/šedá

šedý melír/černá

tmavě červená/fialová



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.318

PAYPER PANAMA PÁNSKÁ
Pánská mikina s dlouhým raglánovým rukávem, 
celopropínací s oboustranným kovovým zipem, 
stojáček, dvě kapsy na zip, žebrované manžety 
a spodní lem. Materiál 70% bavlna, 30% polyester 
(barva šedý melír 60% bavlna, 40% polyester, 
barva fluorescenční žlutá 50% bavlna, 50% 
polyester), vnější strana je kartáčovaný fleece. 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL 

20 300 PANAMA+

PAYPER PANAMA DÁMSKÁ
Dámská mikina s dlouhým raglánovým  
rukávem, celopropínací s oboustranným  
kovovým zipem, stojáček, dvě kapsy na zip,  
žebrované manžety a spodní lem. Materiál 70% 
bavlna, 30% polyester (barva šedý melír 60% bavlna,  
40% polyester), vnější strana je kartáčovaný fleece.   
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL

20 300 PANAMA+ LADY

PAYPER  
PANAMA  
PÁNSKÁ 
888 Kč

PAYPER  
PANAMA  
DÁMSKÁ 
888 Kč

bílá

oranžová

červená

černá

tmavě šedá

antracitová

námořní modrá

královská modrá

šedý melír

tmavě zelená

fluorescenční žlutá 

bílá

oranžová

červená

černá

tmavě šedá

námořní modrá

královská modrá

šedý melír

tmavě zelená

antracitová 
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PAYPER  
PANAMA  
SUMMER 
725 Kč

PAYPER  
PONTIAC 
663 Kč

PAYPER PANAMA 
SUMMER

Pánská mikina s dlouhým raglánovým rukávem, 
skrytým plastovým celozipem SBS s dvojitým 

kovovým jezdcem, dvě kapsy se skrytým zipem, 
žebrované manžety a spodní lem, zesílené švy. 

Materiál 80% bavlna, 20% polyester, vzhled 
french terry s polyesterem. 

Velikosti: XXS–XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL

20 280 PANAMA+ 
SUMMER

PAYPER PONTIAC
Pánská mikina s kapucí s všívanými rukávy, 

s plastovým skrytým celozipem s jedním jezdcem, 
barevně sladěné prošití a stahovací šňůrka, klokaní 

kapsy, žebrované manžety a spodní lem, zesílené švy. 
Na vnitřní straně krku je barevně sladěná vyztužená 

páska. Materiál 55% bavlna, 45% polyester.  
Velikosti: XXS–XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL

20 260 PONTIAC

červená

námořní modrá

královská modrá

šedá

černá

červená

námořní modrá

královská modrá

šedá

černá



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.320

KARIBAN FLEECE 
JACKET PÁNSKÁ
Pánská mikrofleecová mikina celopropínací. 
Mikina má stojatý límeček a dvě boční 
kapsy na zip. Vyrobeno z protižmolkového 
100% polyesteru, 300 g. 
Velikosti: S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL

50 300 K911

žlutá

zelený melír

vínová

tm. zelená

tm. tyrkysová

tm. šedá

tm. modrá

tm. hnědá

tm. vojenská zelená

tm. modrý melír

šedý melír

šedá

sv. zelená

sv. modrá

sv. královská modrá

středně zelená

oranžová

námořní modrá

modrý melír

mátová

královská modrá

hnědý melír

fluorescenční žlutá

fluorescenční oranžová

fialová

červená

černá

bílá

béžová

antracitová

KARIBAN FLEECE 
JACKET DÁMSKÁ
Dámská mikrofleecová mikina celopropínací 
s vypasovaným střihem. Mikina má stojatý 
límeček a dvě boční kapsy na zip. Vyrobeno 
z protižmolkového 100% polyesteru, 280 g. 
Velikosti: S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL 

50 280 K907

žlutá

zelený melír

tm. zelená

tm. tyrkysová

tm. šedá

tm. modrá

tm. hnědá

tm. vojenská zelená

tm. modrý melír

šedý melír

šedá

sv. zelená

sv. modrá

sv. královská modrá

středně zelená

oranžová

námořní modrá

modrý melír

mátová

krémová

královská modrá

hnědý melír

červená 

černá

bílá

béžová

antracitová

růžová

KARIBAN FLEECE 
JACKET PÁNSKÁ
bílá, barevná	 465 Kč
melírovaná	 584 Kč 
fluorescenční	569 Kč

KARIBAN FLEECE 
JACKET DÁMSKÁ
bílá, barevná	 465 Kč 
melírovaná	 584 Kč
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KARIBAN FLEECE VEST 
PÁNSKÁ
bílá, barevná	 439 Kč 
melírovaná	 494 Kč

KARIBAN FLEECE VEST 
DÁMSKÁ
bílá, barevná	 439 Kč 
melírovaná	 494 Kč

KARIBAN FLEECE VEST PÁNSKÁ
Pánská mikrofleecová vesta celopropínací. Vesta má stojatý 

límeček a dvě boční kapsy s designovým prošíváním. 
Vyrobeno z protižmolkového 100% polyesteru, 300 g. 

Velikosti: S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL 

50 300 K913

KARIBAN FLEECE VEST DÁMSKÁ
Dámská mikrofleecová vesta celopropínací. Vesta má 

vypasovaný střih, stojatý límeček a dvě boční kapsy 
s designovým prošíváním. Vyrobeno z protižmolkového 

100% polyesteru, 280 g. 
Velikosti: S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL 

50 280 K906

žlutá

zelený melír

tm. zelená

tm. modrá

šedá

sv. zelená

sv. šedá

sv. šedý melír

sv. královská modrá

středně zelená

oranžová

námořní modrá

modrý melír

mátová

královská modrá

hnědý melír

červená

černá

bílá

béžová

antracitová

tm. vojenská zelená

tm. hnědá

tm. modrý melír

žlutá

zelený melír

tm. modrá

tm. hnědá

tm. vojenská zelená

tm. modrý melír

šedá

sv. zelená

sv. šedý melír

sv. královská modrá

středně zelená

oranžová

námořní modrá

modrý melír

mátová

krémová

královská modrá

hnědý melír

červená

černá

bílá

béžová

antracitová

sv. šedá

sv. modrá

růžová



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.322

PAYPER GALE PÁNSKÁ
Pánská sofshellová ergonomická bunda s vodním 
sloupcem 8000 mm a prodyšností MVP 3000 g/m² 
24h. Raglánové rukávy, tvarovaná kapuce s dvojitým 
prošitím a stahovací šňůrkou, utěsněný celozip, 
elastický pásek a stahovací manžety na suchý zip 
s pásky na zápěstí, dvě postranní kapsy na zip. 
Materiál 100% polyester. 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL

10 320  GALE

PAYPER GALE DÁMSKÁ
Dámská sofshellová ergonomická bunda s vodním 
sloupcem 8000 mm a prodyšností MVP 3000 g/m² 
24h. Raglánové rukávy, tvarovaná kapuce s dvojitým 
prošitím a stahovací šňůrkou, utěsněný celozip, 
elastický pásek a stahovací manžety na suchý zip 
s pásky na zápěstí, dvě postranní kapsy na zip. 
Materiál 100% polyester. 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL

10 320  GALE LADY

oranžová

červená

námořní modrá

královská modrá

šedá

černá

antracitová

oranžová

červená

námořní modrá

královská modrá

šedá

černá

PAYPER GALE 
PÁNSKÁ 
1 119 Kč

PAYPER GALE 
DÁMSKÁ 
1 119 Kč
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PAYPER  
WISE 
1 779 Kč

PAYPER  
NORDET 
1 529 Kč

PAYPER WISE
Pánská softshellová bunda s vodním sloupcem 8000 mm 

a prodyšností 5000 g/m² 24h. Odnímatelná kapuce 
se stahovací šňůrkou, přední reflexní pruh na hrudi, 

elastické stahovací manžety na suchý zip, dvě boční kapsy 
na zip a jedna kapsa na hrudi na zip s reflexním prvkem. 

Na zadní straně prvky „life-saving“, vnitřní podšívka 
na zádech, stažitelná spodní část, vnitřní kapsa na tablet 

se zapínáním na suchý zip. Materiál 78% nylon, 22% elastan.  
Velikosti: XXS–XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL 

10 330 WISE

PAYPER NORDET
Pánská softshellová bunda s vodním sloupcem 8000 mm 
a prodyšností 5000 g/m² 24h. Zapínání na suchý zip a zip 

s kovovým jezdcem „semi-auto lock“ a přizpůsobeným 
taháčkem. Odnímatelná kapuce s předním zapínáním 

na suchý zip, šňůrka v pase, dvě vnější kapsy 
s voděodolným zipem, jedna vnitřní prostřižená kapsa 

na tablet se zapínáním na suchý zip, elastické stahovací 
manžety na suchý zip, nášivka na zadní straně límce 

s reflexním prvkem. Materiál 95% polyester, 5% elastan.  
Velikosti: XXS–XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL

5 290 NORDET

červená

námořní modrá

královská modrá 

šedá

antracitová

černá

červená/černá

zelená/černá

vojenská zelená/černá

námořní modrá/černá

královská modrá/ 
námořní modrá

šedá/černá

antracitová/černá

černá/černá



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.324

JAMES NICHOLSON 
JACKET PÁNSKÁ
Pánská prošívaná bunda, větruodolná 
a vodoodpudivá tkanina, s kapucí, elastické 
zakončení na kapuci, rukávech a manžetách, 
YKK zipy, 2 boční kapsy a 1 náprsní kapsa 
se zipem, 2 vnitřní kapsy. Materiál 100% 
polyamid, polstrování DuPont™ Sorona® 100% 
polyester, podšívka 100% polyamid. 
Velikosti: S–M–L–XL–XXL–3XL  

30 JN1156

JAMES NICHOLSON 
JACKET DÁMSKÁ
Dámská prošívaná bunda, lehce vypasovaný 
střih, větruodolná a vodoodpudivá tkanina, 
s kapucí, elastické zakončení na kapuci, 
rukávech a manžetách, YKK zipy, 2 boční 
kapsy a 1 náprsní kapsa se zipem, 2 vnitřní 
kapsy. Materiál 100% polyamid, polstrování 
DuPont™ Sorona® 100% polyester, podšívka 
100% polyamid. 
Velikosti: XS–S–M–L–XL–XXL  

30 JN1155

černá/černá

šedá/maskáčová

červená/černá

světle modrá/ 
námořní modrá

námořní modrá/ 
stříbrná

černá/černá

šedá/maskáčová

červená/černá

světle modrá/ 
námořní modrá

námořní modrá/ 
stříbrná

JAMES 
NICHOLSON 
JACKET PÁNSKÁ 
1 999 Kč

JAMES 
NICHOLSON 
JACKET DÁMSKÁ 
1 999 Kč
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ROLY OSLO 
DÁMSKÁ 
859 Kč

ROLY OSLO 
PÁNSKÁ 
859 Kč

ROLY OSLO PÁNSKÁ
Pánská zateplená vesta s péřovým efektem, 

nepromokavá, odolná vůči větru. Zipy 
v odpovídajícím odstínu, dvě přední kapsy 

na zip, podšívka v kontrastní barvě, elastický 
spodní lem. Součástí vesty je taštička na její 
složení. Materiál 100% polyester, 290 g/m2. 

Velikosti: S–M–L–XL–XXL–3XL

10 290 R50921N

ROLY OSLO DÁMSKÁ
Dámská zateplená vesta s péřovým efektem, 

nepromokavá, odolná vůči větru. Přiléhavý střih. 
Zipy v odpovídajícím odstínu, dvě přední kapsy 

na zip, podšívka v kontrastní barvě, elastický 
spodní lem. Součástí vesty je taštička na její 
složení. Materiál 100% polyester, 290 g/m2. 

Velikosti: S–M–L–XL

10 290 R50935M

červená

černá

černý melír

královská modrá

námořní modrá

tmavě šedá

vínová

vojenská zelená

červená

černá

královská modrá

námořní modrá

tmavě šedá

růžová

vínová

vojenská zelená



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.326

JAMES NICHOLSON  
RAIN JACKET PÁNSKÁ 
Pánská bunda do deště, větruodolná a voděodolná 
(3.000mm vodní sloupec) s TPU povlakem, prodyšná 
(1.500g/m² za 24h), nastavitelná kapuce s elastickou 
šňůrkou, ochrana brady, 2 boční kapsy se zipem, vnitřní 
kapsa, podlepené švy, zipy v kontrastní barvě, reflexní 
detaily (bez ochranné funkce) na kapuci, vpředu 
a vzadu. Materiál 100% polyamid, polstrování DuPont™ 
Sorona® 100% polyester, podšívka 100% polyamid. 
Velikosti: S–M–L–XL–XXL–3XL

30 JN1118

JAMES NICHOLSON  
RAIN JACKET DÁMSKÁ
Dámská bunda do deště, vypasovaný střih, větruodolná 
a voděodolná (3.000mm vodní sloupec) s TPU 
povlakem, prodyšná (1.500g/m² za 24h), nastavitelná 
kapuce s elastickou šňůrkou, ochrana brady, 2 boční 
kapsy se zipem, vnitřní kapsa, podlepené švy, zipy 
v kontrastní barvě, reflexní detaily (bez ochranné 
funkce) na kapuci, vpředu a vzadu. Materiál – vnější 
strana: 100% polyester, uvnitř 100% polyester. 
Velikosti: S–M–L–XL–XXL

30 JN1117

černá/stříbrná

zelená/námořní modrá

oranžová/šedá

červená/černá

královská modrá/ 
námořní modrá

námořní modrá/ 
červená

tyrkysová/šedá

černá/stříbrná

zelená/námořní modrá

oranžová/šedá

červená/černá

královská modrá/ 
námořní modrá

námořní modrá/ 
červená

tyrkysová/šedá

JAMES NICHOLSON 
RAIN JACKET 
PÁNSKÁ 
995 Kč

JAMES NICHOLSON 
RAIN JACKET 
DÁMSKÁ 
995 Kč
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PAYPER MEMORY
Pánská prošívaná vesta s tepelně izolačními 

vlastnostmi, zapínání na zip v barvě vesty, 
2 vnější kapsy se skrytým zipem. Kontrastní 

vnitřní strana. Materiál 100% polyester.  
Velikosti: XS–M–L–XL–XXL–3XL

10 MEMORY

PAYPER DAYTONA
Unisexová vesta s 8mm plastovým zipem 
s kovovým jezdcem, dvě postranní kapsy 

na zip, jedna kapsa na hrudi. Vnitřní kontrastní 
microfleecové zateplení. Materiál 100% polyester. 

Velikosti: XXS–XS–S–M–L–XL–XXL–3XL–4XL–5XL

10 DAYTONA

červená 

šedá

královská modrá

námořní modrá

černá

červená/černá

námořní modrá/královská modrá

námořní modrá/červená

královská modrá/námořní modrá

šedá/černá

černá/šedá

černá/žlutá

černá/světle zelená

tmavě zelená/světle zelená

PAYPER  
MEMORY  
788 Kč

PAYPER  
DAYTONA  
968 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.328

PAYPER PRACOVNÍ 
OBLEČENÍ 
Nabízíme široký výběr pracovního 
textilu od triček, kalhot, pracovních 
mikin, bund a vest, pracovních 
rukavic nebo bot až po reflexní 
oblečení. Pro bližší informace si 
můžete vyžádat katalog s kompletní 
nabídkou pracovního textilu u našich 
obchodních zástupců. 
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Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.330

PONOŽKY NA MÍRU
Ponožky s Vaším logem či designem 
jsou skvělým dárkem. Můžete si vybrat 
klasické hladké, froté nebo polofroté 
s vypleteným designem. Materiál může být 
bavlna či bambus s přídavkem elastanu, 
nebo sportovní Coolmax či zimní tlusté 
froté. Mohou být vysoké či nízké. Ponožky 
můžeme také vybavit vlastní plnobarevnou 
etiketou s Vaším logem nebo mohou být 
balené po jednom v sáčku nebo v dárkové 
krabičce se samolepkou. Minimální odběr 
je 100 kusů. Termín dodání 2–3 týdny. 
Pro kalkulaci kontaktujte náš obchodní tým.

PONOŽKY 
NA MÍRU



PRO JEŽÍŠKA

11
TIPY NEJEN

DÁRKOVÉ SADY
D

Á
R

K
O

V
É

 
S

A
D

Y



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.332

MADALIN

H6004800AA1
Malá dárková sada s limonádou 
obsahuje dvě limonády z mandlí 
se sterilním uzávěrem a dvě 
mandlovky 0,05 l. 
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka.
Rozměry: 22 × 22 × 8 cm

MANKAVAK

H6000600AA1
Dárková sada obsahuje 
Mandlovku 38% 0,2 l a 100 g 
mleté kávy s mandlovou příchutí.
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka. 
Rozměry: balení 22 × 22 × 8 cm 

DIPAŠ

H6004900AA1
Dárková sada pochutin obsahuje 
paštiku s mandlovkou, dip 
z pečených paprik s mandlemi 
a divokou švestku. 
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka.
Rozměry: 21,5 × 20 × 7 cm

MADALIN 
407 Kč

MANKAVAK 
538 Kč

DIPAŠ 
579 Kč
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DARELA

H6001200IP1
Dárková sada obsahuje ovocný 

sypaný čaj, sušenky marokánky, 
svíčku s vůní pomeranče a oranžový 

hrnek. Hrnek je možné laserovat 
nebo tampónově potisknout. 

Hnědá krabice je vyložena hnědou 
papírovou výplní. Krabici lze 

převázat mašlí, na kterou lze navázat 
komplimentku, nebo se může 

komplimentka vložit do krabičky. 
Cena nezahrnuje branding hrnku 

a speciální balení. Minimální odběr 
10 kusů. Termín dodání 10 dnů. 

Náhrada produktů vyhrazena dle 
dostupnosti. 

Rozměry: 19 × 33 × 10 cm

KEMPA

H6001300IP1
Dárková taška s průřezem obsahuje 

bůčkovou paštiku, nakládané 
malé okurčičky, gouda sušenky 

a kešu oříšky s rozmarýnem 
a česnekem. Na tašku je možné 

navázat mašli, nalepit samolepku 
nebo jednobarevně potisknout – 

cena na vyžádání. Minimální odběr 
20 kusů. Termín dodání 10 dnů. 

Náhrada produktů vyhrazena dle 
dostupnosti. 

Rozměry: 20,5 × 14 × 29 cm

DARIA

H6001400IP1 
Dárková taška s průřezem obsahuje 

mangový sirup, citrónové sušenky 
a mix sušeného tropického 

ovoce. Na tašku je možné navázat 
mašli, nalepit samolepku nebo 

jednobarevně potisknout – cena 
na vyžádání. Minimální odběr 

20 kusů. Termín dodání 10 dnů. 
Náhrada produktů vyhrazena dle 

dostupnosti. 
Rozměry: 20,5 × 14 × 29 cm

DARELA 
642 Kč

KEMPA 
440 Kč

DARIA 
352 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.334

CHILLI

H6000200IP1
Dárková sada obsahuje Sváteční 
vepřovou klobásu s chilli, vcelku 
nakládané malé piri piri papričky, 
arašídy obalované v karamelové 
krustě s chilli a švestkové 
chutney. Sadu lze převázat mašlí 
s navázanou komplimentkou nebo 
lze komplimentku vložit do krabice – 
v ceně není zahrnuto. Minimální odběr 
10 kusů. Dodání 10 dnů. Náhrada 
produktů vyhrazena dle dostupnosti. 
Rozměry: 20,2 × 22,2 × 7 cm

MODRÉ NEBE

H6000400IP1
Sada obsahuje mini Bohemia Ice 
sekt, zvěřinovou klobásu s jalovcem, 
gouda sušenky s modrým mákem 
a dančí paštiku s jalovcem. Krabice 
je vyplněna modrou papírovou 
výplní. Sadu lze převázat mašlí 
s navázanou komplimentkou nebo 
lze komplimentku vložit do krabice 
– není zahrnuto v ceně. Minimální 
odběr 20 kusů. Dodání 10 dnů. 
Náhrada produktů vyhrazena dle 
dostupnosti.
Rozměry: 19 × 33 × 10 cm

NOVÝ ROK

H6001500IP1
Sada obsahuje láhev červeného
portského vína, nakládané cibulky,
nakládané malé okurčičky, vcelku
nakládané malé piri piri papričky,
játrovou paštiku se sušenými švestkami,
kachní paštiku s uzenými kachními prsy 
a chorizo klobásu. Krabice s víkem je
vyložena slámou. Krabici lze potisknout
jednobarevným sítotiskem přes celou
plochu víka, nebo vložit komplimentku 
do krabice – není zahrnuto v ceně.
Minimální odběr 20 kusů. Dodání 
10 dnů. Náhrada produktů vyhrazena 
dle dostupnosti.
Rozměry: 37 × 34 × 11 cm

CHILLI 
535 Kč

MODRÉ NEBE 
689 Kč

NOVÝ ROK 
843 Kč
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PARTA

H6001600IP1
Dárková sada obsahuje kuřecí paštiku,
vepřovou paštiku s pepřem, vepřovou

paštiku Ibérico z černých prasat, tyčinky
picos z olivového oleje, nakládané 

cibulky, malé okurčičky a jalapeňos 
a fuet. Krabice s víkem je vyložena 

slámou. Krabici lze potisknout 
jednobarevným sítotiskem přes celou 

plochu víka nebo vložit komplimentku 
do krabice – není zahrnuto v ceně. Nebo 

od 50 kusů lze vyrobit s celoplošným 
potiskem s dodáním 3–4 týdny. 

Minimální odběr 10 kusů. Dodání 10 dnů. 
Náhrada produktů vyhrazena dle 

dostupnosti.
Rozměry: 37 × 34 × 11 cm

ZOBINK

H6001700IP1
Malá dárková sada obsahuje 

vepřovou paštiku s pepřem, zelené 
olivy, nakládané cibulky, špaldové 
tyčinky a BBQ kukuřici. Krabici lze 

potisknout jednou barvou sítem 
na horní víko a vložit komplimentku 

– není zahrnuto v ceně. Nebo 
od 50 kusů lze vyrobit s celoplošným 

potiskem s dodáním 3–4 týdny. 
Minimální odběr 10 kusů. Dodání 

10 dnů. Náhrada produktů vyhrazena 
dle dostupnosti.

Rozměry: 28 × 25 × 9 cm

FESTIV

H6001800IP1
Sada obsahuje gouda sušenky,  

2 × 78g paštiku Ibérico z černých 
prasat, zelené olivy, kešu s česnekem 

a rozmarýnem a arašídy v karamelové 
krustě s chili. Víko krabic lze potisknout 
jednou barvou sítem přes celou plochu 
a vložit komplimentku – není zahrnuto 

v ceně. Nebo od 50 kusů lze vyrobit 
s celoplošným potiskem s dodáním 

3–4 týdny. Minimální odběr 10 kusů. 
Dodání 10 dnů. Náhrada produktů 

vyhrazena dle dostupnosti.
Rozměry: 37 × 34 × 11 cm

PARTA 
545 Kč

ZOBINK 
358 Kč

FESTIV 
477 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.336

KANVEKO

H6005000AA1
Dárková sada obsahuje víno
Dornfelder, jakostní víno s přívlastkem,
pozdní sběr, suché – vinařská oblast
– Morava 0,75 l, kančí paštiku 
se zeleným pepřem 150 g, vepřovou 
paštiku s brandy a hruškou 150 g, 
vepřovou klobásu s parmezánem 90 g.
Doporučená technologie tisku:
komplimentka.
Rozměry: 21 × 37,5 × 8 cm

HOPREC

H6005100AA1
Dárková sada obsahuje horkou 
belgickou čokoládu se skořicí 
240 g a slané preclíky v belgické 
čokoládě 70 g. 
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka.
Rozměry: 18,5 × 17 × 7,5 cm 

KANDA

H6005200AA1
Dárková sada obsahuje kančí
paštiku se zeleným pepřem 150 g,
dančí paštku s jalovcem 150 g
a ořechové mlsání solené 100 g.
Doporučená technologie tisku:
komplimentka.
Rozměry: 26 × 17 × 7,5 cm

KANVEKO 
990 Kč

HOPREC 
440 Kč

KANDA 
583 Kč
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RAWEKI 
179 Kč

AKIWA 
539 Kč

MEDZÁR 
539 Kč

RAWEKI

H6105500AA1
Sada obsahuje tři pečené 

šťavnaté čaje po 55 ml, lesní 
směs, rakytníková směs a směs 

aloe vera a kiwi. 
Doporučená technologie tisku: 

komplimentka.
Rozměry: 6 × 18 × 4,5 cm.

AKIWA

H6105600AA1
Brusinková sada obsahuje
„Bezva brusinka“ – ovocný

nápojový koncentrát pro přípravu
nealkoholického horkého nebo
studeného nápoje 250 ml, 2 ks

šťavnatý čaj brusinková směs 55 ml
a brusinky v medu 66 g.

Doporučená technologie tisku:
komplimentka.

Rozměry: 22 × 10 × 5 cm

MEDZÁR

H6105700AA1
Zázvorová sada obsahuje „Bezva

zázvor“ – ovocný nápojový 
koncentrát pro přípravu 

nealkoholického horkého nebo 
studeného nápoje 250 ml, 2 ks 

šťavnatý čaj citrusová směs 
se zázvorem 55 ml a zázvor

v medu 66 g.
Doporučená technologie tisku:

komplimentka.
Rozměry: 22 × 10 × 5 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.338

VIŇÁDA

H7400100IP1
Dárkové balení láhve vína s oříšky.
Balení obsahuje španělské červené 
víno Vega libre, kešu oříšky 
s česnekem a rozmarýnem a arašídy 
v karamelové krustě s chilli. 
Na krabici je navázaná mašle. Krabici 
lze také jednobarevně potisknout 
nebo navázat komplimentku – není 
zahrnuto v ceně. Na vyžádání lze 
nabídnout jiné víno či navázat jinou 
barvu mašle. Minimální odběr je 
12 kusů (dále násobky 12 nebo dle 
domluvy). Termín dodání 10 dnů.
Rozměry: 17,5 × 25 × 18,5 cm

PEKTOR 

H6001300AA1 
Dárková sada se sirupem obsahuje 
šípkový sirup, šípkový extra džem 
a škvarkové bochánky s tvarůžky 
– pikant. Baleno v dárkové krabici 
s logem.  
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka
Rozměry: balení 22,5 × 27,5 × 9 cm 

BUNS

H6001400AA1 
Dárková sada bochánky obsahuje 
3 × 100 g škvarkových bochánků, 
škvarkové bochánky s tvarůžky, 
škvarkové bochánky s tvarůžky 
+ cibulka a škvarkové bochánky 
s tvarůžky – pikant. Baleno 
v dárkové krabici s logem.  
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka
Rozměry: balení 38,5 × 23 × 9 cm 

PEKTOR 
455 Kč

VIŇÁDA 
319 Kč

BUNS 
325 Kč
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MARSA 
2 100 Kč

VIŠEN 
568 Kč

LAZZA 
2 230 Kč

MARSA

H6000200AA2
Dárková sada obsahuje keramický hrnek 

v rustikálním / vintage / retro / boho 
stylu (300 ml), Davidoff Rich Aroma 

100% Arabica mletá káva (250g). Bio čaj 
ze Srí Lanky – černý čaj s aromatickým 

zázvorem, skořicí, kardamomem, 
hřebíčkem a muškátovým květem 

(40g), Perník „Katarzynki“ v čokoládě 
Kopernik (164 g). Jahodový džem 
St. Dalfour „Owocowa Rapsodia“ 

(284 g). Perníková vonná svíčka (130 g). 
Minimální množství na objednání 250 ks 

Doporučená technologie tisku: 
komplimentka.

Rozměry: 38,5 × 33,5 × 10 cm 

 LAZZA

H6000100AA2
Dárková sada obsahuje rustikální/

vintage/retro/boho smaltovaný hrnek 
(450 ml). Christmas Cake“ dekorativní 

vonná svíčka (130 g) . Bio srílanský bílý 
čaj s bio skořicí, matchou a zázvorem 

(35 g). Lavazza Espresso Italiano 
– 100% zrnková káva Arabica (soft 

pack) (250 g). Třešňový džem „Fruity 
Rhapsody“ St. Dalfour – vyrobený 

ve Francii, (284 g). Sušené datle 
v posypu (200 g, nahrazuje

mandle v Bakalově zlaté čokoládě). 
Perník v čokoládě Kopernik (164 g). 

Minimální množství na objednání 250 ks. 
Doporučená technologie tisku:

komplimentka.
Rozměry: 38,5 × 33,5 × 10 cm

  VIŠEN

H7400300AA1
Kazeta „Vinné potěšení“ obsahuje 

přívlastková vína, suché, polosuché 
4 × 0,1875 l. Bílé víno 2 ks, Růžové 

1ks a Červené víno 1 ks
Doporučená technologie tisku: 

komplimentka.
Rozměry: 26 × 35 × 5,5 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.340

DÁRKOVÉ REKLAMNÍ 
PERNÍČKY S MOŽNOSTÍ 
INDIVIDUÁLNÍHO POTISKU
Jedná se o tradiční medové perníčky, 
na nichž je zapečena jedlá etiketa s potiskem 
potravinářskými barvivy. Baleno po 8, 12, 24 ks 
v balení v krabičce. Rozměry perníčku:  
5 × 3,5 cm, Trvanlivost perníčků je 6 měsíců. 
Doba dodání je 2–3 týdny dle objednaného 
množství.
1. balení 8 ks je v blistru a v ceně je individuální  
potisk krabičky na přání. 
Rozměry: 18 × 12,5 × 1,6 cm 
2. balení 12 ks a 24 ks v krabičce, kdy na přání 
připravíme kalkulaci na individuální potisk 
krabičky. Krabičku lze za příplatek ovázat mašlí.
Rozměry: krabička 12 ks: 15 × 8,5 × 4 cm,  
krabička 24 ks: 15 × 14 × 4 cm

REKLAMNÍ ČOKOLÁDOVÉ 
SADY S MOŽNOSTÍ 
INDIVIDUÁLNÍHO POTISKU
Jedná se o výrobu reklamních čokolád 5 g s potiskem 
dle Vašeho vlastního designu na obalu v sadě. Sada 
je balena v papírové krabičce a plastovém víčku. 
Čokolády jsou naskládány ve dvou řadách a je možné 
je mít po 8 ks, 12 ks nebo 18 ks.  
Na vyžádání je možný potisk i na krabičku či 
převázání stuhou a zabalení do zlaté fólie místo 
standardní stříbrné. 
Čokolády mohou být mléčné (min. 33% kakaa) nebo 
hořké (min. 55% kakaa). 
Za příplatek je možné také mít mléčnou s vanilkou, 
extra hořkou, bílou, karamelovou nebo ruby. 
K ceně je nutné připočítat grafické zpracování 
a tiskovou přípravu, které se odvíjí od druhu potisku. 
Pro bližší kalkulace prosím kontaktujte náš obchodní 
tým. Minimální trvanlivost 12 měsíců. Dodání 
20 pracovních dnů pro zakázky do 1000 sad.

DÁRKOVÉ REKLAMNÍ 
PERNÍČKY S MOŽNOSTÍ 
INDIVIDUÁLNÍHO 
POTISKU

REKLAMNÍ ČOKOLÁDOVÉ 
SADY S MOŽNOSTÍ 
INDIVIDUÁLNÍHO POTISKU
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KÁVA  
VE VLASTNÍM 
DESIGNU

REKLAMNÍ 
ČOKOLÁDOVÉ 
PUZZLE

REKLAMNÍ 
ČOKOLÁDOVÉ 

PUZZLE
Jedná se o výrobu reklamní 

čokoládových puzzles.  Bílá čokoláda 
s vlastním potiskem jedlými barvami. 

Standardně dodáváno v bílé papírové 
krabičce s plastovým víčkem. Puzzles 

jsou skládány v sadách po 4,6,12 ks. 
K ceně je nutné připočítat grafické 

zpracování a tiskovou přípravu, které 
se odvijí od druhu a velikosti potisku. 

Pro bližší kalkulace prosím kontaktujte 
náš obchodní tým. Minimální trvanlivost 

12 měsíců. Dodání 20 pracovních dní 
pro zakázky do 1000 sad. Minimální 

objednávka 100 sad. 
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka nebo samolepka 

KÁVA VE VLASTNÍM 
DESIGNU 

Můžeme Vám nabídnout různé druhy kávy 
z různých koutů země. Kávy jsme schopni 
nabídnout v různém balení a v gramážích 
150 g, 250 g, 500 g a 1000 g. Na obaly si 
můžete nechat navrhnout vlastní etiketu 

s logem Vaší firmy.   

Z druhů můžeme nabídnout kávy 100% 
arabica, nebo 20% robusta a 80% arabica. 

Kávy z Columbie, Brasilie, Dominikánské 
republiky, Ethiopie  a méně známou China ś 

kávu.

Balení se u nás meze nekladou, jsme schopni 
vyhovět skoro každému přání. 

Etikety jsou tištěny digitálně 
na transparentní nebo bílou samolepku.  



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.342

TUFRO

H6174800MT1 – BASILUR Fruit Infusions Assorted 
Vol. III přebal 40 gastro sáčků – směs ovocných čajů, 
aromatizovaná, porcovaná 40 × 2 g. Složení: POMEGRANATE WITH 
RASPBERRY – ibišek květ 50 %, šípek plod 13,5 %, červená řepa 
10 %, pomeranč plod 8 %, granátové jablko plod 4 %, stévie list 
4 %, přírodní aroma (granátové jablko, malina, kyselina citronová), 
PASSION FRUIT ORANGE – šípek plod 49,5 %, ibišek květ 20 %, 
pomeranč plod 15 %, červená řepa 3 %, stévie list 2 %, přírodní 
aroma (mučenka, mandarinka, kyselina citronová), CRANBERRY – 
ibišek květ 76,4 %, pomerančová kůra 6 %, jablko plod 6 %, stévie 
list 4 %, přírodní aroma (brusinka, kyselina citronová), RASPBERRY 
– ibišek květ 70 %, pomerančová kůra 10 %, jablko plod 8,9 %, 
stévie list 4 %, přírodní aroma (malina, kyselina citronová). 
Hmotnost: 80 g (40 × 2 g). 
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: 16,8 × 18,3 × 5 cm

TUFRON

H6182000MT1 – BASILUR Fruit Infusions Assorted Vol. 
II přebal 60 gastro sáčků – směs ovocných čajů, aromatizovaná, 
porcovaná 60 × 2 g. Složení: POMEGRANATE WITH RASPBERRY 
– ibišek květ 50 %, šípek plod 13,5 %, červená řepa 10 %, pomeranč 
plod 8 %, granátové jablko plod 4 %, stévie list 4 %, přírodní aroma 
(granátové jablko, malina, kyselina citronová), PASSION FRUIT 
ORANGE – šípek plod 49,5 %, ibišek květ 20 %, pomeranč plod 15 %, 
červená řepa 3 %, stévie list 2 %, přírodní aroma (mučenka, mandarinka, 
kyselina citronová), CRANBERRY – ibišek květ 76,4 %, pomerančová 
kůra 6 %, jablko plod 6 %, stévie list 4 %, přírodní aroma (brusinka, 
kyselina citronová), RASPBERRY – ibišek květ 70 %, pomerančová kůra 
10 %, jablko plod 8,9 %, stévie list 4 %, přírodní aroma (malina, kyselina 
citronová). Hmotnost: 80 g (40 × 2 g).
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: 23,5 × 18,8 × 5,2 cm

KORSINA

H6113900MT1 – Brasil plech mletá 125 g – 100% 
arabica – Příjemná chuť s lehkým nádechem čokolády je ideální 
pro snídaňovou kávu. Díky příznivým klimatickým podmínkám 
je káva Brasil Santos z různých kultivovaných arabik nejcennější. 
Název Santos získala po přístavu, kam je dodávána dosud ještě 
jako nepražená káva.
H6113901MT1 – Colombia plech mletá 125 g – 100% 
arabica – Příjemná lehká káva sladké chuti. Ideální pro dopolední 
přestávky nebo brzké odpoledne. Pojmenovaná podle velikých 
kávových zrn Medellin Supremo. Nejznámější a nejkvalitnější 
arabiky se pěstují na sopečných svazích And v Kolumbii. 
H6113902MT1 – Kenya plech mletá 125 g – 100% arabica – 
Silná a aromatická káva z horských svahů, která je vhodná zejména 
po jídle. Ty nejlepší arabiky na světě podléhají vlhkému zpracování, 
z čehož se odvozuje přídavné jméno "washed".
Doporučená technologie tisku: komplimentka, samolepka
Rozměry: balení 8,5 × 10 × 8,5 cm

TUFRO 
290 Kč

TUFRON 
330 Kč

KORSINA 
Kenya	 224 Kč 
Brasil	 250 Kč 
Columbia	270 Kč



343
D

Á
R

K
O

V
É

 
S

A
D

Y

TEWINE 
298 Kč

TIGLO 
278 Kč

WERB 
478 Kč

  WERB

H6181100MT1 – BASILUR  
Cold Brew Book Assorted  

plech 32 × 2 g – Směs ovocných 
ledových čajů, aromatizovaná,  

porcovaná 32 × 2 g.
Doporučená technologie tisku: 

komplimentka
Rozměry: 16,8 × 17,3 × 4,5 cm

TIGLO

H6140302MT1 – Tea Pot Jasmine 
Teardrops Green Tea plech 100 g 

– Zelený čaj aromatizovaný s ochucujícími 
částmi rostlin (kousky ovoce), sypaný. 

Složení je zelený čaj, jasmín, aroma jasmínu. 
H6140301MT1 – Tea Pot Tarlton 

Green Emerald Green Tea  
plech 100 g – Čistý zelený sypaný čaj.

Plechová konvice, v které je čaj uložen, 
slouží pouze jako dekorace

Doporučená technologie tisku: 
komplimentka

Rozměry: 16 × 14 × 10,8 cm.

 TEWINE

H6183000MT1 – BASILUR Wine Tea 
Majestic Red plech 75 g – Černý čaj 

aromatizovaný s ochucujícími částmi rostlin 
(kousky ovoce), sypaný

H6183001MT1 – BASILUR Wine Tea 
Berry Serenade plech 75 g – Černý čaj 
aromatizovaný s ochucujícími částmi rostlin 

(kousky ovoce), sypaný. 
H6183002MT1 – BASILUR Wine Tea 
Frosted Wine plech 75 g – Zelený čaj 

aromatizovaný s ochucujícími částmi rostlin 
(kousky ovoce), sypaný. 

Doporučená technologie tisku: 
komplimentka

Rozměry: 11 × 15,5 × 7 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.344

WARADA

H6180500MT1 – Vintage Blossoms 
Assorted přebal 40 gastro sáčků – 
Nadčasová dárková kazeta plná květinových 
vůní a chutí v kombinaci s vynikajícím srílanským 
černým a zeleným čajem. Sada zelených a černých 
čajů, ochucená, aromatizovaná, porcovaná 
40 × 1,5 g. Složení: JASMINE DREAM – černý čaj, 
přírodní aroma (jasmín), PASSION TROPICA – 
zelený čaj 84,5%, heřmánek květ 9%, stévie list 
2,5%, přírodní aroma (mučenka), ROSE FANTASY 
– zelený čaj 79,5%, okvětní plátky růží 5%, stévie 
list 2,5%, červená řepa 10%, přírodní aroma (růže), 
CITRUSS BLISS – černý čaj 84%, heřmánek květ 
9%, kurkuma 3,5%, přírodní aroma (mandarinka). 
H6180501MT1 – White Tea Assorted 
přebal 40 gastro sáčků – Bílý čaj, 
aromatizovaný, porcovaný 40 × 1,5 g. Basilur 
představuje luxusní kolekci bílého čaje White Tea 
Collection. Každý z čajů reprezentuje jedinečné 
vlastnosti a jemnost bílého čaje, mistrovsky 
namíchaného s lahodnými příchutěmi. Ideální jako 
dárek a pro povznesení Vašeho každodenního 
šálku čaje. Složení je FOREST FRUIT – bílý čaj, 
přírodní aroma (lesní ovoce), MANGO ORANGE 
– bílý čaj, přírodní aroma (mango, pomeranč), 
PEACH ROSE – bílý čaj, přírodní aroma (broskev, 
růže), STRAWBERRY VANILLA – bílý čaj, přírodní 
aroma (jahoda, vanilka). 
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: 17 × 18,3 × 5 cm

VINGAT

H6183100MT1 – BASILUR 
Vintage Blossoms Assorted II. 
přebal 40 gastro sáčků – Sada 
zelených a černých čajů, ochucená, 
aromatizovaná, porcovaná 40 × 1,5 g.
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka. 
Rozměry: 16,8 × 18,3 × 5,1 cm.

VINGAT 
290 Kč

WARADA 
Vintage Blossoms	 290 Kč 
White Tea	 338 Kč
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GOLEF 
112 Kč

ŠÁLČA 
541 Kč

BEMESTAR 
298 Kč

 GOLEF

H6183200MT1 – KINGSLEAF 
Dream Time Gold plech 30 g – Černý 

čaj, ochucený, aromatizovaný, sypaný
H6183201MT1 – KINGSLEAF Dream 

Time Silver plech 30 g – Zelený čaj, 
ochucený, aromatizovaný, sypaný

Doporučená technologie tisku: 
komplimentka.

Rozměry: 8,7 × 8,8 × 4,2 cm

 ŠÁLČA

H6101500NN1 – Dárková kazeta 
čajová – Štěstí je...® – obsahuje 

tyto bio čaje - Zklidnit mysl, Otevřít oči 
dokořán, Mít přátelé, Naplnit své sny. 

H6101600NN1 – Dárková kazeta 
čajová – Pro radost – obsahuje tyto 

bio čaje – Děkuji, Chvilka relaxace, Čaj 
štěstí, Sluneční pozdrav.

Doporučená technologie tisku: 
komplimentka.

Rozměry: 25,5 × 15,5 × 8,5 cm 

BEMESTAR

H6100900NN1
Dárková sada obsahuje balení dvou 

čajů značky Sonnentor.  
Štěstí je rodinná pohoda: bylinná směs 

s ovocem Bio citrónová, květinová, 
nasládlá.

Nadechnutí v lese: bylinná směs bio – 
bylinná, pryskyřičná, nasládlá. 

Doporučená technologie tisku: 
komplimentka

Rozměry: 8,5 × 14,3 × 12,5 cm



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.346

SOLSBO

H6000300NN1 
Dárková sada obsahuje balení tří koření značky Sonnentor.  
Sbohem, soli! Zeleninová je lahodná směs sušené zeleniny 
a koření bez přídavku kuchyňské soli. Hodí se k přípravě 
klasické kuchyně, jako jsou omáčky, saláty, dušené pokrmy.
Pyramidální sůl z Řecka – přírodní mořská sůl bez 
přidaného jódu. Jemně křupavé vločky soli ve tvaru 
pyramidek pochází z Řecka a vznikají pomalým zahříváním 
slané vody. Postupně se formující pyramidy mají příjemně 
slanou chuť a na jazyku rychle tají. Uvítáte je především 
tam, kde jejich krása vynikne, např. v salátech nebo 
na pečivu. 
Sbohem, soli! Pikantní je to směs rajčat, cibule, pastináku 
a dýně s mletou paprikou, chilli, tymiánem, česnekem 
a pepřem.
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: 17,1 × 11,5 × 4 cm 

GRISOL

H6000400NN1
Dárkové balení dvou koření bio – Zeleninový salát 
a grilované maso. 
Grilovací sůl s kořením je směs různých druhů koření 
a krystalické soli. Chilli se stará o lehkou ostrost, kmín 
odpovídá za kořeněnou chuť a sladká paprika se stará 
o zjemnění celého pokrmu. Grilovací sůl se hodí na rybu 
i na maso. 
Vše v zeleném je salátové koření, které obsahuje 
bylinkovou směs zjemněnou květy slunečnice a růže, 
kopřiva, petržel, oregano, tymián a česnek medvědí 
dodají lístkům salátu aromatickou a lahodnou chuť.
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: 12 × 11,5 × 4 cm 

WAKANA

H6100600MO1 – Horká čokoláda perníčková 
70%, 135 g – složení je tmavá čokoláda 70% (kakaové 
boby, třtinový cukr), kakaový prášek (6%), třtinový cukr, 
zázvor, skořice, muškátový oříšek, hřebíček
H6100601MO1 – Horká čokoláda aztécká 
70%, 135 g – složení je tmavá čokoláda 70% (kakaové 
boby, třtinový cukr), kakaový prášek (6%), třtinový cukr, 
skořice, chilli, kajenský pepř, nové koření, vanilkový 
extrakt
H6100602MO1 – Horká čokoláda bílá, 135 g 
–  složení je bílá čokoláda (kakaové máslo 40 %, sušené 
plnotučné mléko, cukr), bourbonská vanilka, cukr
Doporučená technologie tisku: komplimentka
Rozměry: Ø 7 × 6,5 cm 

GRISOL 
218 Kč

SOLSBO 
423 Kč

WAKANA 
239 Kč
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JAMÍK 
127 Kč

ČOKOTRIANGL 
125 Kč

JAMÍK
Ručně vyráběné marmelády s kousky 

ovoce. Marmelády jsou vyrobeny 
z lokálních dostupných zdrojů. Možné 

příchutě jsou jahodová s chia 65%, 
meruňková s mangen a chia 65%,  

z lesního ovoce 65 %, švestková. Balení 
obsahuje 140 g marmelády. Minimální 

odběr je 30 kusů. Na vyžádání je možné 
mít vlastní samolepku nebo papírový 

přebal s Vaší grafikou. Vyrobeno 
v chráněné dílně. 

DENIZO
Ručně pečené sušenky různých příchutí. 

Sušenky je možné doplnit etiketou s Vaším 
logem, nebo upravit gramáže balíčků. 

Vyrobeno v chráněné dílně. 
H5800100MO1 – levandulovo-

pomerančové sušenky 80 g
H5800101MO1 – máslové sušenky 100 g

H5800102MO1 – kakaovo-kokosové 
sušenky 80 g

H5800103MO1 – cookies sušenky 100 g
H5800104MO1 – citronové sušenky 100 g
H5800105MO1 – skořicové sušenky 80 g

H5800106MO1 – kokosky 80 g
Rozměry: 11 × 18,5 cm 

Minimální množství je 30 ks. 
Dodání 10 pracovních dnů.

ČOKOTRIANGL
Belgická čokoláda v luxusních papírových 

obalech kolekce Exclusive chocolate
H5800703MT1 – Mléčná čokoláda 

s pekanovými ořechy, pistáciemi  
a kanadskou brusinkou

H5800701MT1 – Hořká čokoláda 
s pekanovými ořechy, pistáciemi  

a klikvou 55 g
H5800702MT1 – Hořká čokoláda 

s ostružinami, malinami a mátou
Doporučená technologie tisku:  

komplimentka
Rozměry: 14,7 × 17 × 2 cm

DENIZO 
Máslové	 103 Kč 
Kokosovo  
kakaové	 101 Kč 
Levandulové	 87 Kč 
Kokosky	 81 Kč 
Citronové	 87 Kč 
Skořicové	 81 Kč 
Ovesné	 103 Kč 
Cookies  
s čoko	 104,50 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.348

PABA
Francouzské máslové sušenky La Mére 
Poulard Tradition 125 g. 
H5801300MT1 – La Mére Poulard 
Tradition Chocolate chip butter biscuits papír 
125 g – máslové sušenky s kousky čokolády 
H5801301MT1 – La Mére Poulard Tradition 
Lemon French shortbread papír 125 g – 
citronové sušenky
H5801302MT1 – La Mére Poulard Tradition 
All chocolate French shortbread papír 125 g – 
čokoládové sušenky
Rozměry: 24,5 × 7 × 3,6 cm
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka

SABILE
H5801700MT1 – La Mére Poulard 
Mythique Collector Sablés Caramel 
plech 250 g – máslovo-karamelové 
sušenky
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka 
Rozměry: 15 × 15 × 6,5 cm

TARTUFI
H5800600CE1
Vynikající ručně vyrobené 
čokoládové pralinky sester 
Trapistek s extra hořkou čokoládou 
a likérem Tuzemák, 170 g.
Doporučená technologie tisku: 
komplimentka 
Rozměry: 14 × 7,5 × 4 cm

PABA 
83 Kč

SABILE 
112 Kč

TARTUFI 
264 Kč
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MAZLÍK 
139,50 Kč

AMARON 
196 Kč

MAZLÍK
125 g kvalitního medu  

v šestihranné skleničce. 
H6100900WS1 – jarní 

květová směs
H6100902WS1 – lipový

H6100903WS1 – medovicový
Rozměry: 5,7 × 6,5 cm

Minimální množství pro objednání 
je 10 ks.

AMARON
250 g kvalitního medu v krásném 

kulaťoučkém soudečku. 
H6101000WS1 – jarní  

květová směs
H6101002WS1 – lipový

H6101003WS1 – medovicový
Rozměry: Ø 5,8 × 11 cm

Minimální množství pro objednání  
je 10 ks.

Medy je možné darovat ve dvou
velikostech odnosek – Dárkové krabičky 

jsou vyrobené pro soudečky 250 g.
Varianta pro 3 skleničky může 

obsahovat buď 3 druhy medu nebo 
eventuálně i dřevěnou naběračku. 

Dále může obsahovat 1 med, 1 ořechy 
a mandle v medu nebo 1 Coffee&Honey 

nebo zázvor v medu.
Varianta na 2 skleničky v principu
taktéž může obsahovat jakoukoli

kombinaci produktů – buď dva medy,
nebo med a oříšky, oříšky a zázvor, 

med a Coffee&Honey. Kombinace 
záleží i na zákazníkovi, co by chtěl. 

Také do této krabičky se vleze dřevěná 
naběračka na med.



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.350

250 ml

250 ml

ERBA SET

H0600100IP1 
Dárková sada na čaj Vanilla Season, 
která obsahuje dva porcelánové šálky 
s podšálky z anglického porcelánu 
Wilmax, objem 250 ml a kolekci 
aromatizovaných a porcovaných 
černých čajů a zeleného čaje, hmotnost 
kolekce čajů 19 g (8 × 2 g a 2 × 1,5 g)
Rozměry: 15,8 × 15,8 × 16,4 cm

ERBA SET 
415 Kč

KAPPA SET 
415 Kč

KAPPA SET

H0600300IP1 
Dárková sada na kávu Vanilla Season,
která obsahuje dva porcelánové šálky
s podšálky z anglického porcelánu
Willmax, objem 220 ml. Sada je balena 
v dárkové krabici s víkem, která je 
vystlána barevnou papírovou výplní dle 
Vašeho výběru. Do krabice lze vložit 
komplimentku. Není zahrnuto v ceně. 
Minimální odběr 10 kusů. Dodání 5 dnů.
Rozměry: 19 × 33 × 10 cm
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MILEIRA

H6200100IP1
Dárková sada s dekou s vánočním

motivem, rozměr deky je 120 × 150 cm.
Sada je doplněna o difuzér s vůní spa 

a vonnou svíčkou s vůní vánoční hvězdy
s vánočním motivem. Láhev difuzéru

lze potisknout tampontiskem T3 
o velikosti 20 × 20 mm. Dárkovou 

krabici lze potisknout sítotiskem 
jednou barvou přes celé horní víko. 

Nebo s dodacím termínem 3–4 týdny 
lze krabici celoplošně plnobarevně 
potisknout, s minimálním odběrem 

50 kusů.
Rozměry: 37 × 34 × 11 cm

LEKIM
Dárková sada obsahuje fleecovou 

deku o rozměru 120 × 150 cm, 
kterou lze vyšít Vaším logem. Dále 
sada obsahuje vonný difuzér s vůní 
spa garden a vonnou svíčku s vůní 

vanilky. Difuzér i svíčku lze potisknout 
tampontiskem T3 ve velikosti 

20 × 20 mm. Dárkovou krabici lze 
potisknout sítotiskem jednou barvou 
přes celé horní víko. Nebo s dodacím 

termínem 3–4 týdny lze krabici 
celoplošně plnobarevně potisknout, 

s minimálním odběrem 50 kusů.
H6200200IP1 – červená

H6200201IP1 – modrá
H6200202IP1 – šedá

H6200203IP1 – zelená
H6200204IP1 – béžová

Rozměry: 37 × 34 × 11 cm

MILEIRA 
482 Kč

LEKIM 
567 Kč



Uvedené ceny jsou pouze orientační, aktuální ceny najdete na našich webových stránkách.352

KRABICE NA MÍRU
Nabízíme výrobu krabic na míru. Krabice 
jsou vhodné hlavně pro dárkové sady, které 
mohou být vystlány slámou nebo na míru 
udělané výřezy. S výběrem materiálu Vám 
rádi poradíme, jelikož na výběr je toho 
spousta. Můžete je mít celoplošně potištěné 
s laminací či moderní, přírodní hnědé 
krabice s jednobarevným tiskem. Krabice 
mohou být klopové nebo dvoudílné nebo 
třeba poštovní. Minimální odběr začíná 
na 50-ti kusech, dle typu, materiálu a druhu 
potisku. Rádi Vám také zajistíme výběr 
produktů do dárkových krabic a jejich 
kompletaci. Pro přesné kalkulace prosím 
kontaktujte náš obchodní tým. 

BOXELA
Dárková krabice s odklopným víkem, 
vyrobená z hnědé 3-vrstvé lepenky. 
Krabice je vhodná pro dárkové sady, je 
možno ji potisknout, vystlat slámou nebo 
vložit výsek. Od 50 kusů je možné vyrobit 
s celoplošným tiskem, dodání 3 týdny. 
Krabice jsou dodávány rozložené.
H5301100AA1	 – 37 × 34 × 11 cm
H5301200AA1	– 28 × 25 × 9 cm
Doporučená technologie tisku:  
magicprint, sítotisk S1
Maximální velikost tisku:  
39 × 35 cm, 28 × 25 cm
Rozměry:  
37 × 34 × 11 cm, 28 × 25 × 9 cm

BELLA
H5301500AA1
Dárková kartonová taška s výřezem. 
Taška má skládané dno, které je 
vyztužené třívrstvou lepenkovou 
vložkou. Přední strana má výřez okýnka 
s mašlí bez fólie. Materiál hnědý kraft. 
Na vyžádání lze vyrobit od 50 kusů také 
z bílé lesklé křídy nebo s celoplošným 
potiskem, s termínem dodání 3 týdny.
Doporučená technologie tisku: sítotisk
Maximální velikost tisku: 22 × 10 cm
Rozměry: 30 × 24 × 12 cm

KRABICE  
NA MÍRU

BOXELA 
37 × 34 × 11 cm	 69 Kč 
28 × 25 × 9 cm 	 65 Kč

BELLA 
49 Kč



A
ABIGAIL 252
ADAVERA 276
ADMINA 230
ADNAN 13; 209
ADUBO 172
AFRAT 23
AGRIGENTO 286
AIOLA 127
AKIWA 337
ALAT 24
ALMOS 112
ALPOR 19; 211
ALPY 73
ALUZO 148
ALVAR 147
AMALIDA 253
AMARON 349
AMBORA 275
AMENDOLA 137
AMONDE 80
ANDREW 292
ANKA 277
ANZOLA 274
ARANA 232
ARELA 333
ARILAN 221
ARTOS 21
ASTAR 20
ATADAN 51
ATES 218
AUGUSTIN 85
AVIONO 50
AYSOL 221
B
BAELA 259
BAGGY 269
BAHAMY 271
BALERÍNA 288
BALON 155
BAMBI 151
BANKER 177
BARASKO 175
BARINDA 216
BARISA 8; 32
BARTAMUR 227
BASSAN 250
BAVLNA 274
BELLA 352
BELTINO 141
BELTO 141
BEMESTAR 345
BENJI 127
BERILA 223
BERINDA 146
BERTOLD 49
BESIR 286
BĚŽECKÉ ČELENKY 299
BLENG 108
BLESKIT 158
BOBINA 258
BONDER 10; 161
BORAS 54
BORTIS 223
BOXELA 352
BRAHMA 217
BRAIN 137
BRANDES 124
BREDY 60
BREOL 174
BRILON 77
BUBÍK 157
BUENO 88
BUFALA 65
BUNS 338
BURIAN 284
BUTEMBO 208
C
CAPRIA 64
CAPRIO 289
CARPONDO 173
CASLA 90
CECILKA 48
CEFALU 293
CELESTIN 176
CENARO 113
CEPTONA 140
CIKCAK 161
COLORO 162
CORBES 103
ČISTICÍ PASTA NA RUCE 53
ČOKOTRIANGL 347
D
DAGY 264
DALAGO 69
DALMI 138
DÁMA 160
DARIA 333
DÁRKOVÉ REKLAMNÍ PERNÍČKY 
S MOŽNOSTÍ INDIVIDUÁLNÍHO 
POTISKU
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DASIN 149
DASIOL 99
DEBERAS 222

DELOR 139
DEMAS 282
DEMERA 13; 212
DEMIRO 17; 226
DENIZO 347
DEPON 180
DEPUTY A5 228
DEPUTY A6 228
DERON 60
DESINFEKCE NA RUCE 53
DEZIDER 215
DIARA 168
DIÁŘE                    243; 244; 245; 246; 247; 248
DIMADION 185
DIPAŠ 332
DIREN 16; 32
DOMEK 152
DOMIO 37
DORNO 133
DREMON 110
DRESL 222
DROMO 56
DUHAR 89
DUNCAN 66
DUNEO 98
DURUOL 223
E
EDORAS 60
EKINA 22
EKINOL 218
EKO BLOK 236
EKO NOTE‑IT 234
ELENI 152
ELEVATE
 - CALGARY DÁMSKÉ 312
 - CALGARY PÁNSKÉ 312
ELIR 54
ELIS 82
ELIV 189
ELVAN 69
ERAM 71
ERBA SET 350
ERDAL 70
ERDOL 17; 224
ERNA 277
F
FAJITA 11; 212
FAROSA 135
FELIAS 77
FELICIDAD 285
FELIS 113
FERIT 187
FERRARA 253
FESTIV 335
FIDENZO 265
FILIZA 17; 208
FILON 82
FINIRO 172
FISUNA 125
FITT 156
FLAVIAS 107
FLAVIE 172
FLEXAN 141
FLORENT 34
FLORIO 187
FRANCESCA 45
FREDMAN 14; 225
FRIODA 140
FUDION 111
FUERT 138
G
GALATINA 301
GALAXIA 156
GALIPOLA 288
GAMA 78
GAUGAIN 283
GELER 209
GENIOR 106
GERIAL 46
GIBON 147
GILES 291
GIVENA 68
GOGH 287
GOLDIA 99
GOLEF 345
GORAS 170
GORETA 170
GRASA 8; 36
GRAZOL 9; 265
GREGOR 160
GRETCHEN 45
GRIOL 14; 224
GRISOL 346
GRUMAN 177
GUMARA 17; 208
H
HADAS 178
HALDIR 47
HALKA 287
HAUSER
 - CRYSTAL 179
 - EZEE QUICK 179
 - QUICK 179
HEMERA 88
HIMASA 67

HIPPO 164
HOBIT 134
HONZA 168
HOPREC 336
HORIXO 230
CH
CHAMARIS 106
CHAMELEON 83
CHILLI 334
CHRIS 295
I
ILONA 44
IMAGO 161
IMERES 9; 294
J
JAMES NICHOLSON
 - ELASTIC POLO DÁMSKÉ 314
 - ELASTIC POLO PÁNSKÉ 314
 - JACKET DÁMSKÁ 324
 - JACKET PÁNSKÁ 324
 - POLO DÁMSKÉ 310
 - POLO PÁNSKÉ 310
 - RAIN JACKET DÁMSKÁ 326
 - RAIN JACKET PÁNSKÁ 326
JAMÍK 347
JOINER 132; 171
JORGE 176
JULIO 111
JUSUF 210
K
KABEL S OTVÍRÁKEM 215
KADIR 79
KAFETO 87
KALIBO 214
KALON 227
KAMET 72
KAMINA 12; 171
KAMRON 132
KANDA 336
KANOT 225
KANTON 79
KANVEKO 336
KAPPA SET 350
KAPSÍK 152
KARAMAN 54
KARDEN 226
KARIBAN
 - FLEECE JACKET DÁMSKÁ 320
 - FLEECE JACKET PÁNSKÁ 320
 - FLEECE VEST DÁMSKÁ 321
 - FLEECE VEST PÁNSKÁ 321
KARIOL 230
KARIOLO 181
KASIA 113
KÁVA VE VLASTNÍM DESIGNU 341
KAWANA 272
KAYO 214
KELOTA 67
KEMPA 333
KENDIR 291
KENVARA 48
KERIM 133
KLASICKÝ BLOK 235
KLAVIO 11; 55
KLOBOUK S TIŠTĚNOU STUHOU 290
KOFIRA 276
KONGUR 72
KORAL 84
KORINT 266
KORSINA 342
KOVASO 108
KRABICE NA MÍRU 352
KRÉMY NA RUCE 52
KRESLÍK 167
KŠILTOVKY A ZIMNÍ ČEPICE NA MÍRU        300
KYLBAHA 67
L
LAGIR 264
LAMAS 103
LANAO 139
LANDRY 178
LANELI 188
LANTAS 48
LASKAR 114
LASSO 135
LAUDO 10; 160
LAVERO 146
LAZZA 339
LED SVÍTÍCÍ KABEL 215
LEDORA 90
LEIRA 106
LEKIM 351
LENTISA 145
LESKON 124
LEYDA 20
LIBERO A5 229
LICULA 107
LINZOR 71
LIOR 135
LIPO 154
LISSORA 259
LOTOS 138
LUCINDA 124
LUSAMBO 33
LUVA 114

M
MADALIN 332
MAFIM 77
MAGGIORA 16; 275
MAGNETKY 144
MALFI 146
MALUPA 136
MANDALA 107
MANKAVAK 332
MANOPOLA 136
MANORA 216
MAOLA 168
MARELO 185
MARKYTKA 231
MARSA 339
MASCOTO 163
MASIMA 273
MATEL 186
MAVIOL 78
MAZLÍK 349
MEDIAS 82
MEDNAR 19; 213
MEDZÁR 337
MELANIE 166
MELEK 8; 64
MEMILI 166
MENTAN 182
MESINA 293
MÍČEK 157
MIGU 66
MILAZZA 302
MILEIRA 351
MINITRIKO 164
MINOI 49
MINSTER 134
MINTVAN 152
MLSNÉ KRABIČKY 155
MODRÉ NEBE 334
MONKA 277
MORELLO 33
MRÁČEK 164
MULTIFUNKČNÍ ŠÁTKY 298
MYRALO 23
N
NÁKRES 6 167
NANETA 273
NARIEL 80
NARSIOL 280
NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 239
NAZDEF 70
NAZLI 100
NIKITA 168
NILES 183
NIZZO 266
NOTE‑IT KLASIK 15; 234
NOTE-IT MAGNETKY 232
NOTE‑IT SE ZNAČKOVAČEM  
V MĚKKÉM PŘEBALU 15; 233

NOTE‑IT SE ZNAČKOVAČEM  
V TVRDÝCH DESKÁCH 233

NOVÝ ROK 334
NUNAK 103
NUSEOL 134
O
OBJÍMÁNEK 163
OLYMPIC 254
OPALOVACÍ KRÉMY  
S PLNOBAREVNÝM POTISKEM 15; 51

ORBERA 165
OWEN 283
OXFORD BASKET 270
OXFORD COOLER 34; 270
OZDEMIR 210
P
PABA 348
PACENZA 253
PADUNA 250
PALEOL 14; 229
PALMIO 26
PAMANZA 275
PAMUK 114
PAPÍROVÁ KOSTKA 237
PAPÍROVÁ KOSTKA NA PALETCE 237
PAPÍROVÁ KOSTKA V PAPÍROVÉ 
KRABIČCE 237

PAPÍROVÁ KOSTKA V PLASTOVÉM BOXU 236
PAPÍROVÁ SLOHA S VÝSEKEM  
NA VIZITKU 238

PAPÍROVÉ KAPESNÍČKY NA MÍRU 15; 46
PAPÍROVÉ KRABIČKY S NÁPLNÍ 154
PAPÍROVÉ TAŠKY 278
PAPÍROVÉ TAŠKY NA VÍNO 278
PAPUL 165
PAREON 180
PARKING TIMER 136
PARTA 335
PARVATI 37
PAYPER
 - DAYTONA 327
 - GALE DÁMSKÁ 322



 - GALE PÁNSKÁ 322
 - MEMORY 327
 - NORDET 323
 - ORLANDO 316
 - PANAMA DÁMSKÁ 318
 - PANAMA PÁNSKÁ 318
 - PANAMA SUMMER 319
 - PONTIAC 319
 - PORTLAND 316
 - PRACOVNÍ OBLEČENÍ 328; 329
 - PRINT DÁMSKÉ 304
 - PRINT DĚTSKÉ 305
 - PRINT PÁNSKÉ 304
 - RUNNER DÁMSKÉ 315
 - RUNNER PÁNSKÉ 315
 - SKIPPER DÁMSKÉ 313
 - SKIPPER PÁNSKÉ 313
 - SUNRISE DÁMSKÉ 308
 - SUNRISE PÁNSKÉ 308
 - SUNSET DÁMSKÉ 307
 - SUNSET PÁNSKÉ 307
 - VENICE DÁMSKÉ 311
 - VENICE PÁNSKÉ 311
 - WISE 323
PEGUN 50
PEKTOR 338
PELAR 88
PENTOOL 126
PERIL 280
PERISOL 14; 225
PERUO 171
PESTAR 12; 105
PETANQUE 10; 157
PĚTIMĚSÍČNÍ NÁSTĚNNÝ KALENDÁŘ          241
PETLER 214
PETROS 182
PEXESO 158
PEXO 174
PIERRE CARDIN
 - ADELINE 191
 - AMOUR 191
 - AMOUR SET 191
 - CELEBRATION 194; 195
 - CELEBRATION SET 195
 - CLAUDIE 193
 - CLAUDIE SET 193
 - CONCORDE 205
 - DIDIER 199
 - DIMITRI 207
 - ELECTRIC 109
 - ELEGANCE 205
 - ELODIE 198
 - ESPACE 197
 - ETOILE 204
 - EVOLUTION 196
 - FESTIVAL 197
 - HARMONY 192
 - CHRISTOPHE 200
 - CHRISTOPHE SET 200
 - JACQUES 199
 - LIBRO 207
 - LUBERON 193
 - MAIZURU 109
 - MATIGNON 196
 - OLIVIER 198
 - RENEE 201
 - RENEE SET 201
 - REPORTER 206
 - REPORTER SET 206
 - ROI 202
 - ROI SET 202
 - SILENT 190
 - SMART 109
 - SYMPHONY 192
 - TAPIS 204
 - TRIOMPHE 190
 - VENDOME 190
 - VIVID 194
PIKNIKO 34
PIRANO 181
PLASTER 44
PLUMO 186
PODLOŽKA NA PSANÍ A4 238
POLUX 22
PONOŽKY NA MÍRU 330
PORAD 102
PORCELÁN A KERAMIKA  
S POTISKEM NA MÍRU 86

POTAVIOR 11; 55
POWERBANKY NA MÍRU 220
POWERDESK 217
PRAKTICKÝ KALENDÁŘ 242
PREOS 13; 56
PRIMATA 276
PSÍK 164
PUDL 155
PULLER 127
R
RAGY 232
RAHMI 44
RAMBO 85
RANSO 84
RAWEKI 337
RAZAN 218

REDMAN 126
REFLEXNÍ PŘÍVĚSKY 144
REKLAMNÍ BONBONY 153
REKLAMNÍ ČOKOLÁDKY 153
REKLAMNÍ ČOKOLÁDOVÉ PUZZLE 341
REKLAMNÍ ČOKOLÁDOVÉ SADY 
S MOŽNOSTÍ INDIVIDUÁLNÍHO 
POTISKU

340

REKLAMNÍ KANASTOVÉ KARTY 158
REKLAMNÍ KULATÁ LÍZÁTKA 153
REKLAMNÍ ŠŇŮRKY 150
REMMY 159
REPOST 284
RESULT 162
RICHTER 281
RIOTA 148
RIVOLO 175
ROATISA 189
RODEGOL 267
ROGLO 183
ROLY
 - OSLO DÁMSKÁ 325
 - OSLO PÁNSKÁ 325
 - URBAN DÁMSKÁ 317
 - URBAN PÁNSKÁ 317
ROSERO 89
ROSILA 112
RUBBY 184
RUEDA 145
RUFIN 80
RYS 124
S
SABILE 348
SAFIOL 13; 51
SAGVAN 79
SAHRA 66
SALMA 252
SAMEDIS 148
SANTISO 83
SARETA 231
SARIEL 110
SATIRA 19; 212
SAYTA 50
SELMAK 47
SENOVIL 56
SEPARE 98
SERINO 145
SERVU 126
SESILA 216
SEYRA 73
SCHWARZWOLF
 - ADRASAN 7; 76
 - ALVERNIA 35
 - ANTELAO 129
 - ANTISANA 123
 - ARANSOL 76
 - ARARAT 251
 - ARKANSAS 57
 - ARMADOR BLACK NEW 121
 - ARMADOR NEW 121
 - ATACAMA 123
 - ATBARA 257
 - BAKO 118
 - BANDANA 296
 - BIWA 130
 - BRISA 36
 - BURUNDI 123
 - CALBUCO 25
 - CIBUS 75
 - CITAS 31
 - CROSSET 59
 - CRUX 285
 - DELGADA 128
 - DENALI 28
 - DENISON 268
 - DINARA 75
 - ELBERT 7; 262
 - GEDIZ 7; 116
 - HALTI 61
 - HARDEOL 6; 26
 - HERLEN 131
 - HUNTER 120
 - INARI 24
 - IRAVADI 58
 - JAGUAR 117
 - JERRY 296
 - JUNGLE 117
 - KAILAS 9; 262
 - KANDER 255
 - KASAI 27
 - KERKINI 6; 29
 - KIBO 63
 - KIKAI 129
 - KINABALU 29
 - KIOTARI 251
 - LANAO 30
 - LATEMAR 26
 - LIARD 76
 - LIPNO 27
 - LOBOS 31
 - LUCA 130
 - MADONIE 62
 - MAFADI 257
 - MAHAVELI 58

 - MALAREN 30
 - MAREB 263
 - MATRIX 117
 - MATTERHORN 255
 - MINO 131
 - MISMI 297
 - MOBILA 256
 - MOGOTON 297
 - NEMRUT 119
 - NIKKO 74
 - NOBLE 120
 - NUNAVUT 268
 - OHIO 261
 - OLYMPOS 62
 - ONTAKU 129
 - ORIZABA 260
 - PELAT 119
 - PELION 263
 - PILZ 118
 - PONY BLACK NEW 122
 - PONY NEW 122
 - POSO 130
 - RANGES 74
 - RAVIK 256
 - RAY 118
 - SABANA 21
 - SAJAMA 28
 - SANFORD 25
 - SEYHAN 6; 63
 - STYX 116
 - TAHAT 61
 - TIBESTI 24
 - TRIVOR 59
 - TRONADOR 131
 - YARRA 27; 159
 - YERGER 116
 - YUKON 260
 - ZAGROS 128
SIARA 69
SIDY 187
SILIKONOVÉ NÁRAMKY 151
SIMEON 211
SKARO 125
SLUCHÁTKA NA MÍRU 220
SOGLUN 210
SOL´S
 - REGENT DÁMSKÉ 306
 - REGENT DĚTSKÉ 305
 - REGENT PÁNSKÉ 306
 - IMPERIAL DÁMSKÉ 309
 - IMPERIAL PÁNSKÉ 309
SOLSBO 346
SOLURA 271
SONERA 188
SOTRIOL 173
SPRCHOVÝ GEL SE ŠAMPONEM 2v1 52
STAN 292
STEFANY 166
STOLAŘ 132
STOLNÍ KALENDÁŘE 240
STRADELLA 274
SUBLIMAČNÍ ŠŇŮRKA S DRŽÁKEM 
NA MOBIL 149

SULEJA 65
SULIBANI 156
SUMARA 99
SUNA 73
Š
ŠÁLČA 345
ŠANONY NA MÍRU 238
T
TADOUL 57
TAGAMOS 269
TAKATO 301
TAND 162
TANRIA 16; 32
TARINA 112
TARIOLA 302
TARTUFI 348
TASOTA 11; 99
TAŠKY S DIGITÁLNÍM FLEX TISKEM 278
TAYLAM 22
TAZOLA 295
TEGATO 84
TECHNIK 133
TĚLOVÉ MLÉKO 52
TENORA 186
TEPELIN 224
TERMINI 294
TEWINE 343
TEZIMIN 184
THE ONE TOWELLING
 - HAMAM SULTAN 43
 - ONE BAMBOO  43
 - ONE CLASSIC 41
 - ONE DELUX 42
 - RECYCLED ONE CLASSIC 42
TIGLO 343
TINKA 49
TIRA 165
TISSOT 281
TIŠTĚNÉ RUČNÍKY 40
TIZIAN 282
TOBÍK 47

TOGAR 213
TOLGA 33
TOLIMA 70
TOMARA 189
TOREO 159
TOTURI 267
TRASIN 55
TROPA 231
TROPEA 289
TŘÍMĚSÍČNÍ MAXI 242
TŘÍMĚSÍČNÍ NÁSTĚNNÝ KALENDÁŘ 15; 241
TUFRO 342
TUFRON 342
TULIN 19; 68
TULLA 97
TULLA 2 97
TURBO 108
U
UPTON 221
URAL 72
USB NA MÍRU 219
V
VALAKIS 147
VALUR 217
VANILLA SEASON
 - AKAROA 93
 - ANAMUDI 16; 96
 - BAGGU 98
 - BEERBARA 90
 - BERNINA 39
 - FIJI 96
 - FUKUI 101
 - HAMEDAM 95
 - HATTA 95
 - IBARAKI 100
 - INDAUR 65
 - IWAKI 102
 - KALBARRI 9; 272
 - KIRIBATI 95
 - KOFU 101
 - MANGAIA 39
 - MARIOKA 89
 - MIKKELI 105
 - MORETON 2 92
 - MORETON 6 92
 - NAMI 105
 - NUMAZU 101
 - PAPUA NA BÍLÉ VÍNO 92
 - PAPUA NA ČERVENÉ VÍNO 94
 - PAPUA NA ŠAMPAŇSKÉ 93
 - PILBARA 91
 - PILBARA SET 91
 - RAIPUR 7; 85
 - SABARI 10; 104
 - SILVRETA 38
 - TAKAOKA 102
 - TIRSULI 104
 - TORIO 104
 - WAINUI 96
 - WANAKA 2 94
 - WANAKA 6 94
 - WANGI 93
 - YALATA 6; 35
 - YANARIA 91
 - YOKOTE 100
VAREOLA 258
VASCO 78
VELARA 254
VERAL 173
VERSAN 222
VESTA 140
VETKÁVANÉ A RELIÉFNÍ RUČNÍKY 40
VILMA 137
VIŇÁDA 338
VINGAT 344
VINNIE 97
VIŠEŇ 339
VITAMÍNY 53
VŮNĚ DO AUTA 142
VÝKRES 167
W
WAKANA 346
WARADA 344
WENDOR 139
WERB 343
WERISA 170
X
XENIO 229
Y
YAMAN 83
YENIER 213
Z
ZEGNIR 12; 209
ZEHRA 71
ZENORA 12; 125
ZERIN 8; 64
ZEYNA 211
ZIP 111
ZOBINK 335
ZOYA 45
ZUMRA 252
ZUNAS 38



Ceny v katalogu jsou uvedeny bez DPH.
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